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- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öff entlichen Auktion nicht persönlich anwe-
send sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge 
zu erteilen (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.

Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf 
während der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = End-

preis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen 
werden. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf 
Wunsch die Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und 
Verpackungskosten zu Lasten des Auftraggebers.

Das Wichtigste in Kürze:

Status :  Was ist das?
Alle Trikots, deren Echtheit wird überrüft haben, sind mit 
Status-Bewertungen versehen, die aus einer dreistelligen 
Buchstaben-Kombination bestehen. Der erste Buchstabe 
bezieht sich auf die Echtheit (A=100% echt), der zweite 
auf das Spiel und der dritte Buchstabe auf die Herkunft 
des Trikots. Je genauer wir die jeweilige Angabe bestä-
tigen können, desto weiter vorn steht der Buchstabe im 
Alphabet. “AAA“ ist demzufolge die bestmögliche Status-
Bewertung. Näheres dazu lesen Sie bitte in der Beilage.

original match worn Shirts

Status – What’s that?
All shirts are checked for their authenticity and provided with 
a status-rating which consist of a three character combi-
nation. The fi rst character corresponds to the authenticity 
(A=original), the second corresponds with the match and 
the third character corresponds with the origin of the shirt. 
The letter A thus stands for a completely confi rmed informa-
tion. “AAA” is the best status. Please read more in the enclosed 
leafl et.

Status-Schlüssel:

Der von uns vergebene Status auf die wesentlichen Eigenschaften des Trikots: 1. Echtheit, 2. den 
Nachweis wann dieses Trikot getragen wurde und 3. die Herkunft. Status : A  A  A  
 1.  2.  3.
1) A =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft und kann zu 100% bestätigt werden.
     B =  Die Echtheit des Trikots wurde überprüft. Die Echtheit kann nicht zweifelsfrei bestätigt 

werden.
     C =  An der Echtheit des Trikots bestehen erhebliche Zweifel.
2) A =  Das Trikot kann einem bestimmten Spiel zugeordnet werden.
     B =  Das Trikot kann einer Saison oder einem Turnier zugeordnet werden.
     C = Es kann keine genaue zeitliche Zuordnung des Einsatzes des Trikots gemacht werden.
3)  A = Das Trikot kommt direkt von einem Spieler. Er hat es selber getragen oder mit einem Spieler 

getauscht.
     B =  Das Trikot kommt direkt von einem Betreuer, Zeugwart, Funktionär, Verein oder einer offi  zi-

ellen Benefi zauktion*.
    C =  Das Trikot kommt von einem Sammler, der es zweifelsfrei direkt von einem Spieler, Betreuer, 

Zeugwart, Funktionär, Verein oder aus einer offi  ziellen Benefi zauktion erhalten hat*. Oder, das 
Trikot kommt aus dem Handel mit einem nachprüfbaren Echtheitszertifi kat**.

    D = Das Trikot kommt von einem Sammler. Die Herkunft ist jedoch unbekannt.

The status gives information about the fundamental characteristics of the shirt: 1. Authenticity, 2. 
Proof as to when the shirt was worn, 3. Origin.
1)  A=  The authenticity of the shirt was checked and can be confi rmed 100%.
     B=  The authenticity of the shirt was checked and cannot be confi rmed completely.
     C =  There are major doubts about the authenticity
2)  A =  The shirt was worn in a specifi ed match.
     B =  The shirt was worn during a specifi ed season or tournament.
     C = No unambiguous assignment as to when the shirt was worn can be made.
3)  A =  The shirt comes directly from the player. He either wore it himself or swapped it with a player 

of the opponent team.
     B = The shirt comes directly from an offi  cial,  the equipment manager, the club or an offi  cial 

charity auction.
     C = The shirt comes from a collector who without any doubt received it from the player, an offi  cial, 

the equipment manager, the club or from an offi  cial charity auction.* Likewise, the shirt may 
come from trade with a checkable certifi cate ofauthenticity.

      D=  The shirt comes from a collector yet its origin is unknown.

Zustandsbeschreibungen:

A:  Sehr gut
B:  gut
C: schön, mit kleineren Mängeln
D:  noch sammlungswürdig, mit größeren Mängeln (meist beschrieben)

Fehlen die Klassifi zierungen A-D in den Beschreibungen, ist der Zustand 
des betreff enden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund 
der starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. 
Insbesondere Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung C, 
weisen oft stärkere Gebrauchsspuren auf.

Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 185!

DDaDass WiWiWi hchchtititigsgsttete iiinn KüKüKürzrze:e: Zustandsbeschreibungen:

LEGENDE:

Highlight

Eintrittskarte mit Zertifi kat
match worn Trikot mit Zertifi kat
Siegermedaille mit Zertifi kat
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Siegermedaille 1908 | Siegermedaille von George de Rel-
wyskow (1997-1945; GBR) für den 2.Platz im Ringen (Freistil 
Mittelgewicht) bei den Olympischen Spielen London 1908 
mit der Aufschrift „Olympic Games London“. Silber (21,56 
Gramm), mit Randgravur „Second Prize Middle Wrestling 
CAS C“ und Randpunze „V& S Vaughton“, 3,3 cm. Im original 
Etui mit goldgeprägter Inschrift auf dem Deckel „Olympic 
Games Second Prize Middle Wrestling (C.AS C) London 
1908“ 7x6,8x0,8 cm.
George de Relwyskow ist der einzige Ringer in der Olymischen 
Geschichte der bei einer Olympiade in zwei Gewichtsklassen 
antrat und jeweils eine Medaille gewann (Freistil: Leichtgewicht 
Gold; Mittelgewicht Silber)- Medaille leicht angelaufen. Box mit 
Gebrauchsspuren (Zustand C).  — Zustand A.

Nr. 1  |  € 8.000,00

Siegermedaille 1920 | Silber-Siegermedaille von 
den VII. Olympischen Spielen 1920 in Antwerpen. 
(Entwurf von Josué Dupon) für den 2.Platz des 
fi nnischen Ringers Albert Edil Rosenquist (1892-
1973; gewann 1924 Silber; 2facher Weltmeister). Mit 
der Aufschrift „VII Olympiade Anvers MCMXX“ Silber 
(Gewicht: 89 Gramm), 6 cm. Dabei : Dazugehöriges 
originales Olympia-Diplom „VIIe Olympiade Anvers 
1920 2e Prix. Lutte greco-romaine - Poids mi-lourds. 
Albert E. Rosenquist, Finlande“ (2.Platz Ringen 
Griechisch-Römisch, Halbschwergewicht … Finland).  
Mit original Signatur von IOC-Präsidenten Henri 
de Baillet-Latour (* 1. März 1876; † 6. Januar 1942) 
74x56,5 cm.
Es wurden nur 400 Exemplare dieser Medaille hergestellt. 
Urkunde stärker verblichen, da diese Jahrelang bei Rosen-
quist gerahmt an der Wand hing.  — Zustand A.

Nr. 2  |  € 9.500,00

Siegermedaille 1924 | Bronzemedaille der 
VIII. Olympischen Spiele 1924 von Paris für 
einen 3.Platz. 5,5 cm. Bronze, (Randpunze 
„Bronze“).
Es wurden nur 304 von diesen Medaillen produ-
ziert!!! Sehr schönes Stück!!.  — Zustand A.

Nr. 3  |  € 6.500,00
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Siegermedaille 1924 | Original Siegermedail-
le für den 1.Platz (Gold) bei den I. Olympischen 
Winterspielen Chamonix 1924. Von R.Bénard. 
Silber, vergoldet (gepunzt „2Argent“; Gewicht 
76 Gramm), 5,5 cm.
Das ist die erste Goldmedaille für eine Winterolym-
piade mit der typisch dünnen Vergoldung für Gold-
medaillen der 1920er Jahre. Von der Goldmedaille 
wurden nur 26 Exemplare ausgegeben. Es gab nur 
258 Teilnehmer an den Olympischen Winterspielen 
in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!. Herkunft: Aus 
der Sammlung des berühmten Sammlers Manfred 
Bergmann/Lausanne. Die Medaille wurde im Ok-
tober 2021 verkauft. Der Käufer hat diese Medaille 
direkt eingeliefert.  — Zustand A.

Nr. 4  |  € 38.000,00

Siegermedaille 1924 | Silberme-
daille der VIII. Olympische Spiele 
1924 von Paris für einen 2.Platz. 
5,5 cm Gewicht 79 Gramm. Silber, 
(Randpunze „2 Argent“). Im roten 
original Etui.
Etui außen sehr, innen mit Mängeln. Es 
wurden nur 304 von diesen Medaillen 
produziert!!! Sehr schönes Stück!!. Me-
daille Zustand: A. Etui Zustand: C. 

Nr. 5  |  € 7.800,00

Siegermedaille 1936 | Siegermedaille der „IV. 
Olympische Winterspiele 1936. Garmisch-Parten-
kirchen“ in Bronze für einen 3. Platz bei den Olym-
pischen Winterspielen. Punze: „RK“.  Bronze,  Dicke 
0,45 cm, Gewicht: 321. Durchmesser: 10 cm,.
Es wurden insgesamt nur 36 Medaillen verliehen!!!! 
Medaille mit kleinem Fleck, sonst vorzüglich erhalten.  
— Zustand A-.

Nr. 6  |  € 20.000,00



8 AGON AUKTION 18.11.2022
ga

r

ntiert ori

nal

g l

ga

g

ga
r

ntiert 

gu

rantee

Siegermedaille 1936 | Siegermedaille in Gold „XI.Olympiade Berlin 1936“ von einem 
deutschsprachigen Olympiateilnehmer für den  1. Platz in einer olympischen Disziplin. Mit 
Randgravur des Herstellers „B.H.Mayer, Pforzheim 990“. Silber (gepunzt, 990er, Gewicht: 
73 Gramm), vergoldet, 5,5 cm im original Lederetui mit goldgeprägtem Deckel.
Medaille(Zustand: A-). Etui mit leichten Gebrauchsspuren(Zustand: (B). Der Einlieferer hat diese 
Medaille direkt von der Familie des Medaillengewinners bekommen. 

Nr. 7  |  € 15.000,00

Siegermedaille 1948 | Siegerme-
daille für die Olympischen Spiele 
London 1948 mit der Aufschrift „XIVth 
Olympiad London 1948“ für einen 2. 
Platz eines Olympiateilnehmer aus der 
Schweiz bei den Olympischen Spielen 
1948. Silber (69 Gramm), 5,1 cm.
leicht angelaufen. Der Einlieferer hat diese 
Medaille direkt aus dem Nachlass des 
Medaillengewinners.  — Zustand A-.

Nr. 8  |  € 7.000,00

Siegermedaille 1952 | Offi  zielle 
Siegermedaille für die Olympischen 
Sommerspiele Helsinki 1952 für 
einen fi nnischen Turner (Herren 
Mehrkampf) für einen 3.Platz. Mit 
Aufschrift „XV Olympia Helsinki 1952“, 
Bronze, 5,1 cm.
  — Zustand A.

Nr. 9  |  € 6.000,00
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Siegermedaille 1960 | Bronzemedaille für den 
3.Platz bei den Olympischen Winterspielen Squaw 
Valley 1960 im „Hockey sur Glace“ (Eishockey) für 
den Spieler der UdSSR Konstantin Loktev (1933-
1996; Gold 1964; mehrfacher Weltmeister).  Bronze 
(Gewicht: 90 Gr.) mit Punze „H.J.C.O.“ am Rand, 
Durchmesser: 5,5 cm. Im original Holzetui (9x8,7x2,4 
cm) mit goldener Prägung „VIII Olympic Winter 
Games“. Dabei: Original Siegerurkunde für diese 
Medaille it der Aufschrift „VIII Olympic Winter Games 
Squaw Valley, California 1960. DIPLOMA Konstan-
tin Loktev Ice Hockey Third“ Karton, 31x24 cm. 
Gerahmt.
Die Sportdisziplin steht auf der Medaille. Es wurden nur 
48 Medaillen in Bronze ausgegeben!!!  Die Einlieferer hat 
diese Medaille direkt aus der Familie des Athleten erhal-
ten. Etui mit leichten Gebrauchsspuren; (Etui Zustand:A-) 
Medaille leicht angelaufen (Zustand:A). Urkunde mit 
kleinem Einriss (Zustand: A-).  — Zustand A.

Nr. 10  |  € 30.000,00

Siegermedaille 1960 | Siegermedaille von Willy van 
den Berghen (1929-2022; Belgien) für den 3.Platz im 
Radrennsport (Straßenrennen Einzel) bei den Olym-
pischen Sommerspielen Rom 1960. Bronze, 5,4 cm  mit 
Bronzekette und Bronzemedaillion mit Gravur „Ciclismo“ 
(Radsport).
Van den Berghen wurde außerdem Straßenweltmeister 1960. 
--Sehr schöne Medaille, allerdings haben sich zwei Ketten-
glieder gelöst (leicht zu reparieren). Dabei: S/W-Reprofoto 
das Willy van den Berghen bei der Siegerehrung mit dieser 
Medaille zeigt (15x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 11  |  € 12.000,00

Siegermedaille 1972 | Bronze-Siegermedaille 
XX.Olympiade München 1972. (Entwurf von G.Cassioli 
und G.Marcks). Bronze, 6,6 cm mit original Kette.
Original Olympische Bronzemedaille für den 3.Platz bei 
den Olympischen Spiele 1972 in München. Medaille 
wurde nicht ausgegeben, ohne Randgravur. Vorzüglich 
(EF).  — Zustand A.

Nr. 12  |  € 6.000,000,000,00
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Siegermedaille 1980 | Siegermedaille für den 
2.Platz im Turnen (Mannschaft) für Lutz Hoff mann 
(1959-1997; DDR) bei der XXII.Olympiade Moskau 
1980. Mit Randgravur in kyrillischer Schrift (Gym-
nastik). (Entwurf von Ilya Postol), Silber (Gewicht: 
125 Gramm), 6 cm, mit Öse und mehrfarbigem 
Stoff band. In original Kunststoff etui 12,5x12,5 cm. 
Original Siegerdiplom für diese Medaille, Pappe 
in original Kunststoff hülle (42,5x29,4 cm) mit 
original Signatur in Tinte vom IOC Presidenten 
Lord Killanin (1914-1999). Außerdem eine weitere 
Siegerurkunde von Lutz Hoff mann für seinen 
6.Platz im Einzelwettbewerb Boden, Pappe in 
original Kunststoff hülle (42,5x29,4 cm) mit origi-
nal Signatur in Tinte vom IOC Presidenten Lord 
Killanin. Dabei außerdem die original Teilnehmer-
medaille von Lutz Hoff mann von der Olympiade 
1980 in Moskau (Bronze, 6 cm. In original Prä-
sentationsbox) und der dazugehörigen original 
Teilnehmerurkunde, Pappe in original Kunststoff -
hülle (42,5x29,4 cm). Dabei ein Teilnehmerabzei-
chen von einem internationalen Wettkampf von 
1979-1981 von Lutz Hoff mann mit der Aufschrift 
„FNACC - Particiante“. Bronze versilbert, mehrfar-
big emailliert, 6,5x2,8 cm.
Schöne komplette Sammlung von Lutz Hoff mann von 
den Olympischen Spielen 1980. Der Einlieferer hat 
diese Stücke direkt von der Famile von Lutz Hoff mann 
erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 13  |  € 9.800,00

Siegermedaille 1992 | Original Goldmedaille der Olympischen Spiele 
Barcelona 1992 für den 1.Platz im Kanusport für einen deutschen 
Athleten. Silber, vergoldet, 7,5 cm mit original Seidenband. Im original 
Samtsäckchen für diese Medaille (14x14 cm) mit Schlaufe.
Diese Goldmedaille wurde mit 13,5 Gramm Gold vergoldet. Das Silbergewicht 
der Medaille beträgt 231 Gramm (925er Silber). --Angelaufen; mit leichten 
Tragespuren. Alle Spuren an dieser Medaille sind nach der Siegerehrung beim 
ausgelassenen feiern der Medaillengewinner entstanden, also ein Stück olym-
pischer Geschichte!!! --Der Einlieferer hat diese Medaille direkt vom Athleten 
erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 14  |  € 16.000,00

Siegermedaille 2012 | Original Siegermedaille der Olympischen 
Spiele London 2012 für den 1.Platz im Volleyball Herren. Mit der Auf-
schrift „XXX Olympiad London 2012“ und Randgravur „Volleyball Men“. 
Silber, vergoldet, Gewicht: 434 Gramm, Dicke: 0,7 cm. Durchmesser: 8,5 
cm mit original Seidenband. In original Etui.
Medaille Vorzüglich, Zustand: A; Etui mit Transportschäden. Der Athlet hat 
das Etui bei seiner Rückreise von der Olympiade 2012 in sein Reisegepäck 
gequetsch, dadurch wurde der Kunststoff überzog des Etuis teilweise beschä-
digt. Innen ist das Etui sehr gut erhalten. Zustand: C. Die Medaille kommt 
direkt vom Athleten. 

Nr. 15  |  € 40.000,00



11OLYMPIA

Olympiafackel 1960 | Offi  zielle Olympiafackel für die Olympischen 
Sommerspiele Rom 1960. Mit Aufschrift auf dem Fackelteller „Giochi 
della XVII Olimpiade“. Höhe 39,5 cm, bronziertes Aluminium. Herstel-
ler: M.F. Curtisa/Bologna. Dabei: original Verpackung aus Pappe mit 
Messingdeckeln.
Original Olympiafackel von Rom mit kleinen Gebrauchsspuren. Sehr schönes 
Stück. Verpackung mit Gebrauchsspuren und Druck zum Teil verblichen 
(Zustand: C-).  — Zustand B.

Nr. 16  |  € 5.800,00

Olympiafackel 1964 | Original Olympiafackel von den Sommerspielen 
1964 in Tokyo. Griff  auf schwarz gespritztem Aluminium, mit einge-
stecktem Brennerrohr. Höhe 64 cm.
Unbenutztes Exemplar, Brennrohr noch verschlossen. -- Mit minimalen Lage-
rungsspuren am Fackelgriff .  — Zustand A-.

Nr. 17  |  € 9.500,00
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Olympiafackel 1994 | Original Olympiafackel von den Olympischen 
Winterspielen Lillehammer 1994 aus Birkenholz und Aluminium. Design 
von A.Marandon und P.J.Kahrs. Mit fünf Dochten für die olympische 
Flamme, die mit Paraffi  n befeuert wurde! Länge: 153 cm. Fackel wurde 
beim Fackellauf eingesetzt, no.“211“.
Längste Olymiafackel der Geschichte. -- Gebrauchspuren vom Fackellauf. Sehr 
selten!!!.  — Zustand B.

Nr. 18  |  € 28.000,00

Olympiafackel 2012 | Original Fackel für den Fackellauf der Olym-
pischen Spiele London 2012. Aluminium-Legierung mit einer Schicht 
aus Gold mit 8000 Löchern perforiert, Gewicht: 800 Gramm. Länge: 80 
cm.
Vorzügliches Exemplar!!!!.  — Zustand A.

Nr. 19  |  € 3.000,00
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Sammlung Max Hofmeister (Silber Olympia 1936

Belege Olympiateilnehmer 1936 | 6 verschiedene Belege vom 
Silbermedaillengewinner Max Hofmeister von den Olympischen Spielen 
Berlin 1936: 1) 2 Exemplare „Der Dorfbote. Anzeiger für das Olympische 
Dorf. Nummer 5, letzte Ausgabe vom 16.8.1936“. Kostenlose Zeitung 
für Athleten im Olympischen Dorf der Spiele Berlin 1936, 8 Seiten mit 
Fotos, 37x27 cm. 2) Amtlicher Füher zur Feier der XI. Olympischen Spiele 
Berlin 1936. Karton, 172 Seiten mit zahlreichen Fotos, 20,5x16 cm, mit 
meist fehlender Karte im Anhang. --Einband mit kleinen Fehlstellen. 
3) Zwei verschiedene offi  zielle Faltkarten von der Olympiade 1936. 4) 
Bildband „Das Reichssportfeld“. Karton, 60 Seiten, 30x21 cm. Einband 
eingerissen. 5) Bildband „Der Jugend der Welt. Das Olympische Dorf“. 
Leinen 48 Seiten mit 20 ganzseitigen Fotos, 30,5x235 cm. — Zustand C.

Nr. 20  |  € 100,00
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Aus dem Nachlass des öste-
reichischen Fußballspielers Max 
Hofmeister (1913-2000). Silberme-
daillengewinner im Fußball bei 
den Olympischen Spielen Berlin 
1936. Spielte für den WSV Dona-
witz. Spielte in allen vier Partien 
von Österreich beim Olympischen 
Fußballturnier in Berlin 1936.

Belege Olympiateilnehmer 1936 | 6 verschiedene Belege vom 
Silbermedaillengewinner Max Hofmeister von den Olympischen 
Spielen Berlin 1936: 1) Expedition der Olympiamannschaft (Öster-
reich). Weisungen für den Fackelstaff ellauf, für die Reise und für die 
ersten Stunden des Aufenthaltes in Berlin. Typoskript 8 Seiten, 29x23 
cm. Rarität! Nur für die österreichischen Olymiateilnehmer. 2) Original 
Fahrkarte von Max Hofmeister von den Olympischen Spielen Berlin 
1936 zurück nach Donawitz. Mit original Signatur von Max Hofmeister. 
Papier, 21x10,5 cm. 3) Bahnsteigschein für den Empfang der Olympi-
asieger in Linz, am 17.8.1936. Papier 10,5x10 cm. 4) Teilnehmerkarte 
für das Teilnehmerfest Olympiade 1936, Karton, 19x13 cm. 5) Original 
Tagesprogramm der Olympischen Spiele 1936 vom 12.8.1936 mit dem 
Finale im Handball Österreich v Ungarn, bei dem Hofmeister im Stadion 
war. Papier, 72 Seiten, 22x15 cm. 6) Regulativ für die dem ÖFB angehöri-
gen Vereine. Karton, 16 Seiten, 21x15,5  cm--Starke Gebrauchsspuren.
— Zustand C.

Nr. 21  |  € 150,00

Ehrenabzeichen Medaillengewinner 1936 | 
Offi  zielles deutsches Abzeichen Nationalsozia-
listischer Reichsbund für Leibesübungen (NSRL) 
für die deutschen Silbermedaillengewinner der 
Olympischen Spiele 1936 von Max Hofmeister 
für den zweiten Platz bei den Olympischen Spie-
len Berlin 1936. Silber gestempelt (2x2,4 cm). 
Max Hofmeister war österreichischer Staatsbür-
ger, als er mit Österreich die Silbermedaille im 
Fußball bei den Olympischen Spielen in Berlin 
gewann. Mit der Annektierung Österreichs 1938 
durch das Deutsche Reich wurde er deutscher 
Staatsbürger und bekam 1938 posthum dieses 
Abzeichen NSRL (währen der Zeit von 1933-
1945 war der Dachverband für alle Sportarten 
und auch für die Olympischen Spiele zuständig) 
verliehen.
Sehr selten!  Zustand A-.

Nr. 22  |  € 250,00
Ehrenmedaille ÖFB Olympia 1936 | Ehrenmedaille des ÖFB (Ös-
terreichischer Fußballverband) für die erfolgreichen österreichischen 
Fußballspieler, die bei den Olympischen Spielen Berlin 1936 die Silber-
medaille im Endspiel gegen Italien gewannen. Mit der Aufschrift „XI. 
Olympische Spiele Berlin 1936 Ö.F.B.“. Silber, vergoldet (gepunzt, 16,36 
Gramm), 3 cm im original Etui mit dem Aufdruck „Ö.F.B.“.
Bekamen nur die Spieler und der Trainer. Absolut selten! - Zustand A.

Nr. 23  |  € 500,00

Hofmeister, Max | (1913-2000) Drei Postkarten von den Olympischen 
Spielen Berlin 1936. Eine mit handschriftlichem Text von Max Hof-
meister, Silbermedaillegewinner 1936 auf der Rückseite und original 
Signatur „Max“, 14,5x10,5 bis 14x9,5 cm.
 — Zustand C.

Nr. 24  |  € 50,00

Landessportehrenabzeichen Gold Steiermark | Landessportab-
zeichen in Gold von der Steiermärkischen Landesregierung für Max 
Hofmeister. Teilemaillierte Medaille (6.5 cm), Bronze, vergoldet in Etui. 
Mit Verleihungsurkunde (30x21 cm). Dabei eine Ehrennadel in Gold des 
Steirischen Fußballverbandes (2x1,4 cm) und drei Ehrenabzeichen des 
WSV Donawitz. — Zustand A.

Nr. 25  |  € 80,00
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Plakette + Abzeichen OS 1936 | Offi  zielles Abzeichen des ÖOC (Ös-
terreichische Olympische Comittee) für die Olympischen Spiele 1936. 
Persönliches Abzeichen des Silbermedaillengewinners im Fußball Max 
Hofmeister, Bronze, farbig emailliert, 6x4,6 cm. Dabei ein besticktes 
Stoff abzeichen „Berlin 1936“, 8 cm.
Abzeichen ÖOC mit kleinen Emailleschaden; Rückseite Clip fehlt. — Zustand 
A-B.

Nr. 26  |  € 100,00
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Riefenstahl Film 1936 | 6 verschiedene Belege anlässlich der Welt-
Urauff ührung des Olympia-Films von Leni Riefenstahl in Berlin 1938, zu 
der Max Hofmeister als deutschsprachiger Olympiasieger eingeladen 
war.
— Zustand C.

Nr. 27  |  € 100,00

Siegermedaille 1936 | 
Siegermedaille „XI.Olympiade Berlin 
1936“ in Silber für einen 2. Platz an 
den österreichischen Nationalspie-
ler Max Hofmeister (1913-2000) mit 
der Fußballnationalmannschaft von 
Österreich im Olympischen Fußballtur-
nier von Berlin 1936. Endspiel Italien 
v Österreich (2:1 n.V). Silbermedaille 
(Silber gepunzt 990er, 74 Gramm) mit 
Randgravur des Herstellers „B.H.Mayer, 
Pforzheim 990“, 5,5 cm im original 
Lederbezogenen Etui im geprägtem 
Deckel. Dabei: Dazugehöriges Sie-
gerdiplom von Max Hofmeister „XI.
Olympiade Berlin 1936 Ehrenurkunde. 
Österreich Zweiter Fussball“ 45x32,5 
cm unter Passepartout.
Dabei: Postkarte mit der Fußballmann-
schaft von Österreich bei der Olympiade 
1936 in Berlin. Nr. 11 ist Hofmeister. Au-
ßerdem ein Bleistiftporträt aus dem Jahre 
1937 von Hofmeister im österreichischen 
Nationaltrikot von einem unbekannten 

Künstler, 23x15 cm. -- Medaille (Zustand:A); Box zur Medaille mit Gebrauchs- 
und Lagerspuren (Zustand: C+); Siegerdiplom mit minimalen kleinen Flecken 
an den Ecken (Zustand: A-). 

Nr. 28  |  € 8500,00

Uhrenkette STFV OS 1936 | Silberne Uhrenkette des STFV (Steirischen 
Fußballverbands) für die erfolgreichen österreichischen Fußballspie-
ler, die bei den Olympischen Spielen Berlin 1936 die Silbermedaille im 
Endspiel gegen Italien gewannen. Mit der Aufschrift „Der St.F.V.- dem er-
folgriechen Olympiaspieler 1936“. Versilberte Uhrenkette mit dem farbig 
emaillierten Logo des STFV, Länge: 14 cm“.
leicht angelaufen --Bekamen nur die Olympiaspieler des STFV (maximal 4 Spie-
ler). Absolut selten! — Zustand A-.

Nr. 29  |  € 200,00
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Olympischer Pokal 1954 | Große Wandplakette aus Eichenholz 
mit aufmontierter Bronzeplakette (25x17 cm) für die Verleihung 
des „Olympischen Pokals“ (Coupe Olympique Coubertin) an die 
„Eidgenössische Sportschule für Gymnastik und Sport in Mag-
glingen“ durch das IOC. Die Bronzeplakette zeigt das Relief des 
Olympischen Pokals von Coubertin. Außerdem ist eine Widmungs-
plakette (7x3 cm) aus Messing mit Gravur „Coupe Olympique creee 
par le Baron de Coubertin attribuee pour l`annee 1954  a L´Ecole 
Federale de Gymnastique et de Sport de Macolin“ 40x25 cm (Ge-
wicht: 2,1 Kg). Hersteller der Bronzeplakette: „Huguenin“. Unikat!.
Der Olympische Pokal wurde 1906 von Pierre de Coubertin gestiftet 
und war ein Wanderpreis der bis 1998 jedes Jahr einem Sportverband, 
Sportorganisation oder Stadt verliehen wurde, die sich um die Olym-
pische Idee verdient gemacht hatten. Der Pokal blieb jeweils ein Jahr im 
Besitz der ausgezeichneten Organisation. Er steht heute im Olympischen 
Museum in Lausanne. Neben der Verleihung des Olympischen Pokals 
bekamen die Geehrten außerdem noch eine große Bronzeplakette ver-
liehen (siehe oben), die im Besitz der jeweiligen Organisation verblieb. 
Personen die diese Organisationen repräsentierten erhielten bei der 
Verleihung des Pokals außerdem noch eine kleine Plakette mit dem selben Motiv wie die große Wandpla-
kette. Diese Plaketten waren aus Bronze oder Silber und hatten die Maße 7,3x5,2 cm. 
„Die Eidgenössische Hochschule für Sport Magglingen EHSM, die diesen Preis bekam, befasst sich als ein-
zige Schweizer Hochschule ausschliesslich mit Lehre, Forschung und Entwicklung sowie Dienstleistung im 
Bereich Sport und wurde 1944 gegründet. Sie ist Teil des Bundesamts für Sport BASPO und gleichzeitig der 
Berner Fachhochschule BFH angegliedert. Sämtliche Tätigkeiten der EHSM sind darauf ausgerichtet, einen 
Beitrag zur Förderung des Schweizer Sports zu leisten“ (WIKIPEDIA)  --Holz mit leichten Feuchteschaden, 
sonst tadellos.  — Zustand A-.

Nr. 30  |  € 2000,00

Olympischer Pokal Plakette | Bronze Plakette für die Teilnehmer an 
der Verleihung des Olympischen Pokals an die Schweizer Turnverband 
1933 durch das IOC. Vorderseite: Relief des Olympischen Pokals. Rücksei-
te: Olympische Ringe mit Schriftzug „La Coupe Olympique creee par le 
Baron de Coubertin renovateur des Jeux Olympiques de l´ere moderne a 
ete attribuee a 1933 Sociéte Féderale de Gymnastique“. Bronze, 7,3x5,2 
cm (102 Gramm). Hersteller: „Huguenin“.
Der Olympische Pokal wurde 1906 von Pierre de Coubertin gestiftet und war 
ein Wanderpreis der bis 1998 jedes Jahr einem Sportverband, Sportorgani-
sation oder Stadt verliehen wurde die sich um die Olympische Idee verdient 
gemacht hatten. Der Pokal blieb jeweils ein Jahr im Besitz der ausgezeichneten 
Organisation. Er steht heute im Olympischen Museum in Lausanne. Neben 
der Verleihung des Olympischen Pokals bekamen die Geehrten außerdem 
noch eine große Wandplakette verliehen und alle Teilnehmer an der Ehrung 
erhielten diese kleine Plakette.  — Zustand A.

Nr. 31  |  € 250,00

Siegerpreis 1924 | Offi  zieller Ehrenpreis für die Goldmedaillen-
gewinner bei den Olympischen Spielen Paris 1924. Porzellan Vase 
von „Sévres“ mit vier Motivmedaillionen: Fußball, Rudern, Rugby 
und Kunstspringen. Handgemalte goldene Blätter auf blauem 
Untergrund. Entwurf: „M.O.Guillonet“ und ausgeführt von „Brac-
quemond“. Mit datiertem (1924) Manufacturstempel von Sévres. 
Höhe: 33,5 cm.
Diesen Vase erhielten ausschließlich die Goldmedaillengewinner (siehe 
Offi  cial Report Paris 1924 Seite 804) der in den Motivmedaillionen 
abgebildeten Sportarten. Es gibt noch drei weitere Vasen mit jeweils 
anderen Sportmotiven. Rarität!!!  --Vase wurde 1981 aufgrund eines 
Scherbenschadens professionell repariert. Der damalige Schaden ist 
kaum zu erkennen!.  — Zustand B.

Nr. 32  |  € 8000,00
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IOC - Jubiläumsmedaillen

Erinnerungsmedaille 1954 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille anlässlich 
des 60jährigen Gründungsjubiäum des IOC „60 Anniversaire de la reno-
vation des Jeux Olympiques“ und anlässlich der Stadioneinweihung in 
Lausanne des „Stade Olympique“ am 22.+23.5.1954. Bronze, 5,5 cm.
  — Zustand A.

Nr. 33  |  € 200,00
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n Olympische Spiele 1894 | Original der offi  ziellen Medaille zur Grün-
dung des IOC am 23.Juni 1894 mit der Aufschrift „Le Congres Internatio-
nal de Paris Proclame le Retablissement des Jeux Olympiques“ und „23.
Juin 1894“. Bronze, 5 cm.  ERSTE OLYMPISCHE MEDAILLE der Neuzeit!.
Bei diesem ersten Congress 1894 wurde das IOC gegründet und damit der 
Grunstein für die Wiederbegründung der Olympischen Spiele der Neuzeit 
gelegt! --Sehr schönes Exemplar.  — Zustand A.

Nr. 34  |  € 3000,00

Olympische Spiele 1924 | Original der offi  ziellen Medaille zur Feier 
der 30jährigen Gründung des IOC mit der Aufschrift „Le Nations Assem-
blees le trentieme Anniversaire de l `Olympisme Renové“ und „23.Juin 
1924“. Bronze, 5 cm.
Teilnehmermedaille für die Mitglieder des IOC und andere hohe Sportfunktio-
näre die an dieser Veranstaltung in Paris teilnahmen --Sehr schönes Exemplar. 
Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 35  |  € 1000,00

Teilnehmermedaille 1944 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für das 
50jährigen Jubiläum des IOC in Lausanne 1944 mit der Aufschrift „50me 
Anniversaire du Retablissement des Jeux Olympiques Lausanne MCMX-
LIV“. Silber (gepunzt, 0,925. 25 Gramm), 4 cm.
leicht angelaufen, kleine Kratzer.  — Zustand A-.

Nr. 36  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 1994 | Teilnehmermedaille „Congress Olymique 
du Centenaire Paris 1994“. Bronze, 6,8 cm. In original Box.
Offi  zieller Medaille zum Jubiläumscongress des IOC in Paris zum 100jährigen 
Bestehen.  — Zustand A.

Nr. 37  |  € 120,00
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Olympia 1896

Coubertin,Philemon, Politis,Amminos | Die Olympischen Spiele 776 

v. Chr. - 1896 n.Chr.. The Olympic Games B.C. 776 - A.D. 1896. 2 Bände 

(Offi  cial Report).

Deutsch-Englische Ausgabe des Offi  ziellen Berichtes von den ersten Olym-

pischen Spiele 1896. Beide Teile in einem Band. Band I: Die Olympischen 

Spiele im Altertum. The Olympic Games in ancient times. Band II: Die Olym-

psichen Spiele im Jahre 1896. The Olympic games in 1896. Umfangreiche 

Dokumention zu den ersten Olympischen Spielen der Neuzeit mit zahrlei-

chen historischen Fotos und teilweise farbigen Illustrationen. Sehr schönes 

Exemplar dieser sehr seltenen deutsch-englischen Ausgabe!!!. 222 Seiten, 

26x32 cm, Hleinen, zahlreiche Fotos, Beck, Athen 1896/1897. — Zustand B.

Nr. 38  |  € 3800,00

Teilnehmermedaille 1896 | Teilnehmermedaille für die ersten 

Olympischen Spiele der Neuzeit 1896 in Athen. Entwurf N.Lytas. Mit 

Herstellerinschrift „W.Pittner, Wien“. Bronze, 5cm.

Schönes Exemplar dieser ersten offi  ziellen Teilnehmermedaille der modernen 

Olympischen Spiele. Erhielten Athleten, Funktionäre un die Jury. - Zustand A-.

Nr. 39  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 1896 | Vergoldete Teilnehmermedaille für die 

ersten Olympischen Spiele der Neuzeit 1896 in Athen. Entwurf. N.Lytas. 

Bronze, vergoldet. Mit Herstellerinschrift „W.Pittner, Wien“. In Präsentati-

onsbox. Wurde an hohe Persönlichkeiten vergeben.

leicht angelaufen. Erste Teilnehmermedaille der modernen Olympischen 

Spiele. Präsentationsbox ebenfalls in einem guten Zustand!!!. 5cm.- Zustand A.

Nr. 40  |  € 1400,00

Olympia 1900

Erinnerungsplakette 1900 | Offi  zielle Teilnehmerplakette für Offi  zi-

elle und Richter der Weltaustellung 1900 (von O.Roty). Bronze, versilbert 

(37,41 Gramm). 5,1x3,6cm.
Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung in Paris 
statt. Es gab für die Olympischen Spiele 1900 keine eigenstädnigen Sieger- 
bzw. Teilnehmermedaillen. Die Athleten die an den Olympischen Spielen 
teilnahmen erhielten Plaketten und Medaillen mit der Aufschrift „Exposition 
Universelle“. Diese Medaillen waren für allen Teilnehmer der Weltaustellung 
vorgsehen. Vorzüglich, aber leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 41  |  € 100,00

Offi  cial Report 1900, Mèrillion,M.D. | Exposition universelle interna-

tionale de 1900 á Paris. Concours internationaux d‘exercices physiques 

et de sports. Rapports. Tome I + Tome II.

Beide Bände des Offi  ziellen Berichts zu den 2.Olympischen Spielen 1900 in 

Paris. Der seltenste Reports aller Olympischen Spiele. (Französisch) --Sehr 

schön erhaltene Exemplare!!!. 822 Seiten, 27x18,5 cm, Hleinen, Fotos und 

Abbildungen, Imprimerie nationale, Paris 1901/1902. — Zustand A-.

Nr. 42  |  € 4500,00

Siegerplakette 1900 | Siegerplakette für die Olympischen Spiele 1900 

in Paris. Mit Gravur: „Education Physique. Off ert par le Ministre“. Bronze. 

6,1x4,3 cm.

Die Olympischen Spiele 1900 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1900 

in Paris statt. Medaille für den 3.Platz bei einem Turnwettbewerb. Wurde vom 

Sportminister verliehen. Vorzüglich.  — Zustand A-.

Nr. 43  |  € 220,00

Teilnehmerabzeichen OSS1900 | Exposition Universelle de 1900. 

Féte de Cloture organisée par L´Automobile Club de France „No.11 

Groupe B M. Raoul Vemoine“. Karton, 8,3x8,3 cm.

Offi  zielles persönliches Teilnehmerabzeichen für die Schlußfeier der Autoren-

nen die im Rahmen der Olympischen Spiele 1900 während der Weltausstel-

lung stattfanden. Sehr schönes und seltenes Stück,.  — Zustand A-.

Nr. 44  |  € 175,00

Nr. 38  |  € 3800,00

Nr. 39  |  € 900,00 Nr. 40  |  € 1400,00

Nr. 41  |  € 100,00

Nr. 42  |  € 4500,00

Nr. 43  |  € 220,00 Nr. 44  |  € 175,00
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Olympia 1904

Erinnerungsmünze OS 1904 | Offi  zielle Erinnerungsmünze für die 

Weltausstellung 1904 in St. Louis, in deren Rahmen die 3.Olympischen 

Spiele ausgetragen wurden. Bronze, vergoldet, 3,5 cm.

-- angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 45  |  € 100,00

Verdienstmedaille 1904 | Offi  zielle Verdienstmedaille der Welt-

ausstellung St.Louis 1904 mit der Aufschrift „Silver Medal. Louisiana 

Purchase Exhibition“. Bronze. 6,7x6,7 cm. In original Etui.
Etui mit leichten Beschädigungen --Die Olympischen Spiele 1904 fanden im 
Rahmen der Weltausstellung 1904 in St.Louis vom 14.Mai bis zum 28.Oktober 
(!) statt. Es gibt, ähnlich wie Paris 1900, nur sehr wenige Stücke die sich direkt 
auf die Olympischen Spiele 1904 beziehen. Deshalb werden von Sammlern 
auch gerne offi  zielle Stücke der Weltausstellung in ihre Sammlung genom-
men. - Sehr seltene Medaille, sehr gut erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 46  |  € 200,00

Verdienstmedaille 1904 | Offi  zielle Verdienstmedaille der Weltaus-

stellung St.Louis 1904. Bronze. 7,2x7,1 cm.
Die Olympischen Spiele 1904 fanden im Rahmen der Weltausstellung 1904 
in St.Louis vom 14.Mai bis zum 28.Oktober (!) statt. Es gibt, ähnlich wie Paris 
1900, nur sehr wenige Stücke die sich direkt auf die Olympischen Spiele 1904 
beziehen. Deshalb werden von Sammlern auch gerne offi  zielle Stücke der 
Weltausstellung in ihre Sammlung genommen. - Sehr seltene Medaille, sehr 
gut erhalten.  — Zustand A.

Nr. 47  |  € 200,00

Olympia 1906

Bronzeplakette OS 1906 | Offi  zielle Bronzeplakette der Olympischen 

Spiele 1906 in Athen von P.Vannier. Ansicht des Olympiastadions 

mit Athlet. Rückseite: Ruhmesgöttin mit Palmzweig und Posaune. 

7,0x4,9cm.  — Zustand A.

Nr. 48  |  € 125,00

Olympia 1908

Offi  cial Report 1908, Cook,T.A. | The Fourth Olympiad. The offi  cial 
Report of The Olympic Games of 1908 celebrated in London.
Offi  zieller Bericht der Olympischen Spiele 1908 (ENGLISCH). -- Schönes Exem-
plar, ledigllich an den Kanten des Buchrückens etwas berieben. 794 Seiten, 
18x25 cm, Leinen, Fotos, London 1909. — Zustand C+.

Nr. 49  |  € 850,00

Programm OS1908 | Olympic Games of Londin 1908. Lawn Tennis. 
Programme, Rules and Condition of Competition.
Sehr seltenes Regelement und Gesamtprogramm für die Tenniswettbewerbe 
bei den Olympischen Spiele 1908. --Umschlag lose mit kleinen Fehlstellen. 8 
Seiten, 24,5x16,5  cm Karton, London 1908. — Zustand C-.

Nr. 50  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1908 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 
Olympischen Spiele 1908 in London mit der Aufschrift „Olympic Games 
London 1908 Judge“ (Jury).  Bronze, versilbert, blau emailliert, Herstel-
ler: „Vaughton,Birmingham“, 5,7 cm.   leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 51  |  € 1500,00

Olympia 1912

Teilnehmerabzeichen 1912 | „Olympiska Spelen Stockholm 1912“ 
Teilnehmerabzeichen für Athleten. Bronze, versilbert. 3,8x2,5 cm.
Offi  zielles Abzeichen der Olympischen Spiele 1912 in Stockholm für Athleten 
und Funktionäre. Angelaufen Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 52  |  € 180,00

Olympia 1920

Teilnehmermedaille 1920 | Teilnehmermedaille Olympische Som-
merspiele Antwerpen 1920. Bronze, 6 cm.  Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 53  |  € 480,00

Nr. 45  |  € 100,00

Nr. 46  |  € 200,00

Nr. 47  |  € 200,00 Nr. 48  |  € 125,00

Nr. 49  |  € 850,00

Nr. 50  |  € 400,00 Nr. 51  |  € 1500,00 Nr. 52  |  € 180,00 Nr. 53  |  € 480,00
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Olympia 1924

Souvenirschale OS1924 | „Jeux Olympiques 1924“, geprägte Messing-
schale, 9,4 cm.
Schönes Original-Souvenir von den Olympischen Spielen in Paris. -Zustand A-.

Nr. 54  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1924 | Teilnehmermedaille und Siegermedaille 
für die I.Olympischen Winterspiele Chamonix 1924. Mit Randpunze 
„Bronze“. Bronze, 5,5 cm von R.Bénard.
Das ist die erste Teilnehmer- und Siegermedaille für eine Winterolympiade. 
Zum ersten- und einzigen Mal wurde die Teilnehmermedaille auch als Sieger-
medaille für den 3.Platz verwendet. Es gab nur 258 Teilnehmer an den Olym-
pischen Winterspielen in Chamonix. Rarität. Vorzüglich. EF!!!.  — Zustand A.

Nr. 55  |  € 12000,00

Olympia 1928

Eintrittskarte OSS1928 | „IXe Olympiade Amsterdam 1928. Openings-
plechtigheid. Olympisch Stadion. 28 Juli 1928. Eintrittskarte für die 
Eröff nungsfeier, 11x6,5 cm.  
Sehr seltene Eintrittskarte. - geknickt.  — Zustand B.

Nr. 56  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 
Stadion. Athletiek. Abonnement. 14x10 cm (29.7.-5.8.1928), 13x9,5 cm.
Die Karte wurde beim Eintritt in das Stadion mehrfach entwertet, jeweils 
beim entsprechenden Tagesdatum. Sehr seltene Dauerkarte für alle Leichtath-
letikwettbewerbe während der Olympischen Spiele 1928!!!.  — Zustand C.

Nr. 57  |  € 180,00

Eintrittskarte OSS1928 | IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch 
Stadion. Athletik 5.August 1928. Offi  zielles Tagesticket. 11x6 cm.
Ticket Olympische Spiele 1928 für Leichtathletik (letzter Tag: Finale: Marathon, 
4x100 + 4x400 m Staff el Herren, 4x100 m Staff el Frauen, Hochsprung Frauen 
--geknickt. -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr 
dazu lesen Sie bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand C+.

Nr. 58  |  € 180,00

Eintrittskarte OSS1928 | Olympische Ruiterwedstrijden. Sportpark 

Hilversum. 9, 10 en 11 August 1928. Offi  zielle Dauerkarte für die 

Military-Wettbewerbe während Olympischen Spiele 1928.

Sehr seltene Dauerkarte für Reiterwettbewerbe der Olympischen Spiele 1928 

die in Hilversum stattfanden. Die meisten Reiterwettbewerbe fanden im 

Olympia-Stadion statt. Rarität!!!.  — Zustand B.

Nr. 59  |  € 275,00

Eintrittskarte OSW1928 | Olympische Winterspiele St.Moritz 1928 

Eintrittskarte „Samstag 18. Februar, Nachmittag Olympiaschanze 

Sprunglauf Stehplatz FR. 5.-“, Karton 5 cm mit original Bändchen.

Toprarität!!!  Die Tickets von den Winterspielen waren alles Kärtchen, die die 

Besucher mit einem Bändchen an ihrer Kleidung außen anbringen mußten. 

Vorzüglich!!!.  — Zustand A.

Nr. 60  |  € 750,00

Glaskelch 1928 | Violetter Glaskelch mit umlaufend graviertem Schrift-

zug „IX Olympiade Amsterdam Holland“. 12 cm hoch.

Seltenes und dekoratives Souvenir von den Olympischen Spielen 1928. 

Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 61  |  € 120,00

Rau, Gustav | Die Reiterkämpfe bei den Olymischen Spielen. Von 

1912/1920/1924/ 1928. Entwicklung und Stand der Reitkunst.

Ausführlicher Bericht über die Olympischen Reiterspiele von 1912 bis 1928 

--Rücken unten mit Tsa geklebt. 293 Seiten, 14,5x22cm, Hleinen, ca. 140 s/w-

Fotos, Schickhardt & Ebner, Stuttgart 1929. — Zustand C.

Nr. 62  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | 2es Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 

1928. „Concurrent“ (Wettkämpfer). Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

die 2.Olympischen Winterspiele 1928 für Wettkämpfer. Auf der Rücksei-

te eingeprägte Herstellername „Hugenin“. Bronze, versilber, mehrfarbig 

emailliert. 3,5 cm.   Kleiner Chip an der Emaillierung; Leicht angelaufen.  

Seltenes Abzeichen, satt einer Teilnehmernummer ist der Hersteller hinten 

gestempelt.  — Zustand A-B.

Nr. 63  |  € 400,00

Nr. 54  |  € 100,00

Nr. 55  |  € 12.000,00

Nr. 56  |  € 100,00

Nr. 57  |  € 180,00

Nr. 58  |  € 180,00

Nr. 59  |  € 275,00

Nr. 60  |  € 750,00

Nr. 61  |  € 120,00

Nr. 62  |  € 100,00 Nr. 63  |  € 400,00
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Teilnehmerabzeichen 1928 | 2es Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 

1928. „Concurrent“ (Wettkämpfer). Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

die 2.Olympischen Winterspiele 1928 für Wettkämpfer. Auf der Rücksei-

te fehlt der Pin. Bronze, versilber, mehrfarbig emailliert. 3,5 cm.

Leicht angelaufen; kleiner Chip an der Emaillierung.  — Zustand B.

Nr. 64  |  € 120,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | 2es Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 

1928. „Offi  ciel“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 2.Olympischen 

Winterspiele 1928 für Funktionäre. Auf der Rückseite eingeprägte Num-

mer „300“. Bronze, versilber, mehrfarbig emailliert. 3,5 cm.

angelaufen. Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 65  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1928 | 2es Jeux Olympiques d´hiver St.Moritz 

1928. „Presse“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 2.Olympischen 

Winterspiele 1928 für Journalisten. Pin auf der Rückseite fehlt. Bronze, 

versilber, mehrfarbig emailliert. 3,5 cm.

Leicht angelaufen. Presseabzeichen sehr selten!.  — Zustand A-B.

Nr. 66  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 1928 | Teilnehmermedaille für die 

II.Olympischen Winterspiele St.Moritz 1928. Bronze, 3,7 cm von 

M.Martin.

  — Zustand A.

Nr. 67  |  € 500,00

Wandteller 1928 | Blauer, dekorativer Keramik-Wandteller „Olym-

pische Spelen Amsterdam 1928“ mit antikem Diskuswerfer. Hersteller: 

Petrus Regout, Maastricht. 25,5 cm.

Sehr schöner, dekorativer Souvenirteller von den Olympischen Spielen 1928 

in vorzüglicher Erhaltung! EF.  — Zustand A.

Nr. 68  |  € 150,00

Olympia 1932

Mannschaftsabzeichen 1932 | „Norge. Olympiaden 1932“. Norwe-

gisches Mannschaftsabzeichen für die Olympischen Spiele 1936. Silber 

(gepunzt 830 S), vergoldet, mehrfarbig emailliert, Hersteller: Aksel 

Homsen Oslo, 2,3x1,5 cm.

angelaufen; Nadel teilweise abgebrochen.  — Zustand A-.

Nr. 69  |  € 100,00

Offi  cial Report 1932, Lattimer,G. | Offi  cial Report III. Olympic Winter 

Games - Lake Placid 1932.

(Englisch) Offi  zieller Bericht des amerikanischen Organisationskomitees über 

die Olympischen Winterspiele von Lake Placid 1932. Umfangreichste Doku-

mentation über die Winterspiele 1932 mit ausführlichen Texten, Statistiken 

und interessantem Bildmaterial. Schönes Exemplar mit Goldprägung. 292 

Seiten, 20x28 cm, Kleder, ca. 230 s/w-Fotos, USA 1932. — Zustand B.

Nr. 70  |  € 180,00

Sammelbilder-Job | Sammelalbum Die Olympiasieger im Jahre 1932 

in 50 Bildern.

Eines der seltensten deutschen Sammelbilderalbum zu den Olympischen 

Spielen. Noch nie bei AGON-Sportsworld angeboten!. 10 Seiten Albumblätter 

+ eine Seite Einleitung. Mit 50 S/W-Fotosammelbilder (komplett). Karton 

28x14 cm. Kehl-Rheinhausen, Zigarettenfabrik Job, 1932. — Zustand C.

Nr. 71  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen 1932 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-

pische Spiele Lake Placid 1932 für OK-Mitglieder. Rückseitig numme-

riertes Exemplar: „1305“. Bronze, vergoldet, 3,4x3,4 cm.

Abzeichen Vorzüglich; Rückseitig mit handschrifl ticher Sammlungsinventar-

nummer. Abzeichen kommt aus der Sammlung des ehemaligen Präsidenten 

des Internationalen Eishockeyverbandes Dr. Günter Sabetzki (1915-2000). 

(Elbel 2016; S.42/43).  — Zustand A.

Nr. 72  |  € 900,00

Nr. 64  |  € 120,00 Nr. 65  |  € 400,00 Nr. 66  |  € 150,00

Nr. 67  |  € 500,00

Nr. 68  |  € 150,00

Nr. 69  |  € 100,00

Nr. 70  |  € 180,00 Nr. 71  |  € 300,00

Nr. 72  |  € 900,00
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Teilnehmermedaille 1932 | Teilnehmermedaille Olympische Som-

merspiele Los Angeles 1932. „Xth Olympiad 1932“. Bronze, 6,9 cm.

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 
Spielen 1932. Am Rand mit der Punze „Whitehad-HOAG“.  — Zustand A-.

Nr. 73  |  € 700,00

Webster, F.A.M. | British Olympic Association. The offi  cial report of the 

Xth Olympiad 1932.

Offi  zieller Bericht über die Olympischen Spiele 1932 von der britischen Mann-
schaft. Sehr selten. 152 Seiten, 15x24 cm, Karton, ca. 100 S/W-Fotos, London 
1932. — Zustand c.

Nr. 74  |  € 125,00

Olympia 1936

AGFA Fotobuch 1936 | Zur Erinnerung an die XI.Olympiade Berlin 

1936. Der Reichsführer H. v.Tschammer und Osten. Im Originalschu-

ber!!!.

18 Original s/w-Fotos (24x31cm) und 2 Seiten Faksimile der Unterschriften 
der Goldmedailiengewinner. Kunststoff einband mit erhabener Bronzeglocke. 
Lederriemchen mit meist fehlender Bronzeplakette. Hrsg.von AGFA. Mit dem 
Originalschuber, der eine große Rarität ist!!!! --Buch (Zustand: A); Schuber an 
den Kanten berieben (Zustand B).  — Zustand A-B.

Nr. 75  |  € 125,00

Amtlicher Führer | Amtlicher Führer zur Feier der IV. Olympischen 

Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 1936.

Offi  zielles Gesamtprogramm. --Einband eingerissen und am Rücken mit Tesa 
verstärkt; mit kleiner Fehlstelle unten rechts. 122 Seiten, 15x21cm, Karton, 
Fotos und Werbebeilagen, G.-Partenk 1936. — Zustand C.

Nr. 76  |  € 100,00

Automobil-Sternfahrt 1936 | „Olympia 1936. Automobil-Sternfahrt“. 

Vergoldete Ehrenplakette auf die offi  zielle Automobil-Sternfahrt nach 

Berlin. Olympische Ringe farbig emailliert. 8cm.
Für die Automobil-Sternfahrt, die im Rahmenprogramm der Olympischen 

Spiele von Berlin 1936 stattfand, wurde diese Plakette, die es in Bronze, 
Silber und Gold gibt, an die Teilnehmer übergeben. Die Vergabe der Plakette 
erfolgte nach einer Punktwertung, die abhängig von der zurückgelegten Stre-
cke war. Für deutsche Teilnehmer war es kaum möglich, eine andere als die 
Bronzemedaille zu bekommen. Teilnehmer, die über 2000 Punkte erhielten, 
wurden mit der goldenen Medaille ausgezeichnet. Ein Fahrtteilnehmer aus 
Athen erhielt 2231 und somit eine goldene Medaille. Es wurden nur sehr 
wenige Exemplare in Gold ausgegeben. -- Medaille mit zwei Halterungsklam-
mern auf der Rückseite. Diese Klammern sind original montiert und ebenfalls 
vergoldet! Waren zur Anbringung an dem jeweiligen Auto gedacht. Sehr 
seltene Version dieser Medaille.  — Zustand A-.

Nr. 77  |  € 650,00

Autoplakette 1936 | „Kiel 1936“ Olympische Wettkämpfe der Segler 

der Olympischen Spiele Berlin 1936. Große Autoplakette. 6,8x6,8 cm.

Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert. Hersteller: M.Hansen, Kiel. Sehr selten 

und vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 78  |  € 160,00

Besucherabzeichen 1936 | Winterspiele Garmisch-Partenkirchen 

1936. Offi  zielles Werbeabzeichen (Besucherabzeichen). Bronze, versil-

bert, farbig emailliert. (Amtl.Bericht S.114). 3,5 cm.

Vorzüglich (EF) leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 79  |  € 60,00

Eintrittskarte LS1936 | 7.August, Fußballspiel Sieger Spiel 2 - Sieger 

Spiel 3. Poststadion Sitzplatz 3.- RM. (Norwegen - Deutschland 2:0) 

12x5,5 cm.

Offi  zielles Länderspiel der deutschen Nationalmannschaft während des Olym-

pischen Fußballturniers von Berlin 1936.  -- geknickt, Rückseite mit hand-

schriftlicher Spielpaarung.  — Zustand C.

Nr. 80  |  € 90,00

Eintrittskarte OSS1936 | 5. August , Leichtathletik (u.a 200m Finale 

mit Gold für Jesse Owens!). Olympia-Stadion Ehrenkarte. Komplettes Ti-

cket!! 13,5x7 cm. Komplettes Ticket.   Original Ticket von den Olympischen 

Spielen Berlin 1936. --Rückseite leicht fl eckig.  — Zustand B.

Nr. 81  |  € 60,00

Nr. 73  |  € 700,00

Nr. 74  |  € 125,00

Nr. 75  |  € 125,00

Nr. 76  |  € 100,00

Nr. 77  |  € 650,00

Nr. 78  |  € 160,00

Nr. 79  |  € 60,00

Nr. 80  |  € 90,00 Nr. 81  |  € 60,00
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Eintrittskarte OSS1936 | Eröff nungsfeier 1. August 16.00 Uhr. Ein-

trittskarte Olympische Spiele Berlin 1936. 10x7cm. Mit Sonderbriefmar-

ken und Sonderstempel der Olymiade 1936 vom 1.8.1936.

  — Zustand B.

Nr. 82  |  € 50,00

Fotoalbum OSS 1936 | Privates Fotoalbum mit 103 S/W-Pressefotos 

(66 großformtigen S/W-Pressefotos Format 24x18 + 37 S/W-Pressefotos 

Format 22x13 bis 14x9 cm) von allen Sportarten, Fackellauf, Ehrentri-

büne der Olympischen Spiele Berlin 1936. Mit 2 orignal Signaturen von 

deutschen Medaillengewinner von 1936: Alfred Schwarzmann, Matthias 

Volz, Ruth Hoff mann-Halbsguth, Tilly Fleischer, Luise Krüger.  40 Karto-

nalbumblätter, doppelseitig beklebt, Stoff einband, 32x26 cm.

Alle Bilder mit beschreibenden Texten. Tolles Album mit hochwertigen, zum 

Teil seltenen Fotos. Album wurde 1936 angelegt, die Unterschriften wurden 

in den 1970er Jahren gesammelt  --Einband im Stoff  mit leicht Einrissen; 

Buchblock gelockert.  — Zustand C.

Nr. 83  |  € 600,00

Großbritannien-Stoff abzeichen OSS1936 | Original Stoff abzeichen 

der Olympiamannschaft von Großbritannien für die Olympischen 

Sommerspiele Berlin 1936. Persönliches Abzeichen des englischen 

Fußballers Lester Finch (1909-1995) der für in der Fußballolympiamann-

schaft von Großbritannien an der Olympia 1936 teilnahm. Besticker 

Stoff , 12x10,5 cm. Dabei: S/W-Foto (16,5x10 cm) im Olympischen Dorf 

1936 im Outfi t der englischen Mannschaft, dass Stoff abzeichen ist auf 

dem weißen Hemd deutlich zu erkennen! Außerdem dabei: Original 

Rückenummer von Lester Finch´s einzigem Länderspiel für England 

1941 gegen Wales. Unglücklicherweise wurde dieses Spiel später als 

Kriegsländerspiel gewertet, so dass es nicht in offi  zielle Listung der 

englischen Länderspiele aufgenommen wurde. Leinen mit aufgenähter 

Nr. „16“, 29x28 cm.

Alle Stücke kommen direkt aus dem Nachlass von Lester Finch!.  — Zustand 

A-.

Nr. 84  |  € 150,00

Offi  cial Report 1936 | IV.OlympischeWinterspiele 1936 Garmisch-

Partenkirchen 6. bis 16.Februar. Amtlicher Bericht.

—Offi  zieller Bericht der IV.Olympischen Winterspiele in Garmisch hrsg. vom 

OK der Spiele. Ausführlichstes Werk über die Olympischen Winterspiele 1936. 

Mit seltenen Bildern in sehr guter Qualität. Mit einigen Farbtafeln. —Ecken 

leicht berieben; innen gutes Exemplar. 449 Seiten, 24x31cm, Leinen, 500 S/W-

Fotos, Reichssp.Vlg, Berlin 1936. — Zustand C+.

Nr. 85  |  € 250,00

Offi  cial Report 1936, Berlin | XI. Olympiade Berlin 1936 Amtlicher 

Bericht. Hrsg. vom OK für die XI.Olympiade Berlin 1936 e.V. 2 Bände. Mit 

original Widmung von Carl Diem auf dem Vorsatz!.

Offi  cial Report des Organisationskomitees für das IOC. Umfangreichstes Werk 

über die Olympischen Sommerspiele 1936 in Berlin.  --Einband leicht stock-

fl eckig, innen sehr gut erhalten. 1222 Seiten, 24x31cm, Leinen, ca. 1000 Fotos, 

Limpert, Berlin 1936. — Zustand C.

Nr. 86  |  € 380,00

Olympiadiplom OSS1936 | Original Siegerurkunde für Bronzemedail-

lengewinner  „XI.Olympiade Berlin 1936. Ehrenurkunde. Johannes Her-

bert, Deutschland. Dritter Ringen: Freistil, Bantamgewicht“ (1912-1978). 

Golddruck mit Prägung 50x38 cm. Dabei original Urkundenmappe aus 

Pappe mit Leinengelenken mit goldgeprägter Aufschrift „XI. Olympiade 

Berlin 1936“ und den Olympischen Ringen (51x39 cm.

 Unterschrieben vom Präsidenten des Organisationskomitees Lewald und 

IOC-Präsident Baillet-Latour. Entwurf von Prof. Ernst Boehm, gedruckt bei 

Erasmusdruck Berlin. Urkunde (Zustand:B); Urkundenmappe berieben; kleine 

Flecken; an den Gelenken gering ein gerissen (Zustand: C). 

Nr. 87  |  € 1500,00

Plakat OSW1936 | „Deutschland 1936. IV.Olympische Winterspiele 

Garmisch-Partenkirchen 6.-16.Februar 1936.“ Offi  zielles Olympiaplakat 

von Ludwig Hohlwein. Vierfarbige Originallithographie.

Sehr schönes eindrucksvolles Plakat!! Sehr selten!! Auf Leinen gezogen 107x70 

cm. -- Knickfalten oben rechts.  — Zustand B.

Nr. 88  |  € 1600,00

Nr. 82  |  € 50,00

Nr. 83  |  € 600,00

Nr. 84  |  € 150,00

Nr. 85  |  € 250,00

Nr. 86  |  € 380,00

Nr. 87  |  € 1500,00 Nr. 88  |  € 1600,00

Poster

Poster
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Raumbildalbum - Haymann, Ludwig | Die Olympischen Spiele 1936. 
100 Raumbild-Aufnahmen von Heinrich Hoff mann.
Raumbildalbum mit 60 Seiten beschreibenden Text. Original vierfarbige 
Leinenkassette mit Original-Brille. Bei der Betrachtung der Bilder durch die 
beiliegende Brille ergibt sich ein dreidimensionaler Eff ekt. --Einband gelockert, 
sonst gutes Exemplar!. 60 Seiten, 21x30cm, Leinen, Diessen 1936.-Zustand C+.

Nr. 89  |  € 160,00

Sammelbilder-Sidol | Olympische Spiele 1936. Garmisch-Partenkir-
chen und Berlin.    68 Seiten, 23x33cm, Karton, 180 farbige Sammelbilder 
(komplett), Köln 1936. — Zustand C+.

Nr. 90  |  € 75,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen „PRESSE“ für die 
Olympischen Spiele Berlin 1936, Hersteller: „L.Chr.Lauer, Nürnberg - 
Berlin“. Bronze mit rot-gelben Seidenband., 11x4,1 cm.
--Stecknadelloch in der Seidenschleife.  — Zustand A-.

Nr. 91  |  € 380,00

Teilnehmerabzeichen 1936 | Teilnehmerabzeichen für Athleten. 
Nummeriert „167“. Bronze. Mit langem, gelbem Band mit schwarzem 
Aufdruck „Ringen Mannschaftsführer“. 11x4,1 cm.
Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Spiele Berlin 1936. --Sei-
denband leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 92  |  € 680,00

Teilnehmermedaille 1936 | Große Bronzegußmedaille (v.Otto Plac-
zek, Berlin) für die Teilnehmer der Rad-Stern-Fahrt nach Berlin anlässlich 
der Olympischen Spiele 1936. 6,8cm.  — Zustand A-.

Nr. 93  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-
Partenkrichen 1936. Offi  zielle Teilnehmermedaille. Bronze, versilbert, 
Gewicht 84 Gramm. 6 cm.
Sehr seltene Teilnehmermedaille in Silber nur für hohe Funktionäre!!!! Das 
Gewicht dieser Medaille ist ca. 20 Gramm höher wie bei der reinen Bronzever-
sion, die die Athleten erhielten!--leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 94  |  € 1200,00

Teilnehmermedaille 1936 | IV.Olympische Winterspiele Garmisch-

Partenkrichen 1936. Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 6,1 cm.

Vorzüglich!! EF.  — Zustand A.

Nr. 95  |  € 650,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „Olympia 

Tanzwettspiele 1936 Berlin“. Bronze, 6 cm.

Äußerst seltene Teilnehmermedaille. Die Internationalen Tanzwettspiele 

gehörten zum Rahmenprogramm der Olympischen Spiele 1936. - angelaufen; 

mit anglöteter Öse.  — Zustand A-.

Nr. 96  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 1936 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 

Olympischen Sommerspiele von Berlin 1936 (v. Otto Placek). 7 cm, Bron-

zeguß. Mit original Pappetui.

Medaille mit grüner Patina; Zustand: A-. -- Oberer Deckel des Etuis mit Tesa 

gekelbt (Zustand: C). 

Nr. 97  |  € 220,00

Olympia 1940 / 1944

Bid Book OSS1940 | Tokyo Sports Center of the Orient. Tokyo Munici-

pal offi  ce. (Offi  zielle Bewerbungsbuch der Stadt Tokyo für die Olym-

pischen Sommerspiele 1940). Mit original Signatur von Kano Jigoro auf 

dem Vorsatz. Im original Schuber.

Offi  cial Bidbook für die Mitglieder des IOC. Sehr selten!!! Kano Jigoro (1860-

1938) war Begünder des Kampfsportes Judo. Von 1909 an war Kano Jigoro in 

die Olympische Bewegung involviert. Er war ein offi  zieller Gesandter Japans 

bei den Olympischen Spielen 1912 in Stockholm und half bei der Organisa-

tion der Fernöstlichen Spiele in Osaka 1917. Er repräsentierte Japan bei den 

Spielen in Amsterdam (1928), Los Angeles (1932) und Berlin (1936). Zwischen 

1931 und seinem Tod war er im Komitee für die Japanische Olympiabewer-

bung für die Spiele 1940 in Tokio. ca. 100 Seiten mit ca. 100 S/W-Fotos und 

Plänen. Karton 27x20 cm. Tokyo 1933. — Zustand A-.

Nr. 98  |  € 750,00

Nr. 89  |  € 160,00

Nr. 90  |  € 75,00 Nr. 91  |  € 380,00 Nr. 92  |  € 680,00

Nr. 93  |  € 125,00

Nr. 94  |  € 1200,00 Nr. 95  |  € 650,00

Nr. 96  |  € 250,00

Nr. 97  |  € 220,00 Nr. 98  |  € 750,00
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Offi  cial Report 1940 | Report of the Organizing Committee on ist work 
for the XIIth Olympic Games of 1940 in Tokyo until the relinquishment.
Englische Ausgabe! Absolut seltener offi  zieller Bericht des Organisationsko-
mitees der Olympischen Spiele Tokio und Winterspiele Sapporo 1940 über 
die Vorbereitungen der ausgefallenen Spiele von 1940. Mit Stadionplänen, 
Programm der Spiele, Kostenaufstellung, offi  zielle Logos und Plakate, Sehr 
seltene französische Ausgabe. --Einband leicht fl eckig. -Schönes Exemplat. 
178 Seiten mit ca. 100 S/W-Foto und Zeichnungen. Leinen 26,5x19 cm. Tokyo 
1940. — Zustand B-.

Nr. 99  |  € 1800,00

Offi  cial Report 1940 | Vorbereitungen zu den V.Olympischen Win-
terspielen 1940 Garmisch-Partenkirchen. Amtlicher Bericht. Herausge-
geben im Auftrag des Organisationskomitees für die V.Olympischen 
Winterspiele 1940 in Garmisch-Partenkirchen e.V.
Sehr seltener Offi  cial Report zu den ausgefallenen Spielen 1940 --kleine 
Beschädigungen am Leinen, sonst sehr schönes Exemplar. 130 Seiten, 24x31 
cm, Leinen, s/w-Fotos und vier Farbtafeln, 1940. — Zustand C.

Nr. 100  |  € 900,00

Olympia 1948

Eintrittskarte OSW1948 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 
Donnerstag, 5.Februar. Nachmittag Kürlauf Damen.  9,5x4 cm. Kom-
plettes Ticket.  — Zustand A-.

Nr. 101  |  € 280,00

Eintrittskarte OSW1948 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 
Sonntag, 8.Februar. Eishockey.  9,4x4 cm.
Der 8.2.1948 war der entscheidene Spieltag im Eishockeyturnier, der für die 
Vergabe der Medaillen entscheidend war. Rarität!!!!.  — Zustand A-.

Nr. 102  |  € 250,00

Marek, Karel | Hrdinové XIV.Olympijských Her.
Seltenes Buch aus der Tschechoslowakei über die Olympische Spiele 1948 in 
London (TSCHECHISCH). 232 Seiten, 15x21cm, Pappband, ca. 100 s/w-Fotos, 
Prag 1948. — Zustand C.

Nr. 103  |  € 120,00

Offi  cial Report 1948 | Rapport Général sur les V.Jeux Olympiques 

d‘hiver St.-Moritz 1948.

Offi  zieller Bericht der Olympischen Winterspiele St.Moritz 1948 in franzö-

sischer Sprache. --Mit Klebestreifen unten am Einband. 74 Seiten, 17x25cm, 

Karton, IOC, Lausanne 1948. — Zustand C.

Nr. 104  |  € 220,00

Offi  cial report 1948 | The Offi  cial Report of the Organizing Committee 

for the XIVth Olympiad.

Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Spiele London 1948. 580 Seiten, 

22x29cm, Leinen, Fototafeln, London 1951. — Zustand C.

Nr. 105  |  € 125,00

Pressefotos OS1948 | 7 original S/W-Pressefotos von den Olym-

pischen Spielen London 1948. 25,5x20,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 106  |  € 60,00

Programm OSW1948 - 6 | V.Olympische Winterspiele St.Moritz 1948. 

Offi  zielles Tagesprogramm Nr.6, 4.Februar 1948.

sehr schönes Exemplar!. 12 Seiten, 14,5x21cm, Broschur. — Zustand A-.

Nr. 107  |  € 70,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen für Athleten der 

Olympischen Spiele London 1948. Bronze. Mit orangefarbenen Seiden-

band mit der Aufschrift „Athletics“ (stark verblaßt). 7x3,1cm.

  — Zustand A-.

Nr. 108  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen für Athleten 

der Olympischen Spiele London 1948. Messing ohne Seidenband, 

4,8x3,1cm.

  — Zustand A.

Nr. 109  |  € 50,00

Nr. 99  |  € 1800,00 Nr. 100  |  € 900,00

Nr. 102  |  € 250,00

Nr. 103  |  € 120,00
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Nr. 101  |  € 280,00
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Nr. 104  |  € 220,00

Nr. 105  |  € 125,00Nr. 106  |  € 60,00

Nr. 107  |  € 70,00

Nr. 108  |  € 200,00 Nr. 109  |  € 50,00
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Teilnehmerabzeichen 1948 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-
pischen Sommerspiele London 1948 mit Plakette „I.O.C.“ und weißem 
Band (für IOC-Mitglieder). Messing, vergoldet, teilweise farbig email-
liert. Mit zwei Seidenbändern, weiß und mehrfarbig, 10,5x3,5 cm.
Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die IOC-Executive Mitglieder.  Von diesem 
Abzeichen wurden nur 80 Exemplare ausgegeben (Ebel 1948-S-001).  — 
Zustand A-.

Nr. 110  |  € 1500,00

Teilnehmermedaille 1948 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für die 
5.Olympischen Winterspiele 1948 in St.Moritz. „Vmes Jeux Olympiques 
d´Hiver St.Moritz 1948“. Bronze, 4,3 cm.
Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an den Olym-
pischen Spielen 1948. -- schwarzer Streifen am Rand.  — Zustand A-.

Nr. 111  |  € 450,00

Teilnehmermedaille 1948 | XIV.Olympiad London 1948. Teilnehmer-
medaille. Bronze.5,1 cm.   Sehr schön (VF) - Erhielten die Athleten und Funk-
tionäre für ihre Teilnahme an den Olympischen Spielen 1948.  — Zustand A.

Nr. 112  |  € 120,00

Olympia 1952

Offi  cial Report 1952 W, Oslo | Oslo 1952. VI Olympic Winter Games. 
De VI Olympiske Vinterleker. Published by the Organising Committee.
Sehr seltener Offi  cial Report in Englisch/norwegischer Sprache. -- Sehr seltene 
Ausgabe in blauem Leinen mit geprägten Olympischen Ringen und Rücken-
goldprägung. Sonderausgabe für Offi  zielle!!!. 270 Seiten, 21,5x30 cm, Hleinen, 
mit zusätzlichen 100 Fotoseiten, Oslo 1952. — Zustand B-.

Nr. 113  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Lehdistö Presse“ 
Bronze, mehrfarbig emailliert. Mit schwarz und gelb bedrucktem Sei-
denband. 11,5x3,3 cm. Dabei: original Papiertüte für das Abzeichen.
Sehr seltenes Presseabzeichen für die Olympischen Spiele 1952 in Helsinki. 
Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 114  |  € 160,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen „Pentathalon 

Moderne Offi  ciel“ für die Olympischen Spiele Helsinki 1952. Bronze, 

teiweise farbig emailliert. Mit original pinkfarbenen Seidenband, 11x3,2 

cm.

(Ebel 1952-S-160).  — Zustand A.

Nr. 115  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1952 | Teilnehmerabzeichen für Athleten 

„Ratsastus Equitation“ (Reiten) Bronze, farbig emailliert, mit violett 

bedrucktem Seidenband, 11,5x3,2 cm.

Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Spiele Helsinki 1952.  — 

Zustand A.

Nr. 116  |  € 200,00

Teilnehmermedaille 1952 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Oslo 1952. 5,6 cm, Kupfer.

Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme an den Olympischen 

Winterspielen 1952. Minimal angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 117  |  € 400,00

Teilnehmermedaille 1952 | Olympische Sommerspiele Helsinki. 

Bronze, 5,4 cm. Erhielten die Athleten und Offi  ziellen für ihre Teilnahme 

an den Olympischen Spielen 1952.  — Zustand A-.

Nr. 118  |  € 125,00

Trikot Deutschand OSS1972 | Trikot von den Olympischen Spiele 

1952 in Helsinki von Michael Scheuer (1927-2015) deutscher Kanute 

der in diesem Trikot die Bronzemedaille im 10.000 m Kanadier-Einer 

gewann. Baumwolle. Hersteller: Erima. Größe M 5. Mit aufgesetztem 

besticktem Wappen der BRD Olympiamannschaft. Und eingenähtem, 

besticktem Namensschild „Scheuer“.

Die Ruderer hatten drei Varianten von Wettkampftrikot: Rundhals langarm; 

Rundhals ohne Ärmel; Ausschnitt mit schmalen Trägern. Dieses Stück kommt 

aus der Sammlung von Michael Scheuer, der bei den Olympischen Spielen 

1956 eine Gold- und Bronzemedaille im Kanu gewann. --gering Flecken.  — 

Zustand A-.

Nr. 119  |  € 300,00

Nr. 110  |  € 1500,00

Nr. 111  |  € 450,00 Nr. 112  |  € 120,00

Nr. 113  |  € 300,00 Nr. 114  |  € 160,00 Nr. 116  |  € 200,00Nr. 115  |  € 250,00

Nr. 117  |  € 400,00 Nr. 118  |  € 125,00 Nr. 119  |  € 300,00
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Olympia 1956

Eintrittskarte OSS1956 | 3 verschiedene Eintrittskarten XVIth Olym-

piad Melbourne 1956.  Radsport 4.12.; Schwimmen 5.12. und Ringen 

6.12.; je 15,5x9 cm --Komplette Ticktes.

Drei seltene Eintrittskarten mit Abrissabschnitt von den Olympischen Spielen 

1956. --geknickt; Rückseite leicht angeschmutzt.  — Zustand C.

Nr. 120  |  € 75,00

Eintrittskarte OSS1956 | 5 offi  zielle Eintrittskarten von den Olym-

pischen Spielen Melbourne 1956 von verschiedenen Sportarten: 

Turnen, 7.12.; Fußball 29.12.; 2x Leichtatheltik 23.11+27.11.; Basketball 

26.11.;  je 11,5x9 cm Dabei:.

geknickt.  — Zustand B-C.

Nr. 121  |  € 90,00

Offi  cial Report 1956 | Ryttarolympiaden Stockholm 1956. En aterblick 

i ord och bild. The Equestrian Games of the XVIth Olympiad. A retro-

spective survey in text and pictures. The Offi  cial Report of the Organi-

zing Committee for the Equestrian Games of the XVIth Olympiad. + Vier 

offi  zielle Pläne im Anhang!!!. Mit Schutzumschlag.

(SCHWEDISCH/ENGLISCH), Offi  cial Report der Reiterspiele Stockholm 1956. 

Mit den meist fehlenden 4 Faltpläne im Anhang!!!!. --Schutzumschlag mit 

kleinen Einrissen; kleiner Fehlstelle auf der Rückseite. 268 Seiten, 22x31cm, 

Leinen, s/w-Fotos, Stockholm 1959. — Zustand B-C.

Nr. 122  |  € 180,00

Offi  cial Report 1956, Melbourne | The Offi  cial Report of the Organi-

zing Committee for the Games of the XVI Olympiad Melbourne 1956.

Der Offi  zielle Bericht des Organisationskomittees der Olympischen Som-

merspiele 1956 Melbourne. (ENGLISCH). Das umfangreichste Buch über 

diese Spiele. 760 Seiten, 22x29cm, KLeder, ca. 600 s/w-Fotos, W.M.Houston, 

Melbourne 1958. — Zustand B-C.

Nr. 123  |  € 200,00

Offi  cial Report 1956 | The Offi  cial Report of the Organizing Commit-

tee for the Games of the XVI Olympiad Melbourne 1956. Mit Schutz-

umschlag.   Der offi  zielle Bericht der Olympischen Spiele 1956 mit meist 

fehlendem Schutzumschlag. 760 Seiten, 22x29 cm, KLeder, ca. 600 s/w-Fotos, 

W.M.Houston, Melbourne 1958. — Zustand B-C.

Nr. 124  |  € 350,00

Olympiadiplom 1956 | Originalurkunde für die Verdienstmedaille der 

Olympischen Spiele der Reiter 1956 in Stockholm. Mit der Aufschrift 

„XVI Olymiadens Ryttartavlingar Stockholm 1956. …..Karl Ritter von 

Halt….Förtjänstmedalj“. 31x21 cm.   Sehr seltene Urkunde für den deut-

schen Sportfunktionär Karl Ritter von Halt (1891-1964; Olympiateilnehmer 

1912; IOC-Mitglied; Präsident des OK der Winterolympiade 1936; NS-Sport-

funktionär; ab 1951 Präsident des Bundesdeutschen NOK).  — Zustand A-.

Nr. 125  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | „Olympic Games Melbourne 1956“. 

Nummeriertes Abzeichen „9265“.  Bronze,  mehrfarbig emailliert.  

5,2x3,1 cm.   Offi  zielles Teilnehmerabzichen der Olympischen Sommerspiele 

Melbourne 1956. Grüne Version.  — Zustand A-.

Nr. 126  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

Olympische Reiterspiele 1956 Stockholm für das Organisationskomitee. 

Bronze, vergoldet, blau und gelb emailliert. 9x3 cm mit Seidenband.

Vorzüglich (EF) (Ebel 1956-EQ-003).  — Zustand A.

Nr. 127  |  € 380,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen vom 

Reitsport-Weltverband für die Weltmeisterschaftenn im Reitsport (18.-

21.Juni) die gleich nach den Olympischen Reiterspiele Stockholm 1956 

(10-17.6.) mit den gleichen Wettkämpfern in Stockholm stattfanden. Mit 

der Aufschrift „Chio Stockholm 1956“, Bronze, vergoldet, 3,5x3 cm mit 

roter Seidenrosette (5,5 cm).

Bei den Olympischen Reiterspielen und der CHIO Weltmeisterschaft nahmen 

nur 158 Athleten teil. Rarität!!! --Nadel abgebrochen.  — Zustand A-.

Nr. 128  |  € 180,00

Nr. 120  |  € 75,00 Nr. 121  |  € 90,00

Nr. 122  |  € 180,00 Nr. 123  |  € 200,00

Nr. 124  |  € 350,00

Nr. 125  |  € 150,00

Nr. 127  |  € 380,00 Nr. 128  |  € 180,00

Nr. 126  |  € 125,00
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Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 

d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 

„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5 cm.

Aufl age von 1083 Stück (Elbel, Nr. 1956-W-005).  — Zustand A.

Nr. 129  |  € 250,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Olympische Winterspiele Cortina 

d´Ampezzo 1956. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen mit der Aufschrift 

„Atleta“ (Athleten). Bronze, vergoldet, farbig emailliert, 4x3,5. In origi-

nal Lederbox mit den Olympischen Ringen und der Jahreszahl „1956“ 

(9x8x2,2 cm).

Rückseite mit Resten eines Klebeschildes. Box berieben und kleinen Absto-

ßungen (Zustand: C).  — Zustand A-.

Nr. 130  |  € 400,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | Teilnehmerabzeichen „1956 Olympic 

Games Melbourne 515 Staff “. Nummeriertes Abzeichen „515“. Leichtme-

tall. 3,8 cm.

Offi  zieller badge für Mitarbeiter und Helfer bei den Olympischen Spielen 

1956. (Ebel,2016 - S.121) Selten.  — Zustand A.

Nr. 131  |  € 150,00

Teilnehmerabzeichen 1956 | VII. Olympische Winterspiele Cortina 

1956. Großes Teilnehmerabzeichen „Stampa“ (Presse). Vergoldete Bron-

ze, mehrfarbig emailliert. Hersteller CONI, mit Sicherheitsverschluss, 

4,5x3,5cm.

  — Zustand A-.

Nr. 132  |  € 275,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Spiele Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm.

Vorzüglich (EF) - Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme an 

den Olympischen Spielen 1956.  — Zustand A-.

Nr. 133  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1956 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele Cortina d´Ampezzo 1956. Bronze. 4,5 cm.

Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 

1956 in Cortina d´Ampezzo. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 134  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 1956 | Original Teilnehmermedaille Olympische 

Reiter-Spiele 1956 in Stockholm. „XVI Olympiadens Ryttartavlingar 

Stockholm 1956“ (Aufschrift). Gewicht: 39 Gramm. Bronze, 5x4,1 cm.

Diese Medaille wurde nur an Athleten (158 Teilnehmer in Stockholm) und 

Offi  zielle vergeben. Zählt zu den seltensten Teilnehmermedaillen von Olym-

pischen Spielen überhaupt!!!. --leichter Grünspan.  — Zustand A-.

Nr. 135  |  € 1600,00

Teilnehmermedaille 1956 | Teilnehmermedaille Olympische Spiele 

Melbourne 1956. Bronze. 6,3 cm. Mit original Plexiglasetui der Firma 

„K.G.Luke, Medallist“.

Vorzüglich (EF) Erhielten die Athleten und Funktionäre für ihre Teilnahme 

an den Olympischen Spielen 1956. -- Mit Etui (mit Gebrauchspuren). Sehr 

selten!!.  — Zustand A.

Nr. 136  |  € 280,00

Olympia 1960

Eintrittskarte OSS1960 | 11 verschiedene Tickets Olympisches Spiele 

Rom 1960 von verschiedenen Sportarten „Giochi della XVII Olympiade 

ROMA 1960.“ je 27,5x9,5 bis 18,5x9,5 cm.

Eröff nungsfeier, Gewichtheben, Ringen, Basketball, Wasserball, Moderner 

Fünfkampf, Miltary, Schwimmen, Springreiten, Fechten, Kunstausstellung. 

Sehr schöne Sammlung. Vorzüglich erhalten, bis auf Ticket Kunstausstellung, 

diese geknickt.  — Zustand A-B.

Nr. 137  |  € 120,00

Nr. 129  |  € 250,00

Nr. 130  |  € 400,00

Nr. 131  |  € 150,00 Nr. 132  |  € 275,00

Nr. 133  |  € 180,00 Nr. 134  |  € 300,00

Nr. 135  |  € 1600,00

Nr. 136  |  € 280,00 Nr. 137  |  € 120,00
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Eintrittskarte OSW1960 | Offi  zielles Tagesticket für die Olympischen 

Winterspiele 1960 in Sqauw Valley. 28.2.1960. 9x5 cm.

Rarität!!.  — Zustand A-.

Nr. 138  |  € 50,00

Offi  cial Report 1960 | The games of the XVII Olympiad. Rome 1960. 

The offi  cial report of the Organizing Committee. Volume 1 + 2.

(ENGLISCH). Sehr seltene englische Ausgabe des Offi  ziellen Berichts zu den 

Olympischen Sommerspielen 1960 in zwei Bänden. 1941 Seiten, 22x29 cm, 

Leinnen, s/w und Farbfotos, Rom 1960. — Zustand B.

Nr. 139  |  € 300,00

Offi  cial Report 1960 | VIII.Olympic Winter Games 1960 Squaw Valley, 

Carlifornia 1960. Final report. Prepared and edited by the Organizing 

Commitee. Editor: Robert Rubin.

Offi  zieller Bericht über die Olympischen Winterspiele 1960 in englischer 

Sprache. --Innen mit Büchereistempel. 160 Seiten, 22x29 cm, Leinen, ca. 160 

S/W-Foto., California 1960. — Zustand C.

Nr. 140  |  € 380,00

Programm OSS1960 | Games of the XVII Olympiad Rome 1960. Cere-

monie de Cloture. Closing Ceremony Olympic Stadium, 11th September 

1960.

Offi  zielles Programm für die Athleten die an der Schlussfeier der Olympischen 

Spiele 1960 in Rom teilnahmen. Mit genauen Zeitplan und Verhaltenshinwei-

sen, (Englisch/Französisch). 20 Seiten, Karton 21x14 cm. — Zustand C.

Nr. 141  |  € 50,00

Programm OSW1960 4 | VIII Olympic Winter Games Carlifornia 1960. 

Offi  cial Daily Program. No. 4, 21th febuary.

Tagesprogramm vom 21.2.1960 für die Olympischen Winterspiele Squaw 

Valley 1960. --sehr schönes Exemplar!. 24 Seiten, 18x13 cm. — Zustand A-.

Nr. 142  |  € 60,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „Atleta“. Bronze Schriftleiste rot emailliert. 

4,8x3,8 cm.

Vorzüglich erhalten! Offi  zelles Teilnehmerabzeichen für Athleten.  — Zustand 

A.

Nr. 143  |  € 240,00

Teilnehmerabzeichen 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Teilnehmerabzeichen „Stampa“ (Presse). Bronze Schriftleiste rosa 

emaliert. 4,8x3,8 cm.

Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 144  |  € 180,00

Teilnehmermedaille 1960 | VIII. Olympic Winter Games Squaw Valley 

1960. Bronze, 5 cm.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Olympischen Winterspiele 1960 für 

Athleten und Offi  zielle. Teils Stempelglanz, vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 145  |  € 700,00

Teilnehmermedaille 1960 | XVII. Olympische Sommerspiele Rom 

1960. Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze, 5,5 cm.

Original Medaille! Keine von den Fälschungen aus Rumänien od. Bulgarien die 

über das Internet angeboten werden!.  — Zustand A.

Nr. 146  |  € 120,00

Olympia 1964

Abzeichen 1964 | 5 Souvenirpins (je 1,5 cm) „Tokyo 1964“ in den 

Olympischen Farben. Aufgesteckt auf original Karton, als Olympische 

Ringe, 8x5,5 cm.

Schönes Souvenir von den Olympischen Spielen Tokyo 1964.  — Zustand A.

Nr. 147  |  € 50,00

Nr. 138  |  € 50,00 Nr. 139  |  € 300,00 Nr. 140  |  € 380,00 Nr. 141  |  € 50,00

Nr. 142  |  € 60,00

Nr. 143  |  € 240,00 Nr. 144  |  € 180,00

Nr. 145  |  € 700,00 Nr. 146  |  € 120,00 Nr. 147  |  € 50,00
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Eintrittskarte OSW1964 | 9 Eintrittskarten und 2 Busfahrkarten von 
den Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964 von verschiedenen Wett-
bewerben, 19x8 cm bis 10x3 cm.
Eisschnelllaufen, Skislalom Damen, Riesenslalom Herren, Kombinationssprin-
gen, Spezialspirngen, Bob, Eiskockey, Eiskunstlaufen Damen.  — Zustand A-B.

Nr. 148  |  € 280,00

Eintrittskarte OSW1964 | 9 Eintrittskarten von den Olympischen 
Winterspiele Innsbruck 1964 von verschiedenen Wettbewerben, 19x8 
cm bis 10x3 cm.  — Zustand A-B.

Nr. 149  |  € 125,00

Offi  cial Report 1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo 1964. 
The Offi  cial Report of the Organizing Committee. Zwei Bände. Englische 
Version.
Offi  zieller Bericht des OK der Olympische Spiele 1960 Tokyo. Umfangreichstes 
Buch über diese Olympischen Spiele. In englischer Sprache sehr selten!!!  --Bü-
chereiexemplar. 1350 Seiten, 21,5x30cm, Leinen, ca. 800 S/W- und Farbfotos, 
Tokyo 1966. — Zustand B-.

Nr. 150  |  € 350,00

Programm OSS1964 | The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. Closing 
Ceremony. Offi  cial Programme 24 October 1964. National Stadium.
Offi  zielles Programm der Schlussfeier der Olympische Spiele Tokyo 1964. 
Englisch/Japanisch. Sehr selten!!!. 64 Seiten, 15x21 cm. — Zustand B-C.

Nr. 151  |  € 70,00

Schiedsrichterpfeife OSS1964 | Original Schiedsrichtertrillerpfeife 
für das Fußballturnier der Olympischen Spiele 1964 in Tokyo. Mit einge-
rägten Olympischen Ringen und der Aufschrift „Tokyo ´64“. Verchromt 
mit orignal scharzen Baumwollhandband: Hersteller „Mascot“, Länge 
mit Handband, 18 cm.
Auf Fotos vom Olympischen Fußballturnier läßt sich diese Schiedsrichterpfeife 
mit seinem typisch schwarzen Handband nachweisen. Ob diese Pfeifen auch 
bei anderen Sportarten zum Einsatz kamen (z.B. Feldhockey, Wasserball, Bas-
ketball, Volleyball) läßt sich nicht belegen. --Handband mit Gebrauchsspuren.  
— Zustand A-.

Nr. 152  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

Olympische Spiele Innsbruck 1964 „Technik“. Leichtmetall, mehrfarbig 

emailliert. 3,2x4,3 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 153  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 

1964 „Competitor“ (Athlet). Bronze, vergoldet. Schriftleiste hellblau 

emailliert. 6,1x3,8cm.

mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A-B.

Nr. 154  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 

1964 „O.O.C. Offi  cial“. (Olympic Organisation Comittee). Bronze, vergol-

det. Schriftleiste blau emailliert. Seidenband in weiß-gelb. 14x3,8cm. In 

Originaletui.

Seltenes Stück. Abzeichen Zustand: A; Box angeschmutzt Gebrauchsspuren, 

Zustand B-C. 

Nr. 155  |  € 500,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 

1964 „Presse“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste rot emailliert, 6,1x3,8cm.

Seidenband fehlt. Schönes Abzeichen der Olympischen Spiele 1964.  — 

Zustand B.

Nr. 156  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 

1964 „Team Offi  cial“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste hellblau emailliert 

mit orangenem Seidenband, 14x3,8 cm. In original Präsentationsbox.

Abzeichen vorzüglich (Zustand: A); Präsentationsbox mit goldgeprägtem 

Olympischen Symbolen und Schriftzug „Tokyo 1964“; Gelenk gebrochen 

(Zustand C). 

Nr. 157  |  € 300,00

Nr. 148  |  € 280,00

Nr. 149  |  € 125,00

Nr. 150  |  € 350,00 Nr. 151  |  € 70,00

Nr. 152  |  € 80,00

Nr. 153  |  € 100,00 Nr. 154  |  € 80,00Nr. 155  |  € 500,00 Nr. 156  |  € 100,00 Nr. 157  |  € 300,00
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Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 

1964 „Team Offi  cial“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste hellblau emailliert 

mit weiß-gelben Seidenband, 14x3,8 cm. In original Präsentationsbox.

Abzeichen vorzüglich (Zustand: A); Präsentationsbox mit goldgeprägtem 

Olympischen Symbolen und Schriftzug „Tokyo 1964“; angeschmutzt; Am 

Boden mit handschritlicher Notiz. (Zustand C). 

Nr. 158  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Tokyo 

1964 „XVIII Olympiad“. Bronze, vergoldet. Schriftleiste rot emailliert. 

Seidenband in sandfarben. 14x3,8cm. In original Box.

Seltenes Stück wurde an außerordentliche Delegierte ausgegeben. Vorzüglich 

(EF). Abzeichen Zustand: A. Box angeschmutzt, Zustand: B-C. 

Nr. 159  |  € 220,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen für die Olym-

pischen Winterspiele Innsbruck 1964 „Bundesheer“. Aluminium, mehr-

farbig emailliert, 4,2 x3 cm.

Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 160  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1964 | Teilnehmerabzeichen Innsbruck 1964 

„PRESSE“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. 3x4,2 cm.

Sehr schön Abzeichen für Journalisten der Olympischen Winterspiele 1964.  

— Zustand A.

Nr. 161  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1964 | Teilnehmer-Medaille Olympische Winter-

spiele Innsbruck 1964. Bronze, 6,1 cm. In rotem Kunststoff -Originaletui 

mit Olympischen Symbolen.   Vorzüglich!! (EF).  — Zustand A.

Nr. 162  |  € 140,00

Teilnehmermedaille 1964 | XVIII. Olympische Sommerspiele Tokyo 

1964. Entwurf: Okamoto/Tanaka. Bronze, 6,1 cm.  In Originalholzkasset-

te mit Goldprägung.

Vorzüglich-Stempelglanz (EF). -.  — Zustand A.

Nr. 163  |  € 160,00

Olympia 1968

Armbinde OS 1968 | Original Armbinde der Olympische Winterspiele 

1968 in Grenoble mit der Aufschrift „Presse“. Kunststoff  mit Gummizug, 

20,5 x9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 164  |  € 70,00

Eintrittskarte OSW1968 | Olympische Winterspiele Grenoble 1968. 

Eröff nungsfeier „Ceremonie D‘Ouverture“, 6.2.1968. 17,5x7 cm.

Offi  zielles Ticket. Sehr selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 165  |  € 125,00

IOC-Session 1969 | Teilnehmer-Abzeichen „CIO NOC - 1969 Dubrovnik 

- NOC“. Bronze vergoldet, emailliert, Bändchen aus Leder mit Plakette 

mit der Aufschrift „Hote“. Gesamt ca. 3,5x7,5 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 166  |  € 280,00

Maskottchen 1968 | „Shuss“, Maskottchen für die Olympischen 

Winterspiele Grenoble 1968 als Standuhr. Korpus aus bemalten Holz. 

Uhrengehäuse aus Kunststoff . Mit original Pendel und Schlüssel. Höhe: 

17 cm.

Sehr seltenes Stück vom ersten offi  zielle Maskottchen der Olympischen Spiele 

überhaupt. Holzkropus geklebt; Laufwerk der Uhr defekt.  — Zustand B.

Nr. 167  |  € 125,00

Offi  cial Report 1968 W, Rollett, Jacques | Xth Winter Olympic 

Games. Offi  cial report. Hrsg. Comité d‘ organisation of Grenoble 1968.

Zweisprachige Ausgabe: Englisch-Französisch. Doppelbuch im original 

Leinenschuber, sehr gut erhalten. Nummeriertes Exemplar. Umfangreichstes 

Buch zur den Olympischen Winterspielen 1968 mit kompletter Berichter-

stattung von den Spielen und den Vorbereitungen zu den Winterspielen in 

Grenoble. 408 Seiten, 22x29cm, Leinen, ca. 300 Farb- und S/W-Fotos, 1969. 

— Zustand B.

Nr. 168  |  € 125,00

Nr. 158  |  € 300,00 Nr. 159  |  € 220,00

Nr. 160  |  € 125,00 Nr. 161  |  € 100,00

Nr. 162  |  € 140,00

Nr. 163  |  € 160,00

Nr. 164  |  € 70,00 Nr. 165  |  € 125,00 Nr. 166  |  € 280,00 Nr. 167  |  € 125,00 Nr. 168  |  € 125,00

ga
r

tiert ori

nal

gu

ranteed orig
in

al



31OLYMPIA

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen für Athleten 

der Olympische Winterspiele Grenoble 1968 „Concurrent“. Bronze, 

vergoldet, türkis emailliert. 5,0x3,5 cm.   Vorzüglich. Auf der Rückseite eine 

handschriftliche Archivnummer.  — Zustand A-.

Nr. 169  |  € 140,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Spiele Mexiko 1968 „Atleta“ Bronze vergoldet, teilweise emailliert. Mit 

ockerfarbenen Plastikband. Für Sportler in den Box - Wettbewerben, 

10x7 cm.   Sehr schön. EF.  — Zustand A-.

Nr. 170  |  € 180,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 „Presse“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert. 4,5x3,5 cm.   Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 171  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968 für Funktionäre. Bronze, vergoldet, grün 

emailliert. 4,2 cm.  — Zustand A-.

Nr. 172  |  € 125,00

Teilnehmerabzeichen 1968 | Teilnehmerabzeichen Olympische 

Winterspiele Grenoble 1968: „C.O.J.O.“ (Comitee Organisation Jeux 

Olympique/Organisation Komitee). Bronze, vergoldet, grün emailliert. 

5,3x3,6 cm.   Sehr schön!!!.  — Zustand A.

Nr. 173  |  € 175,00

Olympia 1972

Armbinde OWS1972 | Original Armbinde der Olympischen Winter-

spiele Sapporo 1972 für Pressejournalisten mit dem Aufdruck „Press AP“ 

der Agentur „Association Press“. Samt mit Gummibändern, 14x19 cm.

Rarität!!!. Gebauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 174  |  € 125,00

Aufkleber OSS1972 | 7 verschiedene Aufkleber Olympische Spiele 

München 1972. 17x7,5 cm bis 8,5x8 cm. Alle unbenutzt.  — Zustand A-B.

Nr. 175  |  € 60,00

Ausweis OSS1972 | „Identity Card. Games of the XXth Olympiad Mu-

nich 1972“ Offi  zieller Olympiaausweis für einen deutschen Journalisten 

für die Olympischen Spiele München 1972. 4 Seiten. Dabei: Offi  zieller 

Gepäckschein aus Pappe für das „Olympische Dorf Männer“ und einen 

„Freizeitpass für ehrenamtliche Mitarbeiter des OK, 4 Seiten. Alle Stücke 

14,5x7 cm.   Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 176  |  € 65,00

Bauhelm OSS1972 | Original Bauhelm, der bei den Arbeiten am Sta-

dion für die Olympischen Spiele 1972 in München getragen wurde. Mit 

Logo der Olympischen Spiele 1972 und Olympischen Ringen. Kunst-

stoff , 30x20,5x14 cm.     — Zustand B.

Nr. 177  |  € 100,00

DFB-Olympia-Mannschaft 72 | Teambroschüre Deutscher Fußball-

Bund Olympia-Manschaft 1972. Mit den 29 original Signaturen aller 

Spieler und Funktionäre im Innenteil.

Sehr seltene offi  zielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbiogra-

fi en des DFB-Olympiafußballteams für München 1972. Unterschriften wurde 

alle 1972 gegebent!!. 32 Seiten, 14,5x10,5 cm, Broschur, Fotos, Frankfurt 1972. 

— Zustand B+.

Nr. 178  |  € 100,00

Eintrittskarte OSS1972 | 18 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Spiele 1972 München von verschiedenen Sportarten, je 15x10,5cm. 

Davon 7x Karten für Ehrengäste.

Judo, Ringen, Radsport, Reiten, Schießen, Basketball, Handball, Moderner 

Fünfkampf, Boxen, Kanu, Hockey, Segeln, 2x Fußball, Volleyball, Schwimmen, 

Turnen, Rudern

Sehr schöne Sammlung, die einen Querschnitt durch die Olympischen Sport-

arten bietet. Alle Karten unbenutzt! Eine Fußballkarte  mit handschriftlicher 

Notiz.  — Zustand A.

Nr. 179  |  € 180,00

Nr. 169  |  € 140,00

Nr. 170  |  € 180,00

Nr. 171  |  € 100,00 Nr. 172  |  € 125,00 Nr. 173  |  € 175,00

Nr. 174  |  € 125,00

Nr. 175  |  € 60,00 Nr. 176  |  € 65,00

Nr. 177  |  € 100,00

Nr. 178  |  € 100,00

Nr. 179  |  € 180,00



32 AGON AUKTION 18.11.2022

Eintrittskarte OSS1972 | 2 Eintrittskarten 1) Closing Ceremony. 

Schlußfeier. Olympische Sommerspiele  München 10.9.1972 15.30 h. 

15x10,5 cm. 2) Opening Ceremony. Eröff nungsfeier. Olympische Spiele 

München 26.8.1972 15.00 h. 15x10,5 cm.

Ticket Eröff nungsfeier mit kleinem Einriss.  — Zustand A-.

Nr. 180  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1972 | Eiskunstlaufen am 8.2.1972, Eintrittskarte 

Olympische Winterspiele Sapporo 1972, 23x8,5cm. Komplettes Ticket 

mit allen beiden Abrisscoupons.

geknickt.  — Zustand B.

Nr. 181  |  € 50,00

Eintrittskarte OSW1972 | Eisschnelllaufen am 11.2.1972, Eintrittskar-

te Olympische Winterspiele Sapporo 1972, 23x8,5cm. Komplettes Ticket 

mit allen beiden Abrisscoupons.

  — Zustand A-B.

Nr. 182  |  € 60,00

IOC-Session 1972 | Teilnehmer-Abzeichen CIO 73e Session Munich 

1972. Stoff band mit Aufdruck „CNO“ (NOK). Edelstahl, farbig emailliert. 

5,5x3 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 183  |  € 280,00

IOC-Session 1972 | Teilnehmer-Abzeichen der 73e Session I.O.C. 

Munich 1972 mit orangenem Stoff band. Edelstahl, farbig emailliert. 

5,5x3 cm.

Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 184  |  € 220,00

Maskottchen 1972 | „Waldi“, offi  zielles Maskottchen der Olympischen 

Spiele 1972 in München als aufblasbare Figur. Kunststoff , farbig be-

druckt, 58x27 cm.

Rarität! Hält die Luft. --gering angeschmutzt.  — Zustand A-B.

Nr. 185  |  € 120,00

Maskottchen 1972 | Offi  zielles Olympiamaskottchen „Waldi“ in Silber. 

(gestempelt 835er Silber, 12,13 Gramm). 4x1,8.

Als Schlüsselanhänger. Sehr selten. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 186  |  € 60,00

Medaille OWS1972 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille Olympische Win-

terspiele Sapporo 1972. Bronze (Gewicht:100 Gramm), vergoldet, 6 cm, 

Dicke: 0,6 cm. Im original Etui.

Sehr schöne, seltene und dekorative Medaille des japanischen Wintersport-

verbandes. Vorzüglich (EF) Etui mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 187  |  € 50,00

München 1972.-Reglement Fußball | Reglements. Olympische 

Spiele München 1972: Fußball. In original Plastiktasche mit Faltplan 

Austragungsorten und Plänen der Wettkampfstätten. In Deutsch/Eng-

lisch/Französisch.

 86 Seiten, 13x24 cm, Karton, Zeichungen, München 1972. — Zustand A.

Nr. 188  |  € 40,00

Olympiafackel 1972 | Original Olympiafackel: Olympische Spiele 1972 

München. Original-Fackel vom Staff ellauf des Olympischen Feuers von 

Olympia nach München 1972. Hersteller Krupp, Essen. Edelstahl mit 

Gravur am Griff  „München 1972“ und Olympische Ringe. Symbol der 

Olympischen Spiele 1972 „Spirale“ ist auf den grossen Teller geätzt. 

Höhe 73 cm.   Durchmesser des großen Tellers 21,5 cm.  Ungebrauchtes 

Exemplar.  — Zustand A.

Nr. 189  |  € 1800,00

Parkschein OSS1972 | 2 offi  zielle Parkscheine der Olympischen Spiele 

München 1972.  je 16,5x10cm.

beide entwertet; 1x Gelocht und geknickt.  — Zustand A+C.

Nr. 190  |  € 40,00

Passierschein OSS1972 | 5 verschiedene Passierscheine für die Olym-

pischen Spiele München 1972“, je 15x10 cm.   Pressestadt; Vorolympischer 

Passierschein; 2x Kiel; München 8.9.1972.  — Zustand A-B.

Nr. 191  |  € 75,00

Nr. 180  |  € 80,00

Nr. 181  |  € 50,00

Nr. 182  |  € 60,00

Nr. 183  |  € 280,00

Nr. 184  |  € 220,00

Nr. 185  |  € 120,00

Nr. 186  |  € 60,00 Nr. 187  |  € 50,00

Nr. 188  |  € 40,00

Nr. 182  |

Nr. 189  |  € 1800,00

Nr. 190  |  € 40,00

Nr. 191  |  € 75,00
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Programm OSW1972 | 2 Tages Programme der Olympischen Winter-

spiele Sapporo 1972. Figure skating. Offi  cial Program. 6. + 8. Februar 

1972. jeweils Ca. 16 Seiten, Karton 26x18,5.

Rarität!!! -.  — Zustand C+.

Nr. 192  |  € 100,00

Programm OSW1972 | 2 Tages Programme der Olympischen Winter-

spiele Sapporo 1972. Speed skating. Offi  cial Program. 6. + 5. Februar 

1972. jeweils Ca. 16 Seiten, Karton 26x18,5.

Rarität!!! -.  — Zustand C+.

Nr. 193  |  € 100,00

Programm OSW1972 | Offi  cial Guide Book Sapporo Olympic Winter 

Games 1972.

Offi  zieller Führer für die Olympischen Winterspiele 1972 in Sapporo mit Ge-

samtprogramm. (Englisch/Französisch) --Sehr selten!!!. 236 Seiten mit ca. 150 

Fotos. Karton 18x13 cm. Japan OK 1972. — Zustand B.

Nr. 194  |  € 90,00

Programm OWS1972 | The Xith Olympic Winter games Ice Hockey. 

Offi  cial Program 2/5-13. Offi  zielles Programm für die Olympischen Win-

terspiele 1972 in Sapporo für Eishockey für den 5.-13.Februar.

Rarität!!!. 32 Seiten, 18x26 cm. Karton. — Zustand C+.

Nr. 195  |  € 100,00

Programm OWS1972 | The Xith Olympic Winter games Special 70M 

Jumping. Offi  cial Program 6.2.1972. Offi  zielles Programm für die Olym-

pischen Winterspiele 1972 in Sapporo für Skispringen.

Rarität!!!. 20 Seiten, 18x26 cm. Karton. — Zustand C.

Nr. 196  |  € 60,00

Sapporo OSW1972 | Drei offi  zielle Belege von den Olympischen Win-

terspielen Sapporo 1972: 1) Press Guide in Japanisch, 68 Seiten Karton, 

15x10,5 cm. 2) Offi  cial Map, (Englisch/Französisch,Japanisch), 24 Seiten, 

Karton 23x20 cm- mit allen Anscihten und Plänen von den Sportstätten 

der Winterspiele. 3) Offi  zieller Folder mit 10 offi  ziellen Postkarten von 

den Winterspielen Sapporo 1972.

  — Zustand B-C.

Nr. 197  |  € 50,00

Siegermedaille 1972 | Silber-Siegermedaille XX.Olympiade München 

1972. (Entwurf v.G.Cassioli und G.Marcks) Silber, 150 gramm. 6,6 cm.

Orginal Olympische Silbermedaille wurde an Zweitplazierte der Olympischen 

Spiele 1972 in München ausgegeben — ohne Randgravur. leicht angelaufen. 

Vorzüglich (EF).  — Zustand A-.

Nr. 198  |  € 3000,00

Startnummer OSS1972 | Original Startnummer „992“ von den Olym-

pischen Spielen München 1972. bedrucktes Leinen, 24x23 cm.

Mit original Nadeln.  — Zustand B-.

Nr. 199  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | „Athlet“. Bronze, versilbert, hellblaue 

Schriftleiste. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olympische Spiele Mün-

chen 1972. 3,5x2,5 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 200  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | „Kampfrichter“. Bronze, versilbert, oran-

ge Schriftleiste.  Teilnehmerabzeichen für die Olympischen Spiele 1972 

in München. 3,5x2,5 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 201  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Abzeichen für den Olym-

pischen Kongress 1972 in München. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert, mit rotem Seidenband mit dem Aufdruck „F.I.“ (Federration 

International - Internationaler Sportverband), 5x2,5 cm.

Sehr seltenes Abzeichen.  — Zustand A.

Nr. 202  |  € 260,00

Nr. 192  |  € 100,00 Nr. 193  |  € 100,00

Nr. 194  |  € 90,00 Nr. 195  |  € 100,00 Nr. 196  |  € 60,00

Nr. 197  |  € 50,00

Nr. 199  |  € 100,00

Nr. 200  |  € 80,00 Nr. 201  |  € 100,00 Nr. 202  |  € 260,00Nr. 198  |  € 3000,00
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Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Olympischen Sommerspiele München 1972 „Olympisches Jugendlager“. 

Bronze, versilbert, hellblaue Schriftleiste. 3,5x2,5 cm.

Geringe Gebrauchsspuren; kleiner Chip in der blauen Farbe.  — Zustand A-B.

Nr. 203  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Olympischen Spiele München 1972: „Mannschaftsoff zieller“. Bronze, 

versilbert, hellblaue Schriftleiste. 3,5x2,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 204  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

Olympische Spiele 1972 „Presse“. Bronze, versilbert, grüne Schriftleiste. 

3,5x2,5 cm.

mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 205  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

Olympische Spiele München 1972: „Radio-TV“. Bronze, versilbert, grüne 

Schriftleiste. 3,5x2,5 cm.

 -- Gebrauchsspuren!.  — Zustand A-.

Nr. 206  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-

pische Spiele Sapporo 1972 „Press“. Bronze, versilbert. Schriftleiste rot 

emailliert, 5x3,8cm.

mit Gebrauchsspuren; Seidenband fehlr.  — Zustand A-.

Nr. 207  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

Olympische Spiele Sapporo 1972 „S.O.O.C. Offi  cial“. Bronze, versilbert. 

Schriftleiste blau emailliert, mit weiß gelben Seidneband. 14,1x3,8cm.

Seltenes Stück, angelaufen. Seiden band leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 208  |  € 800,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Olym-

pische Winterspiele Sapporo 1972 „Team Offi  cial“. Bronze, versilbert. 

Schriftleiste grün emailliert mit weiß-gelben Seidenband. 13,5x3,8cm. 

In original Box.

Abzeichen leicht angelaufen (Zustand: A) Box mit geringen Gebrauchsspuren; 

am Boden mit handschritfl icher Notiz (Zustand: C). 

Nr. 209  |  € 300,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sap-

poro 1972 „Competitor“ für Bob. Bronze, versilbert. Schriftleiste grün 

emailliert. Mit dunkelbraunem Seidenband, 14x3,8cm. In original Box.

Abzeichen mit geringe Gebrauchsspuren (Zustand: A-); Box berieben (Zu-

stand C). 

Nr. 210  |  € 350,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen Sappo-

ro 1972 „Competitor“ für Ski Alpine. Bronze, versilbert. Schriftleiste grün 

emailliert. Mit grünem Seidenband, 14x3,8cm.

Teilnehmerabzeichen für Athleten der Olympischen Spiele Sapporo 1972 

(Ebel 1972-W-055). --leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 211  |  € 350,00

Teilnehmerabzeichen 1972 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen von 

den Olympischen Spielen München 1972 „Arzt meddecin Doctor“, 

Kunststoff , 5x2,6 cm.

Ausschließlich für Ärzte die an den Olympischen Sportstätten für die Zu-

schauer zu Verfügung standen. Äußerst selten!!!.  — Zustand A.

Nr. 212  |  € 80,00

Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Spiele München 1972. Edelstahl 4,9 cm Durchmesser, 1,1 cm dick. Me-

daille für Athleten und Offi  zielle.

  — Zustand A-.

Nr. 213  |  € 100,00

Nr. 203  |  € 80,00 Nr. 204  |  € 80,00 Nr. 205  |  € 80,00 Nr. 206  |  € 80,00 Nr. 207  |  € 100,00

Nr. 208  |  € 800,00 Nr. 209  |  € 300,00 Nr. 210  |  € 350,00 Nr. 211  |  € 350,00

Nr. 212  |  € 80,00

Nr. 213  |  € 100,00
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Teilnehmermedaille 1972 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Spiele München 1972. Edelstahl 4,9 cm Durchmesser. 1,1 cm Dicke. In 

original Acryl-Präsentationsbox. Medaille für Athleten und Offi  zielle.

In der meist fehlenden Plexiglasbox. Medaille Vorzüglich (Zustand: A). Plexi-

glasbox mit Gebrauchsspuren und kleinen Kratzern (Zustand: B-). 

Nr. 214  |  € 180,00

Olympia 1976

Eintrittskarte OSS1976 | 9 verschiedene Eintrittskarten von den 

Olympische Spiele Montreal 1976. Verschiedene Sportarten. Je 15x7 cm.

Opening ceremony, Leichtatheltik, Radsport, Volleyball, Feldhockey, Boxen, 

Schwimmen, Moderner Fünfkampf, Ringen.  — Zustand B.

Nr. 215  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW1976 | 4 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1976. Je 13x8 cm. Drei mit Sondestempel und 

Sondermarke.

Eisschnelllaufen, Riesenslalom, Spezialspringen, Eistanz.  — Zustand B.

Nr. 216  |  € 80,00

Eintrittskarte OSW1976 | 9 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Winterspiele Innsbruck 1976 Olympia-Stadion. Je 17x8 cm bis 15x8 cm. 

Davon 7 komplett und unbenutzt.

  — Zustand A-B.

Nr. 217  |  € 130,00

IOC-Session 1976 | Teilnehmerabzeichen „77. IOC Session Innsbruck“ 

von 1976 mit blauem Seidenband und Aufschrift „Halim“, Edelstahl, 

9,5x3,6 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 218  |  € 90,00

IOC-Session 1976 | Teilnehmerabzeichen „77.IOC Session Inns-

bruck“ 1976 mit der Aufschrift „Cross“ und rot-weißem Seidenband. 

Edelstahl,9x3,6 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 219  |  € 90,00

Maskottchen 1976 | „Schneemanderl“ Kunststoff maskottchen mit 

Filzbeschichtung von den Olympischen Winterspielen 1976 in Inns-

bruck. Stehend mit Federhut im original Karton! Höhe 18 cm.

Sehr schöner, fast neuwertiger Zustand.  — Zustand A-.

Nr. 220  |  € 80,00

Maskottchen 1976 | „Schneemanderl“. Großes Plüschmaskottchen 

von den Olympischen Winterspielen 1976 in Innsbruck. 32x36 cm.

Aus Plüsch und in dieser Größe absolut selten. Vorzüglich (VF).  — Zustand A-.

Nr. 221  |  € 500,00

Offi  cial Report 1976 | Games of the XXI Olympiad Montréal 1976. Jeux 

de la XXIe Olympiade Montréal 1976. Offi  cial Report. 3 Volumes.

Offi  zieller Bericht in englischer Sprache Nr. 0734 von 3000 nummerierten 

Exemplaren. Band I: Organiziation 618 Seiten; Band II: Facilities 238 Seiten; 

Band III: Results 700 Seiten. Schöne Exemplare in Original-Leinenschuber. 

-- Buchblock am Einband innen bei Band I gebrochen. 1558 Seiten, 22x31cm, 

Leinen, zahlreiche Farb- und S/W-Fotos, Montreal 1978. — Zustand C.

Nr. 222  |  € 180,00

Offi  cial Report 1976 | Games of the XXI Olympiad Montréal 1976. Jeux 

de la XXIe Olympiade Montréal 1976. Offi  cial Report. 3 Volumes.

Offi  zieller Bericht in englischer Sprache. Nr. 1008 von 3000 nummerierten 

Exemplaren. Band I: Organiziation, 618 Seiten; Band II: Facilities, 238 Seiten; 

Band III: Results, 700 Seiten. Schöne Exemplare in Original-Leinenschuber. -- 

Schuber leicht angeschmutzt. 1558 Seiten, 22x31cm, Leinen, zahlreiche Farb- 

und S/W-Fotos, Montreal 1978. — Zustand A-.

Nr. 223  |  € 480,00

Nr. 214  |  € 180,00

Nr. 215  |  € 125,00

Nr. 216  |  € 80,00

Nr. 217  |  € 130,00

Nr. 218  |  € 90,00 Nr. 219  |  € 90,00

Nr. 220  |  € 80,00 Nr. 221  |  € 500,00

Nr. 222  |  € 180,00 Nr. 223  |  € 480,00
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Offi  cial Report 1976 W, Neumann,B | Innsbruck ‚76. Tirol Austria 4.2.-
15.2. Endbericht. Rapport fi nal. Final Report.
Offi  zieller Bericht (DEUTSCH/FRANZÖSISCH/ENGLISCH). Ausführlichstes Buch 
zu den Olympischen Winterspielen 1976. 448 Seiten, 21x30cm, Karton, ca. 400 
S/W-Fotos, Innsbruck 1976. — Zustand B.

Nr. 224  |  € 240,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „XII. Olympische Winterspiele Innsbruck 
1976. Wettkämpfer“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Athleten. Edel-
stahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3 cm.
angelaufen; Rückseite mit handschritlicher Archivnummer.  — Zustand A-.

Nr. 225  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Bundesheer. XII. Olympische Win-
terspiele Innsbruck 1976“. Offi  zielles Teilnehmerabzeichen. Edelstahl, 
zweifarbig emailliert. 5,8x3cm.
  — Zustand A.

Nr. 226  |  € 100,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | „Offi  ziell. XII. Olympische Winterspiele 
Innsbruck 1976“. Edelstahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3cm.
Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für Offi  zielle die an den Olympischen Winter-
spielen teilnahmen. Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 227  |  € 90,00

Teilnehmerabzeichen 1976 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 
Olympischen Winterspiele in Innsbruck „Presse Radio-TV. XII. Olym-
pische Winterspiele Innsbruck 1976“.
Edelstahl, zweifarbig emailliert. 5,8x3cm. Vorzüglich erhalten.  — Zustand A.

Nr. 228  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1976 | Winterspiele Innsbruck 1976. Bronze, 
versilbert. In original Präsentationsbox. 5 cm.
Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 
1976 in Innsbruck. Box innen mit kleinen Mängeln.  — Zustand A-.

Nr. 229  |  € 140,00

Olympia 1980

Eintrittskarte OSS1980 | 11 verschiedene Eintrittskarten von den 

Olympischen Spielen Moskau 1980 von verschiedenen Sportarten, je 

17x11 cm.

Eröff nungs- , Schlußfeier, Leichtathletik, Fußball, Kanu, Basketball, Turnen, 

Ringen, Boxen, Hockey, Handball,.  — Zustand A-B.

Nr. 230  |  € 120,00

IOC-Session 1980 | Teilnehmer-Abzeichen der 82. Session I.O.C. Lake 

Placid 1980. Mit Gravur „Presse“. Bronze, versilbert mit gelben Seiden-

bändchen, 11x3,2 cm.

Sehr schön!! EF.  — Zustand A.

Nr. 231  |  € 100,00

IOC-Siegerpin 1980 | Ehrennadel des I.O.C. für Goldmedaillengewin-

ner bei den Olympischen Sommerspielen Moskau 1980 an den „Games 

of the XXIInd Olympiad 1980. Gold 1774“. Bronze, vergoldet. 2x1,4 cm. 

In Originaletui.

Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 232  |  € 100,00

Programm OSW1980 | Programm. Opening Ceremony.  XIII Olympic 

Winter Games Lake Placid 1980.

Offi  zielles Programm für die Eröff nungsfeier der Olympischen Winterspiele 

1980 von Lake Placid. 16 Seiten, 18x31 cm, Karton, Fotos. — Zustand B-.

Nr. 233  |  € 40,00

Startnummer OSW1980 | Original Startnummer der Olympischen 

Winterspiele Lake Placid 1980 mit der Nummer „196“ und dem Aufdruck 

„Lake Placid 1980“. Kunststoff  mit Schulter- und Seitenbändern, 30x25 

cm.

Mit Wettkampfspuren! Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 234  |  € 160,00

Nr. 224  |  € 240,00 Nr. 225  |  € 100,00 Nr. 226  |  € 100,00 Nr. 227  |  € 90,00

Nr. 228  |  € 100,00

Nr. 229  |  € 140,00 Nr. 230  |  € 120,00

Nr. 231  |  € 100,00

Nr. 232  |  € 100,00

Nr. 233  |  € 40,00

Nr. 234  |  € 160,00
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Teilnehmerabzeichen 1981 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die 

Presse für den Olympischen Kongress 1981 in Baden-Baden. Bronze, 

versilbert, farbig emailliert mit gelben Papierband, 5,5x2,7 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 235  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1980 | Olympische Sommerspiele Moskau 1980. 

Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten und Funktionäre.  Bronze, 6 

cm.

Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 236  |  € 125,00

Teilnehmermedaille 1980 | Olympische Winterspiele Lake Placid 

1980. Nickel-Silber, Durchmesser 7,6 cm. Randpunze „IOC 1978 MACO“. 

Mit original Etui.

Original Olympiamedaille für die Teilnehmer an den Olympischen Spielen 

1980 in Lake Placid. Medaillle Zust. A, vorzüglich (EF). Etui beschädigt, Zust. 

C.  — Zustand A-C.

Nr. 237  |  € 220,00

Olympia 1984

Deutschland - Trainingsanzug 1984 | Original worn Trainingsanzug 

von Deutschland. Getragen von einem Athleten des deutschen Teams 

bei den Olympischen Spielen 1984 in Los Angeles. Mit Original adidas 

Verkaufs-Beutel. Status:AAC.

Jacke langarm mit Reißverschluss; Größe 54; Deutschland-Adler und adidas-

Logo aufgestick; Schriftzug ‚Bundesrepublik Deutschland‘ auf Rückseite 

gefl ockt; mit 2 Aussentaschen mit Reißverschluss; Hose lang mit Gummizug 

und Schnürung; Größe 54; adidas-Logo gestickt; mit 2 Aussentaschen mit 

Reißverschluss; adidas.  — Zustand A-.

Nr. 238  |  € 250,00

IOC-Session 1984 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „88th IOC Ses-

sion Los Angeles 1984“. Bronze, gelbes Seidenband. 12x3 cm. Dabei:.

 Band leicht fl eckig.  — Zustand A-.

Nr. 239  |  € 280,00

IOC-Session 1984 | Teilnehmer-Abzeichen der 87e Session I.O.C. Sara-

jevo 1984. „Press“. Bronze versilbert mit gelbem Seidenband, 4,2x3 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 240  |  € 90,00

Offi  cial Report 1984, Los Angeles | Offi  cial Report of the Games of 

the XXIIIrd Olympiad Los Angeles, 1984. 2 Volumes.

Offi  zieller Bericht (zweisprachig). Band I: Organisiation und Planung. 888 

Seiten (ENGLISCH); Band II: Wettkampf Überblick und Resultate. 664 Seiten 

(ENGLISCH/FRANZÖSISCH). — Schuber und Buchrücken leicht verblichen. 

Schönes Exemplar im original Leinenschuber. Eines der größten und 

schwersten Offi  cial Reports: Gewicht 16 kg !! - schön erhaltenes Exemplar. 

1552 Seiten, 28x40x14 cm, Leinen, ca. 1000 Farb- und s/w-Fotos, Los Angeles 

1985. — Zustand B-.

Nr. 241  |  € 300,00

Offi  cial Report 1984 W | Sarajevo ‚84. Final Report published by 

the Organising Comittee of the XIVth Winter Olympic Games 1984 at 

Sarajevo.

(ENGLISCH/FRANZÖSISCH/JUGOSLAWISCH). Sehr seltener offi  zieller Bericht 

mit Ergebnislisten!!. 198 Seiten, 20,5x28 cm, Pappband, s/w Fotos, Sarajewo 

1984. — Zustand B.

Nr. 242  |  € 350,00

Teilnehmerabzeichen 1984 | Teilnehmerabzeichen Olympische Win-

terspiele „Sarajevo 84“ mit orangenfarbigem Seidenbändchen. Bronze, 

versilbert. 3,3 cm.

Das letzte Teilnehmerabzeichen bei Olympischen Spielen. Vorzüglich (EF).  — 

Zustand A.

Nr. 243  |  € 75,00

Nr. 235  |  € 100,00

Nr. 236  |  € 125,00

Nr. 237  |  € 220,00 Nr. 238  |  € 250,00

Nr. 239  |  € 280,00 Nr. 240  |  € 90,00

Nr. 241  |  € 300,00

Nr. 242  |  € 350,00 Nr. 243  |  € 75,00
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Olympia 1988

IOC-Session 1985 | Teilnehmer-Abzeichen der 90e Session I.O.C. 

Berlin-DDR 1985 für IOC.Mitglieder mit Namensgravur „Schoeller“. Bron-

ze versilbert mit Kette und weißem Seidenband. 15,5x3,5.

Sehr schön (VF) angelaufen. Aus dem Nachlass des österreichischen Sport-

funktionär und IOC-Mitglied (1977-2008) Philipp von Schoeller (1921-2008).  

— Zustand A-.

Nr. 244  |  € 140,00

IOC-Session 1987 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „Session 

92 - Istanbul 1987“. Vergoldete Bronze mit weißem Seidenband für IOC-

Mitglieder.Mit eingravierten Namen des Trägers „M.P. von Schoeller“. 

9x3 cm.

Aus dem Nachlass des österreichischen Sportfunktionär und IOC-Mitglied 

(1977-2008) Philipp von Schoeller (1921-2008). -- Band leicht fl eckig!.  — 

Zustand A-.

Nr. 245  |  € 150,00

IOC-Session 1989 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für die „95. Ses-

sion du CIO Puerto Rico 1989“. Vergoldete Bronze mit weißem Seiden-

band für IOC-Mitlgieder. Mit eingraviertem Namen des Trägers „P. von 

Schoeller“. 10x3 cm.

Aus dem Nachlass des österreichischen Sportfunktionär und IOC-Mitglied 

(1977-2008) Philipp von Schoeller (1921-2008).  — Zustand A.

Nr. 246  |  € 160,00

Offi  cial Report 1988 | Offi  cial Report. Games of the XXIVth Olympiad 

Seoul 1988.  Offi  zieller Bericht in zwei Bänden. Herausgegeben vom 

Ok der Sommerspiele 1988.  Volume I: Organisation and Preparation. 

Volume II: Competition Summary and results.

Seltene englische Ausgabe. Sehr seltener Offi  zieller Bericht von den 

Olympischen Spielen 1988 in Korea. Dekorative seidenbezogene Bände mit 

Goldprägung. 800 Seiten, 39,5x28 cm, Leinen, unzählige Farbfotos, Korea 

1991. — Zustand A-.

Nr. 247  |  € 500,00

Offi  cial Report 1988 | Rapport offi  ciel de Xves Jeux Olympiques 

d´hiver. XV Olympic Winter Games. Offi  cial Report (Calgary 1988).

Der Offi  zielle Bericht des OK der Olympischen Winterspiele 1988 in Calgary. 

Englisch/Französiche Ausgabe. Das umfangreichste Buch zur Winterolym-

piade 1988. --Schutzumschlag am Rücken verblichen; Bücherei-Stempel im 

Buchblock. 714 Seiten, 22x30cm, Leinen, ca. 700 Farbfotos, Calgary 1988. — 

Zustand B-.

Nr. 248  |  € 125,00

Olympia 1992

Offi  cial Report 1992 | The Games of the XXV. Olympiad Barcelona 

1992. 5 Bände. Mit dem meist fehlenden Ergebnisband „The results“.

Der offi  zielle Olympia Report des Internationalen Olympischen Komitees. 

Dieser Report ist das umfassendste und umfangreichste Standardwerk zu 

den Olympischen Sommerspielen 1992 in Barcelona. In vier Bänden wird 

sowohl textlich als auch bildlich auf alle Aspekte wie Vorbereitung, Bauwerke, 

Organisation, Teilnehmer und in Band 5 auf alle Ergebnisse eingegangen 

(ENGLISCH). 1500 Seiten, 25x31 cm, HLeinen, Fotos, Digec, Barcelona 1992. — 

Zustand A-B.

Nr. 249  |  € 750,00

Programm OSW1992 | Albertville 92 Le Programme Offi  ciel. XVIes 

Jeux Olympiques d´Hiver.

Offi  zielles Gesamtprogramm der Olympischen Wunterspiele 1992. 266 Seiten, 

30x22 cm, Karton, ca. 300 farbige Abbildungen + Fotos. — Zustand B.

Nr. 250  |  € 50,00

Teilnehmermedaille 1992 | Olympische Spiele Barcelona 1992. Ori-

ginal Teilnehmermedaille für Athleten. Bronze. 7 cm. Mit roter original 

Samthülle.

Erhielten die Sportler für ihre Teilnahme an den Olympischen Sommerspielen 

Barcelona 1992.  — Zustand A.

Nr. 251  |  € 75,00

Nr. 244  |  € 140,00

Nr. 245  |  € 150,00 Nr. 246  |  € 160,00 Nr. 247  |  € 500,00 Nr. 248  |  € 125,00

Nr. 249  |  € 750,00 Nr. 250  |  € 50,00 Nr. 251  |  € 75,00
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Olympia 1994

Eintrittskarte OSW1994 | 11 verschiedene Eintrittskarten Olympische 

Winterspiele Lillehammer 1994. Mit Closing ceremony. 27.2. + Ceremo-

nie d‘ouverture. Openning ceremony. 12.2.), 19x7,5 + 17x7,5 cm.

Eine Sportart doppelt.  — Zustand A-.

Nr. 252  |  € 90,00

IOC-Session 1994 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen der „98e Session 

du CIO Courcheval 1994“ mit grünem Seidenband. Bronze vergoldet 

11x3 cm, in originaler Box.

  — Zustand A-.

Nr. 253  |  € 100,00

Offi  cial Report 1994 | Offi  cial Report of The XVII Olympic Winter 

Games Lillehammer 1994. 4 Bände & Band 5 mit Ergebnissen.

In englischer Sprache. Im Originalschuber. Offi  zieller Bericht der Olympischen 

Winterspiele 1994. 874 Seiten, 23x23cm, Karton, zahlreiche Fotos; 1 CD-ROM, 

Norwegen 1995. — Zustand B.

Nr. 254  |  € 380,00

Programm OSW1994 | 2x Programm für die Olympischen Winter-

spiele Lillehammer 1994. 1) Eröff nungsfeier, 32 Seiten. 2) Schlußfeier, 8 

Seiten. Beide je 29x19 cm.

  — Zustand B.

Nr. 255  |  € 50,00

Olympia 1996

Eintrittskarte OSS1996 | 13 verschiedene Eintrittskarte von den 

Olympischen Sommerspielen Atlanta 1996 von verschiedenen Sportar-

ten. 19x6,5 cm. Komplette Tickets.

13 verschiedene Sportarten.  — Zustand A.

Nr. 256  |  € 90,00

Eintrittskarte OSS1996 | Closing ceremony. Atlanta August 4th 

1996.19x9,5 cm.

Eintittskarte Olympische Spiele 1996 Schlussfeier.  — Zustand A-.

Nr. 257  |  € 40,00

Offi  cial Report 1996 | The Offi  cial Report Of The Centennial Olympic 

Games Atlanta 1996.

Offi  zieller Bericht des NOK über die Olympischen Sommerspiele 1996 in 

Atlanta. Drei Bände in edlem Schuber. Band 1: Planning and Organizing - Von 

der Bewerbung 1987 bis zur Fertigstellung der Olympischen Anlagen. Band 2: 

The Centennial Olympic Games - Genauer Bericht über den Ablauf der Spiele, 

von der Entzündung der Olympischen Flamme bis zur Abschlusszeremonie. 

Band 3: The Competition Results. Die kompletten Ergebnisslisten mit allen 

Medaillengewinnern, Platzierten und Teilnehmern. (ENGLISCH). 1500 Seiten, 

24x31x14cm, HLeinen, über 1000 Farbfotos, Peachtree Pub., USA 1997. — 

Zustand A-B.

Nr. 258  |  € 200,00

Olympia 1998

Maskottchen 1998 | „Snowlets“. Die vier offi  ziellen Maskottchen für 

die Olympischen Winterspiele 1998 Nagano als 4 farbige Plüschfi guren. 

Je 13x14 cm, alle mit original Etikett.

Als kompletter Satz äußerst selten.  — Zustand A-.

Nr. 259  |  € 140,00

Olympia 2000

Teilnehmermedaille 2000 | Teilnehmermedaille für die Olympischen 

Sommerspiele Sydney 2000. Bronze, versilbert. Für Athleten und Offi  zi-

elle. 5 cm. In original Kunstsoff box.

Medaille am Rand leicht angelaufen. Kunststoff box mit leichten Gebruachs-

spuren (C+).  — Zustand A-.

Nr. 260  |  € 140,00

Nr. 252  |  € 90,00

Nr. 253  |  € 100,00

Nr. 254  |  € 380,00

Nr. 255  |  € 50,00

Nr. 256  |  € 90,00

Nr. 257  |  € 40,00 Nr. 258  |  € 200,00 Nr. 259  |  € 140,00 Nr. 260  |  € 140,00
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Olympia 2002

Offi  cial Report 2002 | The Offi  cial Report of the XIX Olympic Winter 
Games Salt Lake 2002. 2 Bände (2 Bücher + 1 CD mit den offi  ziellen 
Ergebnissen) im Originalschuber.
Offi  zieller Bericht des OK der Olympischen Winterspiele von Salt Lake 2002 
in englischer Sprache, mit französischer Version auf der CD. Umfangreichstes 
Buch über die Olympischen Winterspiele 2002. Neuwertiges Exemplar. -- 
Schuber mit leichten Lagerungsspuren. 932 Seiten, 36x30 cm, Leinen, ca. 750 
s/w- und Farbfotos, Salt Lake 1998. — Zustand A-.

Nr. 261  |  € 420,00

Portugal - Trikot 2004 | Original match worn Spielertrikot von Portu-
gal mit der Rückennummer 6. Getragen von Fernando Meira in einem 
Spiel der Gruppe D im Fußballturnier der Olympischen Spiele 2004 in 
Athen. Status:ABA.
Trikot kurzarm; Größe 52; Verbands-Logo, Nike-Logo gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; 
Nähte teilweise geschweißt; Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Spit-
zenfunktionärs der als FIFA-Repräsentant bei den Olympischen Spielen 2004 
war und dieses Trikot von Meira direkt nach dem Spiel erhielt.  — Zustand A-.

Nr. 262  |  € 450,00

Olympia 2004

Offi  cial Report 2004, Athen | Offi  cial Report of the XXVIII Olympiad 
Athen 2004. 3 Bände.
Offi  zieller Bericht des Organisationskomitees der Olympischen Spiele von 
Athen 2004. Band 1: Homecoming of the Games. Organisation and Opera-
tions. 540 Seiten mit 500 Fotos. Band 2: The Games. 540 Seiten mit 450 Farbfo-
tos. Band 3: Offi  cial Results (3 DVD´s). Im Originalschuber. Das umfangreichste 
Werk über die Spiele von Athen 2004. -- Schuber mit geringen Gebrauchs-
spuren. (ENGLISCH). 1080 Seiten mit ca. 950 Farbfotos + 3 DVDs. 40,5x26,5 cm 
Pappband im Schuber, Athen 2005. — Zustand A-.

Nr. 263  |  € 450,00

Olympia 2006

Eintrittskarte OSW2006 | 3 Eintrittskarten der Olympischen Winter-
spiele Turin 2006: Eisschnelllaufen, Curling, Medals Palza Je 17x8cm.
  — Zustand A-.

Nr. 264  |  € 60,00

Offi  cial Report 2006 | Final Report - XX Olympic Winter Games Torino 
2006. 3 Bände im Originalschuber. Band I: Relazione Finale - Final Re-
port. 352 Seiten mit DVD. Band II: Passion lives here. Portrait. 352 Seiten 
Band III: Rapporto di Sostenibilita 2006. Sustainability Report 2006. 210 
Seiten. Plus 2 DVDs im Originalschuber.   Sehr seltener offi  zieller Bericht 
des Organisationskomitees von Turin 2006 in englischer und italienischer 
Sprache. Es wurden nur 1000 Exemplare gedruckt. Bücher Zustand: A. Schu-
ber mit kleinen Mängeln, unter anderem angeplatzte Gelenke, Zustand: C. 
914 Seiten mit ca. 900 Farbfotos, 30,5x24,5 cm, Pappband, Turin 2006.

Nr. 265  |  € 900,00

Teilnehmermedaille 2006 | Teilnehmermedaille für Athleten und 
IOC-Mitglieder der Olympische Winterspiele „Turin 2006“. Bronze, 4 cm. 
In Originalkunststoff -Präsentationsbox. (Durchmesser: 10 cm).
Vorzüglich (EF).  — Zustand A.

Nr. 266  |  € 130,00

Teilnehmermedaille 2006 | Teilnehmermedaille Olympische Winter-
spiele „Turin 2006“. Bronze, versilbert (4 cm). In original Kunststoff -Prä-
sentationsbox (Durchmesser: 10 cm).   Versilbert, sehr selten!!! Vorzüglich 
(EF). Box mit kleinen Gebrauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 267  |  € 180,00

Olympia 2008

Eintrittskarte OSS2008 | 18 verschiedene Eintrittskarten Olympische 
Spiele Peking 2008. von 18 verschiedenen Sportarten, je 20,5x9 + 18x8 
cm.   Tolle Sammlung!. 3 Tickets von paralymics.  — Zustand A-.

Nr. 268  |  € 125,00

Nr. 261  |  € 420,00

Nr. 262  |  € 450,00

Nr. 263  |  € 450,00

Nr. 264  |  € 60,00

Nr. 265  |  € 900,00

Nr. 266  |  € 130,00 Nr. 267  |  € 180,00 Nr. 268  |  € 125,00
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Eintrittskarte OSS2008 | Olympische Spiele Peking 2008. Eintrittskar-

te Closing ceremony (Schlußfeier) 24.8.2008. 20x9 cm.  — Zustand A.

Nr. 269  |  € 40,00

Eintrittskarte OSS2008 | Olympische Spiele Peking 2008. Eintrittskar-

te Opening Ceremony (Eröff nungsfeier) am 8.8.2008. 17,5x9 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 270  |  € 40,00

Olympia 2010 - 2018

Teilnehmermedaille 2010 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

bei den Olympischen Winterspielen Vancouver 2010. Versilbert, 6 cm, in 

Originalbox und dazugehörigem Karton.

Nicht zu verwechseln mit der kleineren Medaille für Helfer (Durchmesser nur 

4 cm), aber in der gleichen Box.  — Zustand A.

Nr. 271  |  € 350,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der FIFA 

für das Olympische Fußballturnier 2012 in Rio mit der Aufschrift „FIFA 

Olympic Football Tournaments London 2012“. Bronze, vergoldet, 5,2 cm. 

Im Originaletui.   Wurde nur an die Spieler, Trainer und Funktonäre des Olym-

pischen Fußballturnieres vergeben. Rarität!!! Vorzüglich. EF. Aus der Sammlung 

eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 272  |  € 300,00

Eintrittskarte OSW2014 | 6 Offi  zielle Eintrittskarten für die Olym-

pischen Winterspiele Sochi 2014. 17,5x8,5 cm.

Dabei: Closing Ceremony.  — Zustand A.

Nr. 273  |  € 70,00

Eintrittskarte OSW2014 | Offi  zielle Eintrittskarte für die Olympischen 

Winterspiele Sochi 2014. Opening Ceremony, 7.2.2014. 20x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 274  |  € 40,00

Teilnehmermedaille 2014 | Offi  zielle Teilnehmermedaille für Athleten 

für die Olympischen Winterspiele Sotschi 2014. Glänzender Edelstahl, 

Durchmesser: 5 cm. Dicke: 0,5 cm. Gewicht : 81 Gramm. In original Box 

mit Magnetverschluss.
Erhielten nur die Sportler, die an den Olympischen Spielen 2014 teilnahmen. 
Vorzüglich!  Achtung: Es gibt von dieser Medaille täschend echt aussehende 
Fälschungen, die sich Größe und Aussehen absolut gleichen. Die gefälschte 
Medaille hat allerdings ein Gewicht von ca. 100 Gramm. Die Box der 
Fälschung besteht aus zwei Teilen und hat keinen Magnetverschluss!!!!!.  — 
Zustand A.

Nr. 275  |  € 280,00

Olympiafackel 2016 | Original Fackel von den Olympischen Spielen 

Rio 2016. Weiß lackiertes Aluminium mit aufgesetzten Olympischen 

Ringen und farbig emailliertem Logo der Olympiade von Rio 2016.
Farbige, refl ektierende Einlagen, die den Boden (wie an der Copacabana Pro-
menade), das Meer (die Wellen), die Berge (grüne bewachsene Berge um Rio) 
und den Himmel (die Flamme der Fackel) symbolisieren sollen. Länge: 69 cm. 
Mit original Stoff beutel und Papprolle (hier fehlt der Deckel). - Ungebrauchtes 
Exemplar!.  — Zustand A.

Nr. 276  |  € 1900,00

Teilnehmermedaille 2018 | Offi  zielle Teilnehmermedaille Olympische 

Winterspiele PyeongChang 2018 für Athleten mit der Aufschrift „XXIII 

Olympic Winter Games Pyeong Chang 2018“, Kupfer-Nickel (30 Gramm), 

4 cm. In original Kunststoff kapsel in einer Pappbox die innen mit wei-

ßen, geprägtem Samtstoff  bezogen ist. Mit original weißem Schuber mit 

der farbigen Aufschrift „PyeongChang 2018“. Dabei: Echtheitszertifi kat 

„Certifi cate of Authenticity“, dass die Medaille als Teilnehmermedaille 

(Participant Medal) ausweist.

Diese Medaille bekamen nur die Athleten der Olympischen Winterspiele 

2018!!! Absolut selten!! --Vorzüglich!!.  — Zustand A.

Nr. 277  |  € 1600,00

Nr. 269  |  € 40,00

Nr. 270  |  € 40,00
Nr. 271  |  € 350,00 Nr. 272  |  € 300,00

Nr. 273  |  € 70,00

Nr. 274  |  € 40,00

Nr. 275  |  € 280,00 Nr. 276  |  € 1900,00

Nr. 277  |  € 1600,00
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Adidas Spielball OS2020 | Original Adidas „Conext 21“ Spielball von 
den Olympischen Spielen Tokyo 2020 vom Finale des Fußballturniers 
der Frauen Kanada v Schweden (1:1 n.V.; 3:2 i.E.)) am 6.8.2021 in Yoko-
hama (International Stadium). Mit Aufdruck der match Details „8 August 
2021 Women´s Final SWE - CAN Yokohama - International Stadium 
Yokohama. „. Mit geringen Spielspuren.
16 Bälle wurden im Finale von Yokohama eingesetzt. --Aus der Ballsammlung 
eines hohen FIFA-Funktionärs. Die Bälle holte er sich bei den entsprechenden 
Turnieren im Stadion bei denen er persönlich anwesend war. Der Funktionär 
war bei den Siegerehrung auf dem Rasen anwesend bzw. hatte Zugang/
entsprechende Akkreditierung zum Spieler- und Schiedsrichterbereich der 
Stadien.  — Zustand A-.

Nr. 278  |  € 400,00

Adidas Spielball OS2020 | Original Adidas „Tsubasa“ Offi  zieller Spiel-
ball von den Olympischen Spielen Tokyo 2020, die aber aufgrund der 
Corona-Pandemie um ein Jahr verschoben wurden. Beim Olympischen 
Fußballturnier 2021 wurde dann mit einem „Conext21“ - Ball gespielt. 
Ball noch in original Verpackung.
Seltener offi  zieller Match Ball für das Jahr 2020, der so nie zum Einsatz kam! 
--Aus der Ballsammlung eines hohen FIFA-Funktionärs. Die Bälle holte er 
sich bei den entsprechenden Turnieren im Stadion bei denen er persönlich 
anwesend war. Der Funktionär war bei den Siegerehrung auf dem Rasen an-
wesend bzw. hatte Zugang/entsprechende Akkreditierung zum Spieler- und 
Schiedsrichterbereich der Stadien.  — Zustand A.

Nr. 279  |  € 200,00

Bluson OSS2020 | Orignal Bluson der Olympischen Spiele Tokyo 2020 
für Frauen. Größe M. Aufgesticktes Logo der Olympiade 2020 uhnd auf-
gestickte Aufschrift „Games of the XXXII Olympiad“. Rcükseite aufwen-
diges farbig aufgesticktes historische japanisches Motiv.
Dieser Blouson gehört zur Ausstattung für weibliche Referees bei den Olym-
pischen Spielen 2020.  — Zustand A.

Nr. 280  |  € 125,00

Maskottchen 2020 | Offi  zielles Olympiamaskottchen Miraitowa der 
Olympischen Spiele in Tokyo 2020. Samtweicher Plüsch und Filz, mit 
original Etikett, ca. 32 cm.  — Zustand A.

Nr. 281  |  € 125,00

Schiedsrichter - Jacket OSS2020 | Orignal Referee Jacket für die 
Olympischen Spiele Tokyo 2020 /2021 für Frauen. Größe M. Knöpfe mit 
der Aufschrift „Tokyo 2020“.
Diese Jacket wurde während der Olympischen Spiele 2020 von einer Referee 
getragen.  — Zustand A.

Nr. 282  |  € 125,00

Eintrittskarte OSW2022 | Olympische Winterspiele Peking 2022. Ein-
trittskarte Opening Ceremony (Eröff nungsfeier) am 2.2.2022. 20,5x8,5 
cm.   Offi  zielles Ticket der Olympic Wintergames 2022. Tickets der Olympiade 
2022 sind absolut selten, da aufgrund der Corona-Pandemie fast keine Zu-
schauer zu den Wettbewerben zugelassen waren.  — Zustand A.

Nr. 283  |  € 280,00

Olympia Autographen 1896-1948

Beresford, John 5th Baron Decies | (1866-1944) Original signiertes 
Stück von einem Brief von John Beresford, 5th Baron Decies (GBR) 
signiert mit „Decies“. Goldmedaillengewinner bei den Olympischen 
Spielen 1900 im Poloturnier, 8,5x4,5 cm.   Der komplette Name war „John 
Graham Hope Horsley de la Poer Beresford, 5th Baron Decies“. Die Unterschrift 
wurde auf ihre Authenzität mit anderen Schriftstücken von Beresford über-
prüft. Beleg hat eine Fehlstelle im Papier.  — Zustand B.

Nr. 284  |  € 175,00

Newton, Chris | (1899-1979) Blancobeleg mit Originalsignatur von 
Clarence „Chris“ Newton (CAN). Bronze bei den Olympischen Spiele 
1920 im Boxen Leichtgewicht. 10,5x7,5cm.  — Zustand A.

Nr. 285  |  € 125,00

Nix, Charles | (1873-1956) Blancobeleg mit original Signatur von 
Charles Nix (GBR). Silbermedaille im Schießen (Laufender Hirsch Team) 
bei den Olympischen Spielen 1908, 10x4,5 cm.
Der Beleg wurde von einem Brief abgeschnitten. Auf der Rückseite des Bele-
ges fi nden sich weitere handschriftliche Aufzeichnungen von Nix. -Zustand A.

Nr. 286  |  € 100,00

Nr. 278  |  € 400,00 Nr. 279  |  € 200,00

Nr. 280  |  € 125,00

Nr. 281  |  € 125,00

Nr. 282  |  € 125,00

Nr. 283  |  € 280,00

Nr. 284  |  € 175,00

Nr. 285  |  € 125,00 Nr. 286  |  € 100,00
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Radsport OSS1948 | Drei Autogrammbelege von Medaillengewin-
ner bei den Olymischen Sommerspielen London 1948 m Radsport: 
Tommy Godwin (1920-2002; GBR; 2x Bronze Mannschaftverfolgung; 
1000m Zeitfahren); Reg Harris (1920-1992; GBR; 2x Silber Bahnsprint + 
Tandem); Mario Ghella (ITA; Gold Bahnsprint). Alle Unterschriften auf 
Magazinfotos, die auf Papier aufgeklebt wurden, 20x16,5 cm bis 12x6 
cm.  — Zustand B.

Nr. 287  |  € 60,00

Shigeo, Arai | (1916-1944) Original Signatur von Arai Shigeo (JAP), 
Goldmedaille in der 4x200 m Staff el und Bronze üer 100 m Brust. 
Signatur auf Postkarte aus dem Olympischen Dorf Berlin (gestempelt 
10.7.1936) 1936 mit ca. 30 original Signaturen der Olympiateilnehmer 
von Japan, darunter auch Medaillengewinner, 15x10,5 cm.
Dabei Masaja Kijokawa (1913-1999; Bronze Schwimmen), Sugiura Shigeo 
(1917-1988; Gold Schwimmen); Hamuro Tetsuo (1917-2005; Gold Schwim-
men);  Viele Unterschriften nur in japanisch. --leicht fl eckig.  — Zustand C.

Nr. 288  |  € 200,00

Olympia Autographen ab 1952

Basel, Edgar | (1934-1977) s/w-Autogrammkarte mit Originalsigna-
tur von Edgar Basel (GER), Silbermedaillengewinner Olympia 1952 im 
Boxen (Fliegengewicht). 14,9x8,6 cm.  — Zustand A-.

Nr. 289  |  € 75,00

Blay, Edward „Eddie“ | (1937-2006) Blancobeleg mit original Signatur 
von Edward „Eddie“ Blay (Ghana). Bronzemedaille bei den Olympischen 
Spielen 1964 im Boxen (Halbweltergewicht). 10x7,5 cm.
Very rare! Dabei S/W-Reprofoto.  — Zustand A.

Nr. 290  |  € 50,00

Bulakow, Anatoli | (1930-1994) S/W-Foto mit original Autograph von 
Anatoli Bulakow (URS). Bronzemedaille bei den Olympischen Spielen 
1952 im Boxen (Fliegengewicht). 16x11 cm.
Rarität! Foto kommt direkt von der Familie von Anatoli Bulakow. - Zustand A.

Nr. 291  |  € 100,00

Reiten Deutschland OSS1972 | Sonderbriefmarke mit Sonder-

stempel auf Ganzbeleg Olympische Spiele München 1972 Reiten. 

Auf der Rückseite 7 original Signaturen der erfolgreichen deutschen 

Reitermannschaft mit den Medaillengewinner der Olympiade 1972: 

Lisnenhoff , Neckermann, Schlüter, Goessing, Wiltfang, Ligges, Schultz. 

16,5x9,5 cm.

Dressur, Military, Springreiten.  — Zustand A-.

Nr. 292  |  € 40,00

Rojas Pérez, Clemente | (1952) Blancobeleg mit original Signatur 

von Clemente Rojas Pérez (COL). Bronzemedaille bei den Olympischen 

Spielen 1972 im Boxen (Federgewicht). 10,5x2,5 cm.

Dabei Reprofoto von Clemente Rojas Pérez (12,5x9 cm) --Schwer zu bekom-

men!!!.  — Zustand A.

Nr. 293  |  € 70,00

Stepaschkin, Stanislaw | (1940-2013) S/W-Foto mit original Auto-

graph von Stanislaw Stepaschkin (URS) auf der Vor- und Rückseite. 

Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1964 im Boxen (Federge-

wicht). 18x13 cm.

Selten! Foto direkt von Stanislaw Stepaschkin.  — Zustand A-.

Nr. 294  |  € 60,00

Toweel, Vic | (1929-2017) S/W-Autogrammkarte mit original Signatur 

von William „Vic“ Toweel (SFA). Silbermedaille bei den Olympischen 

Spielen 1952 im Boxen (Fliegengewicht). Weltmeister im Bantamge-

wicht 1949-52, 13,5x8,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 295  |  € 60,00

Nr. 287  |  € 60,00

Nr. 288  |  € 200,00

Nr. 289  |  € 75,00

Nr. 290  |  € 50,00

Nr. 291  |  € 100,00

Nr. 292  |  € 40,00 Nr. 293  |  € 70,00 Nr. 294  |  € 60,00 Nr. 295  |  € 60,00
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Boxen

Ali, Muhammad | (1942-2016) Von Muhammad Ali original signierte 

Broschüre „Is Jesus really God?“ mit handschriftlichen Datum „ 9-4-89“. 

US-Boxlegende. Boxweltmeister im Schwergewicht und Goldmedaille 

bei den Olympischen Spielen 1960 im Halbschwergewicht, 6 Seiten, 

21,5x9,5 cm .

Dabei: Sammelkarte (16x12 cm).  — Zustand A-.

Nr. 296  |  € 125,00

Autogrammsammlung Boxen | 25 Autogrammkarten von interna-

tionalen (4x) und deutschen Boxern (21x) aus der Zeit von 1929 - 1975. 

17x13 bis 12x9 cm.

Alles Nationale-, Europa- oder Weltmeister. Einige Autographen sind doppelt 

vorhanden, dann aber auf einem anderen Bildmotiv.  — Zustand A-C.

Nr. 297  |  € 150,00

Hoepner, Wilhelm | (1923-1978) S/W-Autogrammkarte von Wilhem 

Hoepner mit Originalsignatur vom 26.9.1954 und dreizeiliger Widmung, 

14x9 cm.

 14x9 cm. — Zustand B.

Nr. 298  |  € 50,00

Hoepner,Wilhelm | (1923-1978) S/W-Bildkarte mit Originalwidmung 

„freundliche Sportgrüsse .. Hamburg 9.1.1958“ von Wilhelm Hoepner, 

Europameister im Boxen. 14x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 299  |  € 50,00

Mayweather, Floyd | Karton mit original Signatur von Superstar Floyd 

Mayweather (USA). WBC-Weltmeister im Superfeder-, Leicht-, Halb-

welter-, Welter- und Halbmittelgewicht sowie ehemaliger IBF-Weltmei-

ster im Weltergewicht. Zuletzt war er Weltmeister der drei wichtigsten 

Verbände im Weltergewicht und von WBC und WBA im Halbmittelge-

wicht. Er gewann alle seine 50 Profi kämpfe und war nach Meinung ver-

schiedener führender Sportmagazine der weltweit beste Boxer. Bronze-

medaille bei den Olympischen Spielen 1996 im Boxen (Federgewicht), 

18x15 cm. Dabei Farbfoto von Mayweather bevor er das Autogramm bei 

den Olympischen Spielen 1996 gegeben hat (13x8,5 cm).

Sehr schöne frühe Unterschrift von Maywaether komplett und sauber mit 

Vor- und Nachnamen. Face-to-face Autograph von der Olympiade 1996. 

Original sind kaum zu bekommen, die meisten angebotenen Unterschriften 

von Maywaether sind Fälschungen.  — Zustand A.

Nr. 300  |  € 125,00

Neuhaus, Heinz | (1926-1998) 2x S/W-Autogrammpostkarte mit 

Originalsignatur vom Deutschen Boxer Heinz Neuhaus (Schwergewicht 

Deutscher und Europameister. Je 15x10,5 cm.

eine Karte Rükseite mit Kleberresten.  — Zustand A-B.

Nr. 301  |  € 40,00

Postkartensammlung Boxen | 23 S/W-Postkarten von internationa-

len und deutschen Boxern aus der Zeit von 1925 bis 1970.

Schöne Sammlung.  — Zustand A-C.

Nr. 302  |  € 60,00

Programmhefte + Buch | Drei von berühmten deutschen Boxern 

signierte Programmhefte (Max Schmeling, Wilhelm Hoepner, Gerhard 

Hecht. Außerdem die Signaturen der Fußball-Weltmeister 1954 von 

Sepp Herberger und Fritz Walter). Dabei eine Buch von 1951 „7-8-9-aus“ 

(80 seiten, 21x14,5 cm).

  — Zustand C.

Nr. 303  |  € 60,00

Rux, Conny | (1925-1995) s/w-Autogrammkarte mit Originalsignatur 

und Widmung von Conny Rux. Deutscher Weltranglistenboxer. Deut-

scher Meister 1949 und Europameister 1952 im Halbschwergewicht. 

14,7x10,4 cm.

Datiert 8.5.1955.  --Rückseite mit Kleberresten.  — Zustand A-.

Nr. 304  |  € 50,00

Nr. 296  |  € 125,00 Nr. 297  |  € 150,00

Nr. 298  |  € 50,00

Nr. 299  |  € 50,00

Nr. 300  |  € 125,00

Nr. 301  |  € 40,00 Nr. 302  |  € 60,00 Nr. 303  |  € 60,00 Nr. 304  |  € 50,00
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Schmeling,Max-Sammlung | Sammlung zu Max Schmeling mit 6 

verschiedenen Autogrammbelegen von 1944 - 1983 (dabei auch eine 

signierte Karte von der Goldenen Hochzeit von Schmeling), 7 Fotos 

und Bilder zur Karriere von Schmeling und einige Zeitungsberichte zu 

Schmeling.

  — Zustand A-C.

Nr. 305  |  € 180,00

Scholz, Bubi | (1930-2000) 5 verschiedene Autogrammkarten der 

deutschen Boxerlegende „Bubi“ Gustav Scholz mit original Signaturen 

aus der Zeit von 1958-1983, 14x10 cm bis 13x8 cm.

Nr. 306  |  € 50,00

Ten Hoff , Hein | (1919-2003) Originalsignatur auf S/W-Autogrammkar-

te aus aktiver Zeit von Hein Ten Hoff . Ex-Europameister im Schwerge-

wicht. Rückseite mit 4zeiliger handschriftlicher Widmung von Ten Hoff  

vom 12.4.1960, 14,5x10,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 307  |  € 40,00

Walcott, Jersey Joe | (1914-1994) S/W-Postkarte mit Originalsignatur 

von Jersey Joe Walcott (USA), Box-Weltmeister von Juli 1951 bis Sep-

tember 1952. 12,5x9 cm.

Postkarte beschnitten.  — Zustand A-.

Nr. 308  |  € 70,00

Leichtathletik

Frasca/Pariejte u.a. | 70 Golden Years IAAF - 1912-1982.

Offi  zielle Festschrift des Internationalen Leichtatheltikverbandes zu seinem 

70jährigen Jubiläum (ENGLISCH/FRANZÖSISCH). Einband in Kunstleder mit 

eingeprägter Medaille und goldenem Dekor. 152 Seiten, 26,5x32,5cm, Kunst-

leder, ca. 150 Farb- und s/w-Fotos, IAAF, Lausanne 1982. — Zustand B.

Nr. 309  |  € 50,00

Plakat - Japan | Japanisches Plakat zu einem Leichtathletik - Länder-

kampf Japan - Deutschland am 21. Oktober (Jahr nicht bekannt, mögli-

cherweise aus den 1950er bis 1970er Jahren). 73x53 cm.

- 3fach gefaltet, kleine Randläsuren, Befestigungslöcher.  — Zustand C.

Nr. 310  |  € 150,00

Radsport

Ehrentafel WM1987 | Große, schwere Ehrentrophae des AIOCC 

(Association International des Organisateur des Courses Cyclistes) für 

die Radsportmannschaft der DDR die in der Welt-Jahresbestenliste 

der Amateure den zweiten Platz belegten Mit der Aufschrift: „Coupe 

du Monde de l‘A.I.O.C.C. 1987 - 2ième place Republique Democratique 

Allemande“. Bronze, vergoldet mit aufgesetzter Bronzeplakette mit 

Radfahrern. 25x19,5 cm.  — Zustand A-.

Nr. 311  |  € 400,00

Friedensfahrt 1974 - Sammeltasse | Sammeltasse anl. Der XI. Etappe 

der Friedensfahrt 1974. Mit stilisiertem Radfahrer, Goldrand. Tasse 

7x6cm, Untertasse 13,5cm Durchmesser.

Die Buchstaben W-B-P verweisen auf die Strecke über Warschau - Berlin - Prag. 

-Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 312  |  € 125,00

Radrenntrikot 2010-2012 DM | Original match worn Radrenntri-

kot Deutsche Meisterin von der 5fachen Weltmeisterin und 2fachen 

Goldmedaillengewinnerin bei Olympischen Spiele 2012 + 2016 Kristina 

Vogel. Sie trug diesen Rennanzug bei nationalen und internationalen 

Rennen von 2010 - 2012. Status: ACA.

Hautenger Rennzug der Marke „Biehler“ Größe „XS“ mit den deutschen 

Farben einer deutschen Meisterin und diversen Sponsoren Aufdrucken. Mit 

eingenähter Sattelpolsterung; mit Reißverschluß; Trikot hat Gebrauchsspuren. 

Dieses Trikot turg sie wahrscheinlich nur von 2010-2012, danach trat sie bei 

Wettkämpfen nur mit dem Regenbogentrikot der Weltmeisterin an. Trikot 

kommt direkt aus der Sammlung von Kristina Vogel.  — Zustand A-.

Nr. 313  |  € 280,00

Nr. 305  |  € 180,00 Nr. 306  |  € 50,00

Nr. 307  |  € 40,00

Nr. 308  |  € 70,00 Nr. 309  |  € 50,00

Nr. 310  |  € 150,00 Nr. 311  |  € 400,00 Nr. 312  |  € 125,00 Nr. 313  |  € 280,00

Poster
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Radrenntrikot 2013-2018 WM | Original match worn Weltmeister 

- Radrenntrikot von der 5fachen Weltmeisterin und 2fachen Goldme-

daillengewinnerin bei Olympischen Spiele 2012 + 2016 Kristina Vogel. 

Sie trug diesen Rennanzug bei internationalen Rennen von 2013 - 2018. 

Status: ACA.

Hautenger Rennzug der Marke „Biehler“ Größe „XS“ mit den regenbogenfar-

ben der Weltmeister und diversen Sponsoren Aufdrucken. Mit eingenähter 

Sattelpolsterung; mit Reißverschluß; Trikot hat Gebrauchsspuren. Trikot 

kommt direkt aus der Sammlung von Kristina Vogel.  — Zustand A-.

Nr. 314  |  € 350,00

Siegermedaille DDR 1959 | „DDR Deutsche Meisterschaften 1959“ 

Siegermedaille in Gold des DRV der DDR mit Seidenband. Rückseite 

mit Gravur: „3.Platz Dauerfahren Steher“ von Peter Schindler. Bronze, 

vergoldet, teilweise emailliert, 4,8 cm.

  — Zustand A.

Nr. 315  |  € 100,00

Siegerschleife 1989 | Original Siegerschleife mit goldbrokatgestickter 

Aufschrift „2.Platz Gorßer Preis der DDR im Sprint Männer DRSV der 

DDR 1989“. Seidenschleife, mit aufgesetzten farbig besticktem DDR 

Staatswappen und Seidenfarnsen, 65x18 cm. Mit original Signatur des 

zweitplazierten Michael Hübner (Mehrfacher UCI-Bahnweltmeister). 

UNIKAT!.

Dieser traditionelle Wettbewerb wurde von 1961-1990 ausgetragen. „Die 

Cottbuser Radrennbahn war in diesem Jahr Austragungsort des Großen 

Preises, zu dem Fahrer aus Bulgarien, der Bundesrepublik, Polen, Österreich 

und der DDR antraten. Das Finale gewann Bill Huck gegen Michael Hübner“ 

(Wiki).  — Zustand A.

Nr. 316  |  € 125,00

Siegerschleife 1989 | Original Siegerschleife mit goldbrokatgstickter 

Aufschrift „3.Platz Großer Preis der sozialistischen Länder im Sprint 

Männer DRSV der DDR 1989“. Seidenschleife, mit aufgesetzten farbig 

besticktem DDR Staatswappen und Seidenfarnsen, 65x18 cm. Mit 

original Signatur des drittplazierten Michael Hübner (Mehrfacher UCI-

Bahnweltmeister). UNIKAT!.

Dieser traditionelle Wettbewerb wurde von 1975-1989. „Der Große Preis der 

sozialistischen Länder war eine regelmäßig veranstaltete Bahnradsportver-

anstaltung und Bestandteil des Veranstaltungskalenders der Union Cycliste 

International (UCI), die in der DDR, der CSSR, Polen und der UdSSR ausgetra-

gen wurde. „ (Wiki).  — Zustand A.

Nr. 317  |  € 125,00

Telekomshirt 1995 - Olaf Ludwig | Original match worn Shirt der 

Radsportmannschaft „Team Telekom“ aus dem Jahre 1995 getragen in 

einem Radrennen von Olaf Ludwig Ende 1994/Anfang 1995 mit Origi-

nalsignatur von Olaf Ludwig. Größe: 3.

Das Trikot kommt direkt aus der Sammlung von Olaf Ludwig und wurde 

am 20.2.2022 zugunsten eines Sportmuseums versteigert. Der Käufer hat es 

eingeliefert. Wir konnten dieses Trikot keinen Rennen zuordnen, jedoch ist 

es auf den offi  ziellen Autogrammkarten des Team Telekom für das Jahr 1995 

abgebildet!.  — Zustand A.

Nr. 318  |  € 150,00

Tour de France 1987 3.Etappe | Ehrengeschenk für VIPs die bei 

Zieleinfahrt der 3.Etappe der Tour de France 1987 in Stuttgart auf der 

Ehrentribüne anwesend waren. Messinglaufrad auf Marmorsockel mit 

beschrifteter Erinnerungsplakette „Tour de France 1987 3.Etappe Karls-

ruhe - Stuttgart“. 10x5,5x 4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 319  |  € 100,00

Nr. 314  |  € 350,00

Nr. 315  |  € 100,00

Nr. 316  |  € 125,00 Nr. 317  |  € 125,00

Nr. 318  |  € 150,00 Nr. 319  |  € 100,00
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Sammlungsaufl ösung Teil 10:  Basketball Teil 1

Barkley, Charles | NBA-Sammelkarte „Skybox 1996“ Charles Barkley  

mit original Signatur des NBA-Stars. 2facher Goldmedaillengewinner 

1992 und 1996, 8,9x6,4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 320  |  € 40,00

Basketball OSS1936 Kanada | Basketball Herren Olympische Spiele 

1936 Silbermedaille Kanada: Charles Chapman, Malcolm Edward 

Wiseman, Irving Meretsky, Robert Osborne. Alle bereits verstorben. 

Blancobelege 10,5x7,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 321  |  € 50,00

Basketball OSS1936 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1936 

Goldmedaille USA: Joe Fortenberry, Jack Williamson Ragland, Carl Shy, 

William John Wheatley, Francis Johnson, Samuel Balter, Frank Lubin, 

Arthur Owen Mollner. Alle bereits verstorben. Blancobelege 10,5x7,5 

cm.

8 von 12 Spielern.  — Zustand A-.

Nr. 322  |  € 180,00

Basketball OSS1948 Brasilien | Basketball Herren Olympische Spiele 

1948 Bronzemedaille Brasilien:  Zenny de Azevedo, Ruy de Freitas, 

Aff onso Évora, Alberto Marson, Nilton Pacheco. Alle bereits verstorben. 

Face-to-face Autographen wurde 1998 bei einer Jubiläumsversanstal-

tung anlässlich der 50jährigen Jahrestag des Gewinns der Bronzeme-

daille in Brasilien gegeben. Blancobelege mit aufmontiertem S/W-Foto, 

20x14,5  cm.

Dabei einige Fots von dieser Veranstaltung.  — Zustand A-.

Nr. 323  |  € 150,00

Basketball OSS1948 Frankreich | Basketball Herren Olympische 
Spiele 1948 Silbermedaille Frankreich: André Barrais, Michel Bonnevie, 
André Buffi  ère, René Chocat, Maurice Desaymonet, Maurice Girardot, 
Jacques Perrier, Robert Monclar, Pierre Thiolon. Alle bereits verstorben. 
Blancobelege 15x10 cm bis 10,5x7,5 cm.
9 von 12 Spielern. Dabei ein Mannschaftsreprofoto.  — Zustand A-.

Nr. 324  |  € 75,00

Basketball OSS1948 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 
1948 Goldmedaille USA: Cliff ord Barker, Don Barksdale, Ralph Beard, 
Vince Boryla, Robert C. Pitts, Alexander Groza, Wallace Jones, Raymond 
Lumpp, Jack Robinson
Kenny Rollins. Alle bereits verstorben. Blancobelege 10,5x7,5 cm.
8 von 12 Spielern. Dabei 8 Reprofotos der Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 325  |  € 125,00

Basketball OSS1952 UdSSR | Basketball Herren Olympische Spiele 
1952 Silbermedaille UdSSR: Kazys Petkevicius, Juri Oserow (Silber 1956),  
Stasys Stonkus (Silber 1956), Heino Kruus, Justinas Lagunavicius, Stepas 
Butautas, Joann Lõssov, Ilmar Kullam, Wiktor Petrowitsch Wlassow, 
Alexander Iwanowitsch Moissejew, Nodar Dschordschikia, Otar Korkia. 
Alle bereits verstorben. Blancobelege, Fotos, Sammelkarten, Passfoto, 
18x13 cm bis 6,5x5 cm.
12 von 14 Spielern. Sehr selten! 8 Fotos bzw. Sammelkarten auf der Rückseite 
signiert! Fotos kommen alle direkt von den Athleten!.  — Zustand A-.

Nr. 326  |  € 150,00

Basketball OSS1952 Uruguay | Basketball Herren Olympische Spiele 
1952 Bronzemedaille Uruguay: Martín Acosta y Lara Díaz, Enrique 
Baliño Pavón, Victorio Cieslinskas Zinevicaite, Héctor J. Costa Massironi 
(Bronze 1956), Nelson W. Demarco Riccardi Bronze 1956), Héctor García 
Otero (Bronze 1956),  Roberto J. Lovera Vidal, Wilfredo A. Peláez Esmite.
 Alle bereits verstorben. Blancobelege, Reprofotos, Magazinfotos, 19x27 
cm bis 6,5x5 cm.   8 von 12 Spielern. Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 327  |  € 125,00
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In den aktuellen Auktionen wird eine sehr große 
und außergewöhnliche Autogrammsammlung 
angeboten die in der Zeit von 1980 bis 2008 
zusammen gestellte wurde. Diese Sammlung 
umfasst die Olympischen Spiele 1906 bis 2004, 
wobei der Schwerpunkt auf den Spielen 1948-
2004 liegt. Die Spezialität dieser Sammlungen 
sind Autogramme aus der ehemaligen UdSSR, 
Südostasien und Süd- + Mittelamerika. Da-
runter zahlreiche Top-raritäten. Der Sammler 
gehört zu den Spezies der „Jäger“, deren be-
sondere Leidenschaft es ist die Athleten direkt 
um Autogramme zu bitten. Dazu besuchte er 
zahlreiche internationale Sportveranstaltungen 
und dokumentierte diese Begegnungen oft 
mit Fotos. Ältere Athleten wurden von diesem 
Sammler zu hause aufgesucht. Bei bereits ver-
storbenen Athleten besuchte oder kontaktierte 
er die Familien um original Auotgrammbeleg 
zu bekommen oder ertauschte diese bei ande-
ren Sammlern. In der internationalen Olympia-
autographenszene war dieser Sammler bestens 
vernetzt und hatte zahlreiche Tauschpartner, 
darunter die bereits verstorbenen Sammler Ben 
Michels (AUS) und Ferencis (HUN). Er hat keine 
Autogramme über ebay oder aus unseriösen 
Quellen bezogen.

Nr. 320  |  € 40,00 Nr. 321  |  € 50,00

Nr. 322  |  € 180,00

Nr. 323  |  € 150,00

Nr. 324  |  € 75,00

Nr. 325  |  € 125,00

Nr. 326  |  € 150,00 Nr. 327  |  € 125,00
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Basketball OSS1952 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1952 

Goldmedaille USA: Howie Williams, Clyde Lovellette, William Lienhard, 

Bob Kurland (Gold 1948), Bob Kenney, Dean Kelley, John Frederick 

Keller, Bill Hougland, Wayne Glasgow, Marc Freiberger, Ron Bontemps.  

Alle bereits verstorben. Blancobelege und ein Passfoto, 15x10 cm bis 

6,5x5 cm.

11 von 14 Spielern. Dabei sechs S/W-Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 328  |  € 125,00

Basketball OSS1956 UdSSR | Basketball Herren Olympische Spiele 

1956 Silbermedaille UdSSR: Algirdas Lauritenas, Janis Kruminš (2x Silber 

1960 + 1964), Valdis Muižnieks, Michail Studenezki, Wiktor Subkow 

(Silber 1960), Michail Semjonow (Silber 1960), Wladimir Torban. Alle 

Verstorben! 6 S/W-Fotos + 1 Blancobeleg 14,5x10 cm bis 10x7 cm.

7 von 12 Spielern. Sehr selten!!! 3 Fotos sind auf der Rückseite signiert. Fotos 

kommen alle direkt von den Spielern.  — Zustand A-.

Nr. 329  |  € 140,00

Basketball OSS1956 Uruguay | Basketball Herren Olympische Spiele 

1956 Bronzemedaille Uruguay:  Nelson Chelle (t2001), Raúl Mera, Carlos 

González, Ariel Olascoaga (t2010), Milton Scarón. Blancobelege 14,5x10 

cm bis 10x7 cm.

5 von 12 Spielern. Selten!!!.  — Zustand A-.

Nr. 330  |  € 60,00

Basketball OSS1956 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1956 

Goldmedaille USA: Dick Boushka, Carl Cain, Chuck Darling, Billy Evans, 

Gilbert Ford (t2017), K. C. Jones, Burdette Haldorson (Gold 1960), Robert 

Jeangerard (t2014), Ron Tomsic. Blancobelege 14,5x10 cm bis 10x7 cm.

9 von 12 Spielern.  — Zustand A-.

Nr. 331  |  € 50,00

Basketball OSS1960 Brasilien | Basketball Herren Olympische Spiele 

1960 Bronzemedaille Brasilien:   Edson Bispo dos Santos (t2011), Moysés 

Blás, Carmo de Souza (t2008; 1964 Bronze, Carlos Domingos Massoni, 

Waldir Boccardo (t2018), Wlamir Marques, Amaury Antônio Pasos (Bron-

ze 1964), Fernando Pereira de Freitas, Antônio Salvador Sucar (t2018; 

Bronze 1964), Jatyr Eduardo Schall. 4 Blancobelege, 2 Fotos, 3 Reprofo-

tos und ein Passfoto 14,5x10 cm bis 4,5x3,5 cm.

10 von 12 Spielern. Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 332  |  € 150,00

Basketball OSS1960 UdSSR | Basketball Herren Olympische Spiele 

1960 Silbermedaille UdSSR:   Juri Kornejew, Janis Kruminš (1930-1994; 

2x Silber 1956 +1964), Guram Minaschwili, Aleksandr Petrow, Cesar 

Osers, Albert Waltin. Alle bereits verstorben! 3 Blancobelege, 3 Fotos 

(zwei auf der Rückseite signiert), 18,5x13 cm bis 8x6 cm.

6 von 12 Spielern. Selten! Fotos kommen direkt von den Spielern!.  — Zustand 

A-.

Nr. 333  |  € 80,00

Basketball OSS1960 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1960 

Goldmedaille USA:  Juy Arnette, Walter Bellamy (t2013), Robert Boozer 

(t2012), Terry Dischinger, Darrall Imhoff  (t2017), Allen Kelley (t2016), 

Jerry Lucas, Oscar Robertson, Adrian Smith, Jerry West.  Blancobelege 

14,5x10 cm bis 10x7 cm.

10 von 12 Spielern. Dabei 8 S/W-Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 334  |  € 60,00

Basketball OSS1964 Brasilien | Basketball Herren Olympische Spiele 

1964 Bronzemedaille Brasilien: Friedrich Wilhelm Braun, Victor Mir-

shawka, Ubiratan Pereira Maciel (1944-2002), José Edvar Simões, Sérgio 

Toledo Machado. Blancobeleg und vier Fotos (zwei auf der Rückseite 

signiert), 14x10 cm bis 11x7 cm.

5 von 12 Spielern. Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 335  |  € 70,00

Basketball OSS1964 UdSSR | Basketball Herren Olympische Spiele 

1964 Silbermedaille UdSSR: Armenak Alatschatschjan (Alachachyan; 

t2017), Nikolai Baglei (1937-1991), Wjatscheslaw Chrynin, Juris Kalninš 

(t2010), Lewan Mosseschwili. 3 Blancobelege und zwei Fotos (eines auf 

der Rückseite signiert), 14x10 cm bis 6x4,3 cm.

5 von 12 Spielern. Fotos direkt von den Spielern. Sehr selten!.  — Zustand A-.

Nr. 336  |  € 75,00

Nr. 328  |  € 125,00 Nr. 329  |  € 140,00

Nr. 330  |  € 60,00

Nr. 331  |  € 50,00

Nr. 332  |  € 150,00 Nr. 333  |  € 80,00

Nr. 334  |  € 60,00 Nr. 335  |  € 70,00 Nr. 336  |  € 75,00
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Basketball OSS1964 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1964 
Goldmedaille USA: Bill Bradley, Larry Brown, Joe Caldwell, Mel Counts, 
Dick Davies (t2012), Walter Hazzard (t2011), Lucious Jackson, Pete Mc-
Caff rey (t2012; Selten), Jeff  Mullins, Jerry Shipp, George Wilson. 8 Blan-
cobelege, 2 Grossfotos und eine Sammelkarte, 25x20 cm bis 8x6 cm.
11 von 12 Spielern. Dabei unsignierte Sammelkarten und Reprofotos.  — 
Zustand A-.

Nr. 337  |  € 100,00

Basketball OSS1968 Jugoslawien | Basketball Herren Olympische 
Spiele 1968 Silbermedaille Jugoslawien: Dragutin Cermak (t2021), 
Krešimir Cosic (1948-1995; Silber 1976 + Gold 1980), Vladimir Cvetkovic, 
Damir Šolman (Silber 1976), Ivo Daneu, Zoran Marojevic (1942-2019, 
Sehr selten), Dragoslav Ražnatovic, Petar Skansi, Nikola Plecaš, Aljoša 
Žorga. 3 Fotos (2x auf der Rückseite signiert),  3x Reprofotos (einmal auf 
der Rückseite signiert), 4x Blancobelege, 14x10 cm bis 7x5,5 cm.
10 von 12 Spielern. Selten! Dabei 3 S/W-Reprofotos der Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 338  |  € 75,00

Basketball OSS1968 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1968 
Goldmedaille USA: Mike Barrett (t2011), John Clawson (t2018; Selten), 
Don Dee (t2014; Selten), Spencer Haywood, Bill Hosket,Mike Silliman 
(1944-2000), Joseph White (t2018). Blancobelege, 14x10 cm bis 10x5,5 
cm.   7 von 12 Spielern. Dabei 7 S/W-Reprofotos der Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 339  |  € 60,00

Basketball OSS1972 Brasilien | Basketball Herren Olympische Spiele 
1972 Bronzemedaille Kuba: Juan Carlos Domecq Portuondo, Ruperto 
Herrera Tabio, Juan Roca Brunet, Pedro Chappé (t2003), Miguel Álvarez 
Pozo (t2016), Rafael Cañizares
Conrado Pérez, Miguel Calderón Gómez, Tomás Herrera Martínez, Óscar 
Varona Varona, Franklin Standard. 3Pressefotos, 2 Fotos, 1 Passfoto, 1 
Sammelkarte und 4x Blancobeleg, 25x20 cm bis 5x4 cm.
11 von 12 Spielern. Sehr selten! Teilweise face-to-face Autographen. Die Pres-
sefotos, Passfoto und Sammelkarte kommen direkt von den Spielern! --Großes 
Pressefoto stark geknickt.  — Zustand A-.

Nr. 340  |  € 125,00

Basketball OSS1972 UdSSR | Basketball Herren Olympische Spiele 
1972 Goldmedaille UdSSR: 
Sergei Below (t2013; 3x Bronze 1968, 1976, 1980), Sergei Kowalenko 
(1947-2004; Bronze 1968), Surab Sakandelidse (1945-2004; Bronze 
1968),  Modestas Paulauskas (Bronze 1968), Gennadi Wolnow (1939-
2008; 2x Silber 1960, 1964 + Bronze 1968), Älschan Scharmuchamedow 
(Bronze 1976), Alexander Boloschew (1947-2010), Iwan Jadeschka 
(Bronze 1976), Micheil Korkia (1948-2004; Bronze 1976), Iwan Dworny 
(1952-2015). 6 Fotos, 1 Sammelkarte und 3x Blancobelege, 14x10 cm bis 
12x10 cm.   10 von 12 Spielern. Selten!.  — Zustand A-.

Nr. 341  |  € 100,00

Basketball OSS1972 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1972 
Silbermedaille USA: Kenneth Bryan Davis, Doug Collins, Thomas Edward 
Henderson, Michael Allen Bantom, Bobby Jones, Dwight Jones (t2016), 
James Turner Brewer, Tommy Burleson, Charles Thomas McMillen, Willi-
am Edward Ratleff .1 Sammelkarte, 1 Autogrammkarte (geknickt) und 8x 
Blancobelege, 22x14 cm bis 9x6,5 cm.
10 von 12 Spielern. Dabei 6 Reprofotos der Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 342  |  € 50,00

Basketball OSS1976 UdSSR | Basketball Herren Olympische Spiele 
1976 Bronzemedaille UdSSR: Oleksandr Salnykow ( t2017; Bronze 1980), 
Waleri Milosserdow (Bronze 1980), Sergei Below (1944-2013; Gold 1972 
+ Bronze 1980),  Andrei Makejew,  Anatoli Myschkin (Bronze 1980), 
Wolodymyr Schyhyli (Bronze) und ein weiterer Spieler. 1 Foto (rückseitig 
signiert), Magazinfoto und 5x Blancobelege, 15x10 cm bis 10,5x5 cm.
Selten! 7 von 12 Spielern. Dabei zwei Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 343  |  € 50,00

Basketball OSS1976 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1976 
Goldmedaille USA: Phil Ford (Selten), Steve Sheppard (Selten), Adrian 
Dantley, Walter Davis, William Buckner, Ernie Grunfeld, Kenneth Carr, 
Scott May, Michel Armstrong (Selten), Thomas la Garde, Phil Hubbard, 
Mitchell Kupchak. KOMPLETTES TEAM.  Blancobelege, 9x9 cm bis 
8,5x2,5 cm.
Dabei 11 Reprofotos der Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 344  |  € 60,00

Basketball OSS1980 Italien | Basketball Herren Olympische Spiele 
1980 Silbermedaille Italien: Romeo Sacchetti, Roberto Brunamonti, 
Mike Sylvester, Enrico Gilardi, Fabrizio Della Fiori, Marco Solfrini, Marco 
Bonamico, Dino Meneghin, Renato Villalta, Renzo Vecchiato, Pierluigi 
Marzorati, Pietro Generali. KOMPLETTES TEAM.  Blancobelege, 20x16 
cm bis 9x5,5.
Dabei drei Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 345  |  € 70,00

Nr. 337  |  € 100,00 Nr. 338  |  € 75,00

Nr. 339  |  € 60,00

Nr. 340  |  € 125,00

Nr. 341  |  € 100,00

Nr. 342  |  € 50,00

Nr. 343  |  € 50,00 Nr. 344  |  € 60,00
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Nr. 345  |  € 70,00
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Basketball OSS1980 Jugoslawien | Basketball Herren Olympische 

Spiele 1980 Goldmedaille Jugoslawien: Andro Knego, Dragan Kicanovic 

(Silber 1976), Rajko Žižic (1955-2003; Silber 76, Bronze 1984), Mihovil 

Nakic (Bronze 1984), Željko Jerkov (Silber 1976), Branko Skroce, Zoran 

Slavnic (Silber 1976), Krešimir Cosic (1948-1995), Ratko Radovanovic, 

Duje Krstulovic, Dražen Dalipagic (Silber 1976 + Bronze 1984), Mirza 

Delibašic (1954-2001). Alle Spieler wurden auch Basketweltmeister 

1978. KOMPLETTES TEAM.  Blancobeleg, 20,5x15,5 cm.

Sehr selten! Dabei zwei Bildbelege von den Olympischen Spielen 1980.  — 

Zustand A-.

Nr. 346  |  € 125,00

Basketball OSS1980 UdSSR | Basketball Herren Olympische Spiele 

1980 Bronzemedaille UdSSR: Stanislaw Jerjomin, Sergei Tarakanow 

(Gold 1988), Andrei Lopatow, Nikolai Derjugin, Wladimir Tkatschenko 

(Bronze 1976), Sergejus Jovaiša (1992 Bronze mit Litauen), Alexander 

Belostenny (1959-2010; 1988 Gold), Wladimir Schigili (Bronze 1976). 8x 

Blancobelege, 15x10 cm bis 10,5x5 cm.

8 von 12 Spielern. Dabei vier Bildbelege.  — Zustand A-.

Nr. 347  |  € 50,00

Basketball OSS1984 USA | Basketball Herren Olympische Spiele 1984 

Goldmedaille USA: Steve Alford, Leon Wood, Alvin Robertson, Jon Kon-

cak, Wayman Tisdale (1964-2009), Joseph Kleine, Samuel Perkins, Jeff rey 

Turner. 8x Blancobelege, 15x10 cm bis 10,5x5 cm.

8 von 12 Spielern. Dabei 8 Reprofotos.  — Zustand A-.

Nr. 348  |  € 80,00

Below, Alexander | (1951-1978) Postkarte mit original Signatur von 

Alexander Below (URS). Goldmedaille im Basketball Herren bei den 

Olympischen Spielen 1972 mit der UdSSR. Weltmeister 1974. 14,5x10,5 

cm. Drei weitere Signaturen von Modestas Paulauskas und Iwan 

Dworny  (1952-2015) beide ebenfalls Gold 1972 im Basketball und die 

Signatur von Alexander Medwed Gold 1972 im Ringen.

Toprarität! Dabei ein Reprofoto (15x0,5 cm). In der FIBA Hall of Fame! Starb 

27jährig an einem Angiosarkom.  — Zustand A-.

Nr. 349  |  € 150,00

Blixen, Carlos | S/W-Reprofoto mit original Signatur von Carlos Blixen 

(URU). Bronzemedaille im Basketball Herren bei den Olympischen Spie-

len 1956 mit Uruguay. 15x10 cm.

Toprarität! Face-to-face Autograph in Uruguay geholt. Kaum zu bekommen.  

— Zustand A-.

Nr. 350  |  € 60,00

Bogdanowa, Krassimira | (1949-1992) Blancobeleg mit original Si-

gnatur von Krassimira Bogdanowa (BUL). Bronzemedaillegewinnerin im 

Basketball Frauen bei den Olympischen Spielen 1976 und Silber 1980 

mit Bulgarien. 7,8x3,8 cm.   Toprarität! Kaum zu bekommen!.  — Zustand B.

Nr. 351  |  € 60,00

Botschkarjow (Bochkaryov), Arkadi | (1931-1988) Sammlerblatt mit 

aufmontiertem Blancobeleg mit original Signatur von  Arkadi Botsch-

karjow (Bochkaryov) (URS) und einem aufmontiertem S/W-Magazinfoto. 

Silbermedaille im Basketball Herren bei den Olympischen Spielen 1956 

mit der UdSSR. 18x16 cm.   Toprarität!.  — Zustand A-.

Nr. 352  |  € 100,00

Ewing, Patrick | NBA-Sammelkarte „Skybox 1992“ mit Original-Auto-

graph von Patrick Ewing. NBA-Spieler und Olympiasieger 1984 + 1992 

mit den USA, 9x6,5 cm.  — Zustand A.

Nr. 353  |  € 40,00

Goborow, Waleri | (1966-1989) Karteikarte mit original Signatur von 

Waleri Goborow (URS). Goldmedaille im Basketball Herren bei den 

Olympischen Spielen 1988 mit der UdSSR. 11x7 cm.

Sehr selten! Dabei S/W-Reprofoto (12x10 cm). Starb 23jährig 1989 nur ein Jahr 

nach seinem Medaillengewinner bei einem Verkehrsunfall.  — Zustand A.

Nr. 354  |  € 100,00

Johnson, Earvin „Magic“ | NBA-Sammelkarte „1990“ Magic Johnson.  

Mit Originalsignatur vom NBA-Superstar und Basketball Olympiasieger 

1992 Earvin „Magic“ Johnson. 9x6,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 355  |  € 75,00
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Nr. 346  |  € 125,00

Nr. 347  |  € 50,00 Nr. 348  |  € 80,00

Nr. 349  |  € 150,00

Nr. 350  |  € 60,00

Nr. 351  |  € 60,00

Nr. 352  |  € 100,00 Nr. 353  |  € 40,00Nr. 354  |  € 100,00 Nr. 355  |  € 75,00
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Jordan, Michael | NBA-Sammelkarte „Upper Deck 1993“ Michael Jor-

dan. Mit Originalsignatur des mehrfachen Basketball-Olympiasiegers 

(1984 + 1992) und NBA-Superstars aus den USA Michael Jordan. 9x6,5 

cm.  — Zustand A-.

Nr. 356  |  € 125,00

Lane, Lester | (1932-1973) Blancobeleg mit original Signatur von Lester 

Lane (USA). Goldmedaille im Basketball Herren bei den Olympischen 

Spielen 1960 mit der USA. 10x8 cm.

Sehr selten! Dabei S/W-Reprofoto (17x10 cm).  — Zustand A-.

Nr. 357  |  € 70,00

Malone, Karl | NBA-Farbfoto mit Karl ‚the mailman‘ Malone. Basketball-

Legende und Olympiasieger 1992 aus USA. Mit Original-Autograph von 

Malone. 25,5x20,5 cm.

Mit original NBA-Hologramm!.  — Zustand A.

Nr. 358  |  € 50,00

Martín, Fernando | (1962-1989) Karteikarte mit original Signatur von 

Fernando Martín (ESP). Silbermedaille im Basketball Herren bei den 

Olympischen Spielen 1984 mit Spanien. 14,5x9,5 cm.

Sehr selten! Dabei S/W-Reprofoto (11x10 cm). Zweiter Europäer in der NBA 

(Portland Trail Blazzers). Gilt als bester spansicher Basketballspieler. Starb im 

Alter von 27 Jahren bei einem Autounfall.  — Zustand A.

Nr. 359  |  € 100,00

Mullin, Chris | NBA-Foto Chris Mullin. NBA-Spieler und Olympiasieger 

1984 + 1992 aus USA. Mit Original-Autograph von Mullin, 24x20,4 cm.

Mit original NBA-Holgramm. Foto unten angeschnitten, deshalb nur halbes 

Logo vorhanden.  — Zustand A-.

Nr. 360  |  € 40,00

O´Neal, Shaquille | Sammelkarte (Skybox 1997) mit original Signatur 

von Shaquille O´Neal NBA-Basketball - Superstar und Gewinner der 

Goldmedaille bei den Olympischen Spielen 1996, 9x6,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 361  |  € 60,00

Pankraschkin, Wiktor | (1957-1993) Blancobeleg mit original Signatur 

von Wiktor Pankraschkin (URS). Goldmedaille im Basketball Herren bei 

den Olympischen Spielen 1988 mit der UdSSR. 14,5x10 cm.

Sehr selten! Starb 1993 an Tuberkolose.  — Zustand A.

Nr. 362  |  € 75,00

Petrovic, Dražen | (1964-1993) Blancobeleg mit original Signatur von 

Dražen Petrovic (JUG/CRO). 3facher Medaillegewinner im Basketball 

Herren bei den Olympischen Spielen 1984 (Bronze), 1988 Silber und 

1992 (Silber) mit Jugoslawien bzw. Kroatien (1992). NBA-Profi  1989-

1993. Einer der besten Basketballspieler Europas.. 15,5x8,5 cm.

Selten! Dabei Farbreprofoto (12,5x10,5 cm).  — Zustand B.

Nr. 363  |  € 75,00

Robinson, David | Offi  zielle NBA Basketball Karte „Sky Box 1994“ mit 

Originalsignatur von David Robinson (USA). Einziger Profi  der NBA, der 

an drei Olympischen Spielen teilnahm: Seoul 1988 Bronze, Barcelona 

1992 Gold und Atlanta 1994 Gold. 9x6,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 364  |  € 35,00

Trawin, Alexander | (1937-1989) Ausweis von den 4.Basketweltmei-

sterschaft 1963 in Brasilien mit original Signatur und S/W-Foto von 

Alexander Trawin (URS). Silbermedaille im Basketball Herren bei den 

Olympischen Spielen 1964 mit der UdSSR. Bronzemedaille 1963 beider 

WM. 10,5x7 cm.

Dabei drei original S/W-Fotos von Alexander Trawin. Alle Stücke kommen 

direkt von der Familie von Trawin.  — Zustand A-.

Nr. 365  |  € 70,00

Ugrechelidse,  Wladimir | (1939-2009) Blancobeleg mit original 

Signatur von  Wladimir Ugrechelidse (URS). Silbermedaille im Basketball 

Herren bei den Olympischen Spielen 1960 mit der UdSSR. 10x8 cm.

Sehr selten! Kaum zu bekommen! Dabei S/W-Reprofoto (13x9 cm).  — Zu-

stand A-.

Nr. 366  |  € 60,00
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Nr. 356  |  € 125,00 Nr. 357  |  € 70,00 Nr. 358  |  € 50,00

Nr. 359  |  € 100,00

Nr. 360  |  € 40,00 Nr. 361  |  € 60,00

Nr. 362  |  € 75,00

Nr. 363  |  € 75,00 Nr. 364  |  € 35,00

Nr. 365  |  € 70,00

Nr. 366  |  € 60,00
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Andere Sportarten (A-Z)

Bergendahl, Lars | (1909-1997) S/W-Postkarte mit original Signatur 
von Lars Bergendahl (NOR; 3 facher FIS - Weltmeister im Skilanglauf 2x 
1937 + 1939). 13,6x8,7 cm.
Unterschrift mit Kugelschreiber.  — Zustand A-.

Nr. 367  |  € 75,00

Bergmann, Richard | (1919-1970) Original Widmung von Richard 
Bergmann (AUT; GBR) auf einem Blancobeleg mit einem Zeitungsfoto. 
Bergmann ist vierfacher Weltmeister im Tischtennis Einzeln (1x 1936 für 
Österreich 1936 und  3x 1948-1950 für England). 14,5x9 cm.
  — Zustand B.

Nr. 368  |  € 50,00

Fechten - Fechtmaske Anja Fichtel | Original Fechtmaske von Anja 
Fichtel getragen bei der Fecht - Weltmeisterschaft 1986 in Sofi a. Marke 
„Allstar“ mit der Wettkampfzulassungsnummer oder „2023“ auf beiden 
Seiten. Mit original Signatur von Anja Fichtel und handschriftliches 
Datum „22.9.86“. An diesem Tag gewann sie erste Goldeinzelmedaille im 
Florett. Maske mit starken Wettkampfspuren.
Anja Fichtel gewann bei den Olympischen Spielen von 1988 - 1996 2x Gold, 
1xSilber und 1xBronze. Sie ist fünff ache Weltmeisterin und gilt als erfolg-
reichste Fechterin weltweit. -Maske kommt aus der Sammlung eines ehema-
ligen sehr hohen deutschen Sportfunktionärs, der diese Maske 1986 direkt 
von Anja Fichtel erhielt.  — Zustand B.

Nr. 369  |  € 200,00

Tischtennis - Programm 1938 | London. World Table Tennis Champi-
onships. Finals Wembley, January 29th 1938. Offi  cila Programm. Mit 26 
original Signaturen der Spieler auf dem Einband.
u.a. Trude Pritzi (1920-1968; 2fache Weltmeisterin 1937+1938); Bohumil Vána 
(1920-1989; 2facher Weltmeister 1938 - 1947); James  McClure (1916-2005; 
3facher WM u.a. 1938); Sol Schiff  (1917-2012; 2facher WM 1937 + 1938); Wen-
dy Woodhead (1916-2003; WM 1938); Victor Barna (1911-1972; mehrfacher 
WM u.a. 1938); Marie Kettnerov (191-1998; mehrfache WM u.a. 1938); Tibor 
Házi (1912-1999; 3facher WM u.a. 1938);. 32 Seiten mit ca. 15 Fotos. Karton 
28x22 cm. London 1938. — Zustand C.

Nr. 370  |  € 125,00

Internationale Fußball Programme

Programm 1936 | Länderspiel England gegen Österreich. 6.Mai 1936. 

Offi  zielle Festschrift des Österreichischen Fußball-Bundes.
Off zielles Programm. --von Seiten 9 bis 16 und hinterer Umschlag unten 
kleiner Einriss (ca. 0,5 cm); Umschlag leicht fl eckig und geknickt. 16 Seiten mit 
ca. 20 S/W-Fotos, Karton 24x17 cm. — Zustand C.

Nr. 371  |  € 950,00

Programm 1956 | France v Hongrie, 7 october 1956 in Paris. Programm 

offi  ciel.

Programm berieben -Fußballprogramm Frankreich v Ungarn 1956. Ungarn 

spielte mit 7 Vizeweltmeistern 1954 und Olymiasiegern 1952, dabei auch 

noch Puskas. 18 Seiten mit S/W-Fotos, 21,5x13,5 cm. — Zustand C.

Nr. 372  |  € 50,00

Programm 1961 | FC Basel v Santos FC, 1.6.1961 in Basel. Offi  zielles 

Programm.   Der FC Santos spielte mit der Fußballlegende Pele. Mit drei Fo-

tos auf denen Pele zu sehen ist. 8 Seiten mit S/W-Fotos des FC Santos, 23x15,5 

cm. — Zustand B.

Nr. 373  |  € 50,00

Programm 1964 | Highlands Park (Südafrika) v Eintracht Frankfurt 

am 27.6.1964 im Rand Stadium (Südafrika). Offi  zielles Programm des 

Fußballverbandes von Südafrika.

geknickt --Toprarität!. 8 Seiten mit Fotos, 25x19 cm. — Zustand C.

Nr. 374  |  € 70,00

Programm 1965 | Sir Stan Matthews XI v World Stars. Farewell Match 

at the Victoria Ground, Stoke. April 28th 1965.
Tolles Programmheft zum Abschiedsspiel des legendären englischen Na-
tionalspielers Sir Stan Matthews. Das 100seitige Programmheft ist gleich-
zeitig eine Biografi e über die einmalige Laufbahn des großartigen Spielers 
Matthews mit Fotos, Berichten und ausführlichen Statistiken zu seiner 
Karriere. 100 Seiten, 18,5x24,5cm, 50 S/W-Fotos. — Zustand C.

Nr. 375  |  € 50,00

Nr. 367  |  € 75,00 Nr. 368  |  € 50,00

Nr. 369  |  € 200,00

Nr. 370  |  € 125,00

Nr. 371  |  € 950,00

Nr. 372  |  € 50,00

Nr. 373  |  € 50,00 Nr. 374  |  € 70,00 Nr. 375  |  € 50,00

Fußball
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Programm 1972 | All Japan Team v Hamburger SV am 9.8. - 11.8.1972 
in Japan. Offi  zielles Programm des Fußballverbandes von Japan.
(Japanisch) --Superrare!.  — Zustand A-.

Nr. 376  |  € 75,00

Programm EP1960 | Europa-Pokal der Landesmeister. Young Boys 
Bern - Hamburger SV. Nachtspiel am 2.11.1960 im Stadion Wankdorf. 
Offi  zielles Programm.   12 Seiten, 15x21 cm. — Zustand C.

Nr. 377  |  € 40,00

Programm LS1936 | Scotland v Germany, 14th October 1936, Ibrox 
Park Glasgow. Offi  cial Football Programm.
Offi  zielles Fußball - Länderspiel - Programm Schottland v Deutschland. 
--Umschlage geknickt und leicht angeschmutzt; Klammer rostig. 8 Seiten  mit 
Fotos der Spieler, Broschur 21x14 cm. — Zustand C.

Nr. 378  |  € 240,00

Programm LS1954 | England - Deutschland. 1.12.1954, Wembley. 2 
Fußball Programme (Offi  zielles Programm + Souvenir Programm); 24 
Seiten + 4 Seiten, je 14x24 cm. Dabei original Ticket (8x6,5 cm).
 24 Seiten + 4 Seiten, je 14x24 cm. — Zustand C.

Nr. 379  |  € 60,00

Programm LS1963 + 1974 DDR | 2 Programmheft: 1) DDR v England 
2.6.1963, 31 Seiten, 21x15 cm. 2) DDR - England. Fußball-Länderspiel 
am 29.5.1974 in Leipzig. Offi  zielles Programm. 16 Seiten,15x21cm.
  — Zustand C.

Nr. 380  |  € 60,00

Internationale Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte + Programm EP1960 | European Cup Final Tie. 
18.5.1960 Glasgow Hampden Park. (Real Madrid - Eintracht Frankfurt 
7:3), 9x8,2 cm. Dabei: original Programm, 25x18,5 cm 16 Seiten mit 5 
original Signaturen der Eintrachtspieler im Innenteil (Pfaff , Lutz, Meier, 
Lindner, Weilbächer).   Entwertetes Ticket für eines der dramatischten End-

siel im Europapokal. Die normalen Tickets wurden leider immer in der Mitte 

entwertet. Die Perforation zur Entwertung wurde in der Mitte angebracht. 

Wer hat damals schon an die späteren Sammler gedacht!.  — Zustand B.

Nr. 381  |  € 100,00

Eintrittskarte 1937 | Offi  zielle Eintrittskarte zum Fußball Länderspiel 

„Nederland -Frankrijk“ (Niederland v Frankreich) am 31.10.1937 in 

Amsterdam. 12x6,3 cm.

 -- (Dieses Objekt wird mit Echtheitszertifi kat ausgeliefert. Mehr dazu lesen Sie 

bitte unter „Original Eintrittskarten“). --. — Zustand B.

Nr. 382  |  € 180,00

Eintrittskarte EP1997 | Champions League Finale Borussia Dortmund 

- Juventus Turin. 28.5.1997 in München. 10x18cm.

geknickt.  — Zustand C.

Nr. 383  |  € 40,00

Eintrittskarte EP2005 VIP | UEFA Champions League Final 2005 AC 

Mailand vs FC Liverpool (3:3 n.V.; 2:3 n.E.) am 25.5.2009 in Istanbul. 

Guest - VIP Tribune. 20,5x10 cm. In einem Plexiglasrahmen. In original 

Box mit Echtheitszertifi kat!. Dabei: Original Endspielticket (18,5x8,5 cm) 

mit Hospitality-Ausweis und original Match Guide.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen von 

der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. Ra-

rität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 384  |  € 100,00

Eintrittskarte EP2014 VIP | UEFA Champions League Final 2014 Real 

Madrid CF vs Atletico de Madrid (4:1) am 24.5.2014 in Lissabon. Guest 

- VIP Tribune. 15,5x7 cm. In einem Plexiglastischständer Höhe 19 cm. In 

original Box mit Echtheitszertifi kat!.

Da offi  ziell keine VIP-Tickets ausgegeben wurden, wurde für alle VIP´s die auf 

der VIP-Tribüne saßen von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinne-

rungsgeschenk angefertig. Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen 

FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 385  |  € 75,00

Nr. 376  |  € 75,00 Nr. 377  |  € 40,00 Nr. 378  |  € 240,00

Nr. 379  |  € 60,00 Nr. 380  |  € 60,00

Nr. 381  |  € 100,00

Nr. 382  |  € 180,00 Nr. 383  |  € 40,00

Nr. 384  |  € 100,00 Nr. 385  |  € 75,00
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Argentinien - Trikot 1987 | 

Original match worn Spielertrikot von Argentinien 

mit der Rückennummer 10. Getragen von Diego 

Maradona bei dem „Four Nations Cup 1988 in 

Berlin“ am 31.3 - 2.4.1988 im Spiel Argentinien v 

UdSSR am 31.3.1988. Status:AAC.

Trikot langarm; Größe 42; Verbands-Logo aufgenäht; le 

coq sportif-Logo aufgefl ockt; Rückennummer gefl ockt; 

Trikot hat Gebrauchsspuren (an den Achselnähten 

kleinere Einrisse); Spielernummer und le coq sportif-

Logo dünn aufgefl ockt; sehr lange Ärmelbündchen.-- 

Trikot hat durch den Waschprozess, durch das ausblu-

ten der schwarzen Rückennummer innen und außen 

geringe Abfärbungen.  — Zustand A-.

Nr. 386  |  € 6.000,00

internationaler Fußball
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Diego Maradona
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internationale Fußball Trikots

Argentinien- Trikot 1987 | Original match worn Spielertrikot von Argentinen mit der Rü-
ckennummer 17.Getragen von Dario Sivisky im Länderspiel gegen Deutschland am 16.12.1987 in 
Bueons Aires. Sivisky wurde in der 73. Spielminute eingewechselt: Argentinien v Deutschland 1-0. 
Tauschtrikot. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe 38; Verbands-Logo aufgenäht; Le Coq-Sportive-Logo, Rückennummer aufgefl ockt; 
Airtex-Trikot; leichte Verschmutzung im Brust und Rückenbereich. Das Trikot kommt aus der Sammlung 
eines hohen DFB-Funktionärs der in Brasilien dabei und dieses Trikot von dem deutschen Spieler erhalten, 
der es nach dem Spiel getauscht hat.  — Zustand A-.

Nr. 387  |  € 750,00

Brasilien - Trikot  1987 | Original match worn Spielertrikot von der brasiliainischen National-
mannschaft mit der Rückennummer 3, getragen von Luizinho im Länderspiel gegen Deutschland 
am 12.12.1987. Trikot ist Kadersiginiert. Brasilien-Deutschland 1-1. Status:AAA.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, Sponsor und Rückennummer aufgefl ockt;Hersteller Logo 
aufgedruckt;  Stoff zusammensetzung 51% Poyester, 49% Baumwolle. Etikett leicht verwaschen, Trikot 
kommt von einem DFB-Funktionär, der dieses Trikot von einem deutschen Spieler der es getauscht hatte 
direkt nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand B+.

Nr. 388  |  € 1000,00

Dario Sivisky

Luizinho

FUSSBALL
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Bulgarien - Trikot 1989 | Original match worn Spielertrikot von Bulgarien mit der Rückennum-
mer 3. Getragen von Pavel Dotchev am 22.03.1989 im Frundschaftsspiel gegen Deutschland. 
Bulgarien - Deutschland 1:2. Tauschtrikot von Thömas Häßler. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe 7/8; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden gezogen); adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot aus der Sammlung 
des eutschen Nationalspielers Thomas Häßler.  — Zustand A-.

Nr. 389  |  € 650,00

Chelsea, FC - Trikot 2005/2006 | Original match worn Spielertrikot von Chelsea FC mit der 
Rückennummer 15. Getragen von Didier Drogba in einem Spiel der Premier League in der Saison 
1998/1999. Drogba ist 104-facher Nationalspieler der Elfenbeinküste. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe XXL; Vereins-Logo und umbro-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Samsung mobile‘ 
gummiert; Rückennummer und Spielername gefl ockt; mit 2 Barclays Premiership Champions 2004-2005 
Patches; umbro.  — Zustand A-.

Nr. 390  |  € 650,00
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Italien - Trikot 1992-1994 | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
5. Getragen von Paolo Maldini in einem Qualifi kationsspiel zur Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in 
den USA. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(kleinen Fleck); diadora. Trikot kommt aus der Sammlung eines ehemaligen deutschen Fußballfunktionärs, 
der dieses Trikot von deutschen Nationalspieler der in der Seria A spielte erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 391  |  € 700,00

Pavel Dotchev

 Didier Drogba

Paolo Maldini
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Italien - Trikot 1994 | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 
16. Getragen von Giovanni Stroppa am 27.03.2011 im Freundschafts-Spiel gegen Deutschland. 
Deutschland - Italien 2:1. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Verbands-Logo aufgenäht; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(kleine Flecken auf Rückennummer); diadora. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen FIFA-Schieds-
richters.  — Zustand A-.

Nr. 392  |  € 650,00

Kiew, Dinamo - Trikot1999/2000 | Original match worn Spielertrikot von Dinamo Kiew mit der 
Rückennummer 10. Getragen von Oleg Venhlinsky am 7.12.1999  im Spiel der UEFA Champions 
League gegen Bayern München. Bayern - Kiev 2:1. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo und Werbeaufdruck `Prominvestbank of Ukraine` gefl ockt; adidas-
Logo gestickt; Rückennummer und Spielername gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett leicht 
verwaschen, Buchstaben vom Spielername lösen sich ab); mit UEFA Champions League Starball Patch und 
adidas climlite Tag; adidas. Kommt  aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von Bayern München, 
der dieses Trikot direkt nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand B.

Nr. 393  |  € 500,00
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Kolumbien - Trikot 1999 | Original match worn Spielertrikot von der kolumbianischen Nan-
tionalmannschaft mit der Rückennummer 18. Getragen von Henry Zambrano im Spiel gegen 
die deutsche Nationalmannschaft am 09.02.1999 im Orange Bowl Stadion, Miami. Deutschland-
Kolumbien 3-3. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL;  Hersteller Reebok; Verbandwappen aufgestickt, Herstellerlogo aufgeschäumt; 
Brust und Rückenummer aufgefl ockt;100% Polyester. Ziehfaden im Brustbereich. Trikot kommt von einem 
DFB-Funktionär, der dieses Trikot von einem deutschen Spieler der es getauscht hatte direkt nach dem 
Spiel erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 394  |  € 400,00

Giovanni Stroppa

Oleg Venhlinsky

Henry Zambrano

FUSSBALL
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Madrid, Real - Trikot 2015/16 | Original match worn Spielertrikot von Real Madrid mit der Rü-
ckennummer 9. Getragen von Karim Benzema am 24.01.2016 im Spiel der La Liga (Spanien) gegen 
Betis Sevilla. Betis - Real 1:1. Benzema ist 94-facher Nationalspieler von Frankreich. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe 8; Vereinsemblem und adidas-Logo gummiert; Werbeaufschrift ‚Fly Emirates‘ gum-
miert; Rückennummer und Spielername gummiert; mit LFP Patch; adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 395  |  € 700,00

Mandiyu, Deportivo - Trikot 1988 | Original match worn Spielertrikot von Club Deprotivo 
Mandiyu mit der Rückennummer 15. Getragen von dem Spieler Basualdo ( ab 1989 VFB-Spieler) in 
einem Liga Spiel in der Saison 1988/89. Status:ABB.
Trikot langarm; Größe 42; Adidas-Logo aufgefl ockt; Werbeaufdruck ‚cablex‘ ,Vereinslogo und Rückennum-
mer aufgedruckt/in Trikot eingelassen; Stoff zusammensetzung 48% Baumwolle, 52% Polyamid. Kommt 
aus der Sammlung eines ehemaligen VFB Stuttgart Betreuers, der dieses Trikot direkt von Basualdo 
erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 396  |  € 400,00
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Marseille, Olympique - Trikot | Original match worn Spielertrikot von Olympique Marseille mit 
der Rückennummer 11. Getragen von Klaus Allofs in der Saison 1989/1990. Status:ABB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, Sponsor und Rückennummer aufgefl ockt;Hersteller Logo 
aufgedruckt;  Stoff zusammensetzung 51% Poyester, 49% Baumwolle. Etikett leicht verwaschen,Flecken auf 
Vorder und Rückseite. Der Einlieferer hat dieses Trikot 1989/90 direkt von Klaus Allofs erhalten.  — Zustand 
B+.

Nr. 397  |  € 400,00

Karim Benzema

Spieler Basualdo

Klaus Allofs
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Marseille, Olympique - Trikot 88 | Original match worn Spielertrikot von Olympique Marseille 
mit der Rückennummer 4. Getragen von Karl-Heinz-Förster in der Saison 1988/1989. Status:ABB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe 54/56; Vereins-Logo, Sponsor  Rückennummer und Adidas Logo aufge-
fl ockt;  Stoff zusammensetzung 51% Poyester, 49% Baumwolle.  Der Einlieferer hat dieses Trikot 1988/89 
direkt von Förster Allofs erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 398  |  € 400,00

Niederlande - Trikot 1987-1988 EM Qualifi kation | Original match worn Spielertrikot von den 
Niederlanden mit der Rückennummer 15. Getragen von Wim Koevermans in einem Qualifi kations-
spiel zur Fußball Europameisterschaft 1988. Koevermans gewann die Europameisterschaft mit den 
Niederländern. Er kam aber zu keinem Einsatz. Status: ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo verwaschen mit Fehlstellen, fl eckig); adidas. Stammt aus der 
Sammlung eines ehenaligen Spielers des Hamburger SV, der dieses Trikot von Koevermanns erhalten hat.  
— Zustand B.

Nr. 399  |  € 700,00
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Nottingham Forrest - Trikot 1995/1996 | Original match worn Spielertrikot von Nottingham 
Forest  mit der Rückennummer 12. Getragen von Nottingham Forest (wurde in der 65 Minute ein-
gewechselt) am 19.03.1996  im Viertelfi nale des UEFA Cups gegen Bayern München. Nottingham 
- Bayern 1:5. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; umbro-Logo gestickt; Werbeaufdruck `Labatt`s` gum-
miert; Rückennummer aufgenäht; Trikot hat kleine Gebrauchsspuren; umbro. Kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen Betreuers von Bayern München der dieses Trikot direkt nach dem Spiel erhalten hat.  — 
Zustand A-.

Nr. 400  |  € 750,00

Karl-Heinz-Förster

Wim Koevermans

Nottingham Forest

FUSSBALL
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Raith Rovers FC - Trikot 1995/96 | Original match worn Torwart-Trikot vom Raith Rovers FC 
(Schottland) mit der Rückennummer 1. Getragen von Scott Thomson am 31.10.1995 im UEFA Cup 
Spiel gegen Bayern München. Bayern - Raith Rovers FC 2:1. Status:AAB.
Torwart-Trikot langarm; Größe ca. XL; Vereinsemblem und Schriftzug `U.E.F.A. Cup 1995-96`aufgestickt; 
Werbeaufdruck `Kellys Copiers` und Rückennummer gefl ockt; Trikot mit Torwart-Polstern am Ärmel und 
auf den Schultern; The Raith Rovers Collection 1888. Aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von 
Bayern München der dieses Trikot nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 401  |  € 600,00

Schweiz - Trikot 1984-85 WM Quali | Original match worn Spielertrikot von der Schweiz mit 
der Rückennummer 11. Getragen von Hanspeter Zwicker in einem Qualifi kations-Spiel zur Fußball 
Weltmeisterschaft 1986. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Logo und adidas-Logo aufgedruckt; Rückennummer dünn gefl ockt; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo verwaschen, kleiner Riss in Rückennummer); adidas. Trikot 
kommt von einem Mitarbeiter des schweizer Fußballverbandes.  — Zustand A-.

Nr. 402  |  € 650,00
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Spanien - Trikot 1991 | Original match worn Spielertrikot von Spanien mit der Rückennummer 2. 
Getragen von Cristobal in dem UEFA Euro Qualifi kationsspiel am 12.10.1991 Spanien v Frankreich. 
Status:AAB.
Trikot langarm mit Kragen; Größe L; besticktes Verbands-Logo (mit Silber- und Goldbrokatfäden) aufge-
näht; adidas Blume aufgestickt; Rückennummer (Nassfl ock) aufgedruckt; adidas. Innen dichtes, wares 
Gewebe. --Trikot kommt aus der Sammlung eines FIFA-Schiedsrichters der es nach diesem Spiel bekam.  
— Zustand A-.

Nr. 403  |  € 900,00

Scott Thomson

Hanspeter Zwicker

Cristobal
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Sammlungsaufl ösung

Celtic FC - Trikot 2017/18 | Original match 

worn/match issued Spielertrikot von Celtic 

FC mit der Rückennummer 56. Getragen von 

Tony Ralston am 12.09.2017 im Spiel der UEFA 

Champions League gegen Paris Saint-Germain. 

Celtic - PSG 0:5. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und AB-Logo 

gummiert; Werbeaufdruck ‚dafabet‘, Rückennum-

mer und Spielername gummiert; Lüftungs-Löcher 

auf Vorderseite eingelassen; mit CL Starball Patch 

und UEFA Respect Patch; AB. — Zustand A.

Nr. 404  |  € 400,00

London, Arsenal - Trikot 2002/2003 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Arsenal London mit der Rückennummer 

4. Getragen von Patrick Viera in einem Spiel 

der UEFA Champions League in der Saison 

2002/2003. Viera ist Fußball-Weltmeister 1998 

und Europameister 2000. Status:ABC.

Trikot kurzarm mit Innenhemd (Double Layer); Grö-

ße XL; Vereins-Logo gefl ockt; Nike-Logo gestickt; 

Werbeaufdruck ‚O2‘ gefl ockt; Rückennummer und 

Spielername gefl ockt; Innenhemd aus Netzstoff ; 

Netzstoff  seitlich eingelassen; mit CL Starball Patch; 

Nike Dri-Fit.  — Zustand A.

Nr. 405  |  € 680,00

London, Arsenal - Trikot 2012/2013 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Arsenal London mit der Rückennummer 

9. Getragen von Lukas Podolski in einem Spiel 

der UEFA Champions League in der Saison 

2012/2013. Podolski ist Fußball-Weltmeister 

2014. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und 

Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘, 

Rückennummer und Spielername gummiert; Lüf-

tungslöcher seitlich gelasert (Laser Holes); mit CL 

Starball Patch und UEFA Respect Patch; Nike Dri-Fit. 

.  — Zustand A.

Nr. 406  |  € 640,00

London, Arsenal - Trikot 2013/2014 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Arsenal London mit der Rückennummer 

25. Getragen von Carl Jenkinson am 10.11.2013 

im Spiel der Barclays Premier League gegen 

Manchester United. ManU - Arsenal 1:0. Mit 

aufgesticktem matchprint „Manchester Unites v 

Arsenal. 10th November 2013“. Status:AAC.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; Vereins-Lo-

go, Nike-Logo und Match Details gestickt; Schrift-

zug `Arsenal Remembers` gestickt; Werbeaufdruck 

‚Fly Emirates‘, Rückennummer und Spielername 

gummiert; Lüftungslöcher seitlich gelasert (Laser 

Holes); 2 Barclays Premier League Patches; Nike Dri-

Fit. T  — Zustand A.

Nr. 407  |  € 780,00

Manchester United - Trikot 2003/2004 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Manchester United mit der Rückennum-

mer 5. Getragen von Rio Ferdinand in einem 

Spiel der Barclays Premier League in der Saison 

2003/2004. Ferdinand ist 81-facher National-

spieler von England. Status:ABC.

Away-Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo und 

Nike-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚vodafone‘, 

Rückennummer und Spielername gummiert; Netz-

stoff  seitlich eingelassen; mit 2 Barclays Premier 

League Patches; Nike. .  — Zustand A.

Nr. 408  |  € 550,00
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Trikots aus der Sammlung eines international anerkannten 

Sammlers, der seine Trikot auschließlich direkt aus Vereinsquel-

len (Zeugwarte, Betreuer, Managment) bezieht. Er gilt in der 

Sammlerszene als einer der besten Kenner für moderne Trikots 

von Topvereinen aus der Zeit von 2000-2022.  
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Manchester United - Trikot 
2004/05 | Original match worn/

match issued Spielertrikot von 

Manchester United mit der 

Rückennummer 7. Getragen von 

Cristiano Ronaldo in einem Spiel 

der UEFA Champions League in 

der Saison 2004/2005. Ronaldo 

ist 186-facher Nationalspieler von 

Portugal. Status:ABC.

Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo 

und Nike-Logo gestickt; Werbeauf-

druck ‚vodafone‘, Rückennummer und 

Spielername gummiert; Netzstoff  im 

Beckenbereich eingelassen; mit CL 

Starball Patch; Nike. — Zustand A.

Nr. 409  |  € 1000,00

Manchester United - Trikot 
2004/2005 | Original match 

worn/match issued Spielertrikot 

von Manchester United mit der 

Rückennummer 8. Getragen von 

Wayne Rooney in einem Spiel 

der Barclays Premier League in 

der Saison 2004/2005. Rooney ist 

120-facher Nationalspieler von 

England. Status:ABC.

Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Logo 

und Nike-Logo gestickt; Werbeauf-

druck ‚vodafone‘, Rückennummer und 

Spielername gummiert; Netzstoff  seit-

lich eingelassen; mit 2 Barclays Premier 

League Patches; Nike. — Zustand A.

Nr. 410  |  € 1250,00

Manchester United - Trikot 
2015/2016 | Original match 

worn/match issued Spielertrikot 

von Manchester United mit der 

Rückennummer 31. Getragen von 

Bastian Schweinsteiger in einem 

Spiel der Barclays Premier League 

in der Saison 2015/2016. Schwein-

steiger ist Fußball Weltmeister 

2014. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe 7; Vereins-Logo 

und adidas-Logo gummiert; Werbeauf-

druck ‚Chevrolet‘, Rückennummer und 

Spielername gummiert; Lüftungs-

Löcher auf Vorderseite eingelassen; 

mit 2 Barclays Premier League Patches; 

adidas adizero.   — Zustand A.

Nr. 411  |  € 750,00

Manchester United - Trikot 
2017/18 | Original match worn/

match issued Spielertrikot von 

Manchester United mit der Rü-

ckennummer 8. Getragen von Juan 

Mata in einem Spiel der Premier 

League in der Saison 2017/2018. 

Mata ist 41-facher Nationalspieler 

von Spanien. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo 

und adidas-Logo gummiert; Werbeauf-

druck ‚Chevrolet‘, Rückennummer und 

Spielername gummiert; Lüftungs-

Löcher auf Rückseite eingelassen; mit 

2 Premier League Patches, Schriftzug 

`MUFC`aufKragenrückseite gewebt; 

adidas adizero.   — Zustand A.

Nr. 412  |  € 380,00
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Manchester United - Trikot 2017/18 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Manchester United mit der Rückennum-

mer 8. Getragen von Juan Mata in einem Spiel 

der UEFA Champions League in der Saison 

2017/2018. Mata ist 41-facher Nationalspieler 

von Spanien. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo und 

adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚Chevro-

let‘, Rückennummer und Spielername gummiert; 

Lüftungs-Löcher auf Rückseite eingelassen; mit CL 

Starball Patch, Schriftzug `Winners 2017 UEFA Euro-

pa League Patch und UEFA Respect Patch; aduidas 

adizero. — Zustand A.

Nr. 413  |  € 480,00

Real Madrid - Trikot 2014/2015 | Original 

match worn/match issued Spielertrikot von Real 

Madrid mit der Rückennummer 10. Getragen 

von James Rodriguez in einem Spiel der spa-

nischen Liga (La Liga) in der Saison 2014/2015. 

Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo und adidas-

Logo gummiert; FIFA World Champions 2014 Badge 

gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Fly Emirates‘, Rückennum-

mer und Spielername gummiert; mit LFP Patch; 

adidas adizero.  — Zustand A.

Nr. 414  |  € 500,00

Spanien - Trikot 2016 EM | Original match 

worn Spielertrikot von Spanien mit der Rü-

ckennummer 10. Getragen von Cesc Fabregas 

am 21.06.2016 im Gruppenspiel der Fußball 

Europameisterschaft 2016 gegen Kroatien. 

Kroatien - Spanien 2:1. Fabregas ist Fußball 

Weltmeister 2010 und Europameister 2008 und 

2012. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe 8; Verbands-Logo und 1 Welt-

meister-Stern gummiert; adidas-Logo und Match 

Details gummiert; Spielername und Rückennum-

mer (vorn und hinten) gummiert; Lüftungslöcher 

auf der Vorderseite eingelassen; mit UEFA Euro 2012 

Champions Patch und UEFA Rescpect Patch; adidas 

adizero.  — Zustand A.

Nr. 415  |  € 750,00

Turin, Juventus - Trikot 2005/2006 | Original 

match worn Spielertrikot von Juventus Turin mit 

der Rückennummer 8. Getragen von Emerson 

in einem Spiel der UEFA Champions League in 

der Saison 2005/2006. Emerson ist 73-facher 

Nationalspieler von Brasilien. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinsemblem gestickt; 

Nike-Logo und 2 Meistersterne gummiert; Italien 

Fagge gestickt;kt; Werbeaufschrift ‚Tamoil‘ gummiert; 

Rückennummer und Spielername gummiert; 

Netzstoff  seitlich eingelassen; mit CL Starball Patch; 

Nike.  — Zustand A.

Nr. 416  |  € 500,00

Turin, Juventus - Trikot 2015 | Original match 

worn Spielertrikot von Juventus Turin mit der 

Rückennummer 23. Getragen von Arturo Vidal 

am 20.05.2015 im Finale des Coppa Italia (Tim 

Cup) gegen Lazio Rom. Juventus - Lazio 2:1. 

Viudal ist 132-facher Nationalspieler von Chile. 

Mit Original Autograph von Vidal auf der Rück-

seite. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem und Nike-

Logo gestickt; Werbeaufschrift ‚Jeep‘ gummiert; 

Italien-Flagge gefl ockt; Rückennummer und Spieler-

name gummiert; Rückseite aus Netzstoff ; Lüftungs-

löcher seitlich gelasert (Laser Holes); mit Tim Cup 

Patch und Finale Roma Tim Cup 2015 Patch; Nike 

Dri-Fit. — Zustand A.

Nr. 417  |  € 900,00

FUSSBALL
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di Stefano,Alfredo-medal 1954 | Spanische Goldmedaille mit 
Fußballermotiv und den Namen „Alfredo S. di Stefano“. Rückseite  mit 
Gravur „Benefi cio del Hospital de San Juan Sitges. 1-8-1954“. Mit zwei 
Punzen. Gold (18 Karat wurde geprüft von der „NGC“, Gesamtgewicht 
13,24 Gramm), 3,1 cm. In versiegelter Kunststoff kapsel der „NGC“.
Der Einlieferer hat diese Medaille in der Alfredo di Stefano Nachlassversteige-
rung bei „Juliens“ ca. 2019/2020 erworben. Aus welchen Anlass der Fußballle-
gende Alfredo di Stefano (Spanien / Argentinien, Real Madrid) diese Medaille 
erhalten ist unbekannt.  — Zustand A.

Nr. 418  |  € 900,00

Lissabon,Benfi ca - Ehrengeschenk 2011 | Hochwertige Glasskulp-
tur mit Eusebio Hologramm. Aufmontiert auf Marmorsockel mit 
Erinerungsplakette „Europa League 2010 - 2011 Round 32. 2nd Leg. 
24.02.2011 VfB Arena. VfB Stuttgart v Benfi ca Lissabon“ (0:2) mit den 
farbigen Logos beider Mannschaften. Gewicht: 1,7 kg! Höhe, 16,5 cm. In 
original Präsentationsbox (21x18x8 cm) mit Beschriftung.
Ein absuluter Hingucker! Wurde von Benfi ca am 24.02.2011 an hohe VfB Stutt-
gart Funktionäre und UEFA-Beobachtern vergeben.  — Zustand A.

Nr. 419  |  € 250,00

Madrid,Atletico-Wimpel 1983 | Offi  zieller Spielwimpel von Atletico 
Madrid mit der Aufschrift „XX Troff eo Costa Verde el Club Atletico De 
Madrid al FC Köln Agosto 1983“, farbig bedruckt. Rot-weißer Seiden-
wimpel mit weißen Seidenfransen und Aluminiumstange mit Kugeln, 
43x30. Erhielt der 1.FC Köln anlässlich des Spieles gegen Atletico 
während des Fußnallturnieres 20.Costa Verde Pokals. Tauschwimpel. 
Unikat!.
Kommt von einem ehemaligen 1.FC Köln-Spieler.  — Zustand A-.

Nr. 420  |  € 200,00

Neapel,SSC-Silberteller Finale 1989 | Großer silberner Ehrenteller 
des SSC Neapel anlässlich des 1. UEFA-Pokalsendspieles am 3.5.1989 in 
Neapel gegen den VfB Stuttgart (2:1; Rückspiel 3:3) mit aufgesetzten 
blau emaillierten Vereinslogo des SSC Napoli und eingravierter Inschrift 
„Coppa UEFA 88 - 89. Napoli - Stuttgart Finale Gara di Andata.  Stadio 
S.Paolo 3 maggio 1989“ 1998/1999“ (Gara di Andata = 1.Spiel). Silber 
(gepunzt, 800er. Gewicht ca. 750 Gramm) handgearbeitete Randverzie-
rung, Hersteller: Gioielleria Ventrella, Design Pini Mauro, Handarbeit. 
35,5 cm. In original Samtkassette. Unikat!.
Sehr dekorativ, vermutlich Unikat! SSC Neapel gewann den UEFA-Pokal 1989. 
-Bekam ein hoher Funktionär des VfB Stuttgart anlässlich dieses Spieles in 
Napoli überreicht.  — Zustand A.

Nr. 421  |  € 750,00

Qatar - Korea - Spielwimpel 2002 | Offi  zieller Spielwimpel von 
Süd-Korea für das U20 Länderspiel bei den Asian Youth (U20) Champi-
onsship 2002 in Doha, Qatar. Mit der Spielpaarung „Korea Rep. Vs Qatar, 
15 Oct 2002“ (aufgedruckt). Verbandslogo aufgestickt. Mit Metallstange 
und zwei Seidenbomeln. 38x27 cm.
Dieser Wimpel kommt von einem ehemaligen Funktionär des Fußballver-
bandes von Qatar.  — Zustand A.

Nr. 422  |  € 100,00

Alfredo di Stefano - Gold
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Qatar - Mailand,AC - Spielwimpel | Großer, farbiger Originalspiel-
wimpel des AC Mailand für ein Freundschaftsspiel „ Amichevole Qatar 
v AC Milan, 12-12-2002“ Schriftzug und Logo gestickt. Mit Goldbrokat-
fransen. Seide 46x33 cm.
Dieser Wimpel kommt von einem ehemaligen Funktionär des Fußballver-
bandes von Qatar.  — Zustand A-.

Nr. 423  |  € 240,00

Qatar v Amsterdam,Ajax-Wimpel 01 | Original Spielwimpel von Ajax 
Amsterdam für ein Freundschaftsspiel „QFA National Team of Qatar v 
Ajax Amsterdam, January 19, 2001“. Großer bedruckter Seidenwimpel 
mit Goldbrokatfransen. Holzstange mit Kugeln,  52x41 cm.
Dieser Wimpel kommt von einem ehemaligen Funktionär des Fußballver-
bandes von Qatar.  — Zustand A.

Nr. 424  |  € 240,00

FUSSBALL

Qatar v Malta - Spielwimpel 2000 | Spielwimpel von Malta anlässlich 
des Fußballfreundschaftsspieles „Malta v Qatar, TA´ Qali, 20.1.2000“. 
Seidenwimpel mit aufgesticktem Verbandslogo und aufgestickten 
Matchdetails. Seidenfransen, Seidenbommel und Kunststoff stange, 
40x38 cm (ohne Bommel).
1. Länderspiel von Malta gegen Qatar. Dieser Wimpel kommt von einem 
ehemaligen Funktionär des Fußballverbandes von Qatar.  — Zustand A.

Nr. 425  |  € 200,00

Qatar v Tschechien - Spielwimpel 2003 | Spielwimpel des tsche-
chischen Fußballverbandes anlässlich des „International Friendly 
Olympic Tournament. January 2003 Doha“. Farbig bedruckter Kunst-
stoff wimpel mit Seidenfransen, drei Seidenbommel und Metallstange, 
45x32 cm (ohne Bommel).
Dieser Wimpel kommt von einem ehemaligen Funktionär des Fußballver-
bandes von Qatar.  — Zustand A.

Nr. 426  |  € 125,00
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Siegermedaille 1984 | 
Offi  zielle Siegermedaille für den Verlierer 

des Endspiels um den UEFA Europapokal 

der Pokalsieger am 16.5.1984 in Basel. 

Juventus Turin v Porto FC (2:1). Mit der 

Aufschrift „Coupe des Vainqueurs de Cou-

pe Europeene“ und Gravur „1984“. Silber 

(gepunzt 800er, PEKA), 3,2 cm. In original 

Etui.

Diese Medaille kommt von einem Spieler 

des Porto FC. Die Spieler der Siegermann-

schaften von Juventus erhielten die gleiche 

Medaille, allerdings in Gold.  — Zustand A.

Nr. 427  |  € 1000,00

Siegermedaille 1990 | 
Offi  zielle Siegermedaille der UEFA für den 

AC Florenz für die Endspiele um den UEFA 

Cup 1990 Juventus Turin v AC Florenz (3:1; 

0:0). Silber (gepunzt 800er) Hersteller: 

PEKA. 3,2 cm.

Die Spieler von Juventus bekamen als Sieger 

eine goldene Medaille. --angelaufen.  — Zu-

stand A-.

Nr. 428  |  € 900,00
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Internationale Spielertrikots

al-Rayyan SC - Trikot 2010-2014 CL | Original match 

worn Spielertrikot vom al-Rayyan SC (Qatar) mit der 

Rückennummer 10. Getragen von Rodrigo Tabata in 

einem Spiel der AFC Champions League 2011 bis 2020. 

Mit Akkreditierung Ausweis vom Amir Cup 2020 von 

Rodrigo Tabata Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe S; Vereins-Logo gefl ockt; Nike-Logo 

gestickt; Werbeaufschrift ‚Qatar Insurance Group‘ gummiert; 

Spielername und Rückennummer gummiert; Rückseite aus 

Netzstoff ; mit AFC CL Trophy Patch und One Asia One Goal 

Patch; Nike Dri-Fit. Der Einlieferer hat dieses Trikot und den 

Ausweis direkt von von Rodrigo Tabata erhalten.  — Zu-

stand A.

Nr. 429  |  € 250,00

Arsenal London - Trikot 2000/2001 CL | Original 

match worn Spielertrikot vom FC Arsenal mit der 

Rückennummer 25. Getragen von Nwankwo Kanu am 

14.03.2001 im UEFA Champions League Spiel gegen 

den FC Bayern München. Bayern - Arsenal 1:0. Kanu ist 

86-facher Nationalspieler von Nigeria. Status:AAB.

Trikot langarm; Größe 60; Vereinsemblem und Nike-Logo 

gestickt; Werbeaufschrift ‚Dreamcast‘, Rückennummer und 

Spielername gefl ockt; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot 

hat Spielspuren (Flecken); mit CL Starball Patch; Nike Dri-Fit. 

Aus der Sammlung eines ehemaligen Spielerbetreuers von 

Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 430  |  € 700,00

Barcelona, FC - Trikot 2022 | Original match worn 

Spielertrikot vom FC Barcelona mit der Rückennummer 

9. Getragen von Memphis Depay am 14.04.2022 im 

Europa League Viertelfi nale gegen Eintracht Frankfurt. 

Barcelona - Eintracht 2:3. Depay ist 75-facher National-

spieler von den Niederlanden. Status.AAB.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und Nike-Logo aufge-

fl ockt; Werbeaufdruck `Rakuten` gummiert; Rückennummer, 

Spielername und Schriftzug `unicef` gummiert; mit UEFA 

Europa League Trophy Patch und  UEFA Foundation for 

children Patch; Nike. Trikot kommt von einem Mitarbeiter 

von Eintracht Frankfurt.  — Zustand A.

Nr. 431  |  € 480,00

Brasilien - Trikot 2004 | Original match worn Spie-

lertrikot von Brasilien mit der Rückennummer 15. 

Getragen von Alessandro Mancini, am 28.04.2004 im 

Freundschaftsspiel gegen Ungarn. Ungarn - Brasi-

lien 1:4. Trikot ist Team signiert auf der Vorderseite. 

Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe 90; Verbands-Logo, 5 Weltmeister-

sterne und Nike-Logo gummiert; Rückennummer (vorn 

und hinten) gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Nike. 

Aus der Sammlung eines ehemaligen FIFA-Beobachters.  — 

Zustand A-.

Nr. 432  |  € 500,00

Chile- Trikot 1995 | Original match issued Spielertri-

kot von der Chilenischen Nationalmannschaft mit der 

Rückennummer 8. Vorbereitet für Patricio Mardones für 

ein Spiel der Copa América 1995. Status:ABC.

Trikot Lamgarm; Größe XL; Hersteller Rhumell; Verbands-

Logo und Hersteller-Logo aufgenäht; Rückennummer und 

Spielername gummiert; 100% Polyester.  — Zustand A.

Nr. 433  |  € 300,00

Dänemark - Trikot 1992-1993 | Original match worn 

Spielertrikot von Dänemark mit der Rückennummer 15. 

Getragen von Bent Christensen im einem Spiel gegen 

Dänemark 1992-1993. Tauschtrikot von Thömas Häßler. 

Status:ABA.

Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, gummiert; 

hummel-Logo gefl ockt; Rückennummer gummiert; Trikot 

hat geringe Gebrauchsspuren; hummel.  — Zustand A-.

Nr. 434  |  € 650,00
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Finnland - Trikot 1998 | Original match worn Spielertrikot 

von Finnland mit der Rückennummer 9. Getragen von Mi-

kaell Forssell in einem Testspiel für die fi nnische National-

mannschaft im Jahr 2003. Status:ABA.

Trikot kurzarm; Doublelayer (mit Innenhemd) Größe M; Verbands-

Logo aufgestickt; adidas-Logo, Spielernamen, Rücken- und 

Brustummern aus Kunststoff  (vorn und hinten) gummiert; mit 

Netzstoff  im Brust- und Schulterbereich; adidas climacool. Sehr 

seltenes Trikot ohne Finnlandfl agge auf dem Ärmel, wurde kaum 

eingesetzt. Trikot kommt aus der Sammlung eines FIFA-Funktio-

närs der dieses Trikot direkt von Forssell erhielt.  — Zustand A.

Nr. 435  |  € 250,00

Gremio - Porto Alegre Trikot  1984 | Original match 

issued Spielertrikot von Porto Alegre Gremio mit der Rü-

ckennummer 3. Vorbereitet für Luis Carlos für das Freund-

schaftsspiel gegen den VFB Stuttgart am 10.08.1984; VFB 

Stuttgart- Gremio Porte Alegre 2:4 Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereinsemblem aufgenäht; Rückennum-

mer aufgenäht; Hersteller Doria; 100% Acrylfaser: Naht unter 

Achsel aufgegangen, kleine Flecken auf der Rückseite, sonst 

guter Zustand; Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen VfB 

Stuttgart - Betreuers.  — Zustand B-.

Nr. 436  |  € 300,00

Irland -  Trikot 2013 WM Qualifi kation | Original match 

worn Spielertrikot von Irland mit der Rückennummer 12. 

Getragen von Cirian Clark am 10.09.2013 im Qualifi kations-

Spiel zur Fußball Weltmeisterschaft 2014 gegen Österreich. 

Österreich - Irland 1:0. Status:AAB.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 101/50; Verbands-Logo 

und umbro-Logo gestickt; Spielername und Rückennummer 

(vorn und hinten) gummiert; Schriftzug Èire` auf Kragenrückseite 

gestickt; mit 2014 FIFA World Cup Brazil Qualifi ers Patch und FIFA 

My Game is Fair Play Patch; umbro. Kommt direkt von einem 

Betreuer der Nationalmannschaft von Österreich.  — Zustand A.

Nr. 437  |  € 550,00

Irland - Trikot 1992/1993 | Original match worn Spieler-

trikot von der Republik Irland mit der Rückennummer 18. 

Getragen 1992/1993 von Cascarino in einem Qualifi kations-

spiel zur Fußball-Weltmeisterschaft. Status:ACB.

Trikot kurzarm; Größe ca. XL; Verbands-Logo und adidas-Logo 

gefl ockt; Rückennummer gefl ockt;  adidas. Trikot kommt aus der 

Sammlung eines ehemaligen FIFA-Schiedsrichters, der das Trikot 

nach einem Qualispiel direkt von Cascarino erhalten hat.  — 

Zustand A-.

Nr. 438  |  € 650,00

Kiew, Dynamo - Trikot 1976 | Original match worn 

Spielertrikot von Dynamo Kiew mit der Rückennummer 7. 

Getragen im Fußball-Turnier aller Dynamo-Clubs der sozi-

alistischen Staaten in Sofi a (Bulgarien) 1976. Tauschtrikot! 

Status:AAA.

Trikot langarm; Größe ca. L; Vereins-Emblem gestickt; Rü-

ckennummer aufgenäht; Trikot hat Gebrauchsspuren (Flecken); 

Hersteller unbekannt. Trikot direkt aus der Sammlung eines Spie-

lers von Dynamo Dresden und Dynamo Ostberlin.  — Zustand 

A-.

Nr. 439  |  € 1250,00

Leicester City - Trikot 2020/21 | Original match worn 

Spielertrikot von Leicester City mit der Rückennummer 

28. Getragen von Christian Fuchs am 16.12.2020 im Spiel 

der Premier League gegen FC Everton. Leicester - Everton 

0:2. Mit Original Autograph von Christian Fuchs auf der 

Rückennummer. Status:AAA.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Emblem und adidas-Logo 

gestickt; werbeaufdruck ‚Thailand Smiles with you‘ gummiert; 

Spielername und Rückennummer gummiert; mit Premier League 

Patch, No room for racism Patch und Bia Saigon Patch; Trikot 

hat geringe Gebrauchsspuren; Puma. Trikot kommt direkt vom 

österreichischen Nationalspieler Christian Fuchs, er hat dieses 

Trikot am 25.6.2021 bei einer Benefi zauktion versteigern lassen.  

— Zustand A-.

Nr. 440  |  € 480,00
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London Chelsea -Trikot 2003/05 | Original match worn Spieler-

trikot vom FC Chelsea mit der Rückennummer 29. Getragen vom 

deutschen Nationalspieler Robert Huth in einem  UEFA Champions 

League Spiel 2003 - 2005. Status:ACB.

Trikot langarm; Größe XL, Vereins-Logo und umbro-Logo gestickt; Wer-

beaufdruck ‚Fly Emirates‘ gummiert; Spielername und Rückennummer 

gefl ockt; Schriftzug ‚CFC‘ auf Kragenrückseite gestickt: Netzstoff  seitlich 

eingelassen; mit CL Starball Patch; umbro. Trikot aus der Sammlung eines 

ehemaligen FIFA-Schiedsrichters der dieses Trikot nach einem Champions 

League Match von Huth bekommen hat. Er war in diesen Zeitraum bei 

mehren CL - Spielen des FC Chelsea im Einsatz, deshalb wußte er das 

Spiel nicht mehr bei dem er das Triot von Huth erhalten hat.  — Zustand 

A.

Nr. 441  |  € 600,00

Mailand, Inter - Trikot 1991/92 | Original match worn Spielertri-

kot von Inter Mailand mit der Rückennummer 16. Getragen in einem 

Ligaspiel in der Saison 1991/92 von einem deutschen Nationalspie-

ler. Status:ABA.

Diese Trikot wurde von einem deutschen Nationalspieler getragen, als er 

als Auswechselspieler eingewechstelt wurde. Dieses Trikot wurde z.B. im 

Ligaspiel gegen den FC Genua am 15.12.1991 so getragen. Trikot kurzarm; 

Größe L (Large); Vereins-Logo und 1 Meisterstern  aufgestickt; umbro-

Logo aufgestickt; Werbeaufdruck ‚Fitgar‘ aufgedruckt; Rückennummer aus 

Leinen und aufgenäht; Umbro. Trikot kommt aus der Sammlung eines 

hohen DFB-Funktionärs, der dieses Trikot entweder von Brehme, Matthä-

us oder Klinsmann direkt erhalten hat. Er konnt sich nach 30 Jahren nicht 

mehr erinnern, kennt aiie drei Spieler persönlich sehr gut!.  — Zustand A-.

Nr. 442  |  € 700,00

Manchester City - Trikot 2018/19 | Original match worn Spieler-

trikot von Manchester City mit der Rückennummer 21. Getragen 

von David Silva am 8.12.2018 im Spiel der Premier League gegen FC 

Chelsea. Chelsea - Man. City 2:0.Silva ist Fußball Weltmeister 2010 

und Europameister 2008 und 2012 mit Spanien. Status:AAC.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe M; Vereins-Logo und Nike-Logo 

gefl ockt; Werbeaufdruck ‚Etihad Airways‘, Rückennummer und Spielerna-

me gummiert; Lüftungs-Löcher auf Vorderseite; mit Premier League Patch 

und Nexen Tire Patch, Schriftzug `City` auf Kragenrückseite gummiert; 

Nike Vaporknit. Trikot kommt aus der Sammlung des bekannten west-

deutschen Sportjournlisten Günther Pohl, der dieses Trikot von einem 

deutschen Premier League Spieler erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 443  |  € 480,00

Manchester, City - Trikot 2012 | Original match worn Spielertrikot 

von Machester City mit der Rückennummer 6. Getragen von Joleon 

Lescott am 4.12.2012 im UEFA Champions League Spiel gegen 

Borussia Dortmund. BVB - ManCity 1:0. Status:AAB.

Trikot langarm; Größe 112/54; Vereinsemblem, 3 Meistersterne und 

umbro-Logo aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Etihad Airways‘ gummiert; Rü-

ckennummer und Spielername gummiert; mit CL Starball Patch und UEFA 

Respect Patch; umbro. Trikot kommt von einem Mitarbeiter von Borussia 

Dortmund, der dieses Trikot nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 444  |  € 600,00

Nigeria - Trainigsjacke Nike | Original Trainingsjacke von der 

Fußball - Nationalmannschaft von Nigeria aus der Serie „Nike Naija 

- Nigeria“ aus dem Jahr 2018. Größe M „Achtung Spielergröße, 

entspricht einem XL als normale Kleidergröße). Getragen bei der 

Fußball-Weltmeisterschaft 2018.

Kommt aus der Sammlung eines FIFA-Funktionärs der diese Trainingsja-

cke von einem Spieler der Nationalmannschaft von Nigeria während des 

World Cup 2018 erhalten. Fast neuwertiges Stück!.  — Zustand A.

Nr. 445  |  € 100,00

Österreich -  Trikot 2022 WM Play Off s | Original match worn 

Spielertrikot von Österreich mit der Rückennummer 19. Getragen 

von Christoph Baumgartner am 24.03.2022 im Weltmeisterschafts 

Play Off s Halbfi nale gegen Wales. Wales - Österreich 2:1. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe M; Schriftzug `Österreich` und Puma-Logos gum-

miert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; 

mit Fifa World Cup Qatar 2022 Qualifi ers Patch und UEFA Foundation for 

children Patch; Puma Dry Cell. Kommt direkt aus der Sammlung eines 

Betreuers der Nationalmannschaft von Österreich.  — Zustand A.

Nr. 446  |  € 450,00

FUSSBALL

ga

tiert ori

nal

g

ranteed orig

na
l



70 AGON AUKTION 18.11.2022

Portugal - Trikot 1990 | Original match worn Spielertri-

kot von Portugal mit der Rückennummer 14. Getragen in 

einem Spiel für die portugisische Nationalmannschaft im 

Spiel Deutschland v Portugal (1:1) 29. 8. 1990. Tauschtrikot 

aus der Sammlung des deutschen Spielers Heiko Scholz. 

Status:ABA.

Trikot kurzarm; Größe 7/8; Verbands-Emblem gestickt; adidas-

Logo aufgedruckt; Rückennummer gefl ockt; mit climalit2000 

Tag; Trikot hat Gebrauchsspuren (adidas-Logo leicht beschä-

digt); adidas climalit2000. Heiko Scholz ist ehemaliger DDR + 

DFB - Nationalspieler.  — Zustand A-.

Nr. 447  |  € 750,00

Raith Rovers - Trikot 1995/96 | Original match worn 

Spielertrikot von Raith Rovers FC mit der Rückennummer 

13. Getragen von Jim McInally am 31.10.1995 im Spiel des 

UEFA Cups gegen Bayern München. Bayer - Rovers 2:1. 

Status:AAB.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 42/44; 2 Vereins-Embleme 

gestickt; Werbeaufschrift ‚Kellys Copiers‘ gefl ockt; Rückennum-

mer gefl ockt; Raith Rover Collection. Trikot kommt aus der 

Sammlung eines ehemaligen Spielerbetreuers von Bayern 

München.  — Zustand A.

Nr. 448  |  € 480,00

Real Madrid - Trikot 2009/2010 | Original match worn 

Spielertrikot von Real Madrid mit der Rückennummer 18. 

Getragen von Raul Albiol im Spiel der spanischen Liga (La 

Liga) am 10.04.2010 gegen den FC Barcelona. Real Madrid 

- Barceloma 0:2. Albiol ist Fußball Weltmeister 2010 und 

Europameister 2008 und 2012. Status:AAC.

Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo gestickt; adidas-Logo 

gummiert; Werbeaufdruck ‚bwin.com‘, Rückennummer und 

Spielername gummiert; Schriftzug ‚Real Madrid‘ auf Kragenrück-

seite gummiert; Netzstoff  seitlich eingelassen; Trikot hat Spiel-

spuren (Erdfl ecken); mit LFP Patch und Copa del Rey Trophy 

Patch; adidas formotion clima365.  — Zustand A-.

Nr. 449  |  € 650,00

Rom, Lazio - Trikot 2012/2013 | Original match worn 

Spielertrikot von Lazio Rom mit der Rückennummer 15. 

Getragen von Alvaro Gonzalez am 7.03.2013 im Spiel der 

UEFA Europa League gegen den VfB Stuttgart. VfB - Lazio 

0:2. Gonzalez ist 68-facher Nationalspieler von Uruguay. 

Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo und macron-Logo auf-

gestickt; Rückennummer und Spielername gummiert; Netzstoff  

seitlich eingelassen; Schriftzug `S.S. Lazio 1900`auf Kragenrück-

seite gestickt; mit UEFA Europa League Trophy Patch und UEFA 

Respect Patch, macron. Trikot kommt aus der Sammlung des 

bekannten westdeutschen Sportjournlisten Günther Pohl der 

das Trikot von einem Seria A-Spieler erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 450  |  € 480,00

Schottland-Spielertrikot | Original match worn Spie-

lertrikot der Nationalmannschaft von Schottland mit der 

Nummer „19“. Getragen von Alan McLaren im Länderspiel 

Schottland - Kanada am 20.5.1992 in Toronto. Status:AAB.

Marke: Umbro, Made in England.  Aufgenähte Stoff rückennum-

mer, aufgesticktes Umbro-Logo, Verbandslogo und Ärmellogo. 

--Das Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines ehemaligen 

deutschen Nationalspielers.  — Zustand A.

Nr. 451  |  € 650,00

Schweden - Trikot 2018 | Original match worn/issued 

Spielertrikot von Schweden mit der Rückennummer 11. 

Getragen von John Guidetti am 6.09.2018 im Freund-

schafts-Spiel gegen Österreich. Österreich - Schweden 2:0. 

Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo und adidas-Logo ge-

stickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) und 

Match Details gummiert; Schriftzug `Sverige` auf Kragenrücksei-

te gummiert; adidas climalite. Kommt aus der Sammlung eines 

Betreuers der Nationalmannschaft von Österreich.  — Zustand 

A.

Nr. 452  |  € 480,00
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Split, Hajduk - Trikot 1993/94 | Original match worn 

Spielertrikot von Hajduk Split  mit der Rückennummer 

3. Getragen von Karol Prazencia in einem Spiel der 

kroatischen Liga in der Saison 1993/1994. Status:ABC.

Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe ca. XL; Vereinsem-

blem gewebt: sirio-Logo aufgenäht; Rückennummer auf-

gedruckt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett verwaschen); 

sirio.  — Zustand A-.

Nr. 453  |  € 350,00

Südkorea - Trikot 1990 | Original match worn Spie-

lertrikot von Südkorea mit der Rückennummer 3. Ge-

tragen von Choi Khan-Hee in einem Qualifi kationsspiel 

zur Fußball-Weltmeisterschaft 1990. Choi Khan-Hee 

spielte 33x mal für Südkorea 1988-1992. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe ca. L; Rapido-Logo gummiert; 

Verbands-Logo aufgenäht; Rückennummer Kunststoff fl ock. 

Rapido. Kommt direkt aus der Sammlung eines ehema-

ligen deutschen Bundesligaspielers --Gebrauchsspuren.  

— Zustand A-.

Nr. 454  |  € 650,00

Tschechien  - Trikot 1980er | Original match worn 

Torwart-Trikot von Tschechien mit der Rückennummer 

22. Getragen von Peter Paluch in einem Freundschafts-

spiel für die tschechische Fußball Nationalmannschaft 

in den 1980er Jahren. Status:ACC.

Torwart-Trikot langarm mit Ellenbogen-Polster; Größe 

XL; Verbands-Logo aufgenäht; adidas-Logo gefl ockt; Rü-

ckennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Fäden 

gezogen, Flecken); adidas.  — Zustand A-.

Nr. 455  |  € 550,00

Ukraine - Trikot 2014 WM Quali | Original match 

worn Spielertrikot von der Ukraine mit der Rü-

ckennummer 10. Getragen von Yevgen Konoplyanka 

am 12.11.2016 im Qualifi kations-Spiel zur Fußball 

Weltmeisterschaft 2018 gegen Finnland. Ukraine - 

Finnland 1:0. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe M; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-

Logo gestickt; Match-Details gummiert; Spielername und 

Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  im 

Schulterbereich eingelassen; mit FIFA World Cup Russia 

2018 Qualifi ers Patch und UEFA Respect Patch; adidas 

formotion climacool. Trikot kommt aus der Sammlung des 

bekannten westdeutschen Sportjournlisten Günther Pohl.  

— Zustand A.

Nr. 456  |  € 280,00

Valencia CF - Trikot 2012/2013 | Original match 

worn Spielertrikot vom FC Valencia mit der Rü-

ckennummer 3. Getragen von Aly Cissokho am 

19.09.2012 im UEFA Champions League Spiel gegen 

Bayern München. Bayern - Valencia 2:1. Status:AAB.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereinsemblem und Joma-Logo 

aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Solar Jinko‘ gummiert; Rü-

ckennummer und Spielername gummiert; Fledermaus-Lo-

go auf Kragenrückseite gestickt; mit CL Starball Patch und 

UEFA Respect Patch; Joma. Das Trikot kommt von einem 

ehemaligen Mitarbeiter von Bayern München der dieses 

Trikot nach dem Spiel erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 457  |  € 480,00

Valencia, FC - Trikot 1996/97 | Original match worn 

Spielertrikot vom FC Valencia mit der Rückennummer 

23. Getragen von Vicente Engonga in einem Spiel 

des UEFA Cups in der Saison 1996/1997. Engonga ist 

14-facher Nationalspieler von Spanien.

Trikot langarm; Größe XXL; Vereins-Emblem und luanvi-Lo-

go aufgestickt; Werbeaufschrift ‚Ford‘ gummiert; Spielerna-

me und Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchs-

spuren (Flecken, Namensschriftzug mit kleinem Einriss); 

luanvi. Aus der Sammlung eines ehemaligen Betreuers von 

Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 458  |  € 480,00
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Weltfußball, allgemein

Ägypten - Wimpel 90 | Offi  zieller Wimpel des ägyptischen Fußball-

Verbandes ca. 1990. Seidenwimpel farbig bedruckt in englischer und 

arabischer Sprache, 31x25 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 459  |  € 60,00

Barcelona - Fan-Trikot | Handsigniertes Fan-Trikot (Nike Gr. L) FC Bar-

celona in hochwertiger Ausführung ca. 2012 mit 7 Originalautogram-

men des Kaders darunter auch die Stars Linonel Messi, Sergio Busquets, 

Alves, Sergio, Fabreggas, David Villa.

Die Unterschriften wurden sauber gegeben. Der Filzstift schlägt teiweise 

durch, d.h. er ist innen im Trikot teilweise sichtbar. Kommt aus der Sammlung 

eines hohen UEFA-Funktionärs, der dieses Trikot amläßlich eines Champions 

Legauespieles vom FC Barceloan erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 460  |  € 180,00

Bologna,FC-Wimpel 1962 | Dekorativer Souvneirwimpel vom FC Bo-

logna mit goldegeprägter Aufschrift „Bologna Football Club. Bologna-

Es-Mer 1962 - 63“ und aufegsetzter Rosette mit den Portärts der Spieler. 

Rückseite mit Stadtansicht von Bologna, Goldbrokatbordüren, 34x23 

cm.

Sehr selten. Leicht fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 461  |  € 60,00

Champions Leagae Final 2012 Bierkrug | Offi  zieller Bierkrug mit 

Zinndeckel anlässlich des UEFA Champions League Finals München 

2012. Farbige bedrucktes lasiertes Steinzeug mit den Logos der Gast-

geber des Finales (Bayern München, DFB, Stadt München). Limitierte 

Aufl age „Krug Nr. 478“. Höhe: 21 cm. In original Box.

Bekamen die Ehrengäste des Finales als Gastgeschenk. --Box  mit Lager- und 

Gebrauchsspuren (Zustand: C).  — Zustand A.

Nr. 462  |  € 100,00

Champions League 1999 Final Set | Offi  zielle Umhängetasche von 

„Nike“ für die Ehrentribüne des Champions League Final´s 1999 in 

Barcelona Manchester United v Bayern München (2:1). 44x26x15 cm. 

Mit Inhalt: 2x Endspiel - Programm, Presseinformationen, Speisekarte 

VIP-Lounge usw.

  — Zustand A-.

Nr. 463  |  € 100,00

ChampionsLeague Finale 2005 | Flaschenverschluss aus massiven 

Silber mit Silberständer. Der Flaschenverschluss ist mit dem Symbol der 

UEFA Champions-League gekrönt und hat eine Ring aus dem Halbedel-

stein Jaspis. Der Ständer hat die sichtbare Inschrift „Istanbul- The Final 

2005“ und am Boden die Datumsinschrift „25 May 2005“, dem Spielda-

tum des dramatischen Endspiels AC Mailand v FC Liverpool (3:3 n.V.; 2:3 

i.E.) in Istanbul. Silber (beide Stücke gepunzt, 925er Silber, Gewicht: 346 

Gramm), Hersteller: Bertoni, Höhe: 8,5 cm. In original Box mit Papieren.

Kommt aus der Sammlung eines hohen UEFA-Funktionärs der dieses Stück 

anlässlich des Endspieles in Istanbul erhalten hat. Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 464  |  € 200,00

CONCACAF - Medaille | Offi  zielle Ehrenmedaille CONCACAF (Confede-

ration of North, Central America and Caribbean Association Football; 

Nord- und Zentralamerikanische und Karibische Fußballkonföderation). 

Tombak, vergoldet, ca. 2010, 6 cm. In original Präsentationsbox.

Kommt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 465  |  € 100,00

Eintrittskarte EP2000 VIP | UEFA Champions League Final 2000 Real 

Madrid vs Valencia CF (3:0) am 24.5.2000 in Paris. Guest - VIP Tribune. 

22x10,5 cm. In einem Plexiglasrahmen. In original Box mit Echtheitszer-

tifi kat!.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand 

A.

Nr. 466  |  € 125,00

Nr. 459  |  € 60,00

Nr. 460  |  € 180,00

Nr. 461  |  € 60,00 Nr. 462  |  € 100,00 Nr. 463  |  € 100,00

Nr. 464  |  € 200,00 Nr. 465  |  € 100,00 Nr. 466  |  € 125,00
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Eintrittskarte EP2001 VIP | UEFA Champions League Final 2001 FC 

Bayern München vs Valencia CF (3:0) am 23.5.2001 in Mailand. Guest - 

VIP Tribune. 22x10,5 cm. In einem Plexiglasrahmen.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  - Zustand A.

Nr. 467  |  € 100,00

Eintrittskarte EP2002 VIP | UEFA Champions League Final 2002 Bayer 

Leverkusen vs Real Madrid (1:2) am 15.5.2002 in Glasgow. Guest - VIP 

Tribune. 22x10,5 cm. In einem Plexiglasrahmen. In original Box mit 

Echtheitszertifi kat!.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs. -Zustand A.

Nr. 468  |  € 125,00

Eintrittskarte EP2004 VIP | UEFA Champions League Final 2004 AS 

Monaco vs FC Porto (0:3) am 26.5.2004 in Gelsenkirchen. Guest - VIP Tri-

bune. 14,5x8,5 cm. In einem Plexiglasrahmen mit den Logos der beiden 

Klubs . In original Box.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  -Zustand A.

Nr. 469  |  € 125,00

Eintrittskarte EP2006 VIP | UEFA Champions League Final 2006 FC 

Barcelona v Arsenal London (2:1) am 17.5.2006 in Paris. Guest - VIP 

Tribune. 22x10 cm. In einem Plexiglasrahmen. In original Box mit Echt-

heitszertifi kat.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  - Zustand A.

Nr. 470  |  € 125,00

Eintrittskarte EP2009 VIP | UEFA Champions League Final 2009 FC 

Barcelona v Manchester United (2:0) am 27.5.2009 in Rom. Guest - VIP 

Tribune. 14,5x9 cm. In einem Plexiglasrahmen. In original Box mit 

Echtheitszertifi kat.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  - Zustand A.

Nr. 471  |  € 125,00

Eintrittskarte EP2010 VIP | UEFA Champions League Final 2010 

Bayern München v Inter Mailand (0:2) am 22.5.2010 in Barcelona. Guest 

- VIP Tribune. 14,5x9 cm. In einem Plexiglasrahmen. In original Box mit 

Echtheitszertifi kat.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  - Zustand A.

Nr. 472  |  € 125,00

Eintrittskarte EP2013 VIP | UEFA Champions League Final 2013 

Borussia Dortmund v Bayern München (1:2) am 25.5.2014 in London. 

Guest - VIP Tribune. 19x10 cm. In einem Plexiglasrahmen mit Ständer. In 

original Box mit Echtheitszertifi kat.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  - Zustand A.

Nr. 473  |  € 140,00

Eintrittskarte EP2014 VIP | UEFA Champions League Final 2014 Real 

Madrid v Atletico Madrid (4:1 n.V.) am 24.5.2014 in Lissabon. Guest - VIP 

Tribune. 19x10 cm. In einem Plexiglasrahmen mit Ständer. In original 

Box mit Echtheitszertifi kat.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  - Zustand A.

Nr. 474  |  € 125,00
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England 1972 - Wimpel | Bestickter Spielwimpel vom Fußballverband 

von England anlässlich des Jugendländerspieles England v Deutschland 

1972 mit der Aufschrift „England v West Germany. South Shields 23rd 

May 1972“. Mit aufgesticktem englischen Verbandslogo. Seidenfransen. 

Holzstange mit Kugeln, 43,5x28 cm. Tauschwimpel.

Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen DFB-Funktionärs. Diesen Wim-

pel hat der deutsche Mannschaftskapitän im Mittelkreis erhalten. -Zustand A-.

Nr. 475  |  € 160,00

FIFA-Wimpel | 3 offi  zielle FIFA-Turnierwimpel (FIFA Women´s World 

Cup 2011; FIFA Women´s World Cup 2019; Weltauswahl 2007). Seide, 

farbig bestickt, je 24x19 cm (ohne Bommel).

Kommt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs der bei allen drei 

Ereignissen anwesend war.  — Zustand A.

Nr. 476  |  € 90,00

Frankreich-Spielwimpel 60 | Offi  zieller Spielwimpel des franzö-

sischen Fußballverbandes mit der Aufschrift „Federation Francaise de 

Football - Soulac“. Goldbrokat bestickter Seidenwimpel mit Goldbro-

katfransen. Auf der Rückseite ein aufgesetztem goldbrokat besticktes 

Verbandsemblem. Holzstange mit goldfarbenen Holzkugeln. 52x42 cm.

Sehr dekorativer Spielwimpel des französischen Fußballverbandes vermutlich 

anlässlich eines Jugendländerspieles in Soulav hergestellt!.  — Zustand A-.

Nr. 477  |  € 140,00

Fußballwimpel 1990 | Drei Fußballwimpel: 1) Afrika Sambia: The 

Green Buff aloes Football Club Zambia, farbig bedruckt, 25x18 cm. 2) 

Asien UAE: Al Ain Sports & Cuktural Club, 33x24 cm. 3) Asien Saudi Ara-

bien: Wihda Club 1946, 30x25 cm. Alle Wimpel bedruckt, ca. 1990.

Alle Fußballvereine gehören zu den Spitzenmannschaften ihrer Länder.  — 

Zustand A-.

Nr. 478  |  € 90,00

Hongkong-Spielwimpel 1977 | Spielwimpel vom Fußballverband 

Hongkong für mit der Jahreszahl „1977“. Mehrfarbig bedruckter Sei-

denwimpel mit roten Seidenfransen. Holzstange mit Messingkugeln, 

35x25 cm.   Wurde 1977 an die gegnerischen Mannschaften anlässlich von 

Freundschaftsspielen oder Pfl ichtspielen übergeben.  — Zustand A-.

Nr. 479  |  € 80,00

Italien - Medaille | Silberne Erinnerungsmedaille zum 100jährigen 
Jubiläum des italienischen Fußballverbandes „Federazione Italiana 
Giuoco Calcio 1898 - 1998. Roma, 16 dicembre 1998“. mit der Aufschrift 
„Federazione Italiana Giuoco Calcio 1898 - 1998. Roma, 16 dicembre 
1998“. Silber (Gepunzt, 986er, Gewicht: 55 Gramm) 5,3 cm im Originale-
tui mit Echtheitszertifi akt.
Wurde anlässlich der Jubiläumsveranstaltung des italienischen Fußballver-
bandes am 16.12.1998 in Rom an die Teilnehmer ausgegeben. Sehr selten!!!  
--Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 480  |  € 125,00

Italien - Silberteller 1996 | Silberteller mit dem gravierten Logo des 
italienischen Fußballverbandes. Mit einem aufgesetztem emaillierten 
Logo der UEFA Champions League und der Inschrift „UEFA Champions 
League. Roma 22 maggio 1996“. Silber, (gepunzt, 800er, Gewicht: 112 
Gramm). 18,5x8x0,5 cm. In Samtbox.
angelaufen. --Wurde vom Fußballverband von Italien anlässlich des Champi-
ons League Endspieles Juventus Turin  v Ajax Amsterdam (1:1; 4:2 
i.E.) am 22.5.1996 in Rom an hohe FIFA und UEFA Funktionäre vergeben.  — 
Zustand A.

Nr. 481  |  € 175,00

Kasachstan-Fußball Ehrenorden | Offi  zieller Orden für Ehrenmit-
glieder des Fußballverbandes von Kasachstan mit der Nummer „0011“. 
Bronze, hellblau emailliert, mit gravierter Nummer, 6x3 cm.
Dieser Orden wird sehr selten verliehen nur an hochrangige Persönlichkeiten. 
--Kommt direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs der diese 
Auszeichnung erhielt.  — Zustand A.

Nr. 482  |  € 125,00

Korea - Spielwimpel 1978 | Offi  zieller Spielwimpel des Fußballver-
bandes von Korea mit der der gedruckten Aufschrift „KFA Korea Football 
Association 1978“. Seide, farbig bedruckt, Seidenfrasne und Kunststoff -
stange, 27x17 cm.
Diese Wimpel erhielten die Gegner von Korea 1978 anlässlich von Freund-
schafts- und Pfl ichtspielen.  — Zustand A-.

Nr. 483  |  € 60,00

Nr. 475  |  € 160,00

Nr. 476  |  € 90,00

Nr. 477  |  € 140,00

Nr. 478  |  € 90,00

Nr. 479  |  € 80,00

Nr. 480  |  € 125,00

Nr. 481  |  € 175,00 Nr. 482  |  € 125,00 Nr. 483  |  € 60,00
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Lega Nazionale Italien - Abzeichen | Goldenes Abzeichen der italie-

nischen Fußballliga mit der Aufschrift „F.I.G.C. Lega Nazionale“ (FIGC = 

Federazione Italiana Giuoco Calcio). Gold (gepunzt 750er; 1,73 Gramm). 

Mehrfarbig emailliert, 1,3x1 cm. In original Ledersäckchen.

In massiven Gold ist dieses Abzeichen eine Rarität und war nur für hohe 

Funktionäre bestimmt. Pinaufsatz auf der Rückseite ersetzt --Kommt direkt aus 

der Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs, der dieses Abzeichen während 

der Fußball-Weltmeisterschaft 1990 in Italien verliehen bekommen hat!.  — 

Zustand A.

Nr. 484  |  € 125,00

Lyon,Olympique-Wimpel 08 | Original Spielwimpel mit gestickter 

Schrift „Ligue des Champions 1/8 éme de Finale Aller.  Olympique Ly-

onnais v Manchester United. 20 Fevrier 2008 Gerland“ mit aufgesetzen, 

bestickten Vereinswappen beider Clubs. Blau-roter Leinenwimpel mit 

Goldbrokatfransen, Goldbrokatkordel und Holzstange. 50x43 cm.

Außergewöhnlich schönes Stück. Erhielten die Schiedsricher, UEFA-Beobach-

ter und Manchester United!. Kommt direkt aus der Sammlung eines hohe 

UEFA-Funktionärs!.  — Zustand A.

Nr. 485  |  € 450,00

Madrid,Real - Zigarrenbox | Ehrengeschenk von Real Madrid. 

Zigarrenkiste aus Alpaca mit Gravur: „Real Madrid C.de F. Copa UEFA. 

Real Madrid - FC Utrecht. 6.XI.1991“. Mit aufgesetzten farbig email-

liertem Vereinslogo und einem UEFA-Logo. Innen mit Holz verkleidet. 

14x11x3,8 cm.

Offi  zelles Stück von Real Madrid wurde an die Offi  ziellen von Utrecht und den 

UEFA-Beobachtern überreicht des Spieles Madrid v Utrecht überrreicht. Sehr 

schönes dekoratives Stück --teileweise leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 486  |  € 350,00

Madrid,Real-Abzeichen 1982 | Silberne Anstecknadel in Form des 

Bernabeu Stadions in Madrid. Silber (gepunzt 925er;), 2x1,3 cm. In origi-

nal samtbzogener Box mit silbergeprägtem Logo von Real Madrid und 

des spanischen Fußballverbandes auf dem Deckel (9,5x6x2,5 cm).

Wurde während der Fußballweltmeisterschaft 1982 vom spanischen 

Fußballverband bei Spielen in Bernabeu an VIP´s vergeben. --Direkt aus der 

Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs der diesen Pin während der WM 

1082 erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 487  |  € 60,00

Mailand,AC - Spielwimpel | Original Spielwimpel des AC Mailand 

vom UEFA Cup Spiel „ AC Milan v FC Zurich 2-102-2008“ Schriftzug und 

Logo gestickt. Mit Goldbrokatfransen, Metallstange mit Messingkugeln. 

Seide 46x33 cm.

Diesen Wimpel erhielten der FC Zürich im Mittelkreis, die Schiedsrichter des 

Spiels und die UEFA-Beobachter vor dem Spiel vom AC Mailand übereicht.  — 

Zustand A.

Nr. 488  |  € 240,00

Mailand,Inter-Medaille | Gedenkmedaille von Inter Mailand aus dem 

Jahre 1965 anlässlich des Doppeltriumphes im Europapokal und Welt-

pokal 1964 und 1965. Bronze, 6 cm.

  — Zustand A.

Nr. 489  |  € 50,00

Paris, Racing - Postkarte 19121962/63 | s/w Manschaftskarte „Finale 

du Championnat de France Racing-Club de France“ (1911), 14x9,2 cm.

Karte gelaufen (23.8.1912); Bildseite mit zwei Poststempel; Foto zeigt die 

Mannschaft von RC Paris im Jahre 1911, als franzöischen Vizemeister (USFSA).  

— Zustand B.

Nr. 490  |  € 60,00

Rotterdam,Feyenoord-Wimpel 1998 | Original Spielwimpel Feye-

noord Rotterdam vom UEFA-Pokalspiel Feyennoord v VfB Stuttgart (3:1; 

0:3) 1998/99 1.Runde. Seidenwimpel mit aufgesticktem Vereinsemblem. 

Goldbrokatfransen und Goldpokalschlaufen. Messingstange mit Kugek 

und Kette, 50x36 cm Tauschwimpel!.

Eine der aufgeschraubten Kugel fehlt --Dieser Wimpel wurde im Mittelkreis 

bei einem der Spiele an den VfB Stuttgart übergeben. --Wimpel kommt direkt 

aus der Sammlung eines ehemaligen hohen VFB Stuttgart Funktionärs!.  — 

Zustand A-.

Nr. 491  |  € 160,00

Schweiz - Abzeichen ca. 1990 | Seltenes Ehrenabzeichen des Schwei-

zer Fußballverbandes SFA-ASF mit einer „25“. Rückseite nummeriert 

„1212“, Bronze, vergoldet, 1,9x1,4 cm. Ca. 1990.

Sehr seltenes Abzeichen. Leider können wir es mit der „25“ nicht einordnen. 

Vermutlich Ehrenmitglied des Verbandes. -Kommt direkt aus der Sammlung 

eines sehr hohen UEFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 492  |  € 100,00

FUSSBALL

Nr. 484  |  € 125,00 Nr. 485  |  € 450,00

Nr. 486  |  € 350,00 Nr. 487  |  € 60,00

Nr. 488  |  € 240,00 Nr. 489  |  € 50,00 Nr. 490  |  € 60,00 Nr. 491  |  € 160,00 Nr. 492  |  € 100,00
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Schweiz - Wimpel 1987 | Spielwimpel der schweizer U21 - Natio-

nalmannschaft mit aufgestickter Spielpaarung „Suisse U21 v Italie 

U21. Neuchatel, 16.10.1987“. . Zweifarbige Seide mit aufgesetztem, 

bestickten Verbandslogo. Seidenfransen, Seidenbommel und gelb 

gestickter Spielpaarung. Holzstange mit rot-weißem Seidenband. 45x37 

cm (ohne Bommel).  — Zustand A.

Nr. 493  |  € 100,00

Siegermedaille 1977 | Goldene Siegermedaille für den Sieger im 

Mitropa - Cup 1977 die jugoslawische Mannschaft FK Vojvodina Novi 

Sad mit der Aufschrift „La Coupe de l`Europe Centrale“. Rückseite mit 

der Jahreszahl „1977“. Silber, vergoldet (gepunzt 800er Silber), teilweise 

farbig emailliert, 3,2 cm. In original Box.

leicht angelaufn --Selten Siegermedaille für den kleinen Europapokal, der aber 

der älteste internationale Vereinswettbewerb in Europa war und seit 1927 bis 

1992 ausgetragen wurden.  — Zustand A-.

Nr. 494  |  € 125,00

Siegermedaille 2008 | Original Siegermedaille des französischen 

Fußballverbandes „FFF“ für den Fußball-Amateur Meister von Frank-

reich 2007-2008 mit der Aufschrift „Championat de France Amateur. 

Vainqueur 2007-2008“. Bronze, versilbert, Hersteller: Arthus Bertrand, 6 

cm mit Seidenband.  leichte Tragespuren.  — Zustand A-.

Nr. 495  |  € 100,00

Turin,Juventus-Autoplakette | Autoplakette „Juventus“ mit dem 

Logo des italienischen Traditionsvereines Juventus Turin, ca. 1980. Bron-

ze, versilber, mehrfarbig emailliert, 6,5x4,3 cm.

Unmontiert. Sehr schön.  — Zustand A-.

Nr. 496  |  € 50,00

UAE-Seigermedaille 1990 | Offi  zieller Siegermedaille des Fußball-

verbandes der Vereinigten Arabischen Emirate (UAE) für die Fußball-

meisterschaft 1989 / 1990 des Klubs Al Shabab al Arabi Club. Versilbert, 

teilweise farbig emailliert, mit original Seidenband. 7 cm.

  — Zustand A.

Nr. 497  |  € 125,00

Udinese,Calcio-Wimpel | Original Spielwimpel von Udinese Calcio 

2011 vom UEFA Champions League Play Off  Round - 1st Leg Arsenal 

FC v Udinese Calcio Tuesday 16th August 2011 Emirates Stadium mit 

Goldbrokatbestickung „Arsenal - Udinese Play - Off . 16.08.2011“ und mit 

silberbrokat aufgesticktem Wappen von Udinese. Seide mit Metallstan-

ge und vergoldeten Kugel, 41x33 cm.

Erhielten die Schiedsrichter diese Spieles. Weitere Wimpel wurden vergeben 

an Arsenal im Mittelkreis und an die UEFA-Beobachter.  — Zustand A.

Nr. 498  |  € 250,00

UEFA-Wimpel 2006 | Offi  zieller Spielwimpel der UEFA mit gestickter 

Inschrift „UEFA Champions League 2006/07. Semi-Final Liverpool FC - 

Chelsea FC. 1 May 2007“ (0:1; 1:0; 4:1 I.E,). Seidenwimpel mit aufgesetz-

tem, besticktem Logo der UEFA. Seidenfransen, Goldbrokatschlaufen 

und vergoldete Messingstange mit Kugeln. 37x30 cm.

Diesen Wimpel erhielten am 1.Mai 2007 nur hohe Funktionäre der UEFA und 

der FIFA, die bei diesem dramatischen Spiel anwesend waren! --Kommt direkt 

aus der Sammlung eines hohe UEFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 499  |  € 150,00

Uhr Futura CL Endspiel 1999 | Armband Uhr „Futura“. Limitierte 

Edition für das ChampionsLeague Endspiel am 26.5.1999 in Barcelo-

na Manchester United v Bayern München (2:1). Ziff ernblatt mit UEFA 

Championsleague Logo. Deckelboden  mit dem ChampionsLeague - 

Logo und der Inschrift „Limited Series of 1500  for Barcelona 26th may 

1999“. Nummeriertes Exemeplar „1108“. Edelstahlgehäuse, Edelstahl-

armband und Ersatzlederarmband. In original Verpackung.

Nutella Sponsorengeschenk für die Ehrentribüne - Sitzplatzinhaber bei die-

sem Endspiel. Funktion wurde nicht getestet. Ungetragen!.  — Zustand A.

Nr. 500  |  € 100,00

Zürich,Grasshoppers-Wimpe | Wimpel  mit bestickter Aufschrift 

„Grasshopper-Club Zürich“ und aufgesticktem Logo.. Goldbrokatbordü-

re mit Goldbrokatschlaufe. Messingstange mit Kugeln ca. 1960. 23x15 

cm.

Messing und Goldbrokat angelaufen.  — Zustand B.

Nr. 501  |  € 50,00

Nr. 493  |  € 100,00

Nr. 494  |  € 125,00 Nr. 495  |  € 100,00

Nr. 496  |  € 50,00

Nr. 497  |  € 125,00

Nr. 498  |  € 250,00 Nr. 499  |  € 150,00 Nr. 500  |  € 100,00 Nr. 501  |  € 50,00
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Fußball Autographen, Weltmeister

Monzeglio, Eraldo | (1906-1981) Blancobeleg (10x2,3 cm) mit Original-
signatur von Eraldo Monzeglio, Weltmeister 1934 und 1938 mit Italien. 
Aufmontiert auf einem S/W-Reprofoto, 18x10 cm.
  — Zustand A-B.

Nr. 503  |  € 150,00

Puskas/Walter | S/W-Bildfotokopie vom Endspiel der Fußball Weltmei-
sterschaft 1954 in der Schweiz Deutschland - Ungarn (3:2) mit den bei-
den Kapitänen Fritz Walter (1920-2002) und Ferenc Puskas (1927-2006) 
bei der Wimpelübergabe vor dem Spiel im Mittelkreis. Mit den original 
Signaturen beider Spieler, 11x11 cm.
  — Zustand A-.

Nr. 504  |  € 60,00

Weltmeister 1954 | s/w-Bildfotokopie der Fußball-Weltmeister 1954 
mit 8 Originalsignaturen der deutschen Spieler bei der Siegerehrung 
der Fußball-Weltmeisterschaft 1954. Mit original Signaturen von 
F.Walter, Liebrich, Eckel, Posipal, O.Walter, Schäfer, Morlock, Karl Mai. 
21x7,5 cm.
  — Zustand B.

Nr. 505  |  € 100,00

Weltmeister 1954 | s/w-Magazinbild der Fußball-Weltmeister 1954 
von der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 „Morlock erzielt das 2:1“. mit 3 
Originalsignaturen der abgebildeten Spieler: Max Morlock, Hans Schä-
fer, Gyula Groczis, 19x10 cm.
  — Zustand B.

Nr. 506  |  € 48,00

Weltmeister 1966 | 11 Reprofotos der Spieler des Fußball-Weltmei-
sters 1966 England mit 11 Originalsignaturen der Spieler die im End-
spiel standen: Bobby Moore (1941-1993), George Cohen, Geoff  Hurst, 
Gordon Banks (1937-2019), Jacky Charlton (1935-2020), Martin Peters 
(1943-2019), Ray Wilson (1934-2018), Nobby Stiles (1942-2020), Allan 
Ball (1945-2007),  Roger Hunt (1938-2021), Bobby Charlton, 15x10 cm 
bis 10x7 cm.
Bis auf das Autogramm von Bobby Moore (wurde gekauft) wurde alle ande-
ren Unterschriften persönlich gesammelt, die meisten durch Post. Dabei: Ein 
dekoratives Schmuckblatt mit faksimilierten Unterschriften „England World 
Cup Winners 1966“, 30x21 cm.  — Zustand A.

Nr. 507  |  € 280,00

FUSSBALLFußball Autogramme

Wien, Rapid - 1941 | Deutscher Fuß-
ballmeister 1941 Rapid Wien. Postkarte 
geschrieben und signiert von Stefan 
Skoumal (1909-1983) einen Tag nach dem 
Endspiel am 22.6.1941 in Berlin Rapid Wien 
v Schalke 04 (4:3). Mit 16 Unterschriften 
der Spieler von Rapid Wien. Mit den für 
die DFB-Nationalmannschaft (1938-1942) 
spielenden Nationalspieler von Rapid Wien: 
Matthias Kaburek (1911-1976); Rudi Raftl 
(1911-1994), Bimbo Binder (1911-1989); 
Pesser (1911-1986), Skoumal; Raftl (1911-
1994). Und den Spielern des Deutschen 
Pokalsiegers 1938. Mit der äußerst selten 
original Signatur von Wilhelm Holec 
(1914-1944), Heribert Sperner (1915-1943), 
Trainer Leopold Nitsch (1897-1977) es feh-
len vom Deutschen Meister 1941 lediglich 
Franz Wagner, 13,5x9,5 cm.
Tolles Fußballdokument des Deutschen 
Fußballmeisters 1941. Im Endspiel wurden ein-
gesetzt: Rudolf Raftl – Stefan Wagner, Heribert 
Sperner – Franz Wagner, Leopold Gernhardt, 
Stefan Skoumal – Willy Fitz, Georg Schors, Franz 
Binder, Hermann Dvoracek, Hans Pesser. Chef-
trainer: Leopold Nitsch.  — Zustand A-B.

Nr. 502  |  € 250,00

Nr. 503  |  € 150,00 Nr. 504  |  € 60,00

Nr. 505  |  € 100,00

Nr. 506  |  € 48,00

Nr. 507  |  € 280,00
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Weltmeister 1974 | Große Farbwerbekarte der Firma Polydor für die 

WM-Schallplatten 1974. Vorderseite mit 15 Signaturen der deutschen 

Weltmeister von 1974, 21x12,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 508  |  € 80,00

Fußball Autographen, internationale Mannschaften

Belgien 1980 | Blancobeleg mit 20 original Signaturen der Spieler von 

Belgien die zum Aufgebot der UEFA Euro 1980 gehörten, 30x21 cm.

Aufmontiert auf Pappe.  — Zustand B.

Nr. 509  |  € 40,00

England v Frankreich 1962 | Original Speisekarte vom Ausschei-

dungsspiel von der UEFA Euro 1964 England v Frankreich (1:1) am 

3.10.1962 in Sheffi  eld. Mit insgesamt 34 original Signaturen der Spieler. 

14x England : Jimmy Armfi eld; Walter Winterbottom; Springett, Ronald; 

Armfi eld, James; Wilson, Ramon; Moore, Robert „Bobby“;  Norman, 

Maurice;  Flowers, Ronald; Hellawell, Michael S; Crowe, Christopher; 

Charnley, Raymond; Greaves, James; Hinton, Alan ect. Und 20x Fran-

kreich: Raymond Kopa; Henri Guérin; France Lineup;  Bernard, Pierre;  

Wendling, Jean;  Lerond, André; Chorda, André; Synakowski, Maryan;  

Terrier, René; Robuschi, Laurent;  Bonnel, Joseph; Kopaczewski, Ray-

mond; Goujon, Yvon; Sauvage, Paul ect.

Persönliches Exemplar des französische Trainer Henry Guerin (1921-1995). 8 

Seiten Karton, 19x12,5 cm. — Zustand B.

Nr. 510  |  € 280,00

Spanien Nationalteam EM1980 | Blancobeleg mit 22 original Signa-

turen aller Spieler von Spanien die zum Aufgebot der Fußball - Europa-

meisterschaft 1980 gehörten, 30x20,5 cm.

Auf Pappe montiert.  — Zustand A-.

Nr. 511  |  € 70,00

Wien, Rapid - 1938 | Tschammer-Pokalsieger (später DFB-Pokal) 

Rapid Wien. Postkarte geschrieben und signiert von Stefan Skoumal 

(1909-1983). Mit 15 Unterschriften der Spieler von Rapid Wien die den 

Tschammer-Pokal 1938 gegen den FSV Frankfurt (3:1) gewannen. Mit 

den für den DFB-Nationalmannschaft (1938-1942) spielenden National-

spieler von Rapid Wien: Rudi Raftl (1911-1994), Bimbo Binder (1911-

1989); Pesser (1911-1986), Skoumal; Hofstätter und Hofer. Und den 

Spieler des Deutschen Pokalsiegers 1938. Mit der äußerst selten original 

Signatur von Wilhelm Holec (1914-1944), es fehlen vom Pokalsieger 

1938 lediglich Heribert Sperner, 13,5x9,5 cm.

Tolles Fußballdokument des Deutschen Pokalsiegers 1938.  — Zustand A-B.

Nr. 512  |  € 100,00

Wien,Rapid 1939 | Karteikarte (15x10,5 cm) SC Rapid Wien 1939 mit 

12 original Signaturen der Spieler, darunter 9 Spieler des deutschen 

Fußball Pokalsiegers 1939 (Tschammer - Pokal, nach dem Krieg DFB-

Pokal) Rapid Wien, 17x12,5 cm. Aufmontiert mit Fotoecken auf einen 

Karton mit eingedrucktem Bild, 30x21 cm.

Signiert haben von der Pokalsieger Mannschaft U.a. mit Trainer Leopold 

Nitsch (1908 - 1981), Raftl (1911 - 1994 D); Heribert Sperner (1915-1943), 

Franz Wagner (1917- 74 D); Johann Hofstätter (1913-96 D), Stefan Skoumal 

(1909 - 1983 D), Franz Hofer (1918 - 90 D), Walter Schörg, Franz „Bimbo“ Binder 

(1911-89 D) Hans Pesser (1911 -86), Holec, R.Schlauf. Dabei auch zahlreiche ös-

terreichische Nationalspieler und deutsche Nationalspieler (mit „D“ markiert).  

— Zustand A-.

Nr. 513  |  € 175,00

Wien,Rapid 1953 | Postkarte aus Brüssel von Rapid Wien vom 5.3.1953 

mit 14 Unterschriften der Spieler darunter die Dritten der WM 1954 

Riegler, Happel, Hanappi, 14x9 cm.

  — Zustand C+.

Nr. 514  |  € 40,00

Wien,Rapid 1957 | Postkarte aus Australien von Rapid Wien 1957 mit 

15 Unterschriften der Spieler, 14x9 cm.

  — Zustand C+.

Nr. 515  |  € 40,00

Nr. 508  |  € 80,00

Nr. 509  |  € 40,00 Nr. 511  |  € 70,00

Nr. 512  |  € 100,00

Nr. 510  |  € 280,00

Nr. 513  |  € 175,00

Nr. 514  |  € 40,00

Nr. 515  |  € 40,00
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Wien,Rapid 1959 | Postkarte aus Birmingham von Rapid Wien 1959 

mit 15 Unterschriften der Spieler, 14x9 cm.

  — Zustand C+.

Nr. 516  |  € 40,00

Fußball Autographen, deutsche Stars

Beck, Alfred „Coppi“ | (1925-1994) s/w-Echtfoto mit Originalsignatur 

von Alfred „Coppi“ Beck. 1 A-LS 1954. St.Pauli, Wuppertaler SV. 12,2x8,6 

cm.

- Rückseite mit Befestigungsrückständen.  — Zustand A-.

Nr. 517  |  € 60,00

Bender, Jakob | (1910-1981) s/w-Foto mit Originalsignatur von Jakob 

Bender (9 DFB Länderspiele 1933-1935; Fortuna Düsseldorf). 13,1x9 cm.

  — Zustand A.

Nr. 518  |  € 90,00

Eckert, Jakob | (1916-1940)  Blancosignatur von Jakob Eckert (1 DFB 

A-Länderspiel 1937) auf Papier mit aufmontiert mit Magazinfoto, 14x9.

Unterschrift wurde mit Bleistift gegeben.  — Zustand A-.

Nr. 519  |  € 350,00

Einladung + Programm | Offi  zielle Einladungsklappkarte mit Pro-

gramm anlässlich der 50-Jahr-Feier des 1.FC Kaiserslautern im August 

1950. Mit original Widmung von Fritz Walter aus dem Jahr 1999!.

 4 Seiten, Karton, 15,5x11 cm. — Zustand A.

Nr. 520  |  € 40,00

Hofer, Franz | (1918-1990) S/W-Foto von Franz Hofer. Auf der Rückseite 

original Signatur des österreichischer Fußballspieler (SK Rapid Wien). 1 

A-LS für Deutschland 1939 gegen die Slowakei. 12x9 cm.

Foto wurde mit einem Vereinslogos und einem Magazinbildausschnitt 

beklebt.  — Zustand A.

Nr. 521  |  € 120,00

Kaburek, Matthias | (1911-1976) Original Signatur von Matthias Ka-

burek (1 A-Länderspiel 1939 für Deutschland, Teilnehmer Fußball-Welt-

meisterschaft 1934, Rapid Wien, FC Wien, FC Metz)auf einer Postkarte 

geschrieben, von Stefan Skoumal (1909-1983) und signiert mit „Stefan“ 

von Tschammerpokalspiel Rapid Wien v Nürnberg am 2.9.1940 (2:1 

n.V.) mit 13 Unterschriften der Spieler von Rapid Wien mit den für den 

DFB-Nationalmannschaft (1938-1942) spielenden Natinalspieler von 

Rapid Wien: Rudi Raftl (1911-1994), Bimbo Binder (1911-1989); Pesser 

(1911-1986), Matthias Kaburek (1911-1976), Skoumal. Und den Spieler 

des Deutschen Fußballmeisters 1941 die im Endspiel gegen Schalke 

04 (4:3). Mit der äußerst selten original Signatur von Heribert Sperner 

(1915-1943), es fehlen vom Meister 1941 lediglich Franz Wagner und 

Gernhardt, 13,5x9,5 cm.

Tolles Fußballdokument.  — Zustand A-B.

Nr. 522  |  € 160,00

Klaas, Werner | (1914-1945) Blancobeleg (8x3,3 cm) mit original 

Signatur von Werner Klaas (1 DFB A-Länderspiel 1937). Aufmontiert mit 

S/W-Bildfotokopie auf Karton, 12x8,3 cm.

Unterschrift mit Bleistift.  — Zustand A-.

Nr. 523  |  € 125,00

Noack, Rudolf | (1913-1947) Blancobeleg (6,3x3,5 cm) mit Originalsi-

gnatur (mit Bleistift) von Rudolf Noack. WM-Teilnehmer 1934 (1Spiel, 

1Tor) vom Hamburger SV aufmontiert auf einer S/W-Bildkopie von 

Noack. 12x6,5 cm. Mit Fotoecken auf Karton befestigt, außerdem noch 

ein weiteres S/W-Magazinfoto, 14,5x13,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 524  |  € 175,00

Oehm, Richard | (1909-1975) Karteikarte mit Originalsignatur von 

Richard Oehm (3 A-LS 1932+1934, 1.FC Nürnberg) mit anmontiertem 

S/W-Bild, 13,5x5,5 cm.

  — Zustand B.

Nr. 525  |  € 50,00

FUSSBALL

Nr. 516  |  € 40,00

Nr. 517  |  € 60,00 Nr. 518  |  € 90,00 Nr. 519  |  € 350,00

Nr. 520  |  € 40,00

Nr. 521  |  € 120,00

Nr. 522  |  € 160,00

Nr. 523  |  € 125,00

Nr. 524  |  € 175,00 Nr. 525  |  € 50,00
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Sammelbilder-Bergmann 73 | Unsere Fußballstars 1973/74. Mit 66 

Originalsignaturen der Spieler auf den Bildern!!!.

 46 Seiten, 21x30 cm, Pappband, mit 324 farbigen 

Fotosammelbilder(komplett), Bergmann, Fribourg 1973. — Zustand C+.

Nr. 526  |  € 80,00

Skoumal, Stefan | (1909-1983) Handgeschriebene Postkarte mit 

Originalsignatur von Stefan Skoumal, (AUT; DFB 3 Fußballländerspiele 

1938-1940; von 1934-1938 Nationalspieler von Österreich; Rapid Wien) 

vom Auswahlspiel vom 7.5.1940 Ostmark v Sachsen mit 16 weitern 

Unterschriften von Spielern der Auswahl der Ostmark u.a. Franz Wagner 

(1911-1974; 3-DFB Länderspiele), 14x9 cm.

  — Zustand B.

Nr. 527  |  € 70,00

Streitle, Jakob | (1916-1982) s/w-Fotokarte vom Spiel Österreich-

Deutschland (0:2) 1951 in Wien mit  Originalsignatur von Jakob Streitle. 

15-facher DFB - Nationalspieler. 14,9x10,4 cm.

  — Zustand A.

Nr. 528  |  € 40,00

Stubb, Hans | (1906-1973) Karteikarte mit original Signatur von Hans 

Stubb (10 A-LS 1930-34; Eintracht Frankfurt). 10x7,5 cm.

Kleines S/W-Bild von Stubb auf Karteikarte montiert.  — Zustand A-.

Nr. 529  |  € 250,00

Stürmer, Klaus + Seeler, Uwe | (1935-1971) Balncobeleg mit Origi-

nalsignatur von Klaus Stürmer. DFB-Nationalspieler und Spieler des 

Hamburger SV. 1960 Deutscher Meister mit dem Hamburger SV  und 

1963+1966 Schweizer Meister mit dem FC Zürich. 2 A-LS 1954–1961. 

Und Balncobeleg mit original Signatur von Uwe Seeler (1936-2022). 

Beide Autogramme wurden 1959 gegeben, je 11,5x8,5 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 530  |  € 50,00

Wagner, Franz | (1911-1974) Blancobeleg (5,3x2,6 cm) mit Originalsi-
gnatur von Franz Wagner. Nationalspieler für Österreich (18 A-LS) und 
Deutschland (3A-LS), WM-Teilnehmer 1934 für Österreich und 1938 für 
Deutschland. Aufmontiert mit S/W-Magazinfoto auf Karton, 9x9 cm.
 . — Zustand A-.

Nr. 531  |  € 75,00

Fußball Autographen, deutsche Mannschaften

Autogrammleder DFB 1980 | Adidas - Autogrammleder „Uruguay 80 
Copa de Oro“ des DFB mit 18 Originalsignaturen der deutschen Fußball 
Nationalspieler. 27x20cm.
Die sog. Kleine Weltmeisterschaft fand im Winter 1980 in Uruguay statt- -- 
kleines Pin-Loch oben.  — Zustand A-.

Nr. 532  |  € 50,00

Braunschweig,Eintracht 63 | Postkarte geschrieben 1968 aus Por-
tugal mit 15 original Signaturen der Bundesliga - Spieler von Eintracht 
Braunschweig. 10,5x15cm.
  — Zustand B.

Nr. 533  |  € 40,00

Bremen,Werder 1964 | Farbpostkarte aus Chicago mit 19 Originalsi-
gnaturen des Spieler von Werder Bremen vom 7.6.1964. 21x9 cm.
Dabei die verstorbenen Spieler u.a. Schütz, Piontek, Soja (1935-1990), Willi 
Multhaupt (1903-1982).  — Zustand A-B.

Nr. 534  |  € 60,00

DDR WM 1974 | Farbpostkarte von der Fußball-Weltmeisterschaft mit 
den offi  ziellen Maskottchen Tip&Tap. Mit 12 original Signaturen der 
Spieler der DDR die an der Fußball-Weltmeisterschaft 1974 teilnahmen., 
14,5x10,5 cm.
Signaturen von Löwe, Hamann, Schnuphase, Sparwasser, M.Hoff mann, Weise, 
Streich, Seguin, Ducke, Kreische, Wätzlich, Bransch.  — Zustand A-.

Nr. 535  |  € 40,00

Nr. 526  |  € 80,00 Nr. 527  |  € 70,00

Nr. 528  |  € 40,00

Nr. 529  |  € 250,00

Nr. 530  |  € 50,00

Nr. 531  |  € 75,00

Nr. 532  |  € 50,00

Nr. 533  |  € 40,00

Nr. 534  |  € 60,00 Nr. 535  |  € 40,00
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Dresdner SC  1944 | S/W-Fotokopie (18x16 cm) „Dresdner SC Deut-

scher Meister 1943 + 1944“ mit 7 original Signaturen der Spielern auf 

Blancobelegen (je 10x8 cm): Helmut Schön, Dzur, Pohl, Schaff er, Hem-

pel, W.Kreß und Machate, 15x12 cm.

Aufmontiert auf zwei Pappen, je 30x22 cm.  — Zustand A-.

Nr. 536  |  € 40,00

Dresdner SC 1940 | Papierbeleg mit 10 original Signaturen der Spieler 

des Dresdener SC 1938 / 1939. 27x10 cm.

In der Mitte geknickt. Unterschriften wurden in Tinte gegeben. Signiert 

haben: Willibald Kreß (1906-1989; 16 DFB-Länderspiele); Heinz Hempel (1918-

1998); Walter Kreisch (Verst.); Walter Dzur (1919-1999; 3 LS); Hans Köckeritz 

(1913-1982); Heinz Kugler (1917-verstorb.; 1 LS 1938); Heinrich Schaff er 

(1917-verstorb.; 1 LS 1938); Helmut Schön (1915-1996; 16 LS; Weltmeister 

1974); Richard Hofmann (1906-1983; 25 LS); Heinz Weber.  — Zustand C+.

Nr. 537  |  € 175,00

Hertha BSC 1968/69 | Postkarte vom Bundesligaspiel in der Saison 

1968/69 Borussia Dortmund v Hertha BSC geschrieben von Volkmar 

Groß (1948-2014) mit 15 original Signaturen der Bundesligaspieler von 

Hertha BSC, 15x10,5.

Unterschriften von RudiKröner (1942-2017), Bredenfeld, Ipta, Krafczyk u.a.. Kar-

te zeigt die Unterkunft von Hertha BSC in Dortmund. --Karte leicht geknickt.  

— Zustand B-.

Nr. 538  |  € 50,00

Köln,1.FC - 1985 | Postkarte des 1.FC Köln aus Honduras vom 

16.1.1985. Geschrieben von Karl-Heinz Thielen mit 16 original Signa-

turen der Spieler, 14x10 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 539  |  € 50,00

Mannheim,VFR 1949 | 5 Blancobelege mit Autogrammen der Spieler 

des deutschen Fußballmeisters 1949 VFR Mannheim. Aufmontiert mit 

einer S/W-Bildfotokopie auf Pappe, 30x23 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 540  |  € 48,00

Mönchengladbach 1960 | Karte mit 22 original Signaturen der Spie-

ler und Betreuer von Borussia Mönchengladbach vom. 1.11.1960, dem 

DFB-Pokalsieger 1960. 16x10 cm.

Mit den Spielern die den DFB-Pokal 1960 gewannen: Günter Jansen, Lambert 

Pfeiff er, Heinz de Lange, Albert Jansen, Hans Göbbels, Friedhelm Frontzeck, 

Franz Brungs, Ulrich Kohn, Karl-Heinz Mülhausen, Helmut Fendel.  — Zustand 

A.

Nr. 541  |  € 60,00

München,Bayern - 1971 | Gruß-Postkarte geschrieben von Franz Be-

ckenbauer aus Peru von der Südamerika-Reise des FC Bayern München 

1970/71. Mit 14 weiteren Unterschriften der Spieler, 15x10 cm.

Dabei die beriets verstorbenen Manfed Seifert (1949-2005; Trohüter 4 Spiele 

f.den FCB), Gerd Müller (1945-2021), Udo Lattek (1935-2015).  — Zustand B.

Nr. 542  |  € 75,00

München,Bayern - DM 1932 | 4 Blancobeleg mit original Signaturen 

„FC Bayern München. Deutscher Meister 1932“: Heidkamp (9 LS, 1905-

1994); Naglschmitz (1 LS; 1902-1987); Goldbrunner (39 LS, 1908-1981); 

Rohr (4 LS, 1912-1988). Aufmontiert mit einer S/W-Bildfotokopie auf 

Pappe, 30x23 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 543  |  € 75,00

Nationalmannschaft 1978 | Postkarte von von der Fußball-Weltmei-

sterschaft 1978 mit ca.16 Originalsignaturen der deutschen WM-Mann-

schaft, 18x10,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 544  |  € 40,00

Nationalmannschaft 1979 | Gruß-Postkarte vom Länderspiel Island 

- Deutschland (1:3) 26.5.1979. Mit 16 Originalsignaturen der deutschen 

Nationalspieler. 15x10cm.

  — Zustand A.

Nr. 545  |  € 40,00

FUSSBALL

Nr. 536  |  € 40,00

Nr. 537  |  € 175,00
Nr. 538  |  € 50,00

Nr. 539  |  € 50,00

Nr. 540  |  € 48,00

Nr. 541  |  € 60,00 Nr. 542  |  € 75,00

Nr. 543  |  € 75,00
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Nr. 544  |  € 40,00
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Nürnberg,1.FC - Foto 1961 | S/W-Pressefoto (Schirner) mit den Por-
träts der Spieler des 1.FC Nürnberg die im Finale der Deutschen Fußball-
meisterschaft am 24.6.1961 gegen Borussia Dortmund (3:0) gewannen. 
Mit 12 original Signaturen der Spieler und des Trainers, 20x15,5  cm.
Roland Wabra; Paul Derbfuß, Helmut Hilpert; Josef Zenger, Ferdinand 
Wenauer, Stefan Reisch; Gustav Flachenecker, Max Morlock, Heinz Strehl, Heini 
Müller, Kurt Haseneder
Cheftrainer: Herbert Widmayer. Bis auf vier Spieler alle leider bereits verstor-
ben. Toller Autogrammbeleg!.  — Zustand B.

Nr. 546  |  € 80,00

Saarland 1950-1956 | Sammlung von Nationalspielern des Saar-
landes. 15 Blanco Autogammbelege . 12x7 bis 15x10,5 cm.
Das Saarland war von 1950 bis 1956 eigenständiges Mitglied der FIFA und 
bestritt in dieser Zeit 19 Länderspiele (unter anderem WM-Qualifi ktion für die 
WM 1954). Es wurden insgsamt 42 Spieler in diesen Länderspielen eingesetzt. 
Diese Sammlung enthält 15 Nationalspieler auf 15 Spielerbelegen Dabei 
folgende Spieler: Zägel, Schirra, Binkert, Thiel, Wilhelm, Prauß, Otto, Martin, 
Lauck, Balzert, Vollmar, Philippi, Ebert, Bild, Borchding, Herrmann, Clemens, 
Sippel, Altmeyer. Interessante Sammlung!!!. Alle auf Karton montiert (je 30x23 
cm).  — Zustand A-.

Nr. 547  |  € 90,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | Farbiges Großbild 1966/67 Borussia 
Dortmund. Karton 29,5x21 cm. Mit den Originalsignaturen von 19 Spie-
lern (mit Libuda, Assauer, Paul, Emmerich, Trainer Murach usw.).
Sehr seltene Serie.  — Zustand C+.

Nr. 548  |  € 80,00

Schweinfurt 05 - ca. 1938 | Blancobeleg mit 11 original Signaturen 
der Gauligamanschaft von Schweinfurt 05 ca. 1938, 26x10 cm.
In der Mitte geknickt; Unterschriften wurden mit Bleistift gegeben. Signiert 
haben: Andreas Kupfer (1914-2001; 44 DFB A-Länderspiele);  Albin Kitzinger 
(1912-1970; 44 LS); Karls Spitzpfeil (1911-1999); Rühr; Niederhausen; Gorski; 
Lotz; Orth; Rolf Baier; Walter Meining; Bätz;.  — Zustand C.

Nr. 549  |  € 125,00

Nr. 545  |  € 40,00 Nr. 546  |  € 80,00

Nr. 547  |  € 90,00

Nr. 548  |  € 80,00
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Die Lots Nr. 2000-2244 für die Sonderauktion „Sammlung Horst Eckel“ 

befi nden sich im Sonderkatalog K315a.

Sollte die komplette Sammlung in der Privatauktion am 9.Oktober 2022 an einen Bieter verkauft werden, 

so werden diese Lots nicht aufgerufen und alle Vorgebote darauf verlieren Ihre Gültigkeit.
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DFB-Plakette 1954 | Offi  zielle DFB-Plakette für die Mitglieder der 
deutschen Delegation bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der 
Schweiz. Vorderseite mit Gravur „Dr.Georg Xandry. 4.7.54 Bern“. Rück-
seite mit Gravur „Zur Erinnerung an die Fussball-Weltmeisterschaft“. 
Bronze, vergoldet (33,6 gramm). 4,8x4,5cm. Im Originaletui.
Diese Plakette wurde in einer Gesamtaufl age von nur 27 Stücken vom DFB an 
die Spieler und die Betreuer der Weltmeistermannschaft von 1954 ausgege-
ben. Bei den Spielern wurden noch die Spieleinsätze eingraviert. Dr.Georg 
Xandry (1890-1973) war DFB-Delegationsmitglied beim World Cup 1954. FIFA-
Funktionär, hoher DFB-Funktionär,  Absolute Rarität!!! EF.  — Zustand A.

Nr. 3001  |  € 400,00
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Fußball-WM 1954

Eintrittskarte WM1954 | 1/4 Final in Basel: England - Uruguay (2:4) am 
26.Juni 1954, Stehplatz. 10x6 cm.
Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 --.  — Zustand C.

Nr. 3002  |  € 140,00

Il Calcio Illustrato 1954, 
Supplemento | L‘Italia alla 
Coppa del Mondo 1954.
(ITALIENISCH) Beilage zur Num-
mer 23 über die italienische 
Nationalmannschaft während 
der Fussball-Weltmeisterschaft 
in der Schweiz. Stellt alle Teams 
vor und gibt knappe Spielbe-
richte aller Begegnungen, an 
denen Italien beteiligt war. Mit 
sämtlichen Aufstellungen. 32 
Seiten, 18x27 cm, 45 s/w-Fotos, 
Italien 1954. — Zustand C.

Nr. 3003  |  € 50,00

Magirus-Deutz | 
Von Sieg zu Sieg 
mit Magirus-Deutz. 
Fussball-Weltmeister-
schaft 1954.
Sehr seltenes Heft über 
die deutschen Spiele bei 
der Fußball-WM 1954 in 
der Schweiz mit Fotos 
von allen deutschen 
Spielen. Werbebroschü-
re des Autoherstellers 
Magrius-Deutz. Absolut 
selten!!!!. --Klammern ro-
stig, sonst gut. 8 Seiten, 
44 S/W-Fotos, 21x30 cm, 
Broschur, Werbeabtei-
lung der Klöckner-Hum-
boldt-Deutz AG, Ulm Juli 
1954. — Zustand C.

Nr. 3004  |  € 90,00

Mai,Karl - WMF - Saftkrug | Geschenk an den Fußball-Weltmeister 
1954 Karl Mai. WMF-Saftkrug „Kalte Ente“ aus Glas mit handgeschlif-
fenen Ornamenten und Neusilbermonturen. Mit original Glasein-
satz. Deckel mit Gravur: „Karl Mai. Fußbllweltmeisterschaft 1954. 
z.Erinnerung gew. Waldhotel Unterschweinstiege Ffm. L.Hürth“. Ge-
stempelt „WMF“. Höhe: 31 cm.
Hat Karl Mai von Besitzer des traditionellen Frankfurter Hotels „Waldhotel 
Unterschweinstiege“ als Geschenk 1954 erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 3005  |  € 300,00

Programm WM 1954 | Fussball-Weltmeisterschaft 1954, 19.Juni 1954. 
Achtelfi nale Österreich - Tschechoslowakai (4:0) in Zürich.
Innen Ergebnisse handschriftlich eingetragen. 32 Seiten, 21x15 cm, Broschur, 
Fotos. — Zustand B.

Nr. 3006  |  € 180,00
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Rapport général WM 1954 | Rap-
port général sur le Véme Champi-
onnat du Monde de Football. Coupe 
Jules Rimet 1954 en Suisse.
(Deutsch/Französisch) Offi  zieller Bericht 
des Organistionskomitees der WM 1954 
über den Verlauf der Weltmeisterschaft 
in organisatorischer und fi nanzieller 
Hinsicht. Wurde nur in sehr kleiner Auf-
lage für die Delegiertenversammlung 
des SFAV (Schweizerischen Fußball Ver-
bandes) produziert. 36 Seiten, 29,5x20,5 
cm, Karton, Bern 1955. — Zustand B-.

Nr. 3007  |  € 250,00

Walter, Fritz | 3:2 - Die Spiele zur Weltmeister-
schaft. VORZUGSAUSGABE in Leder. Nummeriertes 
Exemplar No. „699“ mit original Signatur von Fritz 
Walter. Erstausgabe!!!!.
Sehr seltene Vorzugsausgabe des legendären Fußball-
klassikers von Fritz Walter. Ledereinband mit Goldprä-
gung. Normalausgaben haben nur Leineneinband. Mit 
einmontiertem nummerierten Blatt „Meinem Fußball-
freund gewidmet Fritz Walter“ (original Signatur). Dieses 
Exemplar hat die Nummer 699.  Sehr seltene Erstausga-
be dieses Buches. Ledereinband leicht berieben. Sonst 
gutes Exemplar dieser Rarität. 170 Seiten, 13x20cm, 
Leder, ca. 50 S/W-Fotos, Copress, München 1954. — 
Zustand C.

Nr. 3009  |  € 125,00

Siegermedaille WM1954 | 
Offi  zielle Siegermedaille der österreichischen Mannschaft für den 3.Platz 

bei der 5.Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz. „Championat du 

Monde Coupe Jules Rimet Suisse 1954“ Silber, gestempelt (925er Silber, 

14,35 gr.). Hersteller: „PEKA“, 3,6x2,3 cm. Dabei: Offi  zielle Teilnehmerme-

daille der FIFA für die Fußball-WM 1954 für Spieler, Betreuer, Schiedsrich-

ter „Championnat du Monde - Coupe Jules Rimet en Suisse 1954“. Versil-

bert. 4,2cm. Und eine ORIGINAL GEDENKMÜNZE AUS DEM JAHRE 1954. 

„Championat du Monde“ Fußball Weltmeisterschaft 1954. Silber, 3,3 cm.

Von einem Spieler der Mannschaft von Österreich. Die österreichische Mann-

schaft gewann das Spiel um Platz 3 gegen Uruguay 3:1. An die Mannschaft von 

Österreich wurden nur 13 Medaillen ausgegeben. Der Weltmeister erhielt eine 

Medaille in Gold (750er Gold), der zweitplazierte Ungarn erhielt eine Silberme-

daille vergoldet (FIFA Regulations 1954 Art.1 Absatz 4) (925er Silber - allerdings 

ist bei den ungarischen Medaillen meistens die Goldbeschichtung durch das 

reinigen der Medaille sehr stark abgerieben, da die Goldbeschichtung nur sehr 

dünn war und das Silber stärkere Verfärbungen auf den Medaillen verursachte. ). 

Absolute Rarität!! Vorzüglich (EF). --leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 3008  |  € 10.000,00
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Wandteller Karl Mai | Farbig bedruckter Wandtel-
ler mit dem Porträt von Karl Mai und der Inschrift 
„23facher Deutscher Nationalspieler. Karl Mai 
Weltmeister 1954 Endspiel gegen Ungarn in Bern“  
mit faksimilierter Unterschrift von Mai. Porzellan, ca. 
1974, 19 cm.
Sehr selten! Noch nie bei AGON-SportsWorld angeboten.  
— Zustand A.

Nr. 3010  |  € 125,00

st
e

rs



87FUSSBALL

Siegermedaille EM1996 | 
Original Siegermedaille der UEFA Fußball-

Europameisterschaft 1996 von der deutschen 

Nationalmannschaft für den 1.Platz bei diesem 

Turnier. Aufschrift: „UEFA EURO 96 England“. 

Silber, vergoldet (gepunzt, 925er Silber, Ge-

wicht: 55 Gramm), Hersteller: PEKA, 5 cm. Mit 

original Seidenband. Bekamen die deutschen 

Spieler und Betreuer bei der Siegerehrung im 

Wembley Stadium von der Queen überreicht.

Medaille kommt direkt von einem deutschen 

Teammitglied, dass diese Medaille bei der Sieger-

ehrung 1996 erhalten hat. Noch nie im Handel 

angeboten!  --MUSEUMSSTÜCK.  — Zustand A-.

Nr. 3011  |  € 4.500,00

Fußball Highlights

Siegermedaille WM 2018 | 
Original Siegermedaille der Nationalmann-

schaft von Belgien für den 3.Platz bei der 

Fußball-Weltmeisterschaft 2018 in Russland. 

Mit der Aufschrift „3rd Place FIFA World Cup 

Russia 2018“. Bronze (Gewicht: 90 Gramm), 6 

cm mit original Seidenband. In einem FIFA-

Etui. (18x18x3 cm).

Medaille kommt von einem FIFA-Funktionär. Bei 

der FIFA Weltmeisterschaft erhielten die ersten drei 

Mannschaften jeweils 50 Medaillen in Gold (Silber 

vergoldet), Silber und Bronze. --Das Etui ist nicht 

das original Etui das bei der Siegerehrung ausge-

geben wurde.  — Zustand A.

Nr. 3012  |  € 9.500,00
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Siegermedaille WM1966 | 
Offi  zielle Siegermedaille der russischen 

Mannschaft für den 4.Platz bei der Fuß-

ball-Weltmeisterschaft 1966 in England. 

„World Championship Jules Rimet Cup. 

England 1966“ Bronze, (10,8 gr.). 3,6x2,2 

cm.Von einem Spieler der russischen 

Mannschaft. Dabei: Teilnehmerabzei-

chen von einem Nationalspieler „World 

Championship Jules Rimet Cup. England 

1966. Offi  cial“. Bronze, versilbert, farbig 

emailliert mit rotem Seidenband und 

weißem Aufdruck „Team“, 8,5 x 2,7 cm. 

--rote Farbe leicht verblaßt.

Der vierte Platz bei einer Fußball-Weltmei-

sterschaft wurde 1966 zum ersten Mal mit 

einer Medaille belohnt ((FIFA Regulations 

1966 Art.1 Absatz 6). Es wurden nur 13 die-

ser Medallen an die Mannschaft der UdSSR 

ausgegeben. Absolute Rarität!! Vorzüglich 

(EF).  — Zustand A-.

Nr. 3013  |  € 10.000,00

Siegermedaille WM2006 | 
Offi  zielle Siegermedaille der deutschen 

Mannschaft für den 3.Platz bei der Fußball-

Weltmeisterschaft 2006 in Deutschland. „2006 

FIFA World Cup Germany“ Bronze (51 Gramm) 

an original, blauem Seidenband. Hersteller: 

Bertoni. 6 cm.

Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer 

der Fußballnationlmannschaft von Deutschland 

bei der Siegerehrung nach dem Spiel um Platz 3 

Deutschland v Portugal (3:1) am 8.7.2006 in Stuttg-

art. Von dieser Medaille wurden nur 30 Stück an die 

deutsche Mannschaft ausgegeben. Die Medaille 

kommt von einem Mitglied der deutschen WM-

Delegation 2006. Absolute Rarität! Vorzüglich (EF).  

— Zustand A-.

Nr. 3014  |  € 9.500,00
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Spielball WM 1966 | 
Original Spielball vom Gruppenspiel der Fußball-

Weltmeisterschaft in England UdSSR v Italien (1:0) 

am 16.7.1966 in Sunderland aus dem Nachlass des 

Schiedsrichters dieser Begegnung, Rudolf Kreitlein 

(1919-2012).
Rudolf Kreitlein nahm diesen Spielball nach dem Match mit. Kreitlein, der Spiel-

bälle seiner wichtigsten Begenungen sammelte, ließ diesen Ball nach dem Spiel 

von seinen Schiedsrichterkollegen des Spiels Kandi, Crawford und FIFA-Spielbe-

obachtern signieren. Den original Spielball „verschönerte“ Rudolf Kreitlein später 

mit der Aufschrift „16.Juli 1966 Sunderland. Italy - USSR 0:1 World Cup 1966. Rudolf 

Kreitlein FIFA Referee“. Die Unterschriften sind nach 50 Jahren größtenteils verb-

lichen. In diesem Spiel wurde mit braunen Variante des World Cup Balles gespielt. 

Der Ball weist starke Spielspuren auf. Die Gummiblase des Balles hat sich aufgelöst, 

ansonsten ist der Spielball in einem dem Alter entsprechenden Zustand. Einige 

Spielbälle der WM 1966 haben zustätzliche Herstellerstempel, andere sind ohne. 

Zustand: C. Mit Echtheitszertifi kat von Rudolf Kreitlein aus dem Jahre 2010, das die 

Echtheit des Balles bestätigt. Weitere original Stücke von dem Spiel UdSSR v Italien: 

1) DFB-Ehrenmedaille für Rudolf Kreitlein mit der Gravur „Zur Erinnerung an die 

Fussball-Weltmeisterschaft 1966 Italien -Sowjetunion am 16.VII.1966 in Sunderland“ 

„Rudolf Kreitlein SV Gablenberg“ Bronze, versilbert 4,6x4,6 cm im original Etui. 2) 

Original „Referee F.I.F.A“ Stoff badge, das auf seinem Schiedrichterhemd aufgenäht 

war. Seiden- und silberbrokatbestickt, 12,2x9 cm. 

Rudolf Kreitlein hat zusammen mit dem englischen FIFA-Schiedsrichter Ken Aston 

Fußballgeschichte geschrieben. Sie sind die Einfi nder der gelben und roten Karten. 

Der Anstoß zu dieser Erfi ndung waren die Ereignisse des Spieles England v Argenti-

nien bei der WM 1966, die auch aufgrund von Sprachproblemen entstanden waren. 

Die gelbe und die rote Karte sollten eindeutige Symbole für Spielstrafen werden, 

die unabhängig von Sprachbarrieren verstanden werden. Einmaliges Konvolut. 

MUSEUMSSTÜCKE!!!!!. 

Nr. 3015  |  € 15.000,00
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UEFA Cup 1:1 Kopie | 
Hochwertige 1:1 Kopie des UEFA 

Cup Höhe 67x31x23 cm, Gewicht 15 

kg. Pokal ist eine hochwertige Gold-

schmiedearbeit und ist aus Silber (gepunzt 800er; vermut-

lich 2,5 kg). Handgearbeitet. Auf einem Marmorsockel mit 

einer Kunststoff beschichtigung (diese ist teilweise abgesplit-

tert, kann problemlos entfernt werden). Um den Sockel sind 

34 farbig emaillierte Landesfl aggen der UEFA-Mitgliedsstaaten 

montiert. Außerdem befi nden sich auf dem Sockel gravierte 

Silberschildchen mit den Namen der UEFA-Pokal -Gewinner 

ab „1979/1980 Eintracht Frankfurt“ bis zum letzten Schildchen 

„1997/1998 Inter Mailano“. Bei diesem Stück handelt es um ein 

Original der Replica, die die Siegervereine von der UEFA nach einem 

Sieg erhielten.
Der Pokal der UEFA Europa League ist die schwerste aller UEFA-Trophäen, er 

wiegt 15 Kilo, ist 65 Zentimeter hoch, 33 Zentimeter breit und 23 Zentimeter tief. 

„Die original Trophäe, die aus Silber besteht und auf einem Marmorsockel thront, 

wurde von der Firma Bertoni in Mailand für das Endspiel von 1972 entworfen 

und hergestellt. Der Originalpokal bleibt zu jeder Zeit Eigentum der UEFA, jeder 

Titelträger bekommt eine Nachbildung in Originalgröße.“ (UEFA). Der Einlieferer 

der vorliegende Nachbildung hat diese 2016 bei „Graham Budd Auctions“ erstei-

gert. In dieser Auktion wurde mehrer hochwertige Objekte eines ehemaligen 

hohen italinienischen Klubfunktionärs versteigert, unter anderem dieser Pokal. Bei 

diesem Pokal handelt es sich mit großer Sicherheit um die offi  zielle Kopie die Inter 

Mailand 1997/1998 von der UEFA erhalten hat. Für die Spieler hat Inter Mailand 

1997/1998 eine verkleinerte Kopie aus Silber anfertigen lassen. 

Dieser Pokal hat jedoch einige Mängel: 1) Die gelbe Kunststoff beschichtung die 

über das weiße Marmor gelegt wurde ist teilweise abgesplittert. 2) Es fehlen 

vermutlich einige Landesfl aggen. 3) Von den Siegerplaketten die erst ab 1979 

vorhanden sind, fehlen die Plaketten 1988/89 + 1989/90. (Die fehlenden 

Stücke kann ein Goldschmied problemlos ersetzten). - Insgesamt ein impos-

santes Stück, trotz der Mängel. Außerdem ist der Pokal leicht angelaufen.  — 

Zustand A-B.

Nr. 3016  |  € 7.500,00
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DFB - Trainingsjacke 1974 | Original match worn DFB Trainingsjacke von der Fußballweltmei-
sterschaft 1974 in Deutschland. Getragen von Uli Hoeneß während des Turniers. Die Jacke wurde 
von Hoeneß an seine Sekretärin verschenkt. Status.AAA.
Trainingsjacke langarm mit Reißverschluss; Größe ca. L; DFB-Logo aufgenäht; Jacke hat altersbedingte 
Gebrauchsspuren (u.a. Etikett nicht komplett, defekt): adidas.  — Zustand A-.

Nr. 3017  |  € 1400,00

DFB - Trikot 1974 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 9. Getragen von Jürgen Grabowski am 11.10.2008 im Gruppenspiel der Fußball Weltmeister-
schaft gegen Schweden. Deutschland - Schweden 4:2. Grabowski ist Weltmeister 1974. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe M=5/6; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer dick gummiert; erima. Trikot kommt 
aus der einer alten DFB-Trikotsammlung, der Sammler hat dieses Trikot direkt von Graboeski erhalten.  — 
Zustand A-.

Nr. 3018  |  € 4000,00
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DFB - Trikot 1978 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 5. Getragen von Manfred Kaltz in einem Spiel der Fußball-Weltmeisterschaft 1978 in Argenti-
nien. Kaltz ist Fußball-Europameister 1980. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgenäht; erima-Logo aufgedruckt; Rückennummer Kunststoff , 
dick gummiert; Trikot hat Gebrauchsspuren (kleine Flecken, erima-Logo leicht verwaschen, DFB-Logo 
verknittert); erima. Trikot kommt von einem DFB-Betreuer.  — Zustand B.

Nr. 3019  |  € 1900,00

Uli Hoeneß

Jürgen Grabowski

Manfred Kaltz
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DFB - Trikot 1988 EM | Original EM 1988 match worn Spielertrikot von der deutschen National-
mannschaft mit der Rückennummer 2. Getragen von Guido Buchwald in einem Spiel während der 
Fußball-  Europameisterschaft 1988 in Deutschland. Deutschland schied 1988 im Halbfi nale gegen 
den späteren Europameister Niederland aus. Status:ABB.
Heimrikot kurzarm; Adidas Equipment; Größe D7/8/ ; DFB-Wappen aufgenäht; Adidas-Logo aufgummiert; 
Rückennummer aufgefl ockt; Stoff zusammensetzung 40% Polyester, 40% Baumwolle, 20 Viskose. Der 
Einlieferer, ein hoher DFB-Funktionär, hat dieses Trikot während der UEFA Euro 1988 direkt von Buchwald 
erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 3020  |  € 1000,00

DFB - Trikot 1992 EM | Original EM 1992 match worn Spielertrikot von der deutschen National-
mannschaft mit der Rückennummer 16. Getragen von Matthias Sammer in einem Spiel wäh-
rend der Europameisterschaft 1992 in Schweden. Deutschland wurde 1992 Vizeeuropameister. 
Status:ABB.
Heimrikot kurzarm; Adidas Größe D8/ L; DFB-Wappen gestickt; Adidas Equipment Logo am Kragen aufge-
fl ockt; DFB-Logo am Kragen eingestickt; Name, Nummern und Schweden 92 Print aufgefl ockt; Stoff zusam-
mensetzung 72% Polyester, 28% Triacetat; Made in France. Der Einlieferer, ein hoher DFB-Funktionär, hat 
dieses Trikot während der UEFA Euro 1992 direkt von Sammer erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 3021  |  € 1900,00
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Guido Buchwald

Matthias Sammer

Freddy Bobic

DFB - Trikot 1996 | Original match worn / issued Spielertrikot von Deutschland mit der Rü-
ckennummer 9. Getragen von Freddy Bobic bei der UEFA Euro 1996 in England.  UNGEWASCHEN! 
Status: ABA.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo (mit Zunge am Adler), 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo  auf-
gestickt; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gefl ockt; Trikot mit Knopfl eiste, Fair Play 
Patch und EM 1996-Logo Patch; Trikot hat Gebrauchsspuren (leicht Spielspuren auf der Rückseite); adidas. 
Fantrikots sehen täuschen echt aus, aber der Adler im DFB-Logo hat keine Zunge und die Rückennummer 
ist dicker bzw. fester. 95% der als „matchworn“ angebotenen Trikots sind leider Fantrikots, die dem original 
Trikot leider zum verwechseln ähnlich sind!!! Dieses Trikot kommt aus der Sammlung eines hohen DFB-
Funktionärs, der zur DFB Delegation der Fußball - Europameisterschaft gehörte. Er hat dieses Trikot direkt 
von Bobic nach einen Spiel erhalten (vermutlich gegen Italien).  — Zustand A-.

Nr. 3022  |  € 1400,00
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DFB - Trikot 2014 WM | 
„Schürle fl ankt und Mario Götze schießt den Ball unhaltbar 

ins Tor der Argentinier“ Ein unvergesslicher Augenblick in 

der Fußballgeschichte. Dieses Bild bleibt auch noch in 100 

Jahren in Erinnerung, wie das Rahn-Tor WM 1954 und Mara-

donnas „Hand Gottes“ WM 1986.

Das original Endspieltrikot von Mario Götze!

Original match issued / vorbereitetes Spielertrikot von Deutschland mit 

der Rückennummer 19 für den Torschützen des Tores zum 1:0 in 113.Minu-

te Mario Götze, der damit Deutschland zum Weltmeistertitel schoß. Götze 

wurde erst in 88. Minute am 13.07.2014 im Finale der Fußball-Weltmeister-

schaft gegen Argentinien eingewechselt. Deutschland - Argentinien 1:0 n.V.  

Status:AAA. Mit original Widmung von Mario Götze. MUSEUMSSTÜCK!!!.
Trikot kurzarm; Größe 6; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; Match-Details 

gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die National-

mannschaft‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Football for 

Hope Patch; adidas adizero.

Herkunft: Da Mario Götze bis zur 88. Minute auf der Reservebank saß, hat er nur ein Trikot in diesem 

Spiel und auch bei der Siegerehrung getragen. Dieses match worn Trikot befi ndet sich noch im Besitz 

der Familie Götze. Das vorliegende Trikot kommt direkt aus der Umkleidekabine aus der Umkleidebox 

von Mario Götze, wo dieses Trikot auf einem Bügel hing, bereit für den Einsatz für das Finale. Auf der 

Ehrentribüne beim WM Finale 2014 saß eine bekannte Persönlichkeit des deutschen Sportes, die mit 

Mario Götze und zahlreichen Mitgliedern der damaligen DFB-Delegation befreundet war. Nach dem 

Treff er zum 1:0, war die Begeisterung so groß, dass diese Persönlichkeit ein Mitgleid des Trainerstabes 

von Joachim Löw, dass sich auf der Ehrentribüne befand um das Spiel von dieser Position zu beo-

bachten, ansprach, ob es möglich wäre, ein original Trikot von Götze zu bekommen. Nach dem Spiel 

kam Hansi Flick, dem diese Bitte vorgetragen wurde, auf diese Person zu und übergab ihr dieses Trikot 

aus der Umkleidekabine der deutschen Mannschaft. Die Persönlichkeit ließ sich dieses Trikot nach 

der Weltmeisterschaft bei einem Fußball-Länderspiel der deutschen Mannschaft von Mario Götze 

persönlich signieren und mit dem Namen eines seiner Kinder widmen. Das im Spiel getragen Trikot 

wird höchstwahrscheinlich nicht auf den Markt kommen und wenn dann vermutlich für einen hohen 

sechstelligen oder einen siebenstelligen Betrag. Für den Schuh von Götze wurden1 Million bezahlt! Das 

getragene Endspieltrikot befi ndet sich zur Zeit als Leihgabe der Familie Götze im Deutschen Fußballmu-

seum. - Das hier angebotene match issued Trikot war Bestandteil des Endspieles um die Fußballweltmei-

sterschaft 2014 und wäre zum Einsatz gekommen, wenn Götze früher eingewechselt worden wäre (z.B. 

frühe 2.Halbzeit) oder wenn das Trikot, welches Götze während seines 32 minütigen Einsatz trug, stark 

beschädigt worden wäre. Das Trikot ist damit Bestandteil des WM Sieges der deutschen Mannschaft. Das 

Trikot kommt direkt aus der Familie der bekannten deutschen Persönlichkeit. Alle Angaben wurden von 

AGON-Sportsworld überprüft.  — Zustand A.

Nr. 3023  |  € 15.000,00

Mario Götze, WM 2014

Endspieltrikot
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Frankreich - Trikot 1982 | Original match worn Spielertrikot von der Fußball-Weltmeisterschaft 
1982 von Frankreich mit der Rückennummer 19. Getragen von Didier Six im Gruppenspiel gegen 
England  am 16.06.1982. England - Frankreich 3:1. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L ; Verbands-Logo aufgenäht; Adidas-Logo, Rückennummer aufgefl ockt; Stoff zu-
sammensetzung 55% Acetat,30% Baumwolle, 15% Polyamid; Mit Spielspuren: leichte Verschmutzung im 
Brustbrereich und oberhalb der Rückennummer. Kleines Loch im Rückenbereich. Das Trikot kommt aus 
der Sammlung von einem hohen DFB-Funktionär, der mit Didier Six persönlich befreundet ist während der 
WM 1982 direkt erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 3024  |  € 1500,00

Italien - Trikot 2021 | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der Rückennummer 2. Ge-
tragen von Giovanni Di Lorenzio am 26.06.2021 im Achtelfi nale der Fußball Europameisterschaft 
2020 gegen Österreich. Italien - Österreich 2:1 n.V. Di Lorenzo ist Fußball Europameister 2021. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo, Match-Details und Puma-Logos gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Lüftungslöcher gelasert (Laser Holes); Schriftzug `Italia` auf 
Ktagenrückseite gestickt; mit UEFA Euro 2020 Patch und UEFA Respect Patch; Puma Dry Cell. Kommt aus 
der Sammlung eines österreichischen Betreuers, der dieses Trikot bei der UEFA Euro nach dem Spiel gegen 
Österreich erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 3025  |  € 1750,00
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Italien - Trikot EM 1988 WM 1990 | Original match worn Spielertrikot von Italien mit der 
Rückennummer 9. Getragen von Carlo Ancelotti in einem Spiel der Fußball - Europameisterschaft 
1988 oder bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1990. Trikot mit Spielspuren (kleiner Einriss an der 
vorderen Kragennaht) Status: ACB.
Trikot kurzarm; Grösse L; Verbands-Logo aufgenäht; Rückennummer gefl ockt; diadora. --Trikot kommt aus 
der Sammlung eines Schiedsrichters der als FIFA/UEFA-Beobachter bei der EM 1988 und WM 1990 tätig 
war. Er hat das Trikot bei einem der Turniere direkt von Ancellotti erhalten, kann sich aber nicht mehr erin-
nern wann. Italien trug bei beiden Turnieren diese Trikots. Auff ällig bei dem Trikot von Ancelotti ist jedoch 
das relativ hoch aufgenähte Verbandslogo von Italien. Dies ist nachweisbar für Trikots von Ancelotti bei der 
UEFA Euro 1988 und bei dem Spiel um Platz 3 Italien v England bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1990. Es 
gibt ein Foto von dem Spiel um Platz 3 vom World Cup 1990, dass den Einriss am Kragen vermuten läßt 
(aus lizenzrechtlichen Gründen können wir das Bild nicht zeigen). Ancelotti gewann zahlreiche nationale 
und internationale Titel, so u. a. zweimal den Europapokal der Landesmeister als Spieler und dreimal die 
Champions League als Trainer. In beiden Funktionen gelangen ihm die größten Erfolge mit der AC Mailand. 
Ancelotti ist der bislang einzige Trainer, der die Meisterschaft in allen fünf europäischen Topligen gewinnen 
konnte (England, Spanien, Deutschland, Italien und Frankreich).  — Zustand A-.

Nr. 3026  |  € 1600,00

Didier Six

Giovanni Di Lorenzio

Carlo Ancelotti
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Adidas Spielball WM2011 | Original Adidas „Speedcell“ Spielball vom 
FIFA Frauen Fußball-Weltmeisterschaft Deutschland 2011. Mit dem 
Logo des Turniers 2011, der Aufschrift „Offi  cial Match Ball“. Mit geringen 
Spielspuren.
Der Ball wurde während des FIFA Women´s World Cup Germany 2011 in 
einem Spiel eingesetzt. Eine Stelle mit einer leichten Verfärbung --Aus der 
Ballsammlung eines hohen FIFA-Funktionärs. Die Bälle holte er sich bei den 
entsprechenden Turnieren im Stadion bei denen er persönlich anwesend 
war. Der Funktionär war bei den Siegerehrung auf dem Rasen anwesend bzw. 
hatte Zugang/entsprechende Akkreditierung zum Spieler- und Schiedsrich-
terbereich der Stadien.  — Zustand A-.

Nr. 3027  |  € 340,00

Adidas Spielball WM2014 | Original Adidas „Brazuca“ Spielball von 
der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 2014. Mit dem Logo des Turniers 
2014, dem match Print „19 June 2014 Group C Colombia v Cote d´Ivoire. 
Brasilia, Estadio Nacional“ mit der Aufschrift „Offi  cial Match Ball“ und 
dem  Sonderlogo „USED - Offi  cial Match Ball 2014“.
geringe Spielspuren. --Einige Spielbälle wurden in Brasilien nach der Fußball-
Weltmeisterschaft 2014 zu Gunsten von sozialen Zwecken versteigert. Diese 
Bälle erhielten vom OK des World Cups 2014 den Aufdruck „USED - Offi  cial 
Match Ball 2014“.  — Zustand A-.

Nr. 3028  |  € 1000,00

Coupe Henri Delauny | Hochwertige Kopie des „Coupe Henri Delauny. 
Championnat d´Europe“ (Sieger Pokal für Europameisterschaften“ auf 
Marmorsockel montiert auf einem Holzsockel mit der gravierten Plaket-
te „Deutschland Europameister 1996 England. DFB“ Höhe: 15 cm.
Nur der Europameister durfte eine Kopie des Europapokales anfertigen 
lassen. Der DFB fertige diese verkleinert Kopie 1996 für die Spieler, verdiente 
deutsche Betreuern und Funktionäre anlässlich des Gewinns der Europa-
meisterschaft 1996 in England an. Es wurden ca. 50 Exemplare hergestellt. 
Rarität!!!. --Pokal kommt direkt von einem Mitglied der deutschen UEFA Euro 
1996 Delegation.  — Zustand A-.

Nr. 3029  |  € 1000,00

FIFA - Abzeichen Gold ca. 1960 | Goldnes, offi  zielles FIFA - Ehrenab-
zeichen mit Kranz. Blau emailliert. Gold (gepunzt 750er, ca. 5,5 Gramm 
????), Hersteller „SAF, Firenze“. Ca. 1960, 2,5x2 cm In original Box.
Rarität! Pin nur für FIFA-Exekutivmitglieder.  — Zustand A.

Nr. 3030  |  € 1500,00
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FIFA Club World Cup 2008 | FIFA Vereins Weltpokal 2008. Offi  zielle 
Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl mit der Auf-
schrift „FIFA Club World Cup Japan 2008“. Höhe 16,5 cm (421 Gramm). 
Limitierte Aufl age von 50 Exemplaren.
Wurde von der FIFA 2008 an die Spieler von Manchester United der Sieger-
mannschaft des Endspieles am 21.12.2008 in Tokyo LDU Quito v Manchester 
United (0:1) und hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!. --Aus der Sammlung 
eines ehemaligen hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 3033  |  € 600,00

FIFA Club World Cup 2012 | FIFA Vereins Weltpokal 2012. Offi  zielle 
Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl, aufmontiert 
auf einem schwarzen Marmorsockel mit der Aufschrift „FIFA Club World 
Cup Japan 2012“. Höhe 17,5 cm (688 Gramm). Limitierte Aufl age von 50 
Exemplaren.
Wurde von der FIFA 2012 an die Spieler des Corinthians São Paulo der Sieger-
mannschaft des Endspieles am 16.12.2012 in Tokyo Corinthians São Paulo  v  
FC Chelsea (1-0) und hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!. --Kommt direkt aus 
der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 3034  |  € 450,00

FIFA Club World Cup 2006 | FIFA Vereins Weltpokal 2006. Offi  zielle 
Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl mit der Auf-
schrift „FIFA Club World Cup Japan 2006“. Höhe 16,5 cm (444 Gramm). 
Limitierte Aufl age von 50 Exemplaren.
Wurde von der FIFA 2006 an die Spieler des Internacional (Brazil)  der Sieger-
mannschaft des Endspieles am 17.12.2006 in Tokyo Internacional (Brazil) v 
Barcelona CF (1:0) und hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!. --Kommt direkt 
aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 3031  |  € 450,00

FIFA Club World Cup 2007 | FIFA Vereins Weltpokal 2007. Offi  zielle 
Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl mit der Auf-
schrift „FIFA Club World Cup Japan 2007“. Höhe 16,5 cm (447 Gramm). 
Limitierte Aufl age von 50 Exemplaren.
Wurde von der FIFA 2007 an die Spieler des AC Mailand der Siegermannschaft 
des Endspieles am 16.12.2007 in Tokyo AC Mailand v Boca Juniors (4:2) und 
hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!. --Kommt direkt aus der Sammlung eines 
hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 3032  |  € 450,00
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FIFA Club World Cup 2014 | FIFA Vereins Weltpokal 2014. Offi  zielle 
Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl, aufmontiert auf 
einem schwarzen Marmorsockel mit der Aufschrift „FIFA Club World Cup 
Morocco 2014“. Höhe 17,5 cm (652 Gramm). Limitierte Aufl age von 50 
Exemplaren mit Echtheitszertifi kat.
Wurde von der FIFA 2014 an die Spieler von Real Madrid der Siegermann-
schaft des Endspieles am 20.12.2014 in Marakesch Real Madrid v CA San 
Lorenzo (Argentinien) 2:0 und hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!. --Kommt 
direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 3035  |  € 600,00

FIFA Club World Cup 2015 | FIFA Vereins Weltpokal 2015. Offi  zielle 
Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl, aufmontiert 
auf einem schwarzen Marmorsockel mit der Aufschrift „FIFA Club World 
Cup Japan 2015“. Höhe 17,5 cm (669 Gramm). Limitierte Aufl age von 50 
Exemplaren mit Echtheitszertifi kat.
Wurde von der FIFA 2015 an die Spieler von Barcelona CF der Siegermann-
schaft des Endspieles am 20.12.2015 in Tokyo CA River Plate v Barcelona CF 
(0:2) und hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!. --Kommt direkt aus der Samm-
lung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 3036  |  € 600,00

FIFA World Cup 1990 | FIFA Weltpokal. Vergoldete Bronze auf Mar-
morsockel, dieser mit Metallschild und Innschrift „XIV Coupe du Monde 
de la FIFA Italie 1990“. Höhe 15,5cm (584 Gramm!!!). Hersteller: Bertoni. 
In original Präsentationsbox mit Messingschließen (21x12x12 cm 
aufklappbar).
Pokal (Zustand:A); Box außern angestaubt, innen sehr gut (Zustand A-C). 
Wurde von der FIFA den Spielern des Fußball-Weltmeister 1990 Deutschland, 
den FIFA-Offi  ziellen und hohen Funktionären der Fußball-Weltmeisterschaft 
1990 als Ehrengabe verliehen!! Absolute Rarität! Hochwertige Reproduktion 
des Pokals durch die Firma Bertoni. Direkt aus der Sammlung eines Mitgliedes 
des deutschen Word Cup 1990 Teams. 

Nr. 3037  |  € 1000,00

FIFA World Cup 2002 | FIFA Weltpokal. Vergoldete Bronze auf Mar-
morsockel, dieser mit aufgesetztem Messingschild (teilweise farbig 
emailliert) und Innschrift „2002 FIFA World Cup Korea Japan“. Außerdem 
der eingravierte Name eines FIFA - Executivmitgliedes. Höhe 15,5cm 
(527 Gramm!!!). Hersteller: Bertoni. In original Präsentationsbox mit 
Messingscharnieren und -schließen (21x13x13 cm).
Mit den meist fehlenden original Styroportransportschutz! Wurde von der 
FIFA den Offi  ziellen und Funktionären der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 als 
Ehrengabe verliehen!! Nur die FIFA-Executivmitglieder erhielten ein persona-
lisiertes Exemplar mit Namen. Absolute Rarität! Hochwertige Reproduktion 
des Pokals durch die Firma Bertoni. Aus der Sammlung eines FIFA-Funktionärs.  
— Zustand A.

Nr. 3038  |  € 800,00
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FIFA World Cup 2008 | FIFA Beach Soccer World Cup Marseille 2008. 
Offi  zielle Mini Replica. Teilweise vergoldeter Pokal aus Edelstahl mit der 
Aufschrift „FIFA Beach Soccer World Cup Marseille 2008“. Höhe 13,5 cm 
(243 Gramm). Limitierte Aufl age von 50 Exemplaren.
Wurde von der FIFA 2008 an die Spieler des Weltmeisters Brasilien (Endspiel 
Brasilien v Italien 5:3) und hohe FIFA - Funktionäre vergeben!!!.  --Aus der 
Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs der bei diesem Endspiel anwesend 
war.  — Zustand A-.

Nr. 3039  |  € 350,00

FIFA-Abzeichen mit Diamanten | Goldene FIFA-Ehrennadel mit 
Brillanten ausschleißlich nur für FIFA-Ehrenmitglieder! Gold + Weißgold 
(gepunzt auf der Nadel, 750er Gold) mit 4 Diamanten. 1,2x0.7 cm.
Diese Nadel wird einem FIFA-Ehrenmitglied bei seiner Ernennung auf einem 
ordendlichen FIFA-Kongress überreicht! Diese Nadel kommt direkt aus der 
Sammlung eines FIFA-Ehrenmitgliedes! Aus Diskretionsgründen nennen wir 
nur den ungefähren Zeitpunkt der Ernennung zum FIFA-Ehrenmitglied ca. 
2005-2009 (der genau Zeitpunkt ist AGON-Sportsworld bekannt). Top Rarität!.  
— Zustand A.

Nr. 3040  |  € 1000,00

Italien UEFA EURO 1988 Ehrentafeln | Ehrentafel des Fußballver-
bandes von Italien anlässlich des Vorrundenspieles bei der Fußball 
Europameisterschaft 1988 Italien v Deutschland (1:1) am 10.6.1988 
in Düsseldorf. Plakette aus Aluminium und Messing mit aufgesetzter 
gravierten Erinnerungplatte „Campionato d´Europa Germania - Giugno 
1988“, 27x19 cm. In original Kassette. UNIKAT!.
Ehrenplaketten mit der Spielpaarung wurden von italinieschen Fußballver-
band ausschließlich nur einmal an den gegnerischen Verband übergeben 
--Aus der Sammlung eines sehr hohen ehemaligen DFB-Funktionärs.  — 
Zustand A.

Nr. 3041  |  € 250,00

Siegermedaille 1955 | Siegermedaille des Coupe Latine 1955 von 
Alfredo S. di Stefano. Er Gewann diesen Wettbewerb mit Real Madrid. 
Vorderseite mit „F.F.F.“ (Französischer Fußballverband) und der Jahres-
zahl 1955. Am Rand die farbig emaillierten Flaggen der teilnehmenden 
Länder. Rückseite Innschrift „Coupe Latine“ und Gravur „Alfredo S. di 
Stefano“. Mit zwei Punzen. Gold (14 Karat wurde nicht geprüft, Gesamt-
gewicht 17,81 Gramm), 4,1x3,2 cm.
Zwei Chips an der Emaillierung. Der „Coupe Latine“ war ein Pokalwettbewerb 
für Vereinsmannschaften im Fußball, der von 1949 bis 1957 ausgespielt wurde 
und als ein regional begrenzter Vorläufer des Europapokals der Landesmeister 
gilt. Teilnahmeberechtigt waren die Landesmeister der vier großen westeu-
ropäischen Staaten mit romanischer Sprache: Frankreich, Italien, Spanien 
und Portugal. 1955 wurde dieser Wettbewerb in Frankreich ausgetragen mit 
den Teams: Endspiel Real Madrid v Stade Reims (2:0), Spiel um Platz 3  
AC Mailand v Belenenses Lissabon (3:1). Der Einlieferer hat diese Medaille 
in der Alfredo di Stefano Nachlassversteigerung bei „Juliens“ ca. 2019/2020 
erworben.  — Zustand B.

Nr. 3042  |  € 1000,00



99FUSSBALL

Siegermedaille 1988 | Offi  zielle Sieger-
medaille für die UEFA Fußball Europamei-
sterschaft 1988 in Deutschland für den 
2.Platz von der UdSSR. Mit der Aufschrift 
„UEFA Championnat d´Europe 1988“. Silber 
(gepunzt 800er + PEKA) 3,3 cm.
Diese Medaille erhielten die Spieler der UdSSR 
die am 25.6.1988 gegen die Niederlande 0:2 
unterlagen. Die niederländische Mannschaft 
erhielt die gleiche Medaille in Gold. Medaille 
kommt von Spieler der UdSSR.  — Zustand A.

Nr. 3043  |  € 2000,00

Siegermedaille 2011 | FIFA U-20 World Cup Colombia 2011. Mit Gra-
vur „World Champion“ Für den 1.Platz von Brasilien. Bronze, vergoldet, 5 
cm mit original Seidenband.
Das Endspiel  bestritten Brasilien v Portugal (3:2 n.V.). Die Spieler von Brasilien 
erhielten für den 1.Platz diese Medaille. Die Medaille kommt aus einer 
Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese 
original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt 
bekommen.  — Zustand A.

Nr. 3044  |  € 600,00

Siegermedaille 2012 | FIFA Club World Cup Japan 2012. Für den 
2.Platz des Chelsea FC. Bronze, versilbert, 5 cm mit original Seidenband.
leichte Tragespuren --Das Finale bestritten Corinthians São Paulo v Chelsea 
FC (1:0). Die Spieler des FC Chelsea erhielten diese Medaille. Die Die Medaille 
kommt aus einer Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der 
Sammler hat diese original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-
Funktionären direkt bekommen.  — Zustand A-.

Nr. 3045  |  € 500,00

Siegermedaille 2012 | FIFA Club World Cup Japan 2012. Mit der 
Gravur „World Champion“. Für den 1.Platz von Corinthians São Paulo. 
Bronze, vergoldet, 5 cm mit original Seidenband.
 --Das Finale bestritten Corinthians São Paulo v Chelsea FC (1:0). Die Spieler 
von Corinthians São Paulo erhielten diese Medaille. Die Medaille kommt aus 
einer Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese 
original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt 
bekommen.  — Zustand A.

Nr. 3046  |  € 600,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Club World Cup Japan 2015. Mit der 
Gravur „World Champion“. Für den 1.Platz des Barcelona CF. Bronze, 
vergoldet, 5 cm mit original Seidenband.
leichte Tragespuren --Das Finale bestritten Barcelona CF v River Plate (3:0). Die 
Spieler des FC Barcelona erhielten diese Medaille. Auch Fußball - Superstar 
Lionel Messi erhielt diese Medaille! Die Medaille kommt aus einer Samm-
lungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese original 
Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt bekom-
men.  — Zustand A.

Nr. 3047  |  € 1200,00
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Siegermedaille 2016 | FIFA U-17 World Cup Mexico 2011. Für den 
3.Platz von Deutschland. Bronze, vergoldet, 5 cm mit original Seiden-
band.
Das Spiel um Platz 3 bestritten Deutschland v Brasilien (4:3). Die Spieler und 
Betreuer von Deutschland erhielten diese Medaille bei der Siegerehrung 
nach dem Spiel. --Medaille kommt direkt von einem Betreuer der deutschen 
Mannschaft von 2011.  — Zustand A.

Nr. 3048  |  € 350,00

Siegermedaille EM2012 | Original Siegermedaille der UEFA Fußball-
Europameisterschaft 2012 von der italienischen Nationalmannschaft 
für den 2.Platz bei diesem Turnier. Aufschrift: „UEFA EURO 2012 Poland - 
Ukraine“. Silber (gepunzt, 925er Silber, Gewicht: 120,5 Gramm), 6 cm.
Bekamen die Spieler, Trainer und Betreuer von Italien bei der Siegerehrung 
nach dem Finale 2012 Spanien - Italien überreicht. Die Spanier erhielten eine 
goldene Medaille. -- Seidenband fehlt; Tragespuren und kleine Delle am Rand 
(Medaille ist vermutlich in der Kabine auf den Boden gefallen). Ist von einem 
Mitglied der italienischen Mannschaft, wurde aber in Polen gelassen.  — 
Zustand A-.

Nr. 3049  |  € 3800,00

Teilnehmermedaille WM1994 | Goldene Teilnehmermedaille „FIFA 
World Cup USA 1994“ Hersteller: Huguenin. Für FIFA-Executivmitglieder 
und Staatsoberhäupter. Gold (Gepunzt „585“ Gold, 70 gramm), 5 cm.
Von dieser Medaille wurden in Gold nur ca. 100 Exemplare ausgegeben!!! 
Reiner Goldwert ca. 2100 €! Vorzüglich!! EF --Kommt direkt aus der Sammlung 
eines FIFA-Funktionärs --leicht angelaufen.  — Zustand A.

Nr. 3050  |  € 2800,00

UEFA Goldener Schlüssel | Goldener Schlüssel der UEFA. Eine der 
höchsten Auszeichungen der UEFA für Personen. Bekommen aus-
schließlich Präsidenten und Vize-Präsidenten der UEFA verliehen, wenn 
sie diesen Position antreten. Bronze, vergoldet, Gewicht: 182 Gramm; 
Hersteller: Bertoni, 19x6,5 cm. Mit der Namensgravur des Geehrten auf 
der Rückseite des UEFA-Logos. In original Lederetui.
Ein solches Stück wird zum ersten Mal im Handel angeboten! Kommt direkt 
aus der Sammlung eines hohen UEFA-Funktionärs! --Box mit Lagerspuren 
(Zustand: C).  — Zustand A.

Nr. 3051  |  € 800,00

Gold
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Trikot Highlights

DFB - Trikot 1978 WM | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 14. Getra-
gen von Dieter Müller am 18.06.1978 im Gruppenspiel der Weltmeisterschaft gegen die Niederlan-
de. Deutschland - Niederlande 2:2. Müller erzielte den Treff er zun 2:1. Müller ist Vize-Europameister 
1976. Erima Trikot. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe M=5/6; DFB-Logo,gestickt; erimas-Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gum-
miert; Trikoit hat Gebrauchsspuren (erima-Logo leicht verwaschen); erima.  — Zustand A-.

Nr. 3052  |  € 1800,00

DFB - Trikot 2004 EM | Original match worn Spielertrikot  von Deutschlabnd mit der Rückennum-
mer 8. Getragen von Dietmar (Didi) Hamann in einem Spiel der Fußball Europameisterschaft 2004. 
Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Innenhemd (Double Layer); Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister Sterne und adidas-Logo 
gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netz-
stoff  im Beckenbereich eingelassen; mit UEFA Euro 2004 Logo Patch und UEFA Fair Play Patch;.  — Zustand 
A.

Nr. 3053  |  € 750,00
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DFB - Trikot 2021 EM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 10. Getragen von Serge Gnabry, am 29.06.2021 im Achtelfi nale der Fußball Europameister-
schaft gegen England. England - Deutschland 2:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 7; DFB-Logo, 4 Weltmeistersterne und adidas-Logo gummiert; Match Details gum-
miert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Deutschland-Flagge auf Kragenrück-
seite; mit EM Trophy Patch und UEFA Respect Patch; adidas Heat.Rdy. Kommt von einem Mitarbieter des 
DFB.  — Zustand A.

Nr. 3055  |  € 1600,00

DFB - Trikot 2014 WM | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennum-
mer 10. Getragen von Lukas Podolski am 26.06.2014 im Vorrundenspiel der Weltmeisterschaft 
gegen die USA. USA - Deutschland 0:1. Podolski ist Fußball-Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe 8; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gummiert; 
Match-Details gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Die 
Nationalmannschaft‘ auf Kragenrückseite gummiert; mit FIFA World Cup Brasil 2014 Patch und FIFA Foot-
ball for Hope Patch; adidas adizero. Trikot kommt aus der Sammlung eines DFB-Mitarbeiters.  — Zustand A.

Nr. 3054  |  € 3200,00
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Tschechien  - Trikot 1996 | Original match issued Spielertrikot von Tschechien mit der Rü-
ckennummer 21. Vorbereitet für Milan Kerbr für ein Spiel der Fußball - Europameisterschaft 1996.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereins-Logo aufgenäht; Puma-Logo gestickt, Rückennummer und Spielername 
gefl ockt; EM 1996 Patch aufgenäht; Puma.  — Zustand A.

Nr. 3057  |  € 500,00

Ukraine - Trikot 2021 | Original match worn Spielertrikot von der Ukraine mit der Rückennum-
mer 17. Getragen von Oleksandr Zinchenko am 21.06.2021 im Gruppenspiel der Fußball Europa-
meisterschaft 2020 gegen Österreich. Ukraine - Österreich 1:0. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe S; Verbands-Logo gefl ockt; J-Logo und Match-Details gummiert; Spielername und 
Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Netzstoff  unter den Ärmeln eingelassen; mit UEFA Euro 2020 
Patch und UEFA Respect Patch; J. Kommt aus der Sammlung eines österreichischen Betreuers, der dieses 
Trikot bei der UEFA Euro nach dem Spiel gegen Österreich erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 3058  |  € 900,00

Island - Trikot 2021 | Original match worn Spielertrikot von Island mit der Rückennummer 3. Ge-
tragen von Haukur Hauksson (wurde nicht eingesetzt) am 22.06.2021 im Gruppenspiel der Fußball 
Europameisterschaft 2016 gegen Österreich. Island - Österreich 2:1. Status:AAB KULTTRIKOT!.
Trikot kurzarm; Größe L; Verbands-Logo und errea-Logo gefl ockt; Match-Details gummiert; Spielername 
und Rückennummer (vorn und hinten) gummiert; Isländische Flagge auf Kragenrückseite gummiert; mit 
UEFA Euro 2016 Patch und UEFA Respect Patch; errea. Kommt aus der Sammlung eines österreichischen 
Betreuers, der dieses Trikot bei der UEFA Euro nach dem Spiel gegen Österreich erhalten hat.  -Zustand A-.

Nr. 3056  |  € 800,00
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Fußball WM und EM allgemein

Erinnerungsmedaille IFAB | Offi  zielle Jubiläumsmedaille „125 Years 

International Football Association Board 1886 - 2011“ (Rückseite). Vor-

derseite: „IFAB the four British Associations and FIFA“. Bronze, vergoldet, 

7 cm. Im original Etui.

Diese Jubiläumsmedaille wurde von der FIFA anlässlich der Jubiläumsver-

anstaltung der IFAB 2011 vergeben. --Aus der Sammlung eines sehr hohen 

DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3059  |  € 100,00

FIFA-Abzeichen ca. 1995 | Goldene FIFA-Ehrennadel. Ca. 1995 Vergol-

det, 1,3x0.7 cm.

Diese Nadel kommt direkt aus der Sammlung eines FIFA-Ehrenmitgliedes! Er 

hat sie ca. 1995 erhalten. Sehr selten!.  — Zustand A.

Nr. 3060  |  € 100,00

FIFA-Medaille 1932-2017 | Sammlung von 18 verschiedene FIFA-

Medaillen von 1932 bis 2017. 17 vergoldete Teilnehmermedaillen von 

verschiedenen FIFA - Kongressen. Bronze, vergoldet je 5cm (außer 

Stockholm 1932 Bronze, 7 cm) und eine Medaille „Presidential Visit João 

Havelange“, vergoldet 7 cm.

Schöne Sammlung von FIFA - Kongressmedaillen der folgenden Jahrgänge: 

1988 Zürich, 1992 Zürich, 1994 Chicago, 1996 Zürich, 1999 Extraordinary Los 

Angeles 1999, 2005 Marrakesch, 2006 München, 2007 Zürich, 2008, Sydney, 

2009 Nassau, 2011 Zürich, 2012 Budapest, 2013 Mauritius, 2015 Zürich, 2016 

Mexico, 2017 Manama. Für 11 Medaillen sind original Etuis vorhanden. Alle in 

sehr guten Zustand, bis auf Medaille „Presidential Visit“, diese leicht fl eckig.  — 

Zustand A-.

Nr. 3061  |  € 1800,00

FIFA-Medaille 2005 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 55. Ordent-

lichen FIFA-Kongress 2005 in Marrakesch. 5 cm. Im original Etui.

Vorzüglich (EF)!.  — Zustand A.

Nr. 3062  |  € 90,00

FIFA-Medaille 2006 | Vergoldete Teilnehmermedaille „56 FIFA-Kon-

gress München 2006“, vergoldet 5cm. In original Etui.

Die vergoldete Medaille wurde ausschließlich an FIFA-Mitglieder ausgegeben. 

Vorzüglich EF.  — Zustand A.

Nr. 3063  |  € 90,00

FIFA-Medaille 2011 | Vergoldete Teilnehmermedaille zum 61. Ordent-

lichen FIFA-Kongress 2011 in Zürich. 5 cm. In original Prösentationsbox.

Vorzüglich (EF)!!.  — Zustand A.

Nr. 3064  |  € 80,00

FIFA-Player Gala 2004 | Offi  zielles Erinnerungsbuch und zwei CDs zur 

„FIFA Centennial World Player Gala 2004. Zurich, 20 December 2004“. In 

original Kassette (34,5x28 cm).

CDs mit den Titeln „TV-Show“ und „Making of & Highlights“. Ein Andenken an 

die Gala zum 100jährigen Bestehen der FIFA und absolute Rarität!! Bekamen 

nur die Mitglieder des FIFA-Exekutiv-Komittees und hohe VIP´s. Ca. 200 Seiten, 

27,5x21 cm, ca. 500 Farbfotos, FIFA, Zürich 2005. — Zustand A-.

Nr. 3065  |  € 100,00

Longines FIFA Armbanduhr | Longines - L5.687.4.16.3 DolceVita XL 

Chronograph Stainless Steel. Mit schwarzem original Lederarmband. 

Quartz caliber L538.2. Hours, Small Seconds, Minutes, Date, Chrono-

graph.  Auf dem Bodendeckel die Aufschrift „FIFA“. In original exclusiver 

Box mit Papieren. Dabei original Longines Umverpackung.ca. 2004.

Neuwertig! Karton der Umverpackung mit Lagerspuren. Exklusive Edition von 

Longines für die FIFA. --Aus der Sammlung eines ehemaligen hohen FIFA-

Funktionärs. Neupreis ca. 1200-1400.- €.  — Zustand A.

Nr. 3066  |  € 400,00

Sammlung FIFA, UEFA, AFC, CAF, CONCAF | 54 verschiedene Pins 

aus der Zeit von 1970 - 2010 von der FIFA und der großen Kontinetalver-

bände (UEFA, AFC, CAF, CONCAF).

Schöne Sammlung.  — Zustand A.

Nr. 3067  |  € 350,00

Nr. 3059  |  € 100,00

Nr. 3060  |  € 100,00

Nr. 3061  |  € 1800,00

Nr. 3062  |  € 90,00 Nr. 3063  |  € 90,00

Nr. 3064  |  € 80,00

Nr. 3065  |  € 100,00

Nr. 3066  |  € 400,00 Nr. 3067  |  € 350,00



105FUSSBALL

Siegermedaille UEFA Europapokal | Präsentationsmedaille der UEFA 

Siegermedaille für das Endspiel um den Europapokal der Pokalsieger. 

Vorderseite farbig emailliert „UEFA“. Rückseite mit der Inschrift: „Coupe 

des Vainqeurs de Coupe Européenne“. Bronze, Herst: „PEKA“, 2,9x2,5 cm.   

Diese Medaille wurde als Entwurf von der Firma Paul Kramer (PEKA), der UEFA 

vorgelegt. Im Design und Größe identisch mit den spätern Siegermedaillen, 

die aus Gold und Silber waren und außerdem eine Öse hatten.  — Zustand A-.

Nr. 3068  |  € 80,00

1.Fußball-WM 1930 Uruguay

Carbonell Debali, Arturo | Primer Campeonato Mundial de Football. 

Montevideo, Julio de 1930. La Coupe du Monde. ORIGINAL!. Mit original 

Widmung von Francisco Varallo (1910-2010) Vizeweltmeister 1930 mit 

Argentinen 1930 auf der Titelseite!.   Offi  zieller Bericht der „Asociacion 

Uruguaya de Football“ über die erste Fußball-Weltmeisterschaft. Einmalige 

ausführliche Dokumentation in spanischer Sprache mit Berichten über alle 

Spiele, alle Mannschaftsfotos und zahlreiche Matchfotos. Komplette Statistik. 

Limitierte und nummerierte Ausgabe Nr.2672 von 3000. Innenteil mit hoch-

wertigen Fotos. - Umschlag leicht geknickt;  Sonst gut erhaltenes Exemplar 

dieses seltenen Buches. 124 Seiten, 23,5x33 cm, Karton, ca. 240 S/W-Fotos, 

Impresora Uruguya S.A., Montevideo 1930. — Zustand C.

Nr. 3069  |  € 800,00

Erinnerungsmedaille 1930 | „1er Campeonato Mundial de Football 

Montevideo 1930“.

Bronze. 3 cm. Offi  zielle Erinnerungsmedaille der 1.Fußball-WM 1930 in Uru-

guay. Vorderseite: Turm des Centenarion Stadions. Rückseite Text siehe oben. 

Nur Bronze Originalmedaille! Die Stücke die in großer Anzahl aus Kupfer im 

Internet angeboten werden sind moderne Fälschungen.  — Zustand A.

Nr. 3070  |  € 125,00

Medaille OS1928 | Ehrenmedaille für die uruguayische Mannschaft 

anlässlich des Sieges bei den Olympischen Spielen 1924 und 1928 mit 

der Inschrift „Uruguayos! Salve Footballers Olimpicos! Nobles Téchnicos 

Valientes“ und „Campeones  Colombes 1924. Amsterdam 1928.“. Bronze, 

versilbert. Entwurf „Tammaro“. 2x3,2 cm.   Wurde 1928 nach dem zweiten 

Olympiasieg produziert! Sehr seltene Medaille. EF.  — Zustand A-.

Nr. 3071  |  € 140,00

Teilnehmermedaille 1932 | Teilnehmermedaille „FIFA XXI Kongress 

Stockholm 12-16 Maj 1932“ Bronze. 7 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 3072  |  € 125,00

2.Fußball-WM 1934 Italien

Boccali, Leone | Storia illustrata della Nazionale di calcio. Coppa del 

Mondo 1934 Italia.

Sechste Ausgabe der italienischen Reihe, mit ausführlichen Berichten über die 

fußball Weltmeisterschaft 1934 und zahlreichen Fotos. Selten!! -- Umschlag 

mit kleinen einrissen und minimalen Fehlstellen. 32 Seiten, 18x27 cm, Bro-

schur, ca. 60 s/w-Fotos, Calcio Illustarto, Milano 1949. — Zustand C.

Nr. 3073  |  € 60,00

Deutscher Fußballsport 34 | Deutscher Fußballsport. Amtliches 

Organ des Deutschen Fußball-Bundes. Sonderheft Weltmeisterschaft 

(1934). Heft 12/13.   Sehr seltene offi  zielle DFB-Zeitung. Mit dem gesuchten 

Sonderheft zur WM 1934 in Italien, das ausführlich über den Verlauf der WM 

berichet (36 Seiten mit 30S/W-Fotos zur WM) Dabei: zwei weitere Ausgaben 

deds Deutschen Fußballsports (Heft Nr. 9 + 15 von 1934). 36 Seiten, 21x29 cm, 

Karton, ca. 30 S/W-Fotos, DFB, Berlin. 1934. — Zustand C.

Nr. 3074  |  € 140,00

Müllenbach/Becker | Fußball-Weltmeisterschaft Italien 1934.

Ausführliche Beschreibung der Fußball-Weltmeisterschaft 1934 aus deutscher 

Sicht. Das Originalheft von 1939!!! -. 64 Seiten, 15,5x22cm, Karton, ca. 60 s/w 

Fotos, Olympia, Nürnberg 1939. — Zustand C.

Nr. 3075  |  € 160,00

3.Fußball-WM 1938 Frankreich

Boccali, Leone | Storia illustrata della Nazionale di calcio. Coppa del 

Mondo 1938 Italia.

mit ausführlichen Berichten über die Fußball Weltmeisterschaft 1938 und 

zahlreichen Fotos. Selten!! --geknickt. 32 Seiten, 18x27 cm, Broschur, ca. 60 

s/w-Fotos, Calcio Illustarto, Milano 1949. — Zustand C.

Nr. 3076  |  € 60,00

Nr. 3068  |  € 80,00

Nr. 3069  |  € 800,00

Nr. 3070  |  € 125,00

Nr. 3071  |  € 140,00 Nr. 3072  |  € 125,00

Nr. 3073  |  € 60,00

Nr. 3074  |  € 140,00

Nr. 3075  |  € 160,00 Nr. 3076  |  € 60,00
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Programm WM 1938 | Revue de la Coupe du Monde du Football 1938. 

Sous le patronage de la Fédération Francaise de Football Association.

Seltene Ausgabe mit der roten Umschlagillustration!!!! (Die meisten Exem-

plare haben eine grüne Umschlagsillustration). Offi  zielles Programmheft zur 

WM 1938 in Frankreich mit der ausführlichen Vorstellung aller Mannschaften 

und aller Stadien. In französischer Sprache, reich illustriert. -- Umschlag gering 

berieben, mit zwei kleinen Einrisse. Innen sehr gut erhalten!. 52 Seiten, 27x21 

cm, Broschur, ca. 30 s/w-Fotos, Paris 1938. — Zustand B-C.

Nr. 3077  |  € 3200,00

Sport Illustrato 1938 | La III Copa del Mondo di Calcio (1938).

Italienisches Sonderheft zur Fußball-Weltmeisterschaft 1938 mit der Vor-

stellung aller Teams und den Aufgeboten der Mannschaften. Außerdem 

Geschichte des World Cups von 1924-1934. --Eingerissen und geknickt; 

Umschlag mit kleinen Fehlstellen. 32 Seiten mit ca. 80 S/W-Fotos. 40x29 cm. 

Mailand Gazetto dello Sport, 1938. — Zustand C-D.

Nr. 3078  |  € 125,00

4.Fußball-WM 1950 Brasilien

Eintrittskarte WM1950 | Original Dauerkartenheft mit 12 Eintrittskar-

te von der 4.Fußball-Weltmeisterschaft 1950. „Campeonato do Mundo. 

Caeira Cativa“, 16x6 cm.

Dieses Dauerkartenheft wurde für Offi  zielle und Journalisten ausgegeben 

und war nur gültig mit einem original Ausweis der Fußball-Weltmeisterschaft 

1950. Die Karten sind mit No. 1 - 12 durchnummeriert und dem Besitzer wur-

de kurz vor dem Spiel ein feste handschrifl tiche Sitzplatznummer zugewie-

sen. Der Besitzer konnte die Spielpaarungen frei wählen. Die Tickets No. 1 -8 

wurden benutzt, die Tickets 9- 12 sind komplett erhalten. --Eines der wenigen 

echten Original-Tickets von der Fußball-Weltmeisterschaft 1950, die in den 

letzten Jahren angeboten worden sind!!!! Bei 99% der angebotenen Tickets 

handelt es sich um sehr gut gemachte Fälschungen!!! Dieses Ticket erhalten 

Sie mit einem lebenslangen Echtheitszertifi kat von AGON-SportsWorld und 

mit einer lebenslangen Geld zurück Garantie!!!.  — Zustand C.

Nr. 3079  |  € 1600,00

Sammelbilder-Goles | IV Campeonato Mundial de Futebol 1950. 
Uruguay Campeon. Album Goles y Dobles Extra. Sammelbilderalbum 
mit ca. 500 farbigen Sammelbildern. KOMPLETT.
Sehr seltenes Sammelbilderalbum aus Uruguay anlässlich des WM-Sieges 
1950 in Brasilien. Mit Bildern von Spielen und den Spielern des Weltmeisters 
1950. Hauptsächlich farbige Mosaikbilder. Topraität!!! --Einband stark berieben; 
Innen leicht wellig;. 40 Seiten; 22x14 cm, Karton, ca. 500 farbige Sammelbilder 
(komplett), Montevideo, Goles y Dobles 1950. — Zustand C-.

Nr. 3080  |  € 350,00

Siegerabzeichen Uruguay | Offi  zieller Siegerpin des uruguayischen 
Spielers Julio Perez (1926-2002), Fußball-Weltmeister 1950 und 4.Platz 
WM 1954 vom Fußballverbandes von Uruguay für Mitglieder der Mann-
schaften von den Olympischen Spielen 1924 und 1928 und Fußball-
Weltmeisterschaften 1930 und 1950 mit der Aufschrift „AUF Campoenes 
24 28 30 50 Olimpicos Mundial“. Rückseite mit Gravur „J Perez“. Gold 
(gepunzt 18 Karat, Gewicht: 4,22 Gramm), mehrfarbig emailliert, Knopf-
lochabzeichen, 1,9x1,4 cm.
Persönliches Abzeichen von Julio Perez (1926-2002).  — Zustand A.

Nr. 3081  |  € 650,00

Teilnehmermedaille WM1950 | Offi  zielle Teilnehmermedaille der 
4.Fußball-WM 1950 in Brasilien. „4e CAMPEONATO MUNDIAL DE FUT-
BOL 1950“. Rückseite mit Gravur „Homenagem da Confederacao Brasi-
leira de Desportos Rio de Janeiro Brasil“. 6,1 cm, Bronze (114 Gramm).
Absolut selten!! Vorzüglich erhalten!!.  — Zustand A.

Nr. 3082  |  € 750,00

6.Fußball-WM 1958 Schweden

All Sport Nr.6-7-1958 | VM i Fotboll 8 - 29 Juni 1958.
(SCHWEDISCH). Sehr seltene und ausführliche Sondernummer zur Fußball-
Weltmeisterschaft in Schweden mit Berichten und Fotos von allen Spielen. 
102 Seiten, 20x28cm, Broschur, ca. 150 s/w-Fotos, Cirkelförlaget, Göteborg 
1958. — Zustand B.

Nr. 3083  |  € 50,00

Nr. 3077  |  € 3200,00

Nr. 3078  |  € 125,00 Nr. 3079  |  € 1600,00

Nr. 3080  |  € 350,00 Nr. 3081  |  € 650,00 Nr. 3082  |  € 750,00 Nr. 3083  |  € 50,00

AGON AU



107FUSSBALL

Blomquist, Rolf | Fotbolls-VM 1958.

SCHWEDISCH. Ausführliches Heft über die Fußball-WM in Schweden!!!. 64 

Seiten, 22x29 cm, Karton, ca. 125 s/w-Fotos, Åhlén&Åkerlunds, Stockholm 

1958. — Zustand B-.

Nr. 3084  |  € 50,00

Maskottchen WM 1958 | Schwedisches Maskottchen der Fußball-WM 

1958 in Schweden mit Ball (Aufschrift VM 1958). Farbige Kunststofffi  gur 

mit Filzbekleidung. 8x5 cm.

Dekoratives, sehr seltenes Stück in sehr guter Erhaltung!!. Ohne die oft üb-

lichen Befestigungsvorrichtung am Hinterkopf.  — Zustand A.

Nr. 3085  |  € 260,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1958.

Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w-Fotosammelbildern. WS-Verlag-

Wanne-Eickel. 32 Seiten, 21x29 cm, Karton, 96 Fotosammelbilder (komplett), 

1958. — Zustand C.

Nr. 3086  |  € 450,00

UFA-Promotion Material WM 1958 | Zwei UFA-Promotionbroschü-

ren für Kinobetreiber für den Film  „Hinein. Der spannende Originalfi lm 

über die Fußball-Weltmeisterschaft 1958“.

Sehr selten!. 16 Seiten + 6 Seiten mit Fotos und Zeichnungen. 30x21 cm. 

München, UFA 1958. — Zustand B.

Nr. 3087  |  € 50,00

7.Fußball-WM 1962 Chile

Adidas Werbebroschüre 62 | Der einzige Deutsche Fussballschuh im 

WM-Finale. Adidas.

Seltener Werbeprospekt der Firma adidas zum Endspiel um die Fußball-Welt-

meisterschaft 1962 mit Fotos von der brasilianischen Nationalmannschaft und 

Pele. 6 Seiten, 21x30 cm, Broschur, 18 S/W-Fotos. — Zustand B-.

Nr. 3088  |  € 75,00

Campeonato Mundial 1962 | Lo que fue el …7 Campeonato Mundial 

de Futbol Copa Jules Rimet.

(Spanisch) Sehr selter chilenischer Rückblick auf die Fußball-Weltmeisterschaft 

1962 in Chile. Mit S/W-Mannschaftsfotos von allen Teams. --Umschlag lose 

und am Rücken eingerissen, mit kleinen Fehlstellen. ca. 40 Seiten mit ca. 20 

S/W-Fotos. 26x18 cm Karton. Santiago de Chile 1962. — Zustand C-.

Nr. 3089  |  € 75,00

Mini-Fußballschuhe WM1962 | Mini-Fußballschuhe von Adidas mit 

22 Origialautogrammen von der deutschen Nationalmannschaft dem 

Kader der Fußball -Weltmeisterschaft 1962 , u.a. Sepp Herberger, Hel-

mut Schön, Haller, Schnellinger, Erhardt, Uwe Seeler, Lutz, Herkenrath, 

Dörfel, Strehl, Tilkowski, Szymaniak u.a.. Handgearbeitet, Leder, mit 

Lederstollen. Länge 11 cm; Höhe 5 cm.

Die Miniatur Fußballschuhe wurden von der Firma Adidas 1962 als WM-

Souvenir produziert. Sehr schönes Stück in sehr guter Erhaltung!!!!  --Diese 

Schuhe hat Helmut Haller 1962 einen Betreuer des  BC Augsburg zum 

Abschied geschenkt. Haller ging nach Italien. Die Schuhe kommen aus dem 

Nachlass des ehemaligen BC Augsburg - Betreuers --Zwei Stollen haben sich 

gelöst sind aber vorhanden.  — Zustand A.

Nr. 3090  |  € 150,00

Programm WM 1962 | Campeonato Mundial de Futbol Copa Jules 

Rimet Chile 1962. Gesamtprogrammheft herausgegeben von „Compa-

nia Chilena de Tabacos“.

Sehr seltenes Programm der Fußball-Weltmeisterschaft in Chile 1962 mit Vor-

wort des FIFA-Präsidenten und des Präsidenten des OK. Schönes Exemplar!. 

32 Seiten, 13x17,5 cm, Broschur, Fotos, Chile 1962. — Zustand C+.

Nr. 3091  |  € 300,00

Programm WM 1962 | Programa y Reglamento Campeonato del 

Mundo 1962.

Kleines Programmheft der Firma „Cemento Polpaico“ zur Fußball-Weltmeister-

schaft 1962 in Chile. Sehr selten!! Handschriftlich eingetragene Ergebnisse. 12 

Seiten, 18x13 cm, Karton, Chile 1962. — Zustand C.

Nr. 3092  |  € 60,00

Nr. 3084  |  € 50,00 Nr. 3085  |  € 260,00 Nr. 3086  |  € 450,00

Nr. 3087  |  € 50,00

Nr. 3088  |  € 75,00

Nr. 3089  |  € 75,00

Nr. 3090  |  € 150,00

Nr. 3091  |  € 300,00 Nr. 3092  |  € 60,00
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Sondernummer WM-62 | Kicker 1962. Nr. 19a „Vorschau auf die 

Weltmeisterschaft“.

Rücken mit Tesa geklebt. 32 Seiten, 31x23cm, Fotos. — Zustand C.

Nr. 3093  |  € 70,00

Teilnehmermedaille WM1962 | „Campeonato Mundial de Futbol. 

Copa Jules Rimet Chile 1962“. Bronze, vergoldet. 3,7 cm.

angealufen --Seltene offi  zielle Teilnehmermedaille für die Spieler und Funktio-

näre der Fußball-WM 1962. Sehr schön (VF).  — Zustand A-.

Nr. 3094  |  € 125,00

Wimpel WM 1962 | Offi  zieller Wimpel des chilenischen Verbandes für 

die Fußball-Weltmeisterschaft 1962 „Campeonato Mundial de Futbol 

Chile 1962“. Farbig bedruckte Seide mit rot-weiß-blauer Bordüre und 

Seidenbommel. Rückseite dreifarbige Seide als chilenische Landes-

fl agge. Rückseite mit 21 Originalsignaturen der deutschen Spieler und 

Trainer die bei der Fußblll-WM 1962 in Chile waren. 47x21 cm (ohne 

Bommel).   Jeder deutscher Spieler und Betreuer erhielt als Andenken an 

diese Fußball-Weltmeisterschaft einen Wimpel. Diesen Wimpel hat Helmut 

Haller 1962 einen Betreuer des  BC Augsburg zum Abschied geschenkt. Haller 

ging nach Italien. Der Wimpel kommt aus dem Nachlass des ehemaligen BC 

Augsburg - Betreuers. Rarität!!!! --.  — Zustand B.

Nr. 3095  |  € 200,00

8.Fußball-WM 1966 England

Adidas und WM 66. | Werbebroschüre der Firma ADIDAS mit Mann-

schaftsfotos aller Teams der Fußball-Weltmeistershaft 1966.

Sehr selten. 10 Seiten, 20,5x19,5cm, Broschur, 19 Fotos, 1966. — Zustand C+.

Nr. 3096  |  € 50,00

Armband WM 1966 | Offi  zielle rosa Armbinde der Fußball-Weltmei-

sterschaft 1966 in England mit dem Aufdruck „OFFICIAL No. ..Issued by 

the World Cup Organisation“ mit dem Logo der WM. Mit Gummizug. 

15x11 cm.   leicht fl eckig --Trugen Offi  zielle, die den Stadioninnenraum betre-

ten durften!! Rarität.  — Zustand C.

Nr. 3097  |  € 150,00

Eintrittskarte + Programm WM1966 | 1/8 Finale: Deutschland - 

Spanien (2:1) am 20.7.1966 im Villa Park, Birmingham. 9x8 cm. Dabei: 

Original Aufkleber vom World Cup 1966 (7,5x6,5 cm ungeklebt! Rarität); 

Zuginformationsblatt; Spieltagsprogramm der Zeitung „Birmingham 

Evening Mail - World Cup Edition“ vom 20.7.1966  mit Vorbericht zu 

diesem Spiel (4 Seiten, 66x44 cm mit zahlreichen S/W-Fotos und Aufstel-

lung) Rarität!.   Original Eintrittskarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 1966 
und sehr seltenes Spieltagsprogramm!.  — Zustand C.

Nr. 3098  |  € 100,00

Eintrittskarte WM1966 | Admission Card for the match…… Issued 

by the FIFA World Cup Organizing Committee. Offi  cially reserved seat. 

Karton, 15x10,5 cm. Unbenutzt!.
Seltene Karte der FIFA für die Ehrentribüne in den Stadien der Fußball-Welt-
meisterschaft 1966. Wurde nur für VIP´s ausgestellt.  — Zustand A.

Nr. 3099  |  € 75,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Brasilien - Bulgarien am 

12.7.1966 Goodison Park, Liverpool. 8x9cm.   geknickt --Offi  zielles Ticket 
Fußball Weltmeisterschaft 1966. Mit Pele.  — Zustand C+.

Nr. 3100  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Brasilien - Ungarn (1:3) am 

15.7.1966 Goodison Park, Liverpool. 8x9cm.
am Rand gering eingerissen --Original Ticket von der Fußball Weltmeister-
schaft 1966 mit Pele.  — Zustand C+.

Nr. 3101  |  € 60,00

Eintrittskarte WM1966 | Eigth Final: Deutschland - Argentinien (0:0) 

am 16.7.1966 in Villa Park, Birmingham. 8x9 cm.

Original Eintrittskarte für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966.  — Zustand C.

Nr. 3102  |  € 60,00

Express & Star 1966 | World Cup Souvenir. Dabei: „World Cup 1966 

England Information“ (8 Seiten, 18x12 cm).
(ENGLISCH). Sondernummer de englischen Zeitungen „Express“ und „Star“ 
mit Vorbericht und Gesamtprogramm zur Fußball-Weltmeisterschaft 1966. 8 
Seiten, 44x34 cm, ca. 15 S/W- und Farbfotos, England 1966. — Zustand C.

Nr. 3103  |  € 50,00

Nr. 3093  |  € 70,00

Nr. 3094  |  € 125,00

Nr. 3095  |  € 200,00

Nr. 3096  |  € 50,00 Nr. 3097  |  € 150,00 Nr. 3098  |  € 100,00

Nr. 3099  |  € 75,00 Nr. 3100  |  € 60,00

Nr. 3101  |  € 60,00 Nr. 3102  |  € 60,00 Nr. 3103  |  € 50,00
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Hack, Fritz | WM 66 aus internationaler Sicht.

Sehr seltenes Vorschauheft auf die Fußball-Weltmeisterschaft 1966. Mit einer 

großen farbigen Pele  - Karikatur auf dem Einband. 32 Seiten, 21x30 cm, 

Broschur, s/w-Fotos, 1966. — Zustand C.

Nr. 3104  |  € 70,00

Maskottchen WM 1966 | Offi  zielles Maskottchen der Fußball-Welt-

meisterschaft 1966 „World Cup Willie“ als handbemalte Keramikspardo-

se, 17x10 cm.

Als Porzellanspardose sehr selten. --Linker Fuß geklebt, kaum sichtbar; beide 

Ohren leicht angestoßen.  — Zustand B-.

Nr. 3105  |  € 125,00

Offi  zielles Programm WM66 | World Championship  England 1966. 

Offi  cial Souvenir Programme.

(ENGLISCH). Mit den Aufgeboten und den Spielerporträts aller Mannschaften. 

64 Seiten, 18x23 cm, Karton, s/w-Fotos. — Zustand C+.

Nr. 3106  |  € 60,00

Popoff , Dr.Christo M. | Tagebuch der Fußball-Weltmeisterschaft 

1966-England.

Vorbericht mit Beschreibung der Teilnehmer-Mannschaften und Statistik der 

WMs bis 1962. Sehr selten. 90 Seiten, 15x21 cm, Karton, Fotos, Queck, Stuttg-

art 1966. — Zustand C.

Nr. 3107  |  € 50,00

Sammelbilder-Kunold | Fußball Weltmeisterschaft 1966. Original!!!.

Original Album aus dem Jahr 1966 mit den schmalen Klammern!!!! Es gibt von 

diesem Album einen täuschend echten Nachdruck, der allerdings breitere, 

verzinkte Klammer hat!!! --Umschlag leicht geknickt; Mittellage aus Klamme-

rung. 32 Seiten, 21x29cm, Karton, 108 coloriert Fotosammelbilder (komplett), 

Wanne-Eick. 1966. — Zustand C.

Nr. 3108  |  € 140,00

Sammelbilder-Pesce Famosa | Campeonato Mundial de Londres ano 

66. Album Fubol 1966 - Uruguay.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum aus Uruguay anlässlich der Fußball-

Weltmeisterschaft 1966. 50% der Bildern von Spielen und den Spielern der 

Weltmeisterschaft 1966 und 50% mit den Porträts der 1.Ligaspieler ausn 

Uruguay. Hauptsächlich farbige Mosaikbilder. Mit einem sehr seltenen Pele-

Sticker. Topraität!!! --Einband am Rücken eingerissen; stark berieben;  Innen 

wellig; Klammern rostig; innen kleine Einrisse. 32 Seiten; 24x17 cm, Karton, ca. 

500 farbige Sammelbilder (komplett), Montevideo, Pesce/Famosa 1966. — 

Zustand D+.

Nr. 3109  |  € 125,00

Souvenirrosette WM 1966 | 7 englische Souvenirrosetten von der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1966. Seidenrosette mit Schleifen und 

bedruckten Pappschildchen und einem aufgesetzten WM-Pokal. Je 

12,5cm.

Typisches englisches Souvenir!!.  — Zustand A-B.

Nr. 3110  |  € 80,00

Souvenirtuch WM 1966 | Großes farbig bedrucktes, englisches Souv-

nirtuch aus Leinen mit den Stadien und den Fahnen der teilnehmenden 

Länder. 73x47 cm.

Sehr dekorativ und selten!! Vorzüglich!!.  — Zustand B.

Nr. 3111  |  € 80,00

Teilnehmerabzeichen 1966 | Teilnehmerabzeichen  „World Cham-

pionship Jules Rimet Cup. England 1966. Offi  cial“. Bronze, versilbert, 

farbig emailliert mit gelben Seidenband mit schwarzem Aufdruck 

„Radio & TV“. 8x2,6 cm.

Sehr seltenes Teilnehmerabzeichen für die Fußball-Weltmeisterschaft 1966. 

--Seidenband mit Spliss.  — Zustand A-.

Nr. 3112  |  € 350,00

Weber 1966 | Fussball-Weltmeisterschafts-Chronik 1966. Berichte 

-Mannschaftsphotos -Spielbilder -Statistiken.

Sehr selten!!. 79 Seiten, 14,5x21 cm, Karton, ca. 220 Fotos, NBZ, Bern 1966. — 

Zustand B-.

Nr. 3113  |  € 50,00

Nr. 3104  |  € 70,00

Nr. 3105  |  € 125,00

Nr. 3106  |  € 60,00

Nr. 3107  |  € 50,00

Nr. 3108  |  € 140,00

Nr. 3109  |  € 125,00

Nr. 3110  |  € 80,00

Nr. 3111  |  € 80,00 Nr. 3112  |  € 350,00 Nr. 3113  |  € 50,00

Poster
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World Cup Stars | A Full Colour Picture Gallery of World Cup Stars.

Einband geknickt; Mit eingedruckten Bildern der Porträts der Spieler die 

an der Fußball Weltmeisterschaft 1966 teilnahmen. 16 Seiten mit über 250 

farbigen Bildern; Karton 31x24 cm; Manchester 1966. — Zustand C.

Nr. 3114  |  € 60,00

9.Fußball-WM 1970 Mexiko

Ehrengeschenk WM1970 | Offi  zielles Ehrengeschenk des Mexika-

nischen Fußballverbandes an die Präsidenten der 16 Fußballverbände, 

die an der Fußball-Weltmeisterschaft 1970 in Mexiko teilnahmen. Versil-

berter Fußball mit versilberter Plinte aufmontiert auf einem Holzsockel 

mit einer versilberten Erinnerungsplakette mit der gravierten Aufschrift 

„La Federacion Mexicana de Fubol Asoc. A Hermann Neuberger“ 

(14,5x5,5cm) auf dieser wurden die farbig emallierten Landesfl aggen 

der 16 Teilnehmerländer des World Cup 1970 montiert. Gesamthöhe: 

22,5 cm. Persönliches Exemplar von Herrmann Neuberger.

Bekamen nur die 16 Präsidenten der Fußballverbände! Sehr dekorative und 

selten. --leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 3115  |  € 350,00

Eintrittskarte WM1970 | Halbfi nale: Italien - Deutschland im Estadio 

Azteca am 17. Juni 1970, Fußball-Weltmeisterschaft 1970. 13x10 cm.

geknickt.  — Zustand C.

Nr. 3116  |  € 80,00

Ford, Donald | Offi  cial FIFA Report World Championship-Jules Rimet 

Cup 1970. Mit Schutzumschlag.

Offi  zieller umfangreicher Bericht über den Verlauf der Fußball-WM 1970 in 

Mexiko in organisatorischer, fi nanzieller  und sportlicher Hinsicht. Alle Mann-

schaftsfotosundkompletter Statistik für alle Spieler und Spiele. Mit dem meist 

fehlendem Schutzumschlag (dieser mit Bestoßungen und kleinen Einrissen). 

Sehr selten. 240 Seiten, 21,5x28,5 cm, Leinen, zahlreiche Fotos, Grange Press, 

Southwick 1972. — Zustand B-.

Nr. 3117  |  € 180,00

Maskottchen WM 1970 | „Juanito“. Farbige Plastikfi gur mit beweg-

lichem Kopf und schwarz-eißem Trikot. Ball mit dem Schriftzug „adidas“, 

15x7 cm.   Offi  zielles für die Fußball-Weltmeisterschaft 1970 Mexico 1970. 

Meist in grünem Trikot, in weißem DFB-Trikot eine Rarität!!!! Leichte Ge-

brauchsspuren.  — Zustand A-.

Nr. 3118  |  € 90,00

Sammelbilder-Occidental | Mexiko ‚70. (Fußball-Weltmeisterschaft 

1970).   Herausgegeben von Occidental Petroleum Inc., Kraftstoff e. Alle 

Mannschaftsfotos der teilnehmenden Länder als postkartengroße, farbige, 

kartonierte Sammelbilder. Alle Karten sind eingesteckt!!! Inclusive Sammelkar-

te Brasilien mit Pele. 20 Seiten, 24x21 cm, Karton, 16 Farb-Foto-Sammelbilder 

(komplett), 1970. — Zustand C.

Nr. 3119  |  € 60,00

Sammelbilder-Panini 70 | Großes vierfarbiges Werbeposter von 

Panini für die Bildserie „Mexico 70. IX Campeonato Mundial de Futbol“. 

68x49 cm.   gefaltet; mit Einrissen; an den Ecken mit kleinen Fehlstellen. 

Panini, Italien 1970. — Zustand C.

Nr. 3120  |  € 50,00

Silbermünze WM 1970 | Vorderseite: Copa Jules Rimet mit Schriftzug 

„IX Campeonato Mundial de Futbol 1970 Mexico“; Rückseite: Atzte-

kenfußball. Randgravur „World Cup 70 Welt Pokal 70 Coupe du Monde 

70“. Durchmesser: 4,5 cm. (1000 Feinsilber; Gesamtsilbergewicht: 52,3 

Gramm).   In dieser Größe sehr seltene Erinnerungsmedaille von der Fußball-

Weltmeisterschaft 1970. Es gibt von dieser Medaille kleinere und leichtere 

Versionen!.  — Zustand A.

Nr. 3121  |  € 75,00

10.Fußball-WM 1974 Deutschland

Bierkrug WM 1974 | Bierkrug „Fußballweltmeisterschaft 1974“ mit Tip 

und Tap und Porträt des Fußball-Bombers Gerd Müller mit faksimilierter 

Unterschrift. Rudolf Wächter Kirchenlamitz Porzellan, Goldrand, 0,5 

Liter. Höhe 12 cm.   Sehr schönes Sammlerstück! Seltenes Motiv. -Zustand A.

Nr. 3122  |  € 60,00

Nr. 3114  |  € 60,00

Nr. 3115  |  € 350,00

Nr. 3116  |  € 80,00

Nr. 3117  |  € 180,00

Nr. 3118  |  € 90,00

Nr. 3119  |  € 60,00

Poster

Nr. 3120  |  € 50,00

Nr. 3121  |  € 75,00

Nr. 3122  |  € 60,00
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France Football WM 1974 | Spécial Coupe du Monde - Formidable 

Allemagne!.

Sonderheft No. 176 vom 10.Juli 1974 von FRANCE FOOTBALL zur WM 1974 

mit 60 Seiten Berichten und ca. 75 Bildern exclusiv zur WM. (FRANZÖSISCH). 

80 Seiten, 27x21cm, ca. 75 s/w & Farbfotos zur WM, L‘Equipe, Paris 1974. — 

Zustand B+.

Nr. 3123  |  € 45,00

Maskottchen WM 1974 | „Tip und Tap“, die offi  ziellen Maskottchen der 

WM 1974 in Deutschland. Drei verschiedene Varianten. Kunststoff  11 bis 

6 cm.

Mit Gebrauchsspuren.  — Zustand B.

Nr. 3124  |  € 90,00

Porzellanteller WM1974 | Blau bedruckter, holländischer Porzellan-

teller anlässlicher der Fußball Weltmeisterschaft 1974 mit den Namen 

der ersten vier Plätze und der Inschrift „WM 74“. Delftr Porzellan, Limi-

tierte und nummeriertee Exemplar „37/1000“,  18,5 cm.

Sehr selten! Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 3125  |  € 50,00

Puzzle WM 1974 | „Günter Netzer Puzzle WM 74“ der Firma F.X. Schmid 

aus 500 Teilen. Im Originalkarton (36x24x4 cm).

Komplettes Puzzle mit 500 Teilen in original Box. Bildgröße 44x34 cm. Sel-

tenes, komplettes Erinnerungsstück zur Fußball-Weltmeisterschaft 1974!.  — 

Zustand A-B.

Nr. 3126  |  € 50,00

Sondernummer WM-74 | Kicker Sonderheft Weltmeisterschaft 1974.

Ausführliches Sonderheft. Vorschau auf die WM 1974 mit den farbigen Mann-

schaftsfotos der Teams, die gegen die DFB-Elf gespielt hat. 140 Seiten, 22x31 

cm, S/W- und Farb-Fotos. — Zustand C.

Nr. 3127  |  € 50,00

Tischfeuerzeug 1972 | Grosses Tischfeuerzeug (Gas) aus Plexiglas 
mit eingeschlossenem Olympiaturm. Farbige Olympiaringe und blauer 
Beschriftung „XX. München 1972“ und „WM 74“, 15x5,3x5,3 cm.
Ausgefallenes Stück!!! Voll funktionsfähig. Wurde anlässlich der Olympischen 
Spiele München 1972 produziert und die Restbestände wurde zur Fußball-
Weltmeisterschaft mit dem Aufsruck „WM 74“ aktualisiert. Vorzüglich (EF).  — 
Zustand A.

Nr. 3128  |  € 50,00

11.Fußball-WM 1978 Argentinien

Autogrammball WM 1978 | Autogrammball der Firma „Mars“ mit 21 
Originalsignaturen des deutschen Aufgebotes für Fußball-WM 1978 in 
Argentinien. In Originalverkaufsbox, 28x21x21 cm.
Sehr schöner brauner Lederball. (Zustand:I). Originalverkaufsbox vierfarbig mit 
den Porträtfotos aller Spieler und durchsichtigem Sichtschutz. (Gebrauchs- 
und Lagerspuren, kleines Loch im Fenster, Zustand: III-). Insgesamt sehr 
schön!. 22 cm, Leder. — Zustand A.

Nr. 3129  |  € 100,00

Autoplakette WM 1978 | Fabig emaillierte Autoplakette für die Fuß-
ball-Weltmeisterschaft 1978 in Argentinien mit der Aufschrift „Mundial 
de Futbol 78. Republica Argentina“. Bronze, versilbert 9,5x8 cm.
Sehr seltenes Stück.  — Zustand A.

Nr. 3130  |  € 50,00

Courte, René | Offi  cial FIFA Report World Cup Argentina 78.
(Deutsch/Englisch/Französisch/Spanisch) Offi  zieller umfangreicher Bericht 
über den Verlauf der Fußball-WM 1978 in Argentinien. Alle Mannschaftsfotos 
mit kompletter Statistik für alle Spieler und alle Spiele. An der Kante leicht 
angestoßen. 248 Seiten, 21x30cm, Leder, zahlreiche Farbfotos, München 1980. 
— Zustand C.

Nr. 3131  |  € 75,00

Sondernummer WM-1978 | Kicker Sonderheft Weltmeisterschaft 
1978.   194 Seiten. 21x30 cm. — Zustand B-C.

Nr. 3132  |  € 40,00

Nr. 3123  |  € 45,00

Nr. 3124  |  € 90,00 Nr. 3125  |  € 50,00

Nr. 3126  |  € 50,00 Nr. 3127  |  € 50,00

Nr. 3128  |  € 50,00

Nr. 3129  |  € 100,00

Nr. 3130  |  € 50,00 Nr. 3131  |  € 75,00 Nr. 3132  |  € 40,00
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Fußball-EM 1980 Italien

Cattaneo, Fabrizio (red) | Campionato d‘Europa 1980. Documenti del 
Settore Technico della F.I.G.C. No 39. (Offi  zieller Bericht).   
Knappe technische Studie zur Europameisterschaft 1980. Band 33 der Reihe 
der Dokumentationen der Technikabteilung des Italienischen Verbandes. (Of-
fi zieller Bericht). 150 Seiten, 17x24 cm, Karton, mit 50 s/w-Fotos, FIGC, Florenz 
ca.1979. — Zustand B-C.

Nr. 3133  |  € 150,00

Sammelbilder-Panini 80 | Europa 80.
Seltenes Sammelbilderalbum über die Fußball - Europameisterschaft 1980 mit 
den Porträts der Spieler. Komplett sehr selten. 32 Seiten, 24x27 cm, Karton, 
mit 262 Sammelbildern (komplett), Modena 1980. — Zustand C.

Nr. 3134  |  € 200,00

Fußball-EM 1984 Frankreich

FIFA-Medaille 1984 | FIFA-Teilnehmermedaille „FIFA Anniversary 
Match Italia - BR Deutschland. 22 May 1984“ „FIFA 1904-1984“. Bronze, 
versilbert, 5 cm. In original Box.
Diese Medaille erhielten Spieler und Funktionäre anlässlich dieses Jubiläums-
spiels von der FIFA. Vorzüglich. EF.  — Zustand A.

Nr. 3135  |  € 200,00

FIFA-Report 1985 | Technical Report - 1st FIFA U-16 World Tourna-
ment for the Kodak Cup 1985 China.   (Englisch / Französisch / Spanisch 
/ Deutsch) Ausführlicher Turnierbericht mit kompletter Statistik und allen 
Aufgeboten der fsechsten Jugendweltmeisterschaft. 84 Seiten, 30x21 cm, 
Karton, ca. 80 S/W-Fotos, FIFA, Schweiz 1985. — Zustand B.

Nr. 3136  |  € 75,00

13.Fußball-WM 1986 Mexiko

Sammelbilder-Panini 86, Fußball-WM 86 | Mexico 86, World Cup.
Einband eingerissen; geknickt und angeschmutzt. 50 Seiten, 24x27cm, Karton, 
427 farbige Fotosammelbilder(komplett), Modena 1986. — Zustand C-.

Nr. 3137  |  € 75,00

Fußball-EM 1988 Deutschland

Erinnerungsteller EM1988 | Gravierter Wandteller der Stadt Düssel-

dorf für die Delegationender Mannschaften die während der UEFA Euro 

1988 in Düsseldorf spielten. „Fußball Europameisterschaft UEFA 88. 

Landeshauptstadt Düsseldorf“. Messing, 24,5x24,5.

In Düsseldorf spielten Deutschland, Italien, England, Niederlande. Alle diese 

Teams erheilten diesen Teller.  — Zustand A-.

Nr. 3138  |  € 125,00

Maskottchen EM 1988 | „Berni“. Offi  zielles Plüschmaskottchen der 

Fußball-Europameisterschaft Deutschland 1988 .

Höhe ca. 40 cm. -.  — Zustand B.

Nr. 3139  |  € 35,00

Siegermedaille 1988 | Siegermedaille der UEFA „Competition pour 

Equipes Representatives Moins de 16 ans“ mit Gravur „1988“ für Por-

tugal. Silbermedaille (800er Silber, 19,44 Gramm), Hersteller: PEKA, 3,4 

cm.

Erhielt die zweiplatzierte Mannschaft bei der UEFA Europameisterschaft für 

U-16 Nationalmannschaften 1988. Endspiel Spanien v Portugal (0:0 n.V.; 4:2 

i.E.).  — Zustand A-.

Nr. 3140  |  € 120,00

UdSSR - Spielwimpel EM1988 | Original Turnierwimpel der UdSSR für 

die UEFA Euro 1988 in Deutschland. Farbig bedruckter Seidenwimpel 

mit aufgefolckten Ball. Rot-weiße Seidenbordüre. Weiße Seidenbommel 

mit Goldbrokatring, 50x28 cm. Mit 17 original Signaturen der Spieler 

der UdSSR, Zweiter der Fußball - Europameisterschaft 1988.

Wurde vor Spielbeginn an die deutsche Mannschaft übergeben, aber auch 

an Funktionäre und die Schiedsrichter. --Dieser Wimpel kommt direkt aus der 

Sammlung eine ehemaligen sehr hohen DFB-Funktionärs, der diesen Wimpel 

anlässlich des Endspieles Neiderlande v UdSSR (2:0) am 25.6.1988 in München 

erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 3141  |  € 200,00

Nr. 3133  |  € 150,00

Nr. 3134  |  € 200,00

Nr. 3135  |  € 200,00

Nr. 3136  |  € 75,00 Nr. 3137  |  € 75,00

Nr. 3138  |  € 125,00 Nr. 3139  |  € 35,00 Nr. 3140  |  € 120,00 Nr. 3141  |  € 200,00
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14.Fußball-WM 1990 Italien

DFB- Teamshirt WM 1990 | Original match worn Teamshirt der 
deutschen Nationalmannschaft von der Weltmeisterschaft 1990 in 
Italien. Dieses Teamshirt wurde von den Spielern und Betreuern bei 
offi  ziellen Anlässen und in der Freizeit während der WM 1990 getragen. 
Status:AAA.
Teamshirt-Trikot kurzarm; Größe M; Brustlogo Italian World Cup  aufgedruckt; 
Stoff zusammensetzung 60% Baumwolle, 40% Polyester. Kommt direkt von 
Mtglied des DFB-Teams.  — Zustand A.

Nr. 3142  |  € 200,00

Ausweis WM 1990 | Offi  zieller Presseausweis von der Fußball-Welt-
meisterschaft 1990 in Italien für den dänischen Journalisten Flemming 
Nielsen (1934-2018) mit Lichtbild, 11x8 cm.
Flemming Nielsen gewann mit Dänemark bei den Olympischen Spielen Rom 
1960 die Silbermedaille im Fußball.  — Zustand A.

Nr. 3143  |  € 70,00

Die Fussball-Weltmeister | Die Fussball-Weltmeister in Frankfurt am 
Main. 9.Juli 1990.
Offi  zielle Broschüre des DFB anlässlich des Empfanges der deutschen Welt-
meister von 1990 in Frankfurt. Erinnerungsheft. 8 Seiten mit Farbfotos, Karton 
24x24 cm, Frankfurt DFB 1990. — Zustand B-.

Nr. 3144  |  € 40,00

FIFA + UEFA Report | 3 verschiedene Reports. 1) FIFA World  Cup Italia 
90. 2) 2002 FIFA World Cup Korea/Japan. 3) European Football Champi-
onship - Sweden, june 1992.
  — Zustand A-.

Nr. 3145  |  € 100,00

FIFA World Cup Italia 90 | FIFA World Cup Italia 90. Offi  cial Report.
(DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, DEUTSCH) Mit kompletter Statistik. 
Offi  zieller Bericht der FIFA zur WM 1990 in Italien. 300 Seiten, 23x31 cm, 
Kleder, ca. 200 Farbfotos, Schweiz 1990. — Zustand A-.

Nr. 3146  |  € 100,00

FIFA/COCACOLA-CUP 89 | Technical Report - VI World Youth Champi-
onship for the FIFA / CocaCola Cup Portugal 1991.
(Englisch / Französisch / Spanisch / Deutsch) Ausführlicher Turnierbericht mit 
kompletter Statistik und allen Aufgeboten der fsechsten Jugendweltmeister-
schaft. 156 Seiten, 30x21 cm, Karton, ca. 120 Farbfotos, FIFA, Schweiz 1991. 
— Zustand B.

Nr. 3147  |  € 75,00

FIFA-Report 1991 | Technical Report - 1st U-17 World Championships 
for the FIFA / JVC Cup 1991 Italy.
(Englisch / Französisch / Spanisch / Deutsch) Ausführlicher Turnierbericht mit 
kompletter Statistik und allen Aufgeboten der fsechsten Jugendweltmeister-
schaft. 120 Seiten, 30x21 cm, Karton, ca. 100 Farbfotos, FIFA, Schweiz 1991. 
— Zustand B.

Nr. 3148  |  € 75,00

Sammelbilder-Sport | Fußball-Weltmeisterschaft ´90. (Übersetzt).
Sehr seltenes jugoslawisches Sammelbilderalbum zur Fußball-WM 1990 in 
Italien von dem Sportartikelhersteller „Sport“. Mit der Vorstellung aller Teams. 
20 Seiten mit 143 farbigen Sammelbildern (komplett), 22x30 cm, Broschur, 
Belgrad Sport 1990. — Zustand C.

Nr. 3149  |  € 80,00

Siegermedaille 1990 | Siegermedaille der UEFA „Championnat 
d`Europe des Juniors A 1990“ von Portugal. Silbermedaille (800er Silber, 
19,44 Gramm), 3,4 cm.
Erhielt die zweiplatzierte Mannschaft von Portugal bei der UEFA Europamei-
sterschaft für A-Jugendliche 1990. Sieger wurde die UdSSR.  — Zustand A-.

Nr. 3150  |  € 125,00

Teilnehmerdiplom WM 1990 | Offi  zielles Teilnehmerdiplom der FIFA 
für die Fußball-Weltmeisterschaft 1990 in Italien mit der Aufschrift 
„FIFA. In Recognation and apprecation to „Roger Machin“ (handschrift-
lich) for you contributin to the succes of the FIFA World Cup Italia 1990“. 
Mit original Signatur des FIFA-Präsident Joao Havelange (1916-2016) 
und Joseph Blatter. Büttenpapier, 45x29,5 cm.
Diese Urkunde wurde nur an Schiedsrichter der Fußball WM 1990 ausgege-
ben. Roger Machin (FRA) war während der WM Schiedsrichterbeobachter der 
FIFA. Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 3151  |  € 700,00

Nr. 3142  |  € 200,00

Nr. 3143  |  € 70,00 Nr. 3144  |  € 40,00

Nr. 3145  |  € 100,00

Nr. 3146  |  € 100,00

Nr. 3147  |  € 75,00 Nr. 3148  |  € 75,00

Nr. 3149  |  € 80,00

Nr. 3150  |  € 125,00 Nr. 3151  |  € 700,00

Poster
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Fußball-EM 1992 Schweden

DFB- Trainingsshirt 1992 | Original match-issued Trainingsshirt der 

deutschen Nationalmannschaft von 1992, Status:AAA.

Trainings-Trikot kurzarm; Größe M; Neu mit Etikett; Keine Macht den Drogen 

und Mercedes Benz Logo aufgedruckt; Größe M, DFB-Logo eingestickt; 

Kommt direkt von Mitglied des DFB teams.  — Zustand A.

Nr. 3152  |  € 180,00

Programm + Karten | 5 UEFA Euro Programm: 1x 1984, 2x 1988, 2x 

1992. 2 Spieltagsprogramm: LS 1970 + EP 1988. 2 signierte Karten der 

deutschen Mannschaft von der Euro 1980 + WM 1982.  — Zustand A-B.

Nr. 3153  |  € 100,00

Sammelbilder-Panini 92 | Euro ‚92.

sehr schönes Exemplar!. 34 Seiten, 23x27cm, Karton, 262 farbige Fotosammel-

bilder (komplett), Modena 1992. — Zustand A-.

Nr. 3154  |  € 140,00

UEFA Euro 1992 Adidas Tasche | Original Sporttasche von der deut-

schen Nationalmannschaft für die UEFA Euro 1992 mit der aufgedruck-

ten Nummer „35“. Adidas mit dem DFB Logo und Design des DFB für die 

Fußball Europameisterschaft 1992 in Schweden.  40x21x30 cm.
Orignalstück der EM-Ausrüstung der deutschen Nationalmannschaft! Die 
Taschen der Spieler waren mit der jeweiligen Trikotrückennummer während 
der WM markiert!  Es handelt sich hier um das kleine Modell für Privatdinge 
der Spieler und Betreuer. Aus der Sammlung eines sehr hohen DFB-Funktio-
närs, der zur off ziellen Delegation in Schweden gehörte. Er bekam die Nr. „35“. 
Unikat!!!.  — Zustand B.

Nr. 3155  |  € 150,00

UEFA Euro 1992 Adidas Tasche | Original Sporttasche von der deut-

schen Nationalmannschaft von der Fußball - Europameisterschaft 1992 

in Schweden mit schwarz/ weiß aufgedruckten Nummer „35“ auf den 

Seiten der Tasche. Adidas mit dem DFB Logo und Design des DFB für die 

UEFA Euro 1992.  65x29x33 cm.

Orignalstück der EM-Ausrüstung der deutschen Nationalmannschaft! Die 

Taschen der Spieler waren mit der jeweiligen Trikotrückennummer während 

der EM markiert! Die Betreuer und Trainer hatten Nummern ab 24. Es handelt 

sich hier um das große Modell für Sportkleidung und Schuhe der Spieler und 

Betreuer. Gebrauchsspuren vom Einsatz während der Fußball - EM 1992!! 

Tasche kommt direkt von einem ehemalign Betreuer der Nationalmannschaft 

bei der EM 1992 in Schweden. Unikat!!!.  — Zustand C.

Nr. 3156  |  € 250,00

15.Fußball-WM 1994 USA

DFB - Aufwärmshirt 1994 WM | Original Aufwärmshirt von Deutsch-

land getragen von einem deutschen Nationalspieler während der 

Fußball Weltmeisterschaft 1994 in den USA. Status:ABA.

Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo und adidas Logo vorne aufgestickt; 

--Kommt aus der Sammlung eines Betreuers des DFB der bei der WM 1994 

dabei war.  — Zustand A-.

Nr. 3157  |  € 150,00

Eintrittskarte WM1994 | Finale Brasilien - Italien 17.7.94 im Rose 

Bowl. Fußball-Weltmeisterschaft 1994. 2 Eintrittskarten, 18x7 cm + 

12,5x5 cm. Dabei: Original Ticketfolder für das Endspiel, 24x9 cm.

--geknickt. 

Nr. 3158  |  € 100,00

Eintrittskarten WM + EM 1994-2020 | Kleine Sammlung von acht 

Eintrittskarten von Fußball-Weltmeisterschaften und Europameister-

schaften von 1994 - 2020.  — Zustand A-B.

Nr. 3159  |  € 80,00

Erinnerungsmedaille WM1994 | Zwei Erinnerungsmedaille „FIFA 

World Cup 1994“ USA. Bronze, vergoldet, Hersteller: Enviromint, je 4 cm. 

In original Kunststoff kapsel. Limitierte und nummerierte Ausgabe (Nr. 

1320 + 1327).  — Zustand A.

Nr. 3160  |  € 80,00

Nr. 3152  |  € 180,00

Nr. 3153  |  € 100,00

Nr. 3154  |  € 140,00

Nr. 3155  |  € 150,00

Nr. 3156  |  € 250,00 Nr. 3158  |  € 100,00 Nr. 3159  |  € 80,00 Nr. 3160  |  € 80,00

Nr. 3157  |  € 150,00
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FIFA World Cup USA 94 | FIFA World Cup USA ‚94. Offi  zieller Report. 

Mit Zusatzheft: „Statistik“.

(DREISPRACHIG: ENGLISCH, FRANZÖSISCH, DEUTSCH) Offi  zieller Bericht der 

FIFA zur Fußball-Weltmeisterschaft 1994. Mit kompletter Statistik. Sehr selten!. 

300 Seiten, 22x30 cm, Kleder, zahlreiche Farbfotos, Schweiz 1994.- Zustand C.

Nr. 3161  |  € 100,00

Medaille FIFA 1994 | „90 Jahre FIFA“ Bronzemedaille 1994 (H. Zobel) 

auf das 90jährige Bestehen der FIFA. Exemplar Nr. 18 von 50. Grün 

eloxiert. Gewicht 106,68 g.   Komposition aus Elementen des Ballspiels. Ge-

prägt wurde die Münze in Wien. Im Originaletui (mit Inschrift). Stempelglanz, 

sehr selten! Vorzüglich (EF). 6,8cm. — Zustand A.

Nr. 3162  |  € 100,00

Programm 1994 - 2011 + Report 84 | Kleine Sammlung von 

Programmen und Reports: 1) World Cup USA 1994. Offi  cial Gameday 

Program (Vorrunden). 2) UEFA Euro 2008. Offi  zielles Programm (Ge-

samtprogramm). 3) UEFA Euro 2008. Offi  zielles Programm FINAL. 4) FIFA 

Women´s World Cup Germany 2011. Offi  cial Programm. 5) Seoul 1988. 

The XXIVth Seoul Olympic Games Football Tournament. Offi  cial Report.

  — Zustand A-B.

Nr. 3163  |  € 100,00

Spielball WM 1994 | Offi  zieller Spielball und Trainingsball der Fußball-

Weltmeisterchaft USA 1994 „Adidas Questra“ mit dem Aufdruck  „Offi  -

cial Match Ball of the World Cup 1994“. Kommt direkt von Mitglied der 

deutschen Nationalmannschaft WM 1994.

Original Ball aus dem Jahre 1994 wurde vom World Cup 1994 USA mitge-

bracht  --Alterspuren.  — Zustand A-.

Nr. 3164  |  € 600,00

Teilnehmerabzeichen 1994 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen für 

die Fußball-Weltmeisterschaft 1994 in den USA mit der Aufschrift 

„World Cup USA 94 - WCSPC“ (World Cup Security Planning Commitee). 

Rückseitig nummeriert „345“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 

3,2x2,7 cm.

Bekamen die Personen, die bundesweit am Sicherheitskonzept der Fußball-

Weltmeisterschaft mitarbeiteten (Polizei, Feuerwehr, National Garde, Verwal-

tung usw.). --Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 3165  |  € 50,00

Fußball-EM 1996 England

Programm EM1996 | Programmheft vom Gruppenspiel der UEFA Euro 

1996: Deutschland v CSSR am 9.6.1996 in Manchester und 2 Eintrittskar-

te (14x7 cm) für dieses Spiel. Dabei: Zwei Souvenirfähnchen.

 80 Seiten, 29,5 x 21 cm,. — Zustand B.

Nr. 3166  |  € 50,00

Programm EM1996 | Programmheft vom Halbfi nale-Finale UEFA Euro 

1996: Deutschland - England und Frankreich - Tschechien. 26.6.1996 in 

London und Eintrittskarte (14x7 cm) für das Spiel Deutschland - Eng-

land. Dabei: Zwei Souvenirfähnchen, Ticketfolder und Spielinfos.

 80 Seiten, 29,5 x 21 cm,. — Zustand B.

Nr. 3167  |  € 60,00

Nr. 3161  |  € 100,00

Nr. 3162  |  € 100,00 Nr. 3163  |  € 100,00

Nr. 3164  |  € 600,00

Nr. 3165  |  € 50,00 Nr. 3166  |  € 50,00 Nr. 3167  |  € 60,00
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16.Fußball-WM 1998 Frankreich

DFB-Ehrenmedaille 1997 | Offi  zielle Ehrenmedaille des Deutschen 
Fußball Bundes für die deutschen Spielerinnen die an der  Fußball - 
Frauen Europameisterschaft 1997 teilnahmen und den Titel gewannen. 
Mit mit der Inschrift „Europameisterschaft Frauen 29 VI - 12 VIII 1997“. 
Bronze vergoldet, 4x4 cm. In original Präsentationsbox.
Diese Medaille erhielten nur die deutschen Spielerinnen und Trainer die an 
der Fußball-EM 1997 teilnahmen und Europameister wurden. Die Medaille 
kommt direkt von einer deutschen Nationalspielerin und Weltmeisterin. Der 
Käufer erfährt den Namen der Spielerin.  Toprarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 3168  |  € 200,00

Eintrittskarte WM1998 | Fußball Weltmeisterschaft Frankreich 1998. 
Finale Frankreich - Brasilien vom 12.7.1998 in Saint-Denis, Stade de 
France. 16,5x9 cm.
 -- stark geknickt.  — Zustand C.

Nr. 3169  |  € 150,00

FIFA World Cup France 98 | FIFA World Cup France 98. Offi  zieller Be-
richt bestehend aus drei Stücken in Originalkunststoff kassette 27x34x5 
cm. 1) Technical Report. 136 Seiten, 21x29,5 cm, Broschur, ca. 150 Farb-
fotos, 2) 10 June - 12 July. Statistics. 125 Seiten, 21x29,5 cm, Broschur, 
alle Mannschaftsfotos, 3) The Goals. Videokassette mit allen Toren der 
Weltmeisterschaft in Frankreich.
komplett sehr selten!!!!. FIFA, Zürich 1998. — Zustand A-.

Nr. 3170  |  € 240,00

FIFA-Medaille 1998 | Vergoldete Teilnehmermedaille für FIFA-Mit-
glieder die am FIFA-Kongress während der Fußball-Weltmeisterschaft 
1998 in Paris teilnahmen „50e Congres de la FIFA Paris 1998“. 5cm, im 
Originaletui.
Sehr selten. Stempelglanz (VF).  — Zustand A.

Nr. 3171  |  € 150,00

FIFA-Wimpel WM1998 | Offi  zieller Turnierwimpel der FIFA für die 

Fußball-Weltmeisterschaft 1998 in Frankreich. Seidenwimpel, farbig 

bestickt mit Seidenbommeln und Messingstange mit Messingkugeln, 

27x23 cm (ohne Bommel).

War nicht zu kaufen. Wurde an die Delegationen, Offi  zielle und Schiedsrichter 

übergeben. --Kommt aus der Sammlung eines sehr hohen DFB-Funktionärs, 

der zur Delegation des DFB für die WM 1998 gehörte.  — Zustand A.

Nr. 3172  |  € 125,00

Meridian Cup - Trophy | Offi  zielle Kopie des „UEFA / CAF Meidian Cup“ 

aus Bronze und Edelstahl mit Plexiglaskugel montiert auf Holzsockel 

mit graviertem Erinnerungsschild „UEFA / CAF Meridian Cup 29 January 

- 9 February 1997“. Höhe 15,5 cm In original Karton.

Rückseite mit kleinen Korosionen --Aufwendige Kopie dieses Siegertrophäe. 

Bekamen nur die Spieler der Siegermannschaft und hohe FIFA Funktionäre. 

Der Meridian-Cup wurde 1997 von der UEFA und dem CAF (Afrikanischer 

Fußball Verband) ins leben gerufen. 2007 fand das letzte Turnier statt. Dieser 

Cup ist für die besten Jugendnationalmannschaften und wird alle zwei Jahre 

ausgespielt. 1997 gewann Nigeria.  --Kommt direkt aus dem Nachlass eines 

hohen FIFA Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 3173  |  € 200,00

Programm + Teambooks | 3 verschiedene offi  zielle Turnierpro-

gramme: 1) Euro 2020 Munich. 2) World 2002. 3) World Cup 1998. + 3 

deutschen Mannschaftsbücher: Euro 1984, Euro 2000 und WM 1982.

  — Zustand A-C.

Nr. 3174  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1997 | „FIFA. FIFA/Coca-Cola Cup World Youth 

Championship Malaysia 1997“ Bronze, vergoldet. Teilnehmermedaille 

für Spieler und Funktionäre, 5 cm in original Box.

Sehr selten.  — Zustand A.

Nr. 3175  |  € 100,00

Nr. 3168  |  € 200,00

Nr. 3169  |  € 150,00

Nr. 3170  |  € 240,00

Nr. 3171  |  € 150,00

Nr. 3172  |  € 125,00

Nr. 3173  |  € 200,00
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Nr. 3174  |  € 100,00 Nr. 3175  |  € 100,00
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Teilnehmermedaille WM1998 | „Coupe du Monde da la FIFA France 

1998“ Teilnehmermedaille für die Spieler, Trainer und Funktionäre der 

Mannschaften der Fußballweltmeisterschaft in Frankreich 1998. Bronze, 

vergoldet im Originaletui. Hersteller: Bertoni, 5 cm.

Diese Teilnehmermedaille wurde allen Mannschaften verliehen, die sich für 

die WM Endrunde in Frankreich qualifi ziert hatten. Sehr selten. Vorzüglich!!! 

(VF).  — Zustand A.

Nr. 3176  |  € 300,00

Teilnehmermedaille WM1998 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 

aufgesetztem goldenen Weltpokal. Rückseite: „Preliminary Draw Paris 

12.12.1995“. Teilnehmermedaille für die Auslosung der Qualifi kations-

Gruppen für die Fußball-Weltmeisterschaft 1998. Bronze, versilbert, 

6,0cm. In original Etui.  — Zustand A.

Nr. 3177  |  € 180,00

Ukraine - Wimpel 1998 | Offi  zieller Wimpel des ukrainischen Fußball-

verbandes für die Fußball-Weltmeisterchaft 1998 mit offi  ziellen Logo 

der WM. Farbig bedruckter Stoff wimpel mit Holzstange und Seidenfran-

sen. 38x27 cm.

Die Ukraine hatte sich für die WM 1998 nicht qualifi ziert. Wimpel wurde von 

der Delegation des Verbandes während der WM als Gastgeschenk ausgege-

ben.  — Zustand A.

Nr. 3178  |  € 50,00

World cup 1994 Adidas | Original Sporttasche von der deutschen Na-

tionalmannschaft von der Fußball-Weltmeisterschaft USA 1994 mit der 

weiß aufgedruckten Nummer „91“ auf den Seiten der Tasche. Adidas mit 

dem DFB Logo und Design des DFB für den World Cup 1994.  51x29x33 

cm. Dabei: Kleiner Kunststoff sack von adidas mit Nr. „60“.
Orignalstück der WM-Ausrüstung der deutschen Nationalmannschaft! Die 
Taschen der Spieler waren mit der jeweiligen Trikotrückennummer während 
der WM markiert! Die Betreuer und Trainer hatten Nummern ab 24. Es handelt 
sich hier um das kleinere Modell für Spieler und Betreuer. Gebrauchsspuren 
vom Einsatz während der Fußball-Weltmeisterschaft 1994!! Tasche kommt 
direkt von einem ehemaligen Betreuer der Nationalmannschaft bei der WM 
1994 in USA. Unikat!!!.  — Zustand C + A.

Nr. 3179  |  € 250,00

World cup 1998 Adidas Tasche | Original Sporttasche von der deut-

schen Nationalmannschaft von der Fußball-Weltmeisterschaft Frank-

reich 1998 mit der weiß aufgedruckten Nummer „60“ auf den Seiten der 

Tasche. Adidas mit dem DFB Logo und Design des DFB für den World 

Cup 1998.  65x29x33 cm.

Orignalstück der WM-Ausrüstung der deutschen Nationalmannschaft! Die 

Taschen der Spieler waren mit der jeweiligen Trikotrückennummer während 

der WM markiert! Die Betreuer und Trainer hatten Nummern ab 24. Es handelt 

sich hier um das große Modell für Sportkleidung und Schuhe der Spieler 

und Betreuer. Gebrauchsspuren vom Einsatz während der Fußball-Weltmei-

sterschaft 1998!! Tasche kommt direkt von einem ehemalign Betreuer der 

Nationalmannschaft bei der WM 1998 in Frankreich. Unikat!!!.  — Zustand C.

Nr. 3180  |  € 250,00

World Cup 1998 Auslosung 1997 | Original Karton (33x21x5 cm) 

„Fußball-Weltmeisterschaft 1998“ von der Auslosung der Endgruppen 

am 4.12.1997 in Marseille. In diesem Karton sind: 1) FIFA - Teilnehmer-

medaille für die Endrundenauslosung von Bertoni. 6 cm. 2) Waterman 

Füllfederhalter mit dem Logo der WM 1998. 3) Kleine Knopfl ochuhr 

mi dem Logo der WM 1998. Silber (gestempelt 925er). 4) Original Pro-

gramm für die Endrundenauslosung, 56 Seiten, 30x21 cm. Bekamen die 

Teilnehmer an dieser Auslosung.

 --Kommt aus der Sammlung eines FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3181  |  € 200,00

Fußball-EM 2000 Belgien & Holland

Bid Book UEFA Euro 2000 | The Low Countries. The Netherlands/

Belgium.

(Holländisch) Offi  zielle Bewerbungsschrift für die UEFA für die Euro 2000 mit 

Vorstellung der Spielorte und Modelle der Stadien. Sehr selten!. 60 Seiten, 

21x29cm, Karton, s/w- und Farbfotos, 1994. — Zustand B-.

Nr. 3182  |  € 60,00

Nr. 3176  |  € 300,00

Nr. 3177  |  € 180,00 Nr. 3178  |  € 50,00

Nr. 3179  |  € 250,00 Nr. 3180  |  € 250,00

Nr. 3181  |  € 200,00 Nr. 3182  |  € 60,00
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Erinnerungsteller UEFA Euro2001 | Dekorativer Erinnerungsteller 
des thüringischen Fußballverbandes anläßich der UEFA Frauen Euro 
2001 in Deutschland. Mit den Wappen der Verbände die in den Fuß-
ballstadien von Thüringen spielten und der Aufschrift „UEFA Women´s 
Championship Germany 2001. Thüringen 23.06.-30.06.2001“, Weimarer 
Porzellan,  25,5 cm. In original Kassette.
Aus der Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3183  |  € 100,00

Siegermedaille 2001 | FIFA U-17 World Championship 2001 Trinidad & 
Tobago.Mit Gravur „Second Place“. Für den 2.Platz von Nigeria. Bronze, 
versilbert, 5 cm mit original Seidenband.
leicht angelaufen --Das Endspiel bestritten Frankreich v Nigeria (3:0). Die 
Spieler und Betreuer von Nigeria erhielten diese Medaille bei der Sieger-
ehrung nach dem Spiel. -Medaille kommt aus der Sammlung eiens hohen 
FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3184  |  € 250,00

17.Fußball-WM 2002 Südkorea & Japan

2002 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2002 FIFA 
World Cup Korea/Japan. Mit DVD und Videokasette „The goals“. In Origi-
nalkassette (26x34x6 cm; Zustand III).
(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2002 
in Korea/Japan mit Offi  ziellen Film über die Tore der WM 2002. Sehr selten. 
286 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2002. — Zu-
stand A.

Nr. 3185  |  € 200,00

Eintrittskarte WM2002 | 6 Eintrittskarte von Spielen der der Fußball-
Weltmeisterschaft 2002. Alles Tickets für Ehrentribüne.  1) 2x Deutsch-
land v VAR 1.6. 2) Deutschland v Irland 5.6. 3) Deutschland v Kamerun 
11.6.; 4) 2x Brasilien v Türkei 26.6.. Je 15x10  cm. 5 Karten in original 
Umhängehüllen aus Leinen.
  — Zustand A-B.

Nr. 3186  |  € 100,00

FIFA-Wimpel WM2002 | Offi  zieller Turnierwimpel der FIFA für die 

Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in Korea und Japan. Seidenwimpel, 

farbig bestickt mit Seidenbommeln und Messingstange mit Messingku-

geln, 26x23 cm.

War nicht zu kaufen. Wurde an die Delegationen, Offi  zielle und Schiedsrichter 

übergeben.  — Zustand A.

Nr. 3187  |  € 125,00

Siegermedaille WM2002 | Offi  zielle Siegermedaille der deutschen 

Mannschaft für den 2.Platz bei der Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in 

Korea Japan. „2002 FIFA World Cup Korea Japan“ Silber (gepunzt, 925er 

Silber), vergoldet an original, dreifarbigem Seidenband. Hersteller: 

Bertoni. 5 cm.

Diese Medaille erhielten die Spieler und Trainer von Deutschland bei der 

Siegerehrung nach dem Endspiel Brasilien v Deutschland (2:0) am 30.6.2002. 

Die brasilianische Mannschaft erhielt die gleiche Medaille, jedoch in Gold. Von 

dieser Medaille wurden nur 30 Stück an das deutsche Team ausgegeben. Ab-

solute Rarität! Vorzüglich (EF). Diese Medaille kommt aus der Sammlung eines 

hohen DFB-Funktionärs der diese Medaille 2002 erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 3188  |  € 9500,00

Spielball WM 2002 | „Offi  cial Match Ball 2002 FIFA World Cup“ Adidas 

Fevernova offi  zieller Trainings- und Spielball von der deutschen Mann-

schaft der Fußball-Weltmeisterschaft 2002. Kommt direkt von Mitglied 

der deutschen Nationalmannschaft WM 2002. Mit Spielspuren.

Original Ball aus dem Jahre 2002 wurde vom World Cup 2002 mitgebracht.  

— Zustand A-.

Nr. 3189  |  € 500,00

Teilnehmermedaille WM2002 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 

aufgesetztem goldenem Weltpokal. Rückseite: Final Draw Busan 1.De-

cember 2001. Teilnehmermedaille für die Auslosung der WM-Finalgrup-

pen der Fußball-WM 2002 Korea/Japan.  Sehr selten! 6 cm.

Vorzüglich! EF.  — Zustand A.

Nr. 3190  |  € 180,00

Nr. 3183  |  € 100,00

Nr. 3184  |  € 250,00

Nr. 3185  |  € 200,00 Nr. 3186  |  € 100,00

Nr. 3187  |  € 125,00

Nr. 3188  |  € 9500,00

Nr. 3189  |  € 500,00

Nr. 3190  |  € 180,00
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Fußball-EM 2004 Portugal

Bid Book UEFA Euro 2004 | Austria - Hungary. European Football 
Championship 2004.
Offi  zielle Berwerbungsschrift von Österreich/Ungarn für die UEFA für die 
Fußball Europameisterschaft 2004. Sehr selten!! -- leicht wellig. 48 Seiten, 
21x30cm, Karton, zahlr. s/w- und Farbfotos, Österreich 1999. — Zustand C.

Nr. 3191  |  € 45,00

Siegermedaille 2004 | FIFA U-19 Women´s World Championships Thai-
land 2004 mit Gravur „World Champion“. Für den 1.Platz von Deutsch-
land. Bronze, vergoldet, 5 cm mit original Seidenband.
Das Finale bestritten die Teams von Deutschland  v China (2:0). Die Spiele-
rinnen von Deutschland erhielten diese Medaille bei der Siegerehrung nach 
dem Finale. Medaille kommt direkt von einem Mitglied der DFB-Delegation 
2004.  — Zustand A.

Nr. 3192  |  € 350,00

Siegermedaille 2004 | Siegermedaille „UEFA U-19 Championship“ mit 
Graur „2002“. Für den 2.Platz von Deutschland. Silber (gepunzt, 925er, 
58 Gramm), 5 cm mit original Seidenband.
Das Finale bestritten die Teams von Deutschland  v Spanien (0:1). Die Spieler 
(u.a. Phillip Lahm, David Odonkor, Trochowski) von Deutschland erhielten 
diese Medaille bei der Siegerehrung nach dem Finale. Medaille kommt direkt 
von einem Mitglied der DFB-Delegation 2004.  — Zustand A.

Nr. 3193  |  € 250,00

18.Fußball-WM 2006 Deutschland

2006 FIFA World Cup | Kassette mit Technical Report and Statistics. 
2006 FIFA World Cup Germany 9 June - 9 July 2006 und 2 DVDs. Ausga-
be für FIFA-Mitglieder.
(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2006 
in Deutschland mit zwei DVDs in Kassette (37x37 cm). Sehr selten!. 286 Seiten, 
21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2006. — Zustand A-.

Nr. 3194  |  € 240,00

Bewerbungsschrift 2006 | Südafrika 2006.

(ENGLISCH). Offi  zielle Bewerbungsschrift des südafrikanischen Fußballver-

bandes zur Fußball-Weltmeisterschaft 2006. Deutschland erhielt den Zuschlag 

für die WM 2006, Südafrika richtete dann 2010 den World Cup aus. Rarität. 40 

Seiten, 28x28cm, Karton, zahlr. Farbfotos, Südafrika ca. 1998. — Zustand C.

Nr. 3195  |  € 50,00

Bid Book 2006 | Bidding Document.  The German Football 

Association´s bid for the 2006 FIFA World Cup.

(English Version) Offi  zielle Bewerbungsschrift des DFB für die Fußball-Welt-

meisterschaft 2006 in Deutschland. Wurde im Juli 1999 an die FIFA überge-

ben!!!! Rarität!! Dabei: Imagebroschüre „Welcome to the Land of Football“. 

472 Seiten, 21x30cm, Karton, ca. 280 Farbfotos & Abb., FIFA, Frankfurt 1999. 

— Zustand B.

Nr. 3196  |  € 100,00

DFB-Uhr WM 2006 | Deutscher Fußball-Bund Chronograph 2006 

Edition 2. Limitierte Uhrenediton des DFB anlässlich der Vergabe der 

Fußballweltmeisterschaft 2006 an Deutschland durch die FIFA am 

6.7.2000 in Zürich. Diese Edition ist auf 500 Exemplare limitiert und auf 

der Rückseite nummeriert (No.039 von 500). Edelstahl mit schwarzem 

Lederband. Ziff ernblatt mit DFB-Logo. Uhrendeckel mit Inschrift „Deut-

scher Fussball-Bund Ausrichter der WM 2006 Edition 2“. Durchmesser: 

3,5 cm. In original Etui.

Vorzüglich EF. Nur die „Edition 2“ ist sehr selten hat wie Edition 1 drei Kom-

plikationen. Die späteren Editionen dieser Uhr sind alle einfacherer Modelle. 

--Box mit Lagerspuren (Zustand: C).

---Diese Uhr kommt aus der Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs!.  — 

Zustand A.

Nr. 3197  |  € 250,00

Eintrittskarte WM2006 | 14 Tickets der Fussball-Weltmeisterschaft 

2006 in Deutschland: Je 20x8cm..

Karten teilweise mit Knickspur. Alle Eintrittskarten 2x vorhanden!.  — Zustand 

A-C.

Nr. 3198  |  € 100,00

Nr. 3191  |  € 45,00

Nr. 3192  |  € 350,00 Nr. 3193  |  € 250,00

Nr. 3194  |  € 240,00

Nr. 3195  |  € 50,00

Nr. 3196  |  € 100,00 Nr. 3197  |  € 250,00 Nr. 3198  |  € 100,00
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FIFA-Wimpel WM2006 | Offi  zieller Wimpel der FIFA für die Fußball-

Weltmeisterschaft 2006 in Deutschland. Seide, farbig bestickt mit 

Seidenbommeln, Messingstange und Messingkugeln, 26x22 cm. (ohne 

Bommel).   --Kommt aus der Sammlung eines sehr hohen DFB-Funktionärs, 
der zur offi  ziellen Delegation des DFB für die WM 2006 gehörte. -Zustand A.

Nr. 3199  |  € 125,00

Goldmünze 100 Euro WM 2006 | Offi  zielle Goldeuro Edition der FIFA 

Fussball-Weltmeisterschaft Deutschland 2006. 100 Euro Goldmünze. 

Ausgabe 4.10.2005. 999,9 Gold, 15,55 Gramm (1/2 Unze), 2,8 cm. Po-

lierte Platte. In Kunststoff kapsel im original Lederetui. Alles in original 

Präsentationskarton mit Echtheitszertifi kat. 13x21x4 cm.

Karton mit Gebrauchsspuren.  — Zustand A.

Nr. 3200  |  € 1000,00

Teilnehmermedaille 2005 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Confe-

derations Cup Germany 2005“. Bronze, vergoldet, 5 cm, im original Etui.
Bekamen alle Spieler, Schiedsrichter und Offi  zielle, die an diesem Turnier 
in Deutschand teilnahmen, das im Vorfeld der Fußball-Weltmeisterschaft 
2006 stattfand. Das Endspiel bestritten Brasilien v Argentinien (4:1). --Aus der 
Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3201  |  € 250,00

Teilnehmermedaille 2006 | „FIFA World Cup Champion. 2006 FIFA 

World Cup Germany“ Offi  zielle Teilnehmermedaille für die offi  zielle FIFA 

Fußball-Weltmeisterschafts-Gala nach dem Finale 2006. Bekamen nur 

die Spieler von Italien und Frankreich, hohe Funktionäre und VIP, die an 

dieser Versantsaltung teilnahmen. Bronze, vergoldet im original Etui. 

Hersteller: Bertoni. 5,1 cm.

Sehr selten!!!!. Aus der Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs. -Zustand A.

Nr. 3202  |  € 500,00

Teilnehmermedaille 2006 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 

World Cup Japan 2006“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Etui.
Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der FIFA Club-Weltmeister-
schaft in Japan 2006. Der Gewinner war SC International (Brasilien)!.  — 
Zustand A.

Nr. 3203  |  € 150,00

Teilnehmermedaille WM2006 | „FIFA World Cup“ Silbermedaille mit 

aufgesetztem goldenem Weltpokal. Rückseite: „Final Draw Leipzig 9 

December 2005“. Teilnehmermedaille für die Auslosung der Endrunden-

gruppen der Fußball-Weltmeisterschaft 2006 am 9.12.2005 in Leipzig. 

6,0cm. In original Etui.

Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 3204  |  € 180,00

Fußball-EM 2008 Österreich & Schweiz

FIFA U-17 World Cup | Offi  zielle Mini-Replica FIFA U-17 World Cup mit 

der Aufschrift „FIFA U-17 World Championships Nigeria 2009“. Edelstahl, 

teilweise geschwärtz, Gewicht: 350 Gramm, Höhe: 16 cm. Limitierte 

Aufl age von 50 Exemplaren!.

Bekam die Siegermannschaft der Schweiz und FIFA-Funktionäre. --Direkt aus 

der Sammlung eines ehemaligen hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3205  |  € 250,00

Siegermedaille 2008 | FIFA Club World Cup Japan 2008. Für den 

2.Platz von LDU Quito (Ecuador). Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Enddspiel  bestritten Manchester United v LDU Quito (1:0). Die Spieler 

von den LDU Quito erhielten diese Medaille. Die Medaille kommt aus einer 

Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese 

original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt 

bekommen.  — Zustand A.

Nr. 3206  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 2008 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 

World Cup Japan 2008“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Etui.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der Club-Weltemeisterschaft 

in Japan 2008. Der Gewinner war Manchester United!.  — Zustand A.

Nr. 3207  |  € 150,00

Nr. 3199  |  € 125,00

Nr. 3200  |  € 1000,00

Nr. 3201  |  € 250,00

Nr. 3202  |  € 500,00 Nr. 3203  |  € 150,00

Nr. 3204  |  € 180,00 Nr. 3205  |  € 250,00 Nr. 3206  |  € 300,00 Nr. 3207  |  € 150,00



121FUSSBALL

Teilnehmermedaille 2011 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 
World Cup Japan 2011“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Kassette.
Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der Club-WM in Japan 2011. 
FC Barcelona gewann das Turnier. Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 3208  |  € 140,00

19.Fußball-WM 2010

2010 FIFA World Cup | Technical Report and Statistics. 2010 FIFA 
World Cup South Africa mit zwei DVD in original Kassette (26x32x4 cm).
Offi  zieller Bericht der FIFA über die WM 2010 in Südafrika. (DEUTSCH/ ENG-
LISCH/ FRANZÖSISCH/ SPANISCH) In Kassette mit den DVD absolut selten!. 
288 Seiten, 20x28cm, Karton, ca. 300 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2010. — Zu-
stand A-.

Nr. 3209  |  € 200,00

Adidas Spielball WM2010 | Original Adidas „Jabulani“ Spielball von 
der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 2010. Mit dem Logo des Turniers 
2019, der Aufschrift „Offi  cial Match Ball“.
Ob dieser Ball während des FIFA  World Cup 2010 in einem Spiel zum Einsatz 
kam kann nicht mit Sicherheit gesagt werden, da er fast neuwertig ist --Aus 
der Ballsammlung eines hohen FIFA-Funktionärs. Die Bälle holte er sich bei 
den entsprechenden Turnieren im Stadion bei denen er persönlich anwesend 
war. Der Funktionär war bei den Siegerehrung auf dem Rasen anwesend bzw. 
hatte Zugang/entsprechende Akkreditierung zum Spieler- und Schiedsrich-
terbereich der Stadien.  — Zustand A.

Nr. 3210  |  € 280,00

FIFA Urkunde U-20 WC 2011 | Original FIFA - Urkunde für den Fuß-
ballverband von England für die Teilnahme am „FIFA U-20 World Cup 
Colombia 2011“. Karton mit FIFA-Hologramm, 29,5x21cm. UNIKAT!!!! 
Dabei: Turnierwimpel von England für diesen Wettbewerbe, bedruckte 
Seide, mit Seidenfransen und Metallstange, 43x32 cm.
Kommt von englischen FA Funktionär, der diese Stücke aus Kolumbien mitge-
bracht hat! --Urkunde leicht geknickt und fl eckig.  — Zustand A-B.

Nr. 3211  |  € 125,00

Sammelbilder-Panini 11 | Germany 2011. FIFA Women‘s World Cup.

Sehr schönes Exemplar. 40 Seiten, 23x27cm, Karton, 336 farbige Fotosammel-

bilder (komplett), Panini, Modena 2011. — Zustand A-.

Nr. 3212  |  € 160,00

Siegermedaille 2011 | FIFA U-20 World Cup Colombia 2011. Für den 

2.Platz von Portugal. Bronze, versilbert, 5 cm mit original Seidenband.

Das Endspiel  bestritten Brasilien v Portugal (3:2 n.V.). Die portugisischen 

Spieler erhielten für den 2.Platz diese Medaille. Die Medaille kommt aus einer 

Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese 

original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt 

bekommen.  — Zustand A.

Nr. 3213  |  € 450,00

Siegermedaille 2011 | FIFA U-20 World Cup Colombia 2011. Für den 

3.Platz von Mexiko. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um Platz 3  bestritten Mexiko v Frankreich (3:1). Die Spieler von 

Mexiko erhielten für den 3.Platz diese Medaille. Die Medaille kommt aus einer 

Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese 

original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt 

bekommen.  — Zustand A.

Nr. 3214  |  € 300,00

Fußball-EM 2012

Eintrittskarte EM2012 VIP | UEFA Euro 2012 Final  Spanien v Italien 

(1:2) am 1.7.2012 in Kiew. Guest - VIP Tribune. 25x11,5 cm. In einem 

Glasrahmen mit Ständer. In original Box.

Seltenes Erinnerungsgeschenk für alle VIP´s die auf der VIP-Tribüne saßen und 

von der UEFA dieses exklusive, nicht kaufbare Erinnerungsgeschenk erhielten. 

Rarität! --Direkt aus der Sammlung eines hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand 

A.

Nr. 3215  |  € 150,00

Nr. 3208  |  € 140,00

Nr. 3209  |  € 200,00

Nr. 3210  |  € 280,00

Nr. 3211  |  € 125,00

Nr. 3212  |  € 160,00

Nr. 3213  |  € 450,00 Nr. 3214  |  € 300,00

Nr. 3215  |  € 150,00
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Siegermedaille 2012 | FIFA Club World Cup Japan 2012. Für den 

3.Platz des CF Monterrey (Mexico). Bronze,5 cm mit original Seiden-

band.

--Das Spiel um Platz 3 bestritten al Ahly Kairo v  CF 

Monterrey(Mexiko)  (0:2) Corinthians São Paulo v Chelsea FC (1:0). Die Spieler 

des CF Monterrey erhielten diese Medaille. Die Medaille kommt aus einer 

Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese 

original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt 

bekommen.  — Zustand A.

Nr. 3216  |  € 300,00

Siegermedaille 2013 | FIFA Club World Cup Morocco 2013. Für den 

2.Platz Raja Casablanca (Marokko). Bronze, versilbert, 5 cm mit original 

Seidenband.

Mit leichten Tragespuren --Das Endspiel bestritten Bayern München v Raja 

Casablanca(Marokko) 2:0. Die Spieler von Raja Casablanca erhielten diese 

Medaille. Die Medaille kommt aus einer Sammlungsaufl ösung von FIFA-

Siegermedaillen. Der Sammler hat diese original Medaillen entweder von 

Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt bekommen.  — Zustand A-.

Nr. 3217  |  € 380,00

Sitzplatzabdeckung UEFA Euro 2012 | Original Sitzplatzabdeckung 

für die Rückenlehne der Ehrentribüne für das Endspiel der UEFA Euro 

2012 in Kiew. Leder mit beidseitiger Seidenbestickung mit dem Logo 

der Fußball - Europameisterschaft 2012 Polen/Ukraine und der Auf-

schrift „FINAL Kyiv 01.07.2012“. Mit Fach für den Namen des Sitzplat-

zinhabers. 47x27 cm.

Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen hohen FIFA-Funktionärs, der auf 

der Ehrentribüne beim Endspiel um die UEFA Euro 2012 gesessen hat und 

dieses Stück als Souvenir mitnahm.  — Zustand A.

Nr. 3218  |  € 150,00

Teilnehmermedaille 2012 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 

World Cup Japan 2012“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Etui.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der Club-WM in Japan 2012. 

Sieger wurde Corinthians São Paulo.  — Zustand A.

Nr. 3219  |  € 140,00

Teilnehmermedaille WM2012 | „FIFA U-17 Women´s World Cup Azer-
baijan 2012“ Offi  zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre 
und Spielerinnen, die an der Frauen U-17 Fußall-Weltmeisterschaft 2012 
teilnahmen. Bronze, vergoldet. 5,0cm. Im Originaletui.
Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spielerinnen, Trainer, Betreuer) verteilt. 
Sehr selten. Sehr schön EF!.  — Zustand A.

Nr. 3220  |  € 90,00

UEFA Euro 2012 | Ein Rückblick. Nummeriertes Exemplar Nr.221.
(Deutsch) Offi  zieller Bericht der UEFA über die Fußball - Europameisterschaft 
2012 Poland-Ukraine. Beinhaltet auch den „Technischen Bericht“ der auch 
separat veröff entlicht wurde. Der offi  zielle Bericht wurde in Deutsch/Fran-
zösisch/Englisch in einer Gesamtaufl age von 2012 Exemplaren veröff entli-
cht. Dieses Buch war nicht im Buchhandel erhältlich. Wurde von der UEFA 
auschließlich an die Mitgliedsverbände, hohe UEFA Funktionäre und wichtige 
Sponsoren vausgegeben. 312 Seiten mit ca. 400 Farbfotos, 31x25 cm Papp-
band mit Schutzumschlag, UEFA, Nyon 2012. — Zustand A-.

Nr. 3221  |  € 100,00

UEFA Euro 2012 | Technical Report (offi  zieller Report). English edition.
Mit Analysen der Gruppenspiele, der Viertel- und Halbfi nalspiele und des 
Endspiels sowie Technik- und Toranalyse. Dazu alle Teamergebnisse und Sta-
tistiken sowie Mannschaft und Spieler des Turniers sowie die schönsten Tore. 
70 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca 120. Farbfotos, UEFA 2012. — Zustand B-.

Nr. 3222  |  € 60,00

20.Fußball-WM 2014

Adidas Spielball WC2015 | Original Adidas „Conext15“ Spielball vom 
Turnier U-20 World Cup New Zealand 2015. Mit dem Logo des  Turniers 
2015 und der Aufschrift „Offi  cial Match Ball“. Mit geringen Spielspuren.
Wurde in einem der Spiele eingesetzt. --Aus der Ballsammlung eines hohen 
FIFA-Funktionärs. Die Bälle holte er sich bei den entsprechenden Turnieren im 
Stadion bei denen er persönlich anwesend war. Der Funktionär war bei den 
Siegerehrung auf dem Rasen anwesend bzw. hatte Zugang/entsprechende 
Akkreditierung zum Spieler- und Schiedsrichterbereich der Stadien.  — Zu-
stand A-.

Nr. 3223  |  € 300,00

Nr. 3216  |  € 300,00 Nr. 3217  |  € 380,00

Nr. 3218  |  € 150,00

Nr. 3219  |  € 140,00 Nr. 3220  |  € 90,00

Nr. 3221  |  € 100,00 Nr. 3222  |  € 60,00 Nr. 3223  |  € 300,00
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Die Mannschaft - AK | Die Mannschaft. Weltmeister 2014. Badge Versi-

on. Limitierte Edition. No. 519 von 2014 Exemplaren. 27 Karten.

Edeles Autogrammkartenset des DFB mit den Spielern von der Fußball Nati-

onalmannschaft von Deutschland die bei der FIFA Fußball-Weltmeisterschaft 

2014 in Brasilien den World Cup gewannen. Unsignierte Karten mit faksimile 

Unterschrift in edeler Ausstattung (Dicker Karton mit Goldrand) je 15x10,5 

cm beidseitig bedruckt. Nummeriertes Exemplar „No. 519“. In original Box.  — 

Zustand A.

Nr. 3224  |  € 100,00

Eintrittskarte WM2014 | 24 Eintrittkarten von der Fußball-Weltmei-

sterschaft 2014.  Teilweise unbenutzt, 20,5x8,5 + 17x8,5 cm Dabei zwei 

Programmhefte „Opening Ceremony“.

Mit Dubletten.  — Zustand A-B.

Nr. 3225  |  € 150,00

Eintrittskarte WM2014 | Halbfi nale Fußball-Weltmeisterschaft 

2014. Brazil v Germany (Deutschland v Brasilien 7:1) in Belo Horizonte, 

8.7.2014. 20x8 cm.

Kultticket von diesem legendären Spiel. Mit seltener Spielpaarungsdruck 

„Brazil v Germany“ --unbenutzt!.  — Zustand A.

Nr. 3226  |  € 70,00

FIFA U-17 Women´s World Cup 2014 | Offi  zielle Mini-Replica FIFA 

U-17 Frauen Fußball-Weltmeisterschaften mit der Aufschrift „FIFA U-17 

Women´s World Cup Costa Rica 2014“. Edelstahl, teilweise gebläut, Ge-

wicht: 616 Gramm, Höhe: 17,5 cm auf Marmorsockel Limitierte Aufl age 

von 50 Exemplaren! In original Box.

Bekam die Siegermannschaft von Japan und FIFA-Funktionäre. --Direkt aus 

der Sammlung eines ehemaligen hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3227  |  € 350,00

FIFA U-20 Women´s World Cup 2014 | Offi  zielle Mini-Replica FIFA 

U-20 Frauen Fußball-Weltmeisterschaften mit der Aufschrift „FIFA 

U-17 Women´s World Cup Canada 2014“. Edelstahl  mit rotem Marmor, 

Gewicht: 510 Gramm, Höhe: 17 cm auf Marmorsockel Limitierte Aufl age 

von 50 Exemplaren mit Echtheitszertifi kat! In original Box.

Bekam die Siegermannschaft von Deutschland und FIFA-Funktionäre. --Direkt 

aus der Sammlung eines ehemaligen hohen FIFA-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3228  |  € 350,00

Maskottchen WM 2014 | Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft 

2014 in Brasilien „Fuleco“ (55 cm).

Das offi  zielle Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft 2014 in Brasilien 

„Fuleco“ als Plüschtier. Höhe der Figur ca. 55 cm. Offi  zielles Lizenzprodukt. Die 

Größe war nur in Brasilien erhältlich.  — Zustand A.

Nr. 3229  |  € 90,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Club World Cup Japan 2015. Für den 

2.Platz CD River Plate. Bronze, verilbert, 5 cm mit original Seidenband.

 Mit Tragespuren. --Das Finale bestritten Barcelona CF v River Plate (3:0). Die 

Spieler von River Plate erhielten diese Medaille. Die Medaille kommt aus 

einer Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der Sammler hat diese 

original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-Funktionären direkt 

bekommen.  — Zustand A.

Nr. 3230  |  € 380,00

Siegermedaille 2015 | FIFA Club World Cup Japan 2015. Für den 

3.Platz von Sanfreece Hiroshima. Bronze, 5 cm mit original Seidenband.

Das Spiel um Platz 3 bestritten Sanfreece Hiroshima v Guangzhou Evergrande 

(China) 2:1. Die Spieler von Hiroshima erhielten diese Medaille. Die Medail-

le kommt aus einer Sammlungsaufl ösung von FIFA-Siegermedaillen. Der 

Sammler hat diese original Medaillen entweder von Spielern oder von FIFA-

Funktionären direkt bekommen.  — Zustand A-.

Nr. 3231  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 2014 | „FIFA Club World Cup Morocco 2014“. Offi  -

zielle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler der FIFA 

Club-Weltmeisterschaft 2014. Bronze, vergoldet, 5,0 cm. Im Originaletui.

Sehr selten. Sehr schön EF! Real Madrid gewann den FIFA Club World Cup 

2014.  — Zustand A.

Nr. 3232  |  € 140,00

Nr. 3224  |  € 100,00 Nr. 3225  |  € 150,00

Nr. 3226  |  € 70,00

Nr. 3227  |  € 350,00 Nr. 3228  |  € 350,00

Nr. 3229  |  € 90,00 Nr. 3230  |  € 380,00 Nr. 3231  |  € 300,00 Nr. 3232  |  € 140,00
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Teilnehmermedaille 2015 | Offi  zielle Teilnehmermedaille „FIFA Club 

World Cup Japan 2015“. Bronze, vergoldet, 5 cm. In original Etui.

Sehr seltene Teilnehmermedaille für die Spieler der Club-Weltmeisterschaft 

2015 in Japan, den der FC Barcelona gewann.  — Zustand A.

Nr. 3233  |  € 140,00

Teilnehmermedaille WM2014 | „2014 FIFA World Cup Brazil“ Offi  zi-

elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler, die an 

der Fußball-Weltmeisterschaft 2014 teilnahmen. Bronze, vergoldet, 5,0 

cm. Im Originaletui.

Wurde vom OK an alle Teilnehmer (Spieler, Trainer, Betreuer) verteilt. Die 

Spieler erhielten außer dieser Medaille noch eine Medaille  mit dem Zusatz 

„Participant Final Competition“. Sehr selten. Sehr schön EF!. Aus der Samm-

lung eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3234  |  € 340,00

Fußball-EM 2016

Adidas Spielball WC2017 | Original Adidas „Krasava“ Spielball vom 

Turnier U-17 World Cup Indien 2017. Mit dem Logo des  Turniers 2017 

und der Aufschrift „Offi  cial Match Ball“. Mit geringen Spielspuren.

Wurde in einem der Spiele eingesetzt. --Aus der Ballsammlung eines hohen 

FIFA-Funktionärs. Die Bälle holte er sich bei den entsprechenden Turnieren im 

Stadion bei denen er persönlich anwesend war. Der Funktionär war bei den 

Siegerehrung auf dem Rasen anwesend bzw. hatte Zugang/entsprechende 

Akkreditierung zum Spieler- und Schiedsrichterbereich der Stadien.  — Zu-

stand A-.

Nr. 3235  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 2016 | „FIFA Club World Cup Japan 2016“. Offi  zi-

elle Teilnehmermedaille für Betreuer, Funktionäre und Spieler der FIFA 

Club-Weltmeisterschaft 2016 in Japan. Bronze, vergoldet, 5,0 cm. Im 

Originaletui.

Den Club World Cup 2016 gewann Real Madrid. Sehr schön EF!.  — Zustand 

A.

Nr. 3236  |  € 125,00

21.Fußball-WM 2018

Adidas Spielball WM2019 | Original Adidas „Conext19“ Spielball von 

der FIFA Frauen Fußball-Weltmeisterschaft Frankreich 2019. Mit dem 

Logo des Turniers 2019, der Aufschrift „Offi  cial Match Ball“.

Ob dieser Ball während des FIFA Women´s World Cup France 2019 in einem 

Spiel zum Einstaz kam kann nicht mit Sicherheit gesagt werden, da er fast 

neuwertig ist --Aus der Ballsammlung eines hohen FIFA-Funktionärs. Die 

Bälle holte er sich bei den entsprechenden Turnieren im Stadion bei denen 

er persönlich anwesend war. Der Funktionär war bei den Siegerehrung auf 

dem Rasen anwesend bzw. hatte Zugang/entsprechende Akkreditierung zum 

Spieler- und Schiedsrichterbereich der Stadien.  — Zustand A.

Nr. 3237  |  € 180,00

Maskottchen WM 2019 | Ettie, offi  zielles Maskottchen der Fußball-

Weltmeisterschaft der Frauen 2019 in Frankreich. Plüschfi gur mit Ball 

aus Kunstleder. Mit original Etikett. 26 cm. In original Verpackung.

  — Zustand A.

Nr. 3238  |  € 125,00

Nr. 3233  |  € 140,00 Nr. 3234  |  € 340,00 Nr. 3235  |  € 300,00

Nr. 3236  |  € 125,00

Nr. 3237  |  € 180,00

Nr. 3238  |  € 125,00
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Stuttgart, VfB - Meistershirt 
1992 | Original match worn Mei-

stershirt „Meister 91/92“ des VfB 

Stuttgart getragen von einem 

Mitglied der Meistermann-

schaft am 16.05.1992 nach dem 

Bundesligaspiel Bayer Leverku-

sen v VfB Stuttgart (1:2) bei der 

Meisterschaftsfeier im Stadion. 

Status:AAA.

kurzarm; Größe L.  Hersteller: No 

Name. Das Trikot kommt direkt aus 

der Sammlung eines ehemaligen 

hohen VfB Stuttgart Funktionärs, 

der dieses T-Shirt 1992 direkt nach 

dem Spiel von einem Spieler erhal-

ten hat.  — Zustand A-.

Nr. 3239  |  € 150,00

Stuttgart, VFB - Trainingsja-
cke Ende der 80er | Original 

match worn VFB Stuttgart 

Trainingsjacke mit VFB Stuttgart 

Rückenbefl ockung. Ca. 1983/84. 

Status:ABA.

Jacke langarm; Größe D8; 

Adidas-Logo und Schriftzug Adidas 

eingestickt; Schriftzug VFB-Stuttgart 

aufgefl ockt; 52% Baumwolle, 48% 

Polyamid; Made in Yugoslavia. Das 

Trikot kommt direkt aus der Samm-

lung eines ehemaligen hohen VfB 

Stuttgart Funktionärs.  - Zustand A.

Nr. 3240  |  € 300,00

Stuttgart, VFB - Trikot  
1979/1983 | Original match 

worn VFB Stuttgart A-Jugend 

Spielertrikot mit der Rü-

ckennummer 11. Getragen von 

einem Jugendspieler zwischen 

1979-1983. Besonderes Merkmal: 

Bund und Kragen mit weißen 

Streifen; Status:ACB.

Trikot langarm; Größe 5/6; Erima-

Logo aufgummiert; Rückennum-

mer, Schriftzug VFB-Stuttgart  Logo 

aufgenäht;Kunstoff  Rückennum-

mer; 100% Baumwolle. Das Trikot 

kommt direkt aus der Sammlung 

eines ehemaligen hohen VfB Stuttg-

art Funktionärs, der dieses Trikot 

direkt nach dem Spiel von einem 

Spieler erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 3241  |  € 600,00

Stuttgart, VFB - Trikot  
1983/1984 | Original match 

worn VFB Stuttgart Spielertri-

kot mit der Rückennummer 12. 

Getragen von Armin Jäger oder 

Helmut Roleder der Bundesliga-

Saison 1983/1984. Status:ABB.

Trikot langarm; Größe 7/8; Adidas-

Logo aufgummiert; Rückennum-

mer, Schriftzug VFB-Stuttgart und 

Sponsor Dinkelacker aufgefl ockt. 

100% Baumwolle; Kleines Loch im 

rechten Ärmelpolster. Das Trikot 

kommt direkt aus der Sammlung 

eines ehemaligen hohen VfB Stuttg-

art Funktionärs, der dieses Trikot 

direkt nach dem Spiel von einem 

Spieler erhalten hat.  — Zustand 

A-B.

Nr. 3242  |  € 750,00
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Sammlungsaufl ösung VfB Stuttgart Trikots
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Stuttgart, VfB - Trikot 1974 | 
Original match worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der Rü-

ckennummer 6. Getragen in Spielen der Bundesliga-Saison 1974/1975. 

Status:ABA. Museumsstück!.

Trikot langarm; Größe ca. 5-S (leider nicht mehr lesbar).  Gesticktes Verein-

semblem aufgenäht; Rückennummer aus Leinen und aufgenäht; Trikot ist 

durch damaliges mehrfaches Waschen leicht eingelaufen; 100% Baumwol-

le. Hersteller: Leuze. Status:ABA. Das Trikot kommt direkt aus den Nachlass 

eines ehemaligen hohen VfB Stuttgart Funktionärs, der dieses Trikot 1975 

von einem Spieler bekommen hat. In der Saison 1971/72 gab es auch einige 

Spiele in denen der VfB mit dieser Trikotvariante spielte. Trikots aus den 

1970er Jahren sind absolut selten!.  — Zustand A-B.

Nr. 3243  |  € 2.500,00
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Stuttgart, VfB - Trikot 1978 | Origi-
nal match worn Spielertrikot vom der 
Jugendmannschaft des VfB Stuttgart mit 
der Rückennummer 2. Getragen in Spielen 
ca. 1978. Mit Spielspuren. Status:ABA. 
Besonderheit: Ein weißes Etikett mit der 
Aufschrift „Satz 16“ ist eingenäht. Wurde 
vom Zeugwart eingenäht, denn komplette 
Trikotsätze waren damals, auch in der 
ersten Mannschaft, ein immer bestehendes 
Problem, in einer Zeit als die Vereine mit 
Trikots nicht so üppig ausgestattet waren, 
wie es aktuell der Fall ist.
Jugendtrikot kurzarm; Größe 3/4 (Etikett stark 
verwaschen). Vorderer roter Brustring einge-
näht; Gesticktes Vereinsemblem aufgenäht; 
Rückennummer aus Kunststoff , Erima Logo auf-
gedruckt; Trikot wurde mehrfach gewaschen, 
wie damals üblich; 100% Baumwolle. Hersteller: 
Erima. Spielspuren in Form von Dreckspritzern 
vorn und hinten.  Das Trikot kommt direkt aus 
der Sammlung eines ehemaligen hohen VfB 
Stuttgart Funktionärs, der dieses Trikot 1978 
direkt von einem Jugendspieler erhalten hat.  
— Zustand A-.

Nr. 3244  |  € 300,00

Stuttgart, VfB - Trikot 1981 | Original 
match worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart 
mit der Rückennummer 4. Getragen von 
Karl-Heinz Förster in Spielen der Bun-
desliga-Saison 1981/82. Sponsor Canon. 
Status:ABA. Museumsstück!.
Trikot kurzarm; Größe 7/8.  Vorderer weißer 
Brustring eingenäht; Gesticktes Vereinsemblem 
aufgenäht; Rückennummer, Vereinsname 
und Sponsor alle mit Nassfl ock; Adidas Logo 
auff oliert; Trikot wurde mehrfach gewaschen, 
wie damals üblich; 100% Baumwolle. Hersteller: 
Adidas. Das Trikot kommt direkt aus der Samm-
lung eines ehemaligen hohen VfB Stuttgart 
Funktionärs, der dieses Trikot 1981/82 direkt 
von Karl-Heinz Förster erhalten hat. - Zustand B.

Nr. 3245  |  € 1600,00

Stuttgart, VFB - Trikot 1982-1986 | Ori-
ginal match worn VFB Stuttgart A-Jugend 
Spielertrikot mit der Rückennummer 
7. Getragen von einem Jugendspieler 
zwischen 1982-1986. Besonderes Merkmal: 
Trikotsatznummer im Nacken aufgeklebt. 
Status:ACB.
Trikot Kurzarm; Größe D5/6; Adidas-Logo auf-
gummiert; Rückennummer aus Kunststoff ;VFB-
Stuttgart-Logo aufgenäht; Bauknecht aufge-
fl ockt; mit Spielspuren; 40% Baumwolle,40% 
Polyester, 20% Viskose. Das Trikot kommt direkt 
aus der Sammlung eines ehemaligen hohen 
VfB Stuttgart Funktionärs, der dieses Trikot di-
rekt nach dem Spiel von einem Spieler erhalten 
hat.  — Zustand B.

Nr. 3246  |  € 500,00

Stuttgart, VfB - Trikot 1983 | Original 
Trainigsshirt der Bundesligamannschaft 
des VfB Stuttgart getragen von einem 
Spieler während des Trainings in der Saison 
1983/84. Status:ABA.
kurzarm; Baumwolle, Größe 7/8. adidas Logo 
dünn gefl ockt. Hersteller: adidas. Mehrfach 
gewaschen. Das Trikot kommt direkt aus 
der Sammlung eines ehemaligen hohen VfB 
Stuttgart Funktionärs, der dieses Trainingsshirt  
1983/84 von einem VfB Spieler erhalten hat.  — 
Zustand A-.

Nr. 3247  |  € 200,00
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Stuttgart, VfB - Trikot 1991 | Original match 

worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart mit der 

Rückennummer 10. Getragen von Andreas 

Buck in Spielen der Bundesliga-Saison im Mei-

sterjahr des VfB 1991/1992. Sponsor Südmilch. 

Mit starken Spielspuren. Status:ABA. Museums-

stück!.
Starke Spielspuren: das Trikot ist unterhab des 
Vereinswappen, am Kragen und und unterhalb der 
rechten Ärmelnaht eingerissen! In welchem Spiel 
dies passiert ist, konnten wir leider nicht klären. Tri-
kot langarm; Größe 7/8 (Etikett stark verwaschen).  
Vorderer weißer Brustring aufgefl ockt; Gesticktes 
Vereinsemblem aufgenäht; Rückennummer, Ver-
einsname und Sponsorenlogo dünn aufgefl ockt; 
Adidas Logo dick auff oliert; Trikot wurde mehrfach 
gewaschen, wie damals üblich; 100% Baumwolle. 
Hersteller: Adidas Climalite 2000. Das Trikot kommt 
direkt aus der Sammlung eines ehemaligen hohen 
VfB Stuttgart Funktionärs, der dieses Trikot 1991/92 
direkt von Andreas Buck erhalten hat. -Zustand B.

Nr. 3248  |  € 1000,00

Stuttgart, VfB - Trikot 1992 | Original Trai-

nigsjacke mit der Nr. 3 der Bundesligamann-

schaft des VfB Stuttgart getragen von einem 

Spieler während des Trainings in der Saison 

1992. Status:ABA.

Baumwolle, Größe ca. 6/7 (Wäschzeichen verwa-

schen). Adidas Logo aufgestickt. Südmilch Logo 

aufgefl ockt. Hersteller: adidas. Mehrfach gewa-

schen. Kommt direkt aus der Sammlung eines 

ehemaligen hohen VfB Stuttgart Funktionärs, der 

diese Jacke 1992 von einem VfB Spieler erhalten 

hat. -Zustand B.

Nr. 3249  |  € 200,00

Stuttgart, VfB - Trikot 1992 | Original Trai-

nigsjacke mit der Nr. 3 und Trainingsshirt der 

Bundesligamannschaft des VfB Stuttgart getra-

gen von einem Spieler während des Trainings 

in der Saison 1992. Status:ABA.

kurzarm; Baumwolle, Größe D8-192 und DL. adidas 

Logo aufgestickt. VfB Stuttgart Wappen aufgenäht. 

Südmilch Logo und „VfB Stuttgart“-Schriftzug auf-

gefl ockt. Hersteller: adidas. Beide Stücke kommen 

direkt aus der Sammlung eines ehemaligen hohen 

VfB Stuttgart Funktionärs, der die Teile 1992 von 

einem VfB Spieler erhalten hat.  — Zustand A-.

Nr. 3250  |  € 300,00

Stuttgart,VFB - Trikot 1980 | Original match 

worn VFB Stuttgart Spielertrikot mit der Rü-

ckennummer 5. Getragen von Dragan Holcer in 

der UEFA-Cup-Saison 1980/1981. Status:ABB.

Trikot langarm; Größe 5/6; Vereins-Logo aufge-

näht; Adidas-Logo aufgummiert; Rückennummer 

gummiert; leichte Verschmutzung auf Vorder und 

Rückseite, Spielspuren: Das Trikot kommt direkt aus 

der Sammlung eines ehemaligen hohen VfB Stuttg-

art Funktionärs, der dieses Trikot direkt nach dem 

Spiel von Holcer erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 3251  |  € 1250,00

Stuttgart,VFB - Trikot 1980 | Original match 

worn VFB Stuttgart Spielertrikot mit der Rü-

ckennummer 7. Getragen von Walter Kelsch in 

einem UEFA-Cup Spiel in der Saison 1980/1981. 

Status:ABB.

Trikot langarm; Größe 5/6; Vereins-Logo aufge-

näht; Adidas-Logo aufgummiert; Rückennummer 

gummiert; 100% Baumwolle. Das Trikot kommt 

direkt aus der Sammlung eines ehemaligen hohen 

VfB Stuttgart Funktionärs, der dieses Trikot direkt 

nach dem Spiel von Walter Kelsch erhalten hat.  — 

Zustand A.

Nr. 3252  |  € 1250,00
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DFB - Trikot 1971 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
12. Wurde in dem A-Jugend-Länderspiele Frankreich v Deutschand (0:1) am 22.8.1971 oder am 
25.8.1971 (4:1) getragen. Es handelt sich um ein Tauschtrikot, das der Torhüter von Frankreich 
Pierrick Hiard von einem deutschen Spieler nach dem Spiel erhalten hat. Status:AAA.
Trikot grün langarm; Größe M; gesticktes DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aufgenäht; Umbro 
international. Trikot wurde am 18.07.2022 in einer französischen Spezialauktion ersteigert, dort wurde die 
Sammlung von Hiard angeboten. --Trikot hat geringe Lagerspuren.  — Zustand A-.

Nr. 3253  |  € 800,00

Deutscher Fußball, besondere Objekte
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DFB - Trikot 1975 | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 
11. Getragen von Jupp Heynckes im Europameisterschafts Qualifi kationsspiel Deutschland v Bul-
garien (1:1) am 27.4.1975. Status:AAC.
Marke: Erim, Auswärtstrikot grün langarm; Größe M=5/6; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer aufgenäht. 
In diesem Spiel spielte Deutschland mit zwei unterschiedlichen Rückennummer. Mit aufgnähten Leinen-
rückennummmer und den neuen Kunststoff schattennummern. Jupp Heynckes hatte ein Trikot mit der 
Leinennummer. Er wurde bereits in 34.Minute verletzt ausgewechselt.  — Zustand A-.

Nr. 3254  |  € 1800,00

A-Jugend 1975

Jupp Heynckes
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DFB - Trikot 1980 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 2. Getragen 
von Manfred Kaltz am 13.05.1980 im Freundschaftsspiel gegen Polen. Deutschland - Polen 3:1. 
Kaltz ist Vize-Weltmeister 1982 und Europameister 1980. Original erima-Trikot. Status:AAA.
Trikot langarm; Größe L=7/8 large; DFB-Logo gestickt; erima-Logo aufgedruckt; Rückennummer dick gum-
miert; erima. Aus der Sammlung eines deutschen Nationalspielers.  — Zustand A.

Nr. 3256  |  € 1000,00
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DFB - Trikot 1995 EM Qualifi kation | Original match worn Spielertrikot von Deutschland mit der 
Rückennummer 5. Getragen von Thomas Helmer am 6.09.1995 im Qualifi kationsspiel zur Fußball 
Europameisterschaft 1996 gegen Georgien. Deutschland - Georgien 4:1. Mit Original Autograph 
von Thomas Helmer auf der Rückseite. Status:AAA.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo und adidas-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot hat 
Gebrauchsspuren (Etikett leicht verwaschen); adidas. Kommt aus der Sammlung eines deutschen National-
spielers.  — Zustand A-.

Nr. 3257  |  € 700,00

DFB - Trikot 1976-1978 | Original match worn DFB Spielertrikot mit der Rückennummer 9. 
Getragen von Klaus Fischer in einem Freundschaftsspiel für die Deutsche Nationamannschaft 
(wahrscheinlich gegen Schweden) 1976-1978. Fischer ist Vize-Weltmeister 1982. Original erima-
Trikot. Status:ACC.
Auswärts-Trikot langarm; Größe M=5/6 medium; DFB-Logo aufgenäht; Rückennummer dick gummiert; 
Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückennummer leicht wellig); erima.  — Zustand A-.

Nr. 3255  |  € 980,00

Klaus Fischer

Manfred Kaltz

Thomas Helmer



131FUSSBALL

Frankfurt, Eintracht - Trikot 1991/92 | Original match worn Spielertrikot von Eintracht Frank-
furt mit der Rückennummer 2. Getragen von Uwe Bindewald in einem Spiel der Fußball Bundesliga 
in der Saison 1991/1992. Status:ABC.
Trikot langarm; Größe ca. XL; Vereins-Logo gefl ockt; Puma-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck `Samsung` 
gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚Eintracht Frankfurt‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Puma-
Logo verwaschen, Rückennummer mit kleinen Rissen und kleinen Fehlstellen); Puma.  — Zustand B.

Nr. 3259  |  € 600,00
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DFB - Trikot 2001 WM Qualifi kation | Original match worn DFB Trikot mit der Rückennummer 8. 
Getragen von Michael Ballack am 2.06.2001 im Qualifi kations-Spiel zur Weltmeisterschaft 2002 ge-
gen Finnland. Finnland - Deutschland 2:2. Neuer ist Fußball Weltmeister 2014. Seltene rote Trikot-
Variante wurde nur zweimal getragen. Ballack ist Vize-Weltmeister 2002 und Vize-Europameister 
2008. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und adidas-Logo gestickt; Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Schriftzug `DFB` auf Kragenrückseite gewebt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Rückennummer mit kleinen Rissen); adidas. Asu der Sammlung eines ehemaligen FIFA-Schiedsrichters.  — 
Zustand A-.

Nr. 3258  |  € 600,00

Köln, 1. FC - Trikot 1984 | Original match worn Spielertrikot vom 1. FC Köln mit der Rückennum-
mer 4. Getragen von Gerhard Strack im UEFA-Pokalspiel am 7.11.1984 1.FC Köln v Standard Lüttich 
(2:1). Tauschtrikot, Strack tauschte das Trikot nach dem Spiel mit dem belgischen Spieler Etienne 
Delangre. Status:AAA.
Flecken durch Lagerung; --Trikot kurzarm; Größe 7/8; besticktes Vereins-Logo aufgenäht; adidas-Logo 
aufgedruckt; Werbeaufschrift ‚Doppeldusch‘ und Rückennummer gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren 
(Etikett leicht verwaschen); adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt von Etienne Delangre erhalten.  — 
Zustand A-B.

Nr. 3260  |  € 600,00

Michael Ballack

Uwe Bindewald 

Gerhard Strack
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München, Bayern - Trikot 2021/2022 | Original match worn Spielertrikot vom FC Bayern 
Münchent mit der Rückennummer 25. Getragen von Thomas Müller am 12.04.2022 im Viertelfi nal-
Rückspiel der UEFA Champions League gegen den Villareal CF. Bayern - Villareal 1:1. Thomas Müller 
ist Fußpball Weltmeister 2014. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 5; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gum-
miert; mit UEFA Starball Patch, UEFA Foundation for children Patch und Audi-Logo Patch; adidas Heat.Rdy. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 3262  |  € 650,00

Portugal - Trikot 1991-1992 WM Qualifi kation | Original match worn Spielertrikot von Portu-
gal mit der Rückennummer 15. Getragen von Jorge Paulo Cadete in einem Qualifi kationsspiel zur 
Fußball Weltmeisterschaft 1994 in den USA. Status:ACB.
Trikot kurzarm; Größe XL; Verbands-Logo gefl ockt; adidas-Logo gestickt; Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Rückennummer mit kleinen Rissen); adidas. Kommt aus der sammlung eines 
ehemaligen FIFA-Schiedsrichters der seine Trikots direkt von Spielern nach den Spielen erhalten hat.  — 
Zustand A-.

Nr. 3263  |  € 750,00
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München, Bayern - Trikot 2021/2022 | Original match worn Spielertrikot vom FC Bayern 
Münchent mit der Rückennummer 19. Getragen von Alphonso Davies am 6.04.2022 im Viertelfi nal-
Hinspiel der UEFA Champions League gegen den Villareal CF. Villareal - Bayern 1:0. Alphonso ist 
32-facher Nationalspieler von Kanada. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 6; Vereins-Logo, 5 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck `-T---` 
gummiert; Spielername und Rückennummer gummiert; Schriftzug ‚Mia san mia‘ auf Kragenrückseite gum-
miert; mit UEFA Starball Patch, UEFA Foundation for children Patch und Audi-Logo Patch; adidas Heat.Rdy. 
Trikot kommt aus der Sammlung eines Mitarbeiters von Bayern München.  — Zustand A.

Nr. 3261  |  € 650,00

Alphonso Davies

Thomas Müller

Jorge Paulo Cadete
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Trier, Eintracht - Trikot 1979/1980 | Original match worn Spielertrikot von Eintracht Trier mit 
der Rückennummer 10. Getragen von Mile Novkovic in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in 
der Saison 1979/1980. Status:ABB.
Trikot kurzarm; Größe 7/8 large; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeaufdruck `Römer Sekt` gefl ockt; Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Trier‘ gefl ockt; Trikot hat Gebrauchsspuren (Etikett leivcht verwaschen, 
Rückennummer mit kleinen Rissen); adidas. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Bundesliga-
schiedrichters.  — Zustand A-.

Nr. 3265  |  € 480,00

uhlsport - Trikot 1993/94 | 
Original Torwart-Trikot von der Zeit-
schrift Libero in Zusammenarbeit 
mit „Uhlsport“, die den Torhüter des 
Jahres gekürt haben. Dieses Trikot 
wurde für Oliver Kahn von Uhlsport 
hergestellt für die Ehrung `Torhüter 
des Jahre 1993/1994`. Unikat!.
Torwart-Trikot langarm; Größe 8/9; 
uhlsport-Logo gewebt; Aufschrift 
`Torhüter des Jahres 1993/94 Libero 
uhlsport`gefl ockt; Rückennummer 1 
gewebt; Schriftzug ‚uhlsüport gefl ockt; 
uhlsport. Es ist nicht belegt, das Oliver 
Kahn bei der Preisverleihung anwe-
send war.  — Zustand A.

Nr. 3266  |  € 400,00
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Saarbrücken - Trikot 1989/1990 | Original match worn Spielertrikot vom 1. FC Saarbrücken mit 
der Rückennummer 7. Getragen in einem Spiel der 2. Fußball Bundesliga in der Saison 1989/1990. 
Saarbrücken spielte am Saison-Ende die Relegations-Spiele um den Aufstieg in die Fußball Bun-
desliga. Status:ABA.
Trikot kurzarm mit Schnürr-Leiste; Größe 7/8; Vereins-Logo aufgenäht; adidas-Logo aufgedruckt; Werbeauf-
druck `Peugeot` gefl ockt; Rückennummer und Schriftzug ‚1. FC Saaebrücken‘ gefl ockt; Trikot hat geringe 
Gebrauchsspuren; adidas. Kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Spielers des 1.FC Saarbrücken 
1989/1990.  — Zustand A-.

Nr. 3264  |  € 480,00

2. Bundesliga 1989/90

Mile Novkovic

Oliver Kahn
Ehrentrikot
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Dortmund, Borussia  - Trikot 2012/13 | 

Original match issued Spielertrikot von Borussia 

Dortmund mit der Rückennummer 9. Vorbe-

reitet für Robert Lewandowski (hat in langerm 

gespielt) am 13.02.2013 im UEFA Champions 

League Achtelfi nale gegen Shakhtar Donetsk. 

Donetsk - BVB 2:2. Status:AAC.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meister-

stern und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck 

`evonik` gummiert; Spielername, Rückennummer 

und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; mit CL Starball 

Patch und UEFA Respect Patch; Puma Dry Cell.  — 

Zustand A.

Nr. 3268  |  € 500,00

Dortmund, Borussia  - Trikot 2012/13 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Borussia Dortmund mit der Rückennummer 

9. Getragen von Robert Lewandowski in einem 

Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 

2012/2013. In der Hinrunde wurde ohne Hermes 

Patch gespielt. Status:ABC.

Trikot langarm; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meister-

stern und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck 

`evonik` gummiert; Spielername, Rückennummer 

und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; Rückseite 

aus Netzstoff ; mit 50 Bundesliga Deutscher Meister 

2011/2012 Patch; Puma. — Zustand A.

Nr. 3269  |  € 750,00

Dortmund, Borussia  - Trikot 2014/15 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Borussia Dortmund mit der Rückennum-

mer 15. Getragen von Mats Hummels in einem 

Spiel der UEFA Champions League in der Saison 

2014/2015. Hummels ist Fußball Weltmeistrer 

2014. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meister-

stern und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck 

`evonik` gummiert; Spielername, Rückennummer 

und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; mit CL Starball 

Patch und UEFA Respect Patch; Netzstoff  auf Rück-

seite eingelassen; mit CL Starball Patch und UEFA 

Respect Patch; Trikot hat Gebrausspuren (kleine 

Flecken); Puma Dry Cell. — Zustand A-.

Nr. 3270  |  € 380,00
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uhlsport - Trikot 1996/97 | Original 
Torwart-Trikot von der Zeitschrift Libero in 
Zusammenarbeit mit „Uhlsport“, die den 
Torhüter des Jahres gekürt haben. Dieses 
Trikot wurde für Oliver Kahn von Uhlsport 
hergestellt für die Ehrung `Torhüter des 
Jahre 1996/1997`. Unikat!.
Torwart-Trikot langarm; Größe XL; uhlsport-Logo 
gefl ockt; Aufschrift `Feel the Passion` gestickt; 
Aufschrift `Torhüter des Jahres 1996/1997 
Libero`gefl ockt; Rückennummer 1 aufgedruckt; 
Schriftzug ‚uhlsüport gefl ockt; mit uhlsport 
Patch; uhlsport. Es ist nicht belegt, das Oliver 
Kahn bei der Preisverleihung anwesend war.  — 
Zustand A.

Nr. 3267  |  € 400,00

Oliver Kahn
Ehrentrikot

Trikots aus der Sammlung eines international anerkannten 

Sammlers, der seine Trikot auschließlich direkt aus Vereins-

quellen (Zeugwarte, Betreuer, Managment) bezieht. Er gilt in 

der Sammlerszene als einer der besten Kenner für moderne 

Trikots von Topvereinen aus der Zeit von 2000-2022.  
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Dortmund, Borussia  - Trikot 2019/2020 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Borussia Dortmund mit der Rückennum-

mer 17. Getragen von Erling Haarland in einem 

Spiel des DFB Pokal in der Saison 2019/2020. 

Mit SPIELER-HOSE!. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meister-

stern und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck 

`evonik` gummiert; Spielername, Rückennummer 

und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; mit DFB 

Pokal Trophy Patch und Opel-Logo Patch; Spieler-

Hose kurz; Größe L; Vereins-Logo, 2 Meistersterne 

gummiert; Spielernummer und Puma-Logo gum-

miert; Puma Dry Cell. — Zustand A.

Nr. 3271  |  € 600,00

Dortmund, Borussia  - Trikot 2019/2020 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Borussia Dortmund mit der Rückennum-

mer 5. Getragen von Achraf Hakimi in einem 

Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 

2019/2020. Mit SPIELERHOSE! Status:ABC.

Auswärts-Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 

2 Meisterstern und Puma-Logos gummiert; Wer-

beaufdruck `evonik` gummiert; Spielername, Rü-

ckennummer und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; 

mit BL Patch und Opel-Logo Patch; Spieler-Hose 

kurz; Größe M; Vereins-Logo, 2 Meistersterne gum-

miert; Spielernummer und Puma-Logo gummiert; 

Puma Dry Cell.  — Zustand A.

Nr. 3272  |  € 380,00

Dortmund, Borussia  - Trikot 2019/2020 | 

Original match worn/match issued Spielertrikot 

von Borussia Dortmund mit der Rückennum-

mer 7. Getragen von Jadon Sancho in einem 

Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 

2019/2020. Mit SPIELERHOSE. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 2 Meister-

stern und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck 

`evonik` gummiert; Spielername, Rückennummer 

und Schriftzug ‚Dortmund‘ gummiert; mit BL Patch 

und Opel-Logo Patch; Spieler-Hose kurz; Größe M; 

Vereins-Logo, 2 Meistersterne gummiert; Spieler-

nummer und Puma-Logo gummiert; Puma Dry Cell.  

— Zustand A.

Nr. 3273  |  € 450,00

Mönchengladbach, Borussia  - Trikot 
2012/13 | Original match worn/match issued 

Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach 

mit der Rückennummer 9. Getragen von Luuk 

de Jong in einem Spiel der UEFA Europa League 

in der Saison 2012/2013. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo und 2 

Meistersterne gestickt; lotto-Logo gefl ockt; Wer-

beaufdruck `Postbank` gummiert; Spielername, 

Rückennummer und Schriftzug ‚Mönchengladbach‘ 

gummiert; Schriftzug `Fohlenelf`auf Kragenrück-

seite gestickt; Netzstoff  seitlich eingelassen; mit 

Europa League Patch und UEFA Respect Patch; 

lotto. — Zustand A.

Nr. 3274  |  € 300,00

Stuttgart, VfB  - Trikot 2008/09 | Original 

match worn/match issued Spielertrikot vom VfB 

Stuttgart mit der Rückennummer 11. Getragen 

von Thomas Hitzlsperger in einem Spiel des 

UEFA Cups in der Saison 2008/2009. Status:ABC.

Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Logo, 1 Meister-

stern und Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck 

`EnBW` gummiert; Spielername, Rückennummer 

und Schriftzug ‚Stuttgart‘ gummiert; Rückseite aus 

Netzstoff ; mit UEFA Cup Trophy Patch; Puma U.S.P..  

— Zustand A.

Nr. 3275  |  € 250,00
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DFB-Nadel in Gold | Goldene Ehrennadel 
des DFB mit Kranz für Ehrenmitglieder des 
DFB. Eine der höchsten Auszeichnung des 
Deutschen Fußballbundes. Weißgold, grün 
emailliert (gestempelt 585er, Gewicht: 3,56 
Gramm ohne Verschlusskappe). Numme-
riertes Exemplar Nr. 94. 1,8 cm.
Laut DFB Ehrenordnung wurde diese Auszeich-
nung in Gold vergeben. Meistens sind diese 
Pins in Gelbgold. In Weißgold äußerts selten. Es 
wurden bis heute ca. 120 von diesen Auszeich-
nungen ausgegeben. --Diese Nadel kommt 
direkt aus der Sammlung eines ehemaligen sehr 
hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3277  |  € 750,00

DFB-Pin ca. 1990 Gold | 
Goldene DFB-Ehrennadel. Ca. 
1990. Gold (gepunzt, 585er). 
Mit Ehrenkranz und den 
beiden Logos „DFN + DFB, 
1,5x1,1 cm.
Diese Nadel kommt direkt aus 
der Sammlung eines ehemaligen 
sehr hohen DFB-Funktionärs. 
Rarität!.  — Zustand A.

Nr. 3278  |  € 300,00

DFB-Abzeichen m. Diamanten | Goldene DFB-Ehrennadel mit 
Brillanten ausschließlich für DFB-Ehrenpräsidenten. Gold (ge-
punzt, 585er Gold, Gewicht 3,02 Gramm) mit Diamant, teilweise 
grün emailliert, Hersteller: W.A.Jäger Off ., 1,8x1,6 cm. Im original 
Schmucketui.
chmucketui mit Gebrauchsspuren --Innerhalb des DFB gibt es nur 5 
Ehrenpräsidenten, d.h. es wurden nur insgesamt fünf Ehrennadeln 
mit Diamanten verleihen: „Der Ehrenpräsident erhält als äußeres 
Zeichen seiner Ehrung eine vergrößerteGoldene DFB-Ehrennadel mit 
Brillanten“ (Quelle; DFB Ehrenordnung I, §1-Absatz 1). Da diese Nadeln 
zu unterscheidlichen Zeitpunkten verliehen wurden, ist das Design 
dieser Ehrennadel auch unterschiedlich. Diese Nadel kommt direkt 
aus der Sammlung eines DFB-Ehrenpräsidenten! Vermutlich Unikat! 
Museumsstück!.  — Zustand A.

Nr. 3276  |  € 1000,00

DFB-Pokalfi nale 2000 Silbertablett | Großes Silbertablett 
mit Gravur „DFB-Pokalfi nale 2000 Werder Bremen - FC Bayern 
München 6.Mai 2000 Berlin“ (0:3) mit den beiden eingravierten 
Vereinwappen. Geschenk von Werder Bremen anlässlich des 
DFB-Pokalfi nales an einen sehr hohen DFB-Funktionär. Silber 
(gepunzt, 925er, WILKENS), 38,5x29,5 cm.
leicht angelaufen! --Kommt direkt aus der Sammlung dieses Funktio-
närs.  — Zustand A.

Nr. 3279  |  € 350,00

Schalke 04 - Alpenpokal 1968 | Großer Glaspokal mit der Aufschrift „Alpen-
pokal - Meister 1968“ mit dem Logo von Schalke 04 und den Porträts der Spieler. 
Höhe: 24,5 cm.
Absolute Rarität! Äußerst dekorativ! --Der Alpenpokal war ein Sommerturnier, an dem 
so renommierte Clubs wie Juventus Turin und der AC Florenz teilnahmen. Beim Alpen-
pokal 1968 gewann Schalke 04 in der Vorrunde gegen Juventus Turin, den FC Luzern, 
die Young Boys Bern und zwei Unentschieden gegen Eintracht Frankfurt und US Caglia-
ri. Damit zog Schalke am 2.7.1968 ins Finale gegen den FC Basel (3:1) ein.  — Zustand A.

Nr. 3280  |  € 300,00
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Schalke-Spielwimpel 2005 | Original Spielwimpel „DFB - Pokalfi nale 
FC Gelsenkirchen Schalke 04 v FC Bayern München. 28.05.2005. Olympi-
astadion Berlin“ (1:2) mit aufgesticktem Vereinsemblem. Seidenwimpel 
mit blau-weißen Seidenfransen und  Metallstange mit Aufsätzen. 49x39 
cm.
Spielwimpel kommt aus einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegerme-
daillen und -wimpeln. Der Einlieferer hat diesen Wimpel nach Siegerehrung 
2005 in Berlin erhalten. Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, 
Kabinen und VIP-Bereich! Diese Wimpel erhielt neben Bayern München auch 
die hohen Offi  ziellen des DFB und die Schiedsrichter.  — Zustand A.

Nr. 3281  |  € 480,00

Sheffi  eld - Wimpel 1963 | Original Spielwimpel Sheffi  eld Wednes-
day vom UEFA / Messepokalspiel am 27.11.1963 im Hillsborough Park 
Sheffi  eld Wednesday v 1.FC Köln. Seidenwimpel mit der gefl ockten 
Aufschrift „Sheffi  eld Wednesday Football Club Hillsborough 1963“. 
Seidenfransen, Seidenbommeln mit Seidenkordel, 45x32 cm. Tausch-
wimpel. Unikat!.
Kommt von einem ehemaligen Spieler des 1.FC Kölns .  — Zustand B.

Nr. 3282  |  € 250,00

Siegermedaille 1996 1.FC Kaiserslautern | Original Siegermedaille 
vom 1.FC Kaiserlautern für die Teilnahme am Endspiel des DFB-Super-
cup 1996 Borussia Dortmund v 1.FC Kaiserslautern (1:1 n.V.; 4:3 i.E.) in 
Stuttgart. Mit der Aufschrift „Panasonic Supercup 1996 Finale“. Tombak, 
5 cm mit original Seidenband.
-- mit Tragespuren. Bekamen die Spieler von 1.FC kaiserslautern bei der 
Siegerehrung in Stuttgart! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! --Leider 
kann man im Internet nur Fotos von Spielern von Borussia Dortmund mit die-
sem Medailledesign fi nden. Borussia gewann diesen Wettbewerb 1995 und 
1996, die Medaillen hatten in diesen Jahren ein unterschiedliches Design. Die 
Bilder die hauptsächlich im Netz zu fi nden sind und auf denen die Medaille zu 
sehen ist, zeigen meistens dass Design von 1995. Von 1996 gibt es leider nur 
ein Foto, vom „Kicker“, dass die Mannschaft von Borussia Dortmund mit dem 
Design der Medaille von 1996 zeigt, die der 1.FC Kaiserlautern1996 in silber 
erhalten hat.
Medaille bekommt aus einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegerme-
daillen. Der Einlieferer hat sich diese Medaille nach Siegerehrung 1996 in 
Stuttgart von einem Spieler oder Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte 
Zutritt zum Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!. --Der DFB Super-
cup wurde von 1987-1996 ausgetragen. Es spielten im Finale der aktuelle 
Deutsche Fußballmeister gegen den aktuellen DFB-Pokalsieger. 1996 war das 
letzte Finale dieser Veranstaltung, die seit dem Jahre 2010 wieder einführt 
wurde unter dem Namen „DFL-Supercup“.  — Zustand A-.

Nr. 3283  |  € 480,00

Siegermedaille 1996 Borussia Dortmund | Original Siegermedaille 
von Borussia Dortmund für den Sieg im Endspiel des DFB-Supercup 
1996 Borussia Dortmund v 1.FC Kaiserslautern (1:1 n.V.; 4:3 i.E.) in 
Stuttgart. Mit der Aufschrift „Panasonic Supercup 1996 Sieger“. Tombak, 
vergoldet, 5 cm mit original Seidenband.
Bekamen die Spieler von Borussia Dortmund bei der Siegerehrung in Stutt-
gart! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! --Borussia Dortmund gewann 
diesen Wettbewerb 1995 und 1996, die Medaillen hatten in diesen Jahren ein 
unterschiedliches Design. Die Bilder die hauptsächlich im Netz zu fi nden sind 
und auf denen die Medaille zu sehen ist, zeigen meistens dass Design von 
1995. Von 1996 gibt es leider nur ein Foto, vom „Kicker“, dass die Mannschaft 
von Borussia Dortmund mit dem Desgin der Medaille von 1996 zeigt.
Medaille bekommt aus einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegerme-
daillen. Der Einlieferer hat sich diese Medaille nach Siegerehrung 1996 in 
Stuttgart von einem Spieler oder Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte 
Zutritt zum Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!. --Der DFB Super-
cup wurde von 1987-1996 ausgetragen. Es spielten im Finale der aktuelle 
Deutsche Fußballmeister gegen den aktuellen DFB-Pokalsieger. 1996 war das 
letzte Finale dieser Veranstaltung, die seit dem Jahre 2010 wieder einführt 
wurde unter dem Namen „DFL-Supercup“.  — Zustand A.

Nr. 3284  |  € 600,00

1.FC Köln Tauschwimpel

DFB-Supercup 

1.FC Kaiserslautern
DFB-Supercup 

Borussia Dortmund
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Siegermedaille 2003 - Bayern München | Offi  zielle Meisterschafts-
medaille des DFB für Bayern München zur deutschen Fußball-Meister-
schaft 2003. Silbermedaille (gestempelt 925 Silber, ca 24 Gramm) als 
verkleinerte Meisterschaftsschale mit Teilvergoldungen. Aufschrift „DFB 
Deutscher Fußballmeister“ mit eingravierter Jahreszahl „2003“. Durch-
messer der Medaille: 4,3 cm.
Stark angelaufen! -Erhielten die Spieler von Bayern München vom DFB anläss-
lich des Deutschen Meistertitels 2003 am 17.5.2003 im Münchner Olympi-
astadion nach dem Spiel Bayern v VfB Stuttgart (2:1). Der Einlieferer hat sich 
diese Medaille nach Siegerehrung 2003 in Münchenn von einem Spieler oder 
Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, 
Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A-.

Nr. 3285  |  € 1250,00

Siegermedaille 2004 - Werder Bremen | Offi  zielle Meisterschaftsme-
daille des DFB für Werder Bremen zur deutschen Fußball-Meisterschaft 
2004. Silbermedaille (gestempelt 925 Silber, ca 24 Gramm) als ver-
kleinerte Meisterschaftsschale mit Teilvergoldungen. Aufschrift „DFB 
Deutscher Fußballmeister“ mit eingravierter Jahreszahl „2004“. Durch-
messer der Medaille: 4,3 cm.
Stark angelaufen! -Erhielten die Spieler von Werder Bremen vom DFB anläss-
lich des Deutschen Meistertitels 2004 am 15.5.2004 im Bremer Weserstadion 
nach dem Spiel Werder v Bayer Leverkusen (2:6). Der Einlieferer hat sich diese 
Medaille nach Siegerehrung 2004 in Bremen von einem Spieler oder Funktio-
när geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, Kabinen 
und VIP-Bereich!.  — Zustand A-.

Nr. 3286  |  € 1000,00

Siegermedaille 2006 - Bayern München | Offi  zielle Meisterschafts-
medaille des DFB für Bayern München zur deutschen Fußball-Meister-
schaft 2006. Silbermedaille (gestempelt 925 Silber, ca 24 Gramm) als 
verkleinerte Meisterschaftsschale mit Teilvergoldungen. Aufschrift „DFB 
Deutscher Fußballmeister“ mit eingravierter Jahreszahl „2006“. Durch-
messer der Medaille: 4,3 cm.
Stark angelaufen! -Erhielten die Spieler von Bayern München vom DFB anläss-
lich des Deutschen Meistertitels 2006 am 13.5.2006 im Münchner Olympiasta-
dion nach dem Spiel Bayern v Borussia Dortmund (3:3). Der Einlieferer hat sich 
diese Medaille nach Siegerehrung 2006 in München von einem Spieler oder 
Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, 
Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A-.

Nr. 3287  |  € 1200,00

Siegermedaille 2006 Bayern München | Original Siegermedaille 
von Bayern München für den 1.Platz im Endspiel des DFB-Pokal 2006 
am 29.4.2006 in Berlin Bayern München v Eintracht Frankfurt (1:0). Mit 
der Aufschrift „Vereinspokal Herren“ und der Gravur „2006“. Bronze, 
vergoldet, 4 cm mit original Seidenband.
Mit Tragespuren! --Bekamen die Spieler von Bayern München bei der Sieger-
ehrung im Olympiastadion! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Medaille 
bekommt aus einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegermedaillen. 
Der Einlieferer hat sich diese Medaille nach Siegerehrung 2006 in Berlin von 
einem Spieler oder Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt zum 
Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A-.

Nr. 3288  |  € 700,00

Bayern München Bayern München

Bayern München Werder Bremen
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Stuttgart, VfB - DFB-Meisterna-
del 1991/92 | Offi  zielle DFB-Mei-
sterschaftsnadel für den Deutschen 
Fußballmeisterschaft 1983/84 VfB 
Stuttgart. Silber, teilweise vergoldet 
(gepunzt 925er), grün emailliert. 
Rückseite mit Aufschrift „DFM 1984“. 
1x1,3 cm.
Rückseite angelaufen --Wurde an die 
Spieler und Betreuer des VfB Stuttgart 
ausgegeben, die 1984 die deutsche 
Meisterschaft gewannen. Rarität!!!!  
--leicht angelaufen. --Kommt direkt 
von einem der Ausgezeichneten!. . — 
Zustand A-.

Nr. 3289  |  € 750,00

Stuttgart,VfB - Wimpel 1989 | Farbig bestickter 
original Spielwimpel des VfB Stuttgart aus Seide 
mit Schriftzug „Endspiele UEFA-Cup 1988/89 VfB 
Stuttgart - SSC Neapel. 3.5.1989 - 17.05.1989“ (1:2; 
3:3).  Mit aufgesticktem Vereinsemblem. Rot-wei-
ßer  Seidenbordüre und Seidenbommel. Holzstan-
ge. 50x33 cm (ohne Bommel).
Original Spielwimpel, aber nicht der Wimpel der im 
Mittelkreis getauscht wurde. Mit Nadellöchern auf der 
Vorderseite (von aufgesteckten Pins)  --Wimpel kommt 
dierekt aus der Sammlung eines hohen VfB Stuttgart 
Funktionärs.  — Zustand B.

Nr. 3291  |  € 300,00

Stuttgart,VfB - Wimpel | Farbig bestickter original 
Spielwimpel des VfB Stuttgart aus Seide mit Schrift-
zug „DFB-Vereinspokal 1985/86 Endspiel. FC Bayern 
München - VfB Stuttgart. Olympiastadion Berlin 
3.5.1986“ (5:2).  Mit aufgesticktem Vereinsemblem. 
Rot-weißer  Seidenbordüre und Seidenbommel. 
Holzstange. 42x29 cm (ohne Bommel).
Original Spielwimpel, aber nicht der Wimpel der im 
Mittelkreis getauscht wurde. Mit Nadellöchern auf der 
Vorderseite (von aufgesteckten Pins)  --Wimpel kommt 
dierekt aus der Sammlung eines hohen VfB Stuttgart 
Funktionärs.  — Zustand B.

Nr. 3290  |  € 300,00

Stuttgart,VfB - Wimpel 2000 | 
Farbig bestickter original Spielwim-
pel des VfB Stuttgart aus Seide mit 
Schriftzug „UEFA- Pokal 2000/2001 
Feyenoord Rotterdam - VfB Stuttgart. 
23.11.2000 - 05.12.2000 3.Runde“  
(2:2; 1:2) Mit aufgesticktem Verein-
semblem. Rot-weißer  Seidenbordüre 
und Seidenbommel. Holzstange. 
51x36 cm (ohne Bommel).
Erhielt Feyenoord Rotterdam, die 
Schiedsrichter und die UEFA-Beobachter.  
--Wimpel leicht fl eckig   --Wimpel kommt 
direkt aus der Sammlung eines hohen 
VfB Stuttgart Funktionärs.  — Zustand B.

Nr. 3292  |  € 360,00

Stuttgart,VfB - Wimpel 2005 | Farbig 
bestickter original Spielwimpel des VfB 
Stuttgart aus Seide mit Schriftzug „UEFA- 
Pokal 2005/2006 VfB Stuttgart - NK 
Domzale. 15.09.2005 - 29.09.2005 Runde 
1“ (2:0; 0:1) Mit aufgesticktem Vereinsem-
blem. Rot-weißer  Seidenbordüre und 
Seidenbommel. Holzstange. 46,5x34 cm 
(ohne Bommel).
Erhielt NK Domzale, die Schiedsrichter und 
die UEFA-Beobachter.   --Wimpel kommt 
direkt aus der Sammlung eines hohen VfB 
Stuttgart Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3293  |  € 280,00

Stuttgart,VfB-Zinnkrug Endspiel 1998 | Zinnkrug mit 
dem Wappen des VfB Stuttgart mit umfangreicher Gravur 
„Europapokal der Pokalsieger Finale 13.Mai 1998“ und 
„Rasunda-Stadion Stockholm FC Chelsea London gegen VfB 
Stuttgart“ (1:0). Wurde anlässlich dieses Endspieles vom VfB 
hergestellt und an den FC Chelsea und die Schiedsrichter 
übergeben!.
--Aus der Sammlung eines sehr hohen ehemaligen VfB Stuttgart - 
Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3294  |  € 300,00

VfB Stuttgart
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Deutsche Spielertrikots

DFB - Trainingsanzug 1994 WM | Original Trainingsanzug 
von Deutschland getragen von einem deutschen National-
spieler während der Fußball Weltmeisterschaft 1994 in den 
USA. Status:ABA.
Beide Stücke Größe 7; DFB-Logo und adidas Logo aufgestickt; 
Deutschland Farben eingenäht bzw. aufgenäht --Kommt aus der 
Sammlung eines Betreuers des DFB der bei der WM 1994 dabei 
war.  — Zustand A.

Nr. 3295  |  € 300,00

DFB - Trikot 1980 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 2. Getragen von Man-
fred Kaltz in einem EM - Qualifi kationsspiel 1979 - 1980 für 
die deutsche Nationalmannschaft.  Status:ACB.
Trikot langarm; Größe L=7/8; DFB-Logo aufgenäht; erima-Logo 
aufgedruckt; Rückennummer Kunststoff  aufgummiert; erima. 
--Kommt von einem ehemaligen HSV-Mitarbeiter der dieses Trikot 
direkt von Kaltz bekommen hat.  — Zustand A.

Nr. 3296  |  € 950,00

DFB - Trikot 1995 EM Qualifi kation | Original match worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 4. 
Getragen von Steff en Freund am 26.04.1995 im Qualifi ka-
tionsspiel zur Fußball Europameisterschaft gegen Wales. 
Deutschland- Wales 1:1. Freund ist Fußball-Europameister 
1996. Mit Original Widmung und Autograph von Steff en 
Freund auf der Vorderseite. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe L; DFB-Logo und adidas-Logo gestickt; Rü-
ckennummer gefl ockt; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; mit 
2 DFB-Logo Patches; adidas. Der Einlieferer hat dieses Trikot direkt 
von Freund erhalten.  — Zustand A-.

Nr. 3297  |  € 600,00

DFB - Trikot 1996 | Original match worn DFB Spielertrikot 
mit der Rückennummer 14. Getragen von Markus Babbel 
am 4.09.1996 im Freundschaftsspiel gegen Polen. Polen - 
Deutschland 0:2. Babbel ist Fußball Europameister 1996. 
Status:AAA.
Trikot langarm; Größe L; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und 
adidas-Logo aufgestickt; Rückennummer gefl ockt; mit DFB-Logo 
auf Deutschland-Fahne aufgenäht; adidas. Aus der Sammlung 
eines deutschen Fußball-Weltmeister von 1990.  — Zustand A.

Nr. 3298  |  € 550,00

DFB - Trikot 2004 | Original match worn / issued Spielertri-
kot von Deutschland mit der Rückennummer 14. Getragen 
von Olivier Neuville am 31.03.2004 im Freundschaftsspiel 
gegen Belgien. Deutschland - Belgien 3:0. Neuville ist Vize-
Weltmeister 2002. Swtatus:AAB.
Trikot langarm mit Innenhemd (double layer); Größe L; DFB-Logo, 
3 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; Rückennummer 
(vorn und hinten) gummiert; Innenhemd aus Netzstoff ; Netzstoff  
seitlich eingelassen; adidas clima cool. Kommt aus der Sammlung 
eines bekannten deutschen Physiotherapeuten, der dieses Trikot 
direkt von Neuville erhalten hat.  — Zustand A.

Nr. 3299  |  € 480,00

DFB - Trikot 2013 Schweinsteiger | Original match worn 
Spielertrikot von Deutschland mit der Rückennummer 7. 
Getragen von Bastian Schweinsteiger am 15.10.2013 im WM 
Qualifi kationsspiel gegen Schweden seinem 100.Länderspiel 
im DFB-Trikot!  Schweinsteiger ist Fußball-Weltmeister 2014. 
Spielspuren. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; DFB-Logo, 3 Weltmeister-Sterne und 
adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Schriftzug ‚Deutscher Fußball-Bund‘ in 
schreibschrift gummiert; mit 2014 FIFA World Cup Brazil Qualifi ers 
Patch und FIFA My Game is Fair Play Patch; adidas formotion 
climacool. Gewaschen, trotzdem noch Spielspuren vorhanden!.  
— Zustand A-.

Nr. 3300  |  € 780,00
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DFB - Trikot 2021 | Original match worn Spielertrikot von 
Deutschland mit der Rückennummer 24. Getragen von Robin 
Koch, am 2.06.2021 im Freundschaftsspiel gegen Dänemark. 
Deutschland - Dänemark 1:1. Mit Original Autograph von Koch 
auf der Rückseite. Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe 50; DFB-Logo, 4 Weltmeistersterne und 
adidas-Logo gummiert; Spielername und Rückennummer (vorn 
und hinten) gummiert; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; adidas 
Heat.Rdy. Kommt direkt von einem Mitarbeiter des DFB.  — Zu-
stand A-.

Nr. 3301  |  € 650,00

Essen,SW - Trikot 1960 | Match Worn Trikot Schwarz-Weiß 
Essen  mit der Rückennummer 8. Getragen in Ligaspielen der 
Oberliga West oder Regionalliga West in der Zeit von 1960 - 
1970.
Baumwolltrikot Kurzarm; Wäschschild komplett verwaschen (von 
der Art des Wäscheschildes könnte es „Leuze“ gewesen sein); Größe 
ca. M. Aufgenähtes Vereinsemblem; aufgenähte Rückennummer 
aus Leinen. Weiße Baumwolle leicht vergilbt; --Kommt von einem 
ehemaligen Spieler von SW Essen. 36x24 cm. — Zustand B.

Nr. 3302  |  € 400,00

Kaiserslautern, 1. FC - Trikot 1991/92 | Original match 
worn Spielertrikot vom 1. FC Kaiserslautern mit der Rü-
ckennummer 6. Getragen von Frank Lelle am 6.11.1991 im 
Spiel des Europapokal der Landesmeister (UEFA Champions 
League) gegen den FC Barcelona. Kaiserslautern - Barcelona 
3:1. Tauschtrikot. Status:AAC.
Trikot langarm; Größe XL; Vereins-Emblem und uhlsport-Logo ge-
webt;  Werbeaufdruck ‚Oki‘ gewebt; Rückennummer gefl ockt; Trikot 
hat Gebrauchsspuren (Kragen vergilbt); uhlsport. Der Einlieferer 
hat dieses Trikot von einem spanischen Sammler, der es von einem 
Spieler des FC Barcelona bekommen hat. -Zustand A-.

Nr. 3303  |  € 650,00

Karlsruher SC - Trikot 1997/1998 | Original match worn 
Spielertrikot vom Karlsruher SC mit der Rückennummer 10. 
Getragen vom Thomas Häßler in einem Spiel der Fußball 
Bundesliga in der Saison 1997/1998. Seltene Away-Variante. 
Häßler ist Fußball Weltmeister 1990 und Europameister 1996. 
Status:ABB.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe L; adidas-Logo und Vereins-
Logo gestickt; Trikotwerbung ‚Ehrmann‘ gefl ockt; Spielername 
und Rückennummer gefl ockt; Schriftzug ‚KSC‘ auf rechtem Ärmel 
gestickt; Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; mit BL Patch; 
adidas. Trikot kommt direkt aus der Sammlung eines bekannten 
Sportmedeziners, der dieses Trikot direkt von Häßler erhalten.  — 
Zustand A-.

Nr. 3304  |  € 600,00

Mönchengladbach Trikot 1988 | Original match worn Spie-
lertrikot von Borussia Mönchengladbach mit der Rückennum-
mer 17. Getragen von Stefan Eff enberg in einem Spiel der 
Fußball-Bundesliga in der Saison 1988/1989 für Borussia 
Mönchengladbach. Status: ABC. Mit 24 original Signaturen der 
Spieler.
Trikot langarm; Größe 7-8 L; Vereins-Logo und Werbebeaufdruck 
‚erdgas‘ gefl ockt; Puma-Logo aufgummiert; Rückennummer ge-
fl ockt; Puma.  — Zustand A.

Nr. 3305  |  € 700,00

Mönchengladbach, Borussia  - Trikot 20121/22 | Original 
match worn Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach 
mit der Rückennummer 24. Getragen von Tony Jantschke am 
07.01.2022 im Spiel der Fußball Bundesliga. Mönchenglad-
bach - Bayern München (2:1). Ungewaschen mit Spielspuren. 
Status:AAB.
Trikot kurzarm; Größe M; Vereins-Logo, 2 Meistersterne und 
Puma-Logos gummiert; Werbeaufdruck `fl atex Aktien.online.
handeln.` gummiert; Spielername, Rückennummer und Schriftzug 
‚Mönchengladbach‘ gummiert; Trikot hat starke Spielspuren; mit 
BL Patch und Sonepar Patch; Puma DryCell. --Der Einlieferer hat 
dieses Trikot nach dem Spiel direkt von Tony Jantschke erhalten!.  
— Zustand A-.

Nr. 3306  |  € 300,00
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München, Bayern - Trikot 1994/1995 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rü-
ckennummer 11. Getragen von Alan Sutter in einem Spiel 
der Fußball Bundesliga in der Saison 1994/1995. Sutter ist 
62-facher Nationalspieler von der Schweiz. Status:ABB.
Auswärts-Trikot kurzarm; Größe L; Vereins-Emblem gefl ockt; 
adidas-Logo gummiert; Werbeaufdruck ‚Opel‘ gefl ockt; Rü-
ckennummer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; Trikot 
hat Spielspuren (10cm Riss seitlich); adidas. Triot kommt von 
einem ehemaligen Mitarbeier von Bayern München.  — Zu-
stand B.

Nr. 3307  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 1998/1999 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit der 
Rückennummer 20. Getragen von Hasan Salihamidzic 
am 31.10.1998 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen 
Eintracht Frankfurt. Frankfurt - Bayern 1:0. Salihamidzic 
ist 42-facher Nationalspieler von Bosnien-Herzegowina. 
Status:AAB.
Trikot langarm; Größe XL; adidas-Logo und Vereins-Emblem ge-
stickt; Werbeaufdruck ‚Opel‘ gefl ockt; Spielername, Rückennum-
mer und Schriftzug ‚Bayern München‘ gefl ockt; mit BL Patch; 
Trikot hat geringe Gebrauchsspuren; adidas. Hasan Salihamidzic 
trug in dieser Saison hauptsächlich dir Kurzarmvariante. Trikot 
kommt aus der Sammlung eines ehemaligen Mitarbieters von 
Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 3308  |  € 500,00

München, Bayern - Trikot 2006/07 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Bayern München mit der Rü-
ckennummer 23. Getragen von Owen Hargreaves vermut-
lich am 20.02.2007 im UEFA Champions League Achtelfi -
nale gegen Real Madrid. Real - Bayern 3:2. Hargreaves ist 
42-facher Nationalspieler von England. Status:AAB.
Trikot langarm; Größe L; Vereins-Emblem, 3 Meistersterne und 
adidas-Logo gestickt; Werbeaufdruck ‚-T-Com-‘ gummiert; Spie-
lername und Rückennummer gummiert; Trikot hat Gebrauchs-
spuren (Gummierung leicht rissig und teilweise klebrig); mit CL 
Starball Patch und CL 4 Trophy Patch; adidas formotion. Trikot 
aus einer Privatsammlung eines ehemaligen Mitarbeiters von 
Bayern München.  — Zustand A-.

Nr. 3309  |  € 650,00

München, Bayern - Trikot 2015/2016 | Original match 
worn Spielertrikot vom FC Bayern Münchent mit der 
Rückennummer 17. Getragen von Jerome Boateng am 
19.12.2015 im Spiel der Fußball Bundesliga gegen Han-
nover 96, H 96 - FCB 0:1. Boateng ist Fußball Weltmeister 
2014. Trikot ist seltene away Variante. Status:AAB.
Auswärts-Trikot kurzarm mit Druckknopfl eiste; Größe 8; 
Vereins-Logo, 4 Meistersterne und adidas-Logo gummiert; 
Werbeaufdruck `-T---` gummiert; Spielername, Rückennummer 
und Schriftzug ‚Bayern München‘ gummiert; Schriftzug `Mia 
san mia` auf der Kragenrückseite gummiert; mit BL Deutscher 
Meister 2014/2015 Patch und Hermes Patch; adidas adizero. 
Kommt direkt von einem Mitarbeiter des FC Bayern.  — Zu-
stand A.

Nr. 3310  |  € 500,00

Osnabrück,  VfL - Trikot 1948 -1950 | Original match 
worn Spielertrikot mit violetten Brustring des VfL Osna-
brück ohne Rückennummer. Getragen in einem Spiel der 
deutschen Fußball-Liga zwischen 1948 und 1950. Dort 
wurde teilweise noch ohne Rückennummer gespielt. Trikot 
mit Schnür-Kragen (Kordel fehlt). Status:ACC.
Trikot langarm; Größe 4, Etikett mit Aufschrift ‚Sport-Trikot „We 
Be“ 4‘; Trikot hat Gebrauchsspuren (Rückseite mit 2 kleinen 
Löchern, am Kragen und unter der Achsel ist die Naht etwas 
aufgerissen); Länge ca. 58cm, Achsel zu Achsel ca. 41cm; 
Hersteller We Be. Diese Trikots wurden nur in Nordwestdeutsch-
land vertrieben. Trikots vor 1950 sind absolut selten!!!. Der VfL 
hat dieses Trikot von 1948 - 1950 in zwei Varianten getragen, 
einmal mit dem violetten Brustring und dann ein dunkles 
(Farbe konnte auf den entsprechenden historischen Fotos nicht 
identifi ziert werden) mit weißen Brustring.  — Zustand B.

Nr. 3311  |  € 700,00
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Stuttgart, VfB - Trikot 1996/1997 | Original match 
worn Spielertrikot von VfB Stuttgart mit der Rü-
ckennummer 8. Getragen vom Marco Haber in einem 
Spiel der Fußball Bundesliga in der Saison 1996/1997. 
Trikot direkt aus der privaten Sammlung. Seltene 
Away-Gold-Variante. Status:ABC.
Trikot kurzarm mit Knopfl eiste; Größe XL; adidas-Logo 
und Vereins-Logo gestickt; Trikotwerbung Südmilch Vifi t, 
Spielername und Rückennummer gefl ockt; Schriftzug 
‚VfB 1893‘ auf Kragenrückseite gestickt; Trikot hat geringe 
Gebrauchsspuren; mit BL Patch und adidas 3-Streifen Tag; 
adidas.  — Zustand A-.

Nr. 3312  |  € 540,00

Stuttgart, VfB - Trikot 1999/00 | Original match 
worn Spielertrikot vom VfB Stuttgart 2.Mannschaft 
mit der Rückennummer 19. Getragen in der Saison 
1999/00 im Endspiel des WFB-Pokals. Seltene goldene 
Away-Version. Status:AAC.
Trikot kurzarm; Größe XL; Vereinslogo und adidas-Logo 
aufgestickt; Werbeaufdruck ‚debitel‘ gefl ockt; Schriftzug 
‚Stuttgart‘ gefl ockt und Rückennummer gefl ockt; Schrift-
zug ‚VfB‘ im Kragenausschnutt gestickt; Trikot mit Climalite 
Tag; Herstelller, adidas. Trikot kommt aus der Sammlung 
eines ehemaligen VfB Stuttgart Mitarbeiters.  — Zustand A.

Nr. 3313  |  € 200,00

Fußball Antiquitäten

Fußballschuhe ca. 1925 | Ein Paar braune, hohe Leder-
fußballschuhe mit Lederstollen. ca. 1925. Schuhgröße ca. 
41/42. Handgefertigte, holzgenagelte Sohle mit genagel-
ten Lederstollen.
Sehr dekorative, aber bespielte Fußballschuhe. Wurden im 
Laufe der Zeit mehrfach von Schustern repariert. Sohle ange-
brochen. Schnürsenkel neueren Datums.  — Zustand C.

Nr. 3314  |  € 150,00

Lude Döring, Adam - Acrylbild | „Kopf en face“ 
21,5x10,5. 1997. Farbiges Acrylbild auf Karton von Prof. 
Adam Lude Döring (1925-2018). Signiert „LuDöring 97“. 
Original. Auf der Rückseite des Karton handschriftlicher 
persönlicher Text von Lude Döring für den Käufer dieses 
Bildes.
Das Bild kommt direkt aus der Sammlung des damaligen Käu-
fers. Prof. A. Lude Döring: Teilnahme an der Jahresausstellung 
des deutschen Künstlerbundes. In den folgenden Jahrzehnten 
folgten zahlreiche nationale und internationale Ausstellungen. 
Seit 1970 war er Mitglied im Künstlerbund Baden-Württem-
berg[1] und seit 1972 im Deutschen Künstlerbund. Seine 
Werke sind heute unter anderem in der Sammlung Museum 
Gunzenhauser, Chemnitz, Museum Würth und der Städtischen 
Galerie Bietigheim vertreten.  — Zustand A.

Nr. 3315  |  € 480,00

Plakat - Fußball ca. 1905 | Großes historisches Werbe-
plakat mit Fußballspielern in zeitgenössischen Trikots. 
Spiel um den Ball, ein Spieler mit Beinprothese. Ca. 1905, 
122x92 cm.
Farblithografi e der Kunst-Anstalt Arnold Weylandt Berlin, N 
(gegründet 1884). Vermutlich handelt es sich um das Trikotmit 
dem Sternum den Berliner Fuballklub BFC Arcona oderStern 
Steglitz.- Das Plakat wurde am oberen und unteren Rand auf 
30 cm bzw, 70 cm Länge großfl ächig restauriert, dies aller-
dings nicht fachmännisch mit Wasserfarbe. Leicht stockfl eckig 
mit kleinen Randläsuren und Knitterspuren. Zweimal gefaltet. 
- Museumsstück -.  — Zustand C-.

Nr. 3316  |  € 600,00
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Fußball allgemein

Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in Bildern. Deutschlands 
Nationalmannschaft im Jahre 1968. 1/69.
Seltene Sonderausgabe zur Deutschen Nationalmannschaft. Rückblick auf die 
Länderspiele des Jahres 1968. 16 Seiten, 25x34 cm, Broschur, Farbfotos, Bauer-
verlag, München 1969. — Zustand C+.

Nr. 3317  |  € 40,00

Bahr  F50, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1950.
Ausführlicher Bericht von der Endrunde (Vor- u. Zwischenrunde) um die 
Deutsche Meisterschaft mit dem Endspiel Kickers Off enbach - VfB Stuttgart. 
Mit zahlreichen tollen Fotos und fast allen Mannschaftsfotos. 32 Seiten, 23x31 
cm, Broschur, ca. 100 Fotos, Nürnberg 1950. — Zustand C.

Nr. 3318  |  € 120,00

Bahr  F51, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1951.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u.Rückrunde) um die Deutsche 
Meisterschaft mit dem Endspiel 1.FC Kaiserslautern - Preußen Münster. Mit 
zahlreichen Fotos, darunter allen Mannschaftsfotos. -Eines der gesuchtesten 
Bahr-Hefte. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 S/W-Fotos, Nürnberg 1951. 
— Zustand C+.

Nr. 3319  |  € 120,00

Bahr  F53, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1953.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u. Rückrunde) der Deutschen 
Meisterschaft mit dem Endspiel 1.FC Kaiserslautern - VfB Stuttgart. Mit 
zahlreichen interessanten Fotos, darunter alle Mannschaftsfotos. —Eines der 
seltensten Bahr-Hefte. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 Fotos, Nürnberg 
1953. — Zustand C.

Nr. 3320  |  € 100,00

Bahr F52, Gerhard | Deutsche Fußball-Meisterschaft 1952.
Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u. Rückrunde) der Deutschen 
Meisterschaft mit dem Endspiel VfB Stuttgart - 1.FC Saarbrücken. Mit zahl-
reichen tollen Fotos, darunter allen Mannschaftsfotos. 32 Seiten, 23x31cm, 
Broschur, ca. 100 S/W-Fotos, Nürnberg 1952. — Zustand C.

Nr. 3321  |  € 48,00

DDR Oberligatabelle ca. 1983 | Immerwährend DDR-Oberligatabelle 
„Wie steht´s in der Fußball - Oberliga der DDR?“ aus Pappe mit zwei an 
der Seite angebrachten Streifen aus Filz, auf denen 14 farbig emaillierte 
Vereinsabzeichen von DDR-Oberliga Klubs aufgesteckt sind. Außerdem 
ein Drehschild mit den Namen der Klubs, damit der Spitzenreiter der 
Oberliga in einem Fensterchen mit Namen angezeigt werden kann. Ca. 
Saison 1983/1984, 22x15 cm.
Äußerst selten! Am unteren Rand kleiner Wasserrand.  — Zustand C.

Nr. 3322  |  € 80,00

DFB-Ehrenmedaille 2000 | Original Ehrenmedaille des DFB anlässlich 
der „DFB-Pokalendspiele Berlin 06.Mai 2000“. Bronze, vergoldet, 6 cm in 
original Box.
Bekamen die nur hohe Funktionäre und Ehrengäste die an den Endspielen 
der Herren Bayern München v Werder Bremen (3:0) und der Frauen 1.FFC 
Frankfurt v Sportfreunde Siegen (2:1) teilnahmen. Es wurden ca. 50 Medaillen 
ausgegeben! Medaille bekommt aus einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-
Siegermedaillen. Der Einlieferer hat sich diese Medaille nach Siegerehrung 
2000 in Berlin von einem Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt 
zum Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A.

Nr. 3323  |  € 150,00

DFB-Ehrenplakette 1930 | Offi  zielle Wandplakette des DFB Messing/
Holz. Eichenholztafel mit geschnitzen Eichenlaubehrenkranz. Darin 
eine einmontierte Messingplakette mit einem Fußball und dem Logo 
des DFB. 23,5x23,5 cm ca. 1930.   Das Motiv der Messingplakette ist auf 
den Deutschen Meisterschaftsmedaillen des DFB von 1933 zu fi nden. Aus 
welchem Anlass diese Plakette vergeben wurde ist unbekannt.  — Zustand A.

Nr. 3324  |  € 125,00

DFB-Ersatzmeisterschale1977 | Original DFB-Ersatzmeisterschale 
für die Saison 1977/78. Letzte Inschrift auf der Schale „1977 Borussia 
Mönchengladbach“. Ca.100 produzierte Exemplare, nummeriert mit Nr. 
35.
Diese Schale gehört zu den Exemplaren die die Spieler des Deutschen Mei-
sters Borussia Mönchengladbach vom DFB erwerben durften.1978 war das er-
ste Jahr in dem Spieler die Möglichkeit eines Kaufes dieser Schale ermöglicht 
wurden. Es ist belegt,dass ein bekannter Nationalspieler der Borussen 1978 
gleich 8 Kopien dieser Schale bestellt hat und diese auch an gute Freunde 
verschenkt hat. Kunststoff , versilbert. Grüne und goldene handbemalte 
Verzierungen, Durchmesser: 43 cm.  - Unverzichtbares Stück für Fans von Bo-
russia Mönchengladbach, handelt es doch um eine Kopie der Meisterschale 
von Borussia Mönchengladbach aus dem Jahre 1977.  Eine identische Kopie 
befi ndet sich im Archiv des DFB in Frankfurt.  -- sehr guter Erhaltungszustand.    
— Zustand A-.

Nr. 3325  |  € 1200,00 

Nr. 3317  |  € 40,00 Nr. 3318  |  € 120,00 Nr. 3319  |  € 120,00 Nr. 3320  |  € 100,00

Nr. 3321  |  € 48,00

Nr. 3322  |  € 80,00

Nr. 3323  |  € 150,0000 Nr. 3323

Nr. 3324  |  € 125,00

Nr. 3325  |  € 1200,00
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DFB-Pokalfi nale 1999 | Bayerischer Wappenlöwe aus Porzellan 

mit handgemalter Sockelaufschrift „DFB-Pokalfi nale 1999“ 

und 12.Juni 1999 Berlin“ und „SV Werder Bremen - FC Bayern 

München „ (1:1 n.V; 5:4 i.E.). Geschenk von Bayern München an 

sehr hohe DFB-Funktionäre und den Präsidenten von Werder 

Bremen anlässlich des Pokalendspieles in Berlin. Porzellan, 

Nymphenburger, Modellnummer 2106 26, handbemalt, 15,5 

cm. In original Karton.
Sehr dekorativ. --Kommt aus der Sammlung eines sehr hohen DFB-Funktio-

närs.  — Zustand A.

Nr. 3326  |  € 150,00

DFB-Pokalfi nale 2006 | Münchner Kindl aus Porzellan mit handgemal-

ter Sockelaufschrift „DFB-Pokalendspiel 2006“ und „Berlin 2006“ und 

„Eintracht Frankfurt“ v „FC Bayern München „ (0:1). Geschenk von Ba-

yern München an sehr hohe DFB-Funktionäre und den Präsidenten von 

Eintracht Frankfurt anlässlich des Pokalendspieles in Berlin. Porzellan, 

Nymphenburger, Modellnummer 905 26, handbemalt, 12 cm. In original 

Karton.

Sehr dekorativ. --Kommt aus der Sammlung eines sehr hohen DFB-Funktio-

närs.  — Zustand A.

Nr. 3327  |  € 150,00

Dortmund - Meisterschale 1996 | „DFB. Deutscher Fußballmeister“ 

Meisterjahr 1996 „Borussia Dortmund“ Verkleinerte Reproduktion der 

DFB Meisterschale aus Zinn, Hersteller: Zinn Becker. Durchmesser 23 

cm.  Hochwertige Reproduktion!!!.

Alle Namen der Deutschen Meister seit 1903 lesbar. Letzte Eintragung „1996 

Borussia Dortmund“. Dekoratives Stück!!!.  — Bestoßung am Rand. Zustand B.

Nr. 3328  |  € 100,00

Foto - DFB 1930 | S/W-Foto „Deutsche B-Mannschaft“ ca. 1930 mit den 

Namen der Spieler, 23x17 cm.

Rarität! . Auf Karton geklebt. 

Nr. 3329  |  € 60,00

Keramikkrug 1963 | Zwei Handgearbeitete Keramikkrüge „Deutsche 

Fussball-Nationalmannschaft 1963“ mit den eingebrannten Unter-

schriften der deutschen Nationalspieler. Höhe: 25 + 23 cm.

Sehr schöne dekortaive Stücke wurde von Adi Dassler (ADIDAS), dessen Un-

terschrift sich ebenfalls auf dem Krug befi ndet, in Auftrag gegeben. Die Unter-

schriften wurden bei einem Nationalmannschaftslehrgang in der Sportschule 

Malente gesammelt. Die Unterschriften wurden vor dem brennen im Ofen 

auf die Lasur gegeben! Deshalb ist keine Unterchrift gleich!.  — Zustand A.

Nr. 3330  |  € 140,00

Kicker-Almanach 1938 | Kicker Fußball Almanach 1938.

3.Ausgabe des Almanaches. Sehr selten! Gutes Exemplar. 127 Seiten, 10x14 

cm, Karton, Nürnberg 1938. — Zustand C.

Nr. 3331  |  € 140,00

Länderspiel 2001 Ukraine-Deutschland | Erinnerungsplakette des 

Fußballverbandes der Ukraine anlässlich des Qualifi kationsspieles zur 

Fußball-Weltmeisterschaft 2002 Deutschland v Ukraine am 14.11.2001 

in Dortmund. Holzplatte mit den beiden vergoldeten aufmontierten 

Emblemen der Fußballverbände und einer mit den jeweiligen Landes-

farben teiweise emaillierten vergoldeten Erinnerungsplakette mit der 

Aufschrift „Germany v Ukraine. To the Deutscher Fussball Bund from 

the Footballfederation of Ukraine…the 2002 FIFA World Cup Play-off , 

14.11.2001, Dortmund“. 3x16 cm. Unikat.

Bekam nur der DFB vom Verband der Ukraine überreicht. --Aus der Sammlung 

eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3332  |  € 100,00

Länderspiel 2002 - Dose | Große versilberte Deckeldose mit Gravur 

„Fußball - Länderspiel Deutschland v Israel. 13.Februar 2002. Kaisers-

lautern Fritz-Walter Stadion“ mit aufmontiertem farbig emaillierten 

Logo des 1.FC Kaiserslautern. Altsilber, Gewicht: 1,1 kg, 24x12x12 cm. 

Ehrengeschenk des 1.Kaiserslautern an den DFB und Fußballverband 

von Israel.

--angelaufen; Boden mit Gebrauchsspuren. --Kommt direkt aus der Samm-

lung eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A-.

Nr. 3333  |  € 125,00

Nr. 3326  |  € 150,00

Nr. 3327  |  € 150,00

Nr. 3328  |  € 100,00

Nr. 3329  |  € 60,00

Nr. 3330  |  € 140,00Nr. 3331  |  € 140,00 Nr. 3332  |  € 100,00 Nr. 3333  |  € 125,00

DFB-Pokal Endspiel 1999 DFB-Pokal Endspiel 2006

DFB-Länderspiel 2002

Borussia Dortmund
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Länderspiel 2006 DFB | Offi  zielles Geschenk des Fußballverbandes 

von Kolumbien an den DFB anlässlich des Freundschaftsspiels Deutsch-

land v Kolumbien (3:0) am 2.6.2006 in Mönchengladbach. Replica der 

antiken präkoumbiansichen Figur „Guerrero Tayrona“ (Tayrona Krieger) 

aus vergoldeter Bronze. Auf einem Holzsockel mit Erinnerungsplakette 

„Federacion Colombiana de Futbol. Alemania vs Colombia. Partido 

International Amistoso. Alemania Junio 2 de 2006“. 20x7x19 cm. In 

original Box.

Kommt aus der Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs der dieses Stück bei 

diesem Spiel erhalten hat. Vermutlich wurde nur ein Exemplar übergeben.  — 

Zustand A.

Nr. 3334  |  € 125,00

Länderspielabzeichen 1931 | „Fußballänderspiel Frankreich - 

Deutschland Paris 1931. Reisebüro Hauptbahnhof Dresden“. Messingab-

zeichen mit aufgesetztem, farbig besticktem Seidenbanner. Hersteller 

Dr. R.Morisse, Elberfeld. 4,5x3,5 cm.

Abzeichen für die Kunden des Dresdner Reisebüros, die an der Länderspiel-

reise 1931 nach Paris teilnahmen. Absolute Rarität!! -Seidenbanner minimal 

fl eckig. Rückseite leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 3335  |  € 100,00

Länderspielmedaille DFB05 | Offi  zielle Länderspielmedaille des DFB 

von einem deutschen Nationalspieler für seinen Einsatz beim Fuß-

ball - Länderspiel „Niederlande - Deutschland, Rotterdam 17.08.2005“ 

(graviert). Edelstahl, teilweise versilbert, 8x6 cm.Im originakl Etui.

Box mit Lagerspuren.  — Zustand A.

Nr. 3336  |  € 140,00

Länderspielmedaille DFB99 | Offi  zielle Länderspielmedaille des DFB 

von einem deutschen Nationalspieler für seinen Einsatz beim Fußball 

- Länderspiel „FIFA Confederations Cup Deutschland - Neuseeland, 

28.7.1999“ (graviert). Bronze, vergoldet, 4,2x4,2 cm.

Reservespieler und Betreuer erhielten eine versilberte Medaille. Vorzüglich!. 

Deutschland bestritt nur drei Spiele beim Confed Cup 1999.  — Zustand A.

Nr. 3337  |  € 180,00

Länderspielmedaille DFB99 | Offi  zielle Länderspielmedaille des DFB 

von einem deutschen Nationalspieler für seinen Einsatz beim Fußball 

- Länderspiel „FIFA Confederations Cup USA - Deutschland 30.7.1999“ 

(graviert). Bronze, vergoldet, 4,2x4,2 cm.

Reservespieler und Betreuer erhielten eine versilberte Medaille. Vorzüglich!. 

Deutschland bestritt nur drei Spiele beim Confed Cup 1999.  — Zustand A.

Nr. 3338  |  € 180,00

Neuer,Manuel-Schuhe | Match issued Fußballschuhe von Manuel 

Neuer vom DFB-Pokalfi nale am 21.05.2011 Schalke 04 v MSV Duisburg 

(5:0) in Berlin. Adidas „Predator“ Schuhe. Auf den Außenseiten sind die 

match Details „DFB-Pokalfi nale“ und „Berlin 21.5.2011“ gedruckt. Beide 

Schuhe haben an den Außenseite das Logo von Schalke 04.  Manuel 

Neuer hat beide Schuhe signiert!. Status:AAA.
Es handelt sich um die ungetragenen Reserveschuhe von Manuel Neuer für 
das DFB-Pokalfi nale. Er spielte in der weißen Version. Innen fehlt das Adidas-
Verkaufslabel, stattdessen ist ein „Sample“-Logo angebracht, das darauf 
hinweisst, dass es um ein Paar handgefertigte Schuhe für den Spieler handelt. 
- Diese Schuhe stifteteManuel Neuer für eine Benfi z-Auktion am 19.12.2014. 
Der Einlieferer war der Höchstbietetnde bei dieser Auktion.  — Zustand A.

Nr. 3339  |  € 400,00

Plakat DFB LS1978 | Vierfarbiges Werbeplakat für das Freundschafts-

spiel Deutschland gegen Brasilien. Mittwoch 5. April 1978, 20.15 Uhr 

Volksparkstadion Hamburg. 84x59 cm.   Vierfarbiger Off setdruck. Deko-

ratives Plakat zum Freunsschaftsspiel. Das Spiel endete 0:1. - Randläsuren, 

kleiner Riss am rechten Rand von ca. 1 cm.  — Zustand B.

Nr. 3340  |  € 240,00

Plakat DFB LS1982 | Vierfarbiges offi  zielles Werbeplakat für das 

Qualifi kationsspiel zur Fußball-Weltmeisterschaft 1982, Deutschland 

gegen Österreich. Mittwoch 29. April 1981, 20.15 Uhr Volksparkstadion 

Hamburg. 59x42 cm.

Vierfarbiger Off setdruck. Entwurf: Horst Schäfer, Druckerei: Klinke & Co, 

Saarbrücken-Scheidt. Dekoratives Plakat zum Qualifi kationsspiel. Das Spiel 

endete 3:1. - kleine Randläsuren, kleiner Riss am oberen Rand von ca. 1 cm.  

— Zustand A-B.

Nr. 3341  |  € 180,00

Nr. 3334  |  € 125,00

Nr. 3335  |  € 100,00

Nr. 3336  |  € 140,00

Nr. 3337  |  € 180,00

Nr. 3338  |  € 180,00

Nr. 3339  |  € 400,00

Nr. 3340  |  € 240,00 Nr. 3341  |  € 180,00

Poster Poster
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Postkarte LS England-D 38 | Zwei offi  zielle Postkarten zum Fuß-

ballländerkampf England - Deutschland. Berlin 14.Mai 1938. mit den 

Porträts der englischen und deutschen Mannschaft. Jeweils mit Sonder-

stempel auf der Rückseite!!! 15x15,5 cm.   — Zustand B-C.

Nr. 3342  |  € 60,00

Schallplatte DM 1962 | Das sportliche Ereignis: Die Deutsche Fußball-

meisterschaft 1962. 1.FC Köln - 1.FC Nürnberg. Am Mikrofon: Kurt Brum-

me. Mit original Signatur von Fritz Ewert (1937-1990; 4 Länderspiele, 

Torhüter 1.FC Köln, Deutscher Fußballmeister 1962 + 1964).

Sehr seltene 17 cm Schallplatte (45 RPM) mit der Original Radioreportage 

vom Endspiel. Schallplatte unbespielt (Zustand: A); Cover mit Gebrauchs-

spuren (Zustand: B). 

Nr. 3343  |  € 40,00

Schaukastenfotos 1925-39 | Sammlung von 13 verschiedenen 

Schaukastenfotos (30x21 cm) zum Thema nationaler und internati-

onaler Fußball 1936-1939.   Schöne Sammlung mit DFB-Länderspielen, 

deutschen Pokal- und Ligaspielen.  — Zustand B-C.

Nr. 3344  |  € 75,00

Schweiz - Deutschland 2004 Tablett | Großes Erinnerungstablett 

des Fußballverbandes der Schweiz anlässlich des Länderspieles Schweiz 

v Deutschland am 2.6.2004 in Basel. Mit eingravierter Spielpaarung und 

dem Logo des Fußballverbandes der Schweiz. Versilbert, 38x28,5 cm. 

UNIKAT!.

Dieses Tablett wurde von schweizerischen Fußballverband auschließlich für 

den DFB gefertigt. --Aus der Sammlung eines sehr hohen ehemaligen DFB-

Funktionärs --stark angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 3345  |  € 125,00

Sonderkarten 1956-1974 | Drei Sonderkarten mit Sonderstempel: 

1) Deutsche Fußballmesterschaft 1956; 2) Europapokal der Pokalsieger 

Bayern München v Glasgow Rangers 1967; 3) Europapokal der Landes-

meister Finale Bayern München v Atletico Madrid 1974. 18,5x11,5 bis 

15x10,5 cm.

Nr. 3346  |  € 40,00

Sondernummer 68 | Fußball 1968/69. Bundesliga, Regionalligen und 

Europapokal. Sonderheft des Sport-Magazins.

Mit Spielerporträts. ----Sport-Magazin und Kicker fusionierten Mitte 1968. Erst 

ab der Saison 1969/70 gibt es die Kicker-Bundesliga Sondernummern. 64 

Seiten, 22x30cm, zahlreiche S/W-Fotos. — Zustand C+.

Nr. 3347  |  € 65,00

Sondernummer 69 | Kicker Sonderheft Bundesliga 1969/70.

Gutes Exemplar!!.  — Zustand B.

Nr. 3348  |  € 60,00

SüddeutscherFLV 1912-1913 | Jahresbericht des Verbandes Süd-

deutscher Fußballvereine e.V. 1912-13.

Umschlag mit Fehlstellen --Fundgrube für Fußballhistoriker!!!. 158 Seiten, 

23x16 cm, Karton, Fotos, 1913. — Zustand C-.

Nr. 3349  |  € 130,00

Ukraine - Wimpel 1997 | Offi  zieller Spiewimpel des ukrainischen 

Fußballverbandes für das Länderspiel „Ukraine v Deutschland, 7.6.1997 

in Kiew“ (0:0). Farbig bedruckter Wimpel mit Seidenfransen. 39x26 cm.

Wurde anlässlich des WM-Qualifi kationsspieles an Deutschland, Schiedsrich-

ter und die UEFA-Beobachter übergeben. Direkt aus der Sammlung eines 

hohen DFB-Funktonärs.  — Zustand A-.

Nr. 3350  |  € 160,00

Ukraine - Wimpel 2001 | Offi  zieller Spiewimpel des ukrainischen Fuß-

ballverbandes für das Länderspiel „Deutschland v Ukraine, 14.11.2001 

in Dortmund“ (2:1). Farbig bedruckter Wimpel mit Seidenfransen und 

Holzstange. 53x35 cm.

Wurde anlässlich des WM-Qualifi kationsspieles 2002 an Deutschland, Schieds-

richter und die UEFA-Beobachter übergeben. Direkt aus der Sammlung eines 

hohen DFB-Funktonärs --Wimpel teilweise fl eckig; Holzstange gebrochen.  — 

Zustand B.

Nr. 3351  |  € 160,00

Nr. 3342  |  € 60,00

Nr. 3343  |  € 40,00

Nr. 3344  |  € 75,00

Nr. 3345  |  € 125,00

Nr. 3346  |  € 40,00

Nr. 3347  |  € 65,00 Nr. 3348  |  € 60,00 Nr. 3349  |  € 130,00 Nr. 3350  |  € 160,00 Nr. 3351  |  € 160,00

Länderspiel D vs CH 2004
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Fußball-Sammelbilderalben, sonstige

Sammelbilder | 4 verschiedene Sammelkarten ca. 1962 mit deutschen 

Spielern. Karton 14,5x10,3 cm.

ohne Herstellerangaben; Rückseite unbedruckt.  — Zustand B.

Nr. 3352  |  € 40,00

Sammelbilder-Adidas | 18 verschiedene Werbeheftchen „Bundesliga-

Saison 1963/64“ der Firma „adidas“ und die Hefte WM 1954 + WM 1962. 

Jeweils zu einem Bundesliagverein mit doppelseitigen Mannschaftsfo-

tos. Komplette Serie!.

Sehr seltene Werbeheftchen.  Sehr schöne Sammlung in einem sehr gutem 

Zustand!!!. 4 Seiten, je 10,5x15 cm, Broschur. — Zustand A-.

Nr. 3353  |  € 200,00

Sammelbilder-Bergmann 66 | 20 Farbpostkarten aus der Bergmann-

Serie „Farbpostkarten der Bundesligaspieler 1966/67“ ohne Nummer 

mit dem Aufdruck „In dieser Serie erscheinen in laufender Folge die 

Bilder sämtlicher Bundesliga-Lizenzspieler“. Je 10,4 x 14,8 cm.

6 Karten mit Kleberresten auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 3354  |  € 60,00

Sammelbilder-Dobbelmann | Serie 2: Deutsche Länderspiele.

Originalalbum mit Sammelbildern!  Sehr selten!. 20 Seiten mit 18 s/w-Foto-

sammelbilder (komplett), 10x7 cm Karton; Dobbelmann, 1954. — Zustand B.

Nr. 3355  |  € 160,00

Sammelbilder-Greiling | 3x Greiling Sport Album. Mit 192 S/W Sport-

Sammelbildern aus verschiedenen Sport-Serien (5,6x3,8 cm Bildgröße), 

224 S/W Sport-Sammelbilder aus verschiedenen Serien (7,5x5,5 cm) 

und 36 S/W-Fußballbilder (7,5x5,5 cm).

Alle Bilder sind eingeklebt; kein  Album komplett. je 34 oder 26 Seiten, 27x21 

+ 24x17cm, Karton, Greiling, Lehnesahn 1926. — Zustand C.

Nr. 3356  |  € 200,00

Sammelbilder-Greiling | Deutsche Liga. Deutsche Fußball Verbands-

,Gau- und Pokalmeister im Deutschen Fußball-Bund 1930-1931.

Seltenes Sammelbilderalbum mit 793 s/w Fotosammelbildern. Ca. 64 

Fußballmannschaften darunter zahlreiche Gaumeister der 30er Jahre mit Spie-

lerporträts und jeweils einer Aufnahme von dem Stadion. Zu jedem Verein 

gibt es eine kurze Vereinsgeschichte. Eines der schönsten und informativsten 

Sammelbilderalben dieser Zeit. --. 124 Seiten, 25x28 cm, Karton, 793 Fotosam-

melbilder (komplett), Greiling, Dresden 1931. — Zustand C+.

Nr. 3357  |  € 250,00

Sammelbilder-Hitschler | Fußball-Bundesliga 72/73. Originalalbum!.

Geknickt; berieben; Rücken gering eingerissen; Klammern rostig; einige 

Bilder wellig. --Sehr seltenes original Album mit den runden Heftklammern. 

Es gibt von diesem Album zahlreiche Reprints am Markt, die jedoch andere 

Heftklammern haben!. 24 Seiten, 21x30 cm, Karton, 159 von 237 Fotosammel-

bilder, Hitschler-Kaugummi, Köln 1973. — Zustand C-.

Nr. 3358  |  € 220,00

Sammelbilder-Hoch | K.-H.Rummenigge. Hochs kleine Fußball-Biblio-

thek. 8,5x6 cm.

Sammelreihe von Minibüchern mit Biografi en von bekannten deutschen 

Fußballern. Es sind nur vier erschienen (Littbarski, Rummenigge, K.H.Förster, 

T.Schumacher). Rarität!. 48 Seiten mit 10 S/W-Fotos. Karton 8,5x6 cm. Düssel-

dorf, Hoch-Verlag 1983. — Zustand A-.

Nr. 3359  |  € 50,00

Sammelbilder-Hoch | Pierre Littbarski. Hochs kleine Fußball-Biblio-

thek. 8,5x6 cm.

Sammelreihe von Minibüchern mit Biografi en von bekannten deutschen 

Fußballern. Es sind nur vier erschienen (Littbarski, Rummenigge, K.H.Förster, 

T.Schumacher). Rarität!. 48 Seiten mit 10 S/W-Fotos. Karton 8,5x6 cm. Düssel-

dorf, Hoch-Verlag 1983. — Zustand A-.

Nr. 3360  |  € 50,00

Nr. 3352  |  € 40,00

Nr. 3353  |  € 200,00

Nr. 3354  |  € 60,00

Nr. 3355  |  € 160,00

Nr. 3356  |  € 200,00

Nr. 3357  |  € 250,00

Nr. 3358  |  € 220,00 Nr. 3359  |  € 50,00 Nr. 3360  |  € 50,00
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Sammelbilder-Monopol | Sportphoto-Album. Serie A und B. 720 

Bilder mit ca. 400 Bildern zum Fußball.

Ca.400 Spielerporträts, Mannschaftsfotos und Spielszenen der bekanntesten 

Spieler des deutschen Fußballs. Die anderen 320 Bilder zeigen die Stars der 

populärer Sportarten wie Boxen, Leichtathletik, Handball usw.der damaligen 

Zeit. Restaurierter Einband (III-). Innenteil mit sehr sauber eingeklebten Bildern 

(II). 80 Seiten, 24x32 cm, Karton, 720 Fotosammelbilder (komplett), Monopol, 

Dresden 1932. — Zustand C.

Nr. 3361  |  € 200,00

Sammelbilder-OK-Kaugummi 70/71 | 15 verschiedene Plastikwap-

pen (je 14x9 cm) von Schuma (OK-Kaugummi) zum aufhängen 1971.

15 von 18 Wappen der kompletten Serie. Die Plastikwappen waren zugleich 

Verpackungen für die dazugehörigen Sammelbilder, die gefaltet beigelegt 

waren und natürlich waren auch Kaugummistreifen in diesen Verpackungen. 

--Sehr selten!!.  — Zustand B.

Nr. 3362  |  € 100,00

Sammelbilder-Panini 84 | Euro 84. Fußball-Europameisterschaft.

sechssprachig. --Sehr schönes Exemplar. 32 Seiten, 24x27 cm, Karton, Mit 233 

Sammelbildern (komplett), Modena 1984. — Zustand A-.

Nr. 3363  |  € 200,00

Sammelbilder-Panini I81 | Calciatori 1980-81. Serie A. Serie B. Serie 

c1. Serie C2. Serie D.

(ITALIENISCH). Sehr schönes Exemplar. 72 Seiten, 24x32cm, Karton, ca.700 

farbige Sammelbilder (komplett), Panini, Modena 1980. — Zustand B+.

Nr. 3364  |  € 100,00

Sammelbilder-Pele | 6 verschiedene Sammelkarten der Firma „Edi-

tions Rencontre“ mit Motiven der Fußballlegende Pele, Karton, 16x12 

cm.

 doppelseitig bedruckt, Lausanne, Editions Rencontre 1977-1979. — Zustand 

A-.

Nr. 3365  |  € 100,00

Sammelbilder-Quick | 3 verschiedene Textilsammelbilder „Quick - 

Bundesliga Vereins-Abzeichen. Zum Aufbügeln“. In original Verpackung 

(15x12,5 cm).

Rarität!. Stoff  (7,7 cm). München, Atlas-Verlag 1977. — Zustand A-.

Nr. 3366  |  € 60,00

Fußball-Sammelbilder, unkomplette Serien

Sammelbilder-Jonge | 55 verschiedene Sammelbilder der Firma „De 

Jonge“ aus der Serie „König Fußball“ (25x)  „Sportbilder Olympische 

Spiele 1960 + Sommersportarten“ (19x); „Olympia Winter 1960. Karton, 

Je 6,5x9,5cm.

—Sehr selten und gesucht!! 3 Bilder „König Fußball“ gelocht; 3 eingerissen; 

Sommerspiel  mit einer Dublette; Winter mit drei Dubletten. ca. 1959, de 

Jonge, Rheinhausen. — Zustand A-C-.

Nr. 3367  |  € 150,00

Sammelbilder-Micky Maus | 129 Farbbilder „Mickys Fußballalbum“  

von 1965 bis Anfang der 70er Jahre. 11x5 cm.

Werden selten angeboten, da die Micky Maus-Hefte ungern zerschnitten 

werden.  — Zustand A-C.

Nr. 3368  |  € 75,00

Sammelbilder-Panini 78 | 47x Panini „Jeans“-Sticker Europäische 

Topclubs. 47 Stoff sammelbilder je 5,5x7,5 cm.

Sehr seltenes Serie mit Dubletten.  — Zustand A-B.

Nr. 3369  |  € 50,00

Sammelbilder-Panini 80 | Sonderserie „Panini Fussball 80“. Komplette 

Serie mit 36 Sammelbildern mit Fußballwappen, die nicht ins Album 

gehören.

Sehr seltene Serie. Ungekelbt.  — Zustand A.

Nr. 3370  |  € 40,00

Nr. 3361  |  € 200,00 Nr. 3362  |  € 100,00

Nr. 3363  |  € 200,00

Nr. 3364  |  € 100,00

Nr. 3365  |  € 100,00

Nr. 3366  |  € 60,00

Nr. 3367  |  € 150,00 Nr. 3368  |  € 75,00Nr. 3369  |  € 50,00 Nr. 3370  |  € 40,00
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Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 1.FC 

Kaiserslautern (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand B+.

Nr. 3371  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 1.FC 

Köln (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

 — Zustand A-.

Nr. 3372  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 1.FC 

Nürnberg (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm. — Zustand A-.

Nr. 3373  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 

Alemannia Aachen (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand A-.

Nr. 3374  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 

Bayern München (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand A-.

Nr. 3375  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 

Eintracht Braunschweig (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand B+.

Nr. 3376  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 

Hamburger SV (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand A-.

Nr. 3377  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 

Hannover 96 (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand B-.

Nr. 3378  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. MSV 

Duisburg (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

 — Zustand B+.

Nr. 3379  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 

Off enbacher Kickers (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand B-.

Nr. 3380  |  € 40,00

Nr. 3371  |  € 40,00 Nr. 3372  |  € 40,00 Nr. 3373  |  € 40,00

Nr. 3374  |  € 40,00 Nr. 3375  |  € 40,00 Nr. 3376  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 

Absolut seltene Bilderserie der Quartett- und Kartenspielfi rma „F.X.Schmid“. 

Die im Jahre 1968 erscheinen sollte. Mit 18 farbigen Mannschaftskarten 

aller Bundesligateams auf der Rückseite jeder Karte die Möglichkeit die 

Spielpaarungen zu tippen. Diese Serie gelangte off ensichtlich nie in den 

Handel, es gab nur wenige Promotionsätze für Messen und für Vertreter. 

Im Jahre 1968 gab es vor dem BGH ein wegweisendes Urteil, zu den Per-

sönlichkeitsrechten von Spielern und auch Mannschaften. Seit diesem 

Zeitpunkt haben die Spieler und die Mannschaften ein Recht auf ihre Fo-

tos bei nicht presserechtlichen geschützen Produktionen. Vermutlich ist 

das Projekt von F.X.Schmidt diesen Urteil zum Opfer gefallen. Toprarität!!!!.

Nr. 3377  |  € 40,00 Nr. 3378  |  € 40,00 Nr. 3379  |  € 40,00

Nr. 3380  |  € 40,00
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Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. 

Schalke 04 (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand B+.

Nr. 3381  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. TSV 

1860 München (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand B-.

Nr. 3382  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. VfB 

Stuttgart (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

A— Zustand A.

Nr. 3383  |  € 40,00

Sammelbilder-Schmid 68 | Bundesliga zu Hause Spieljahr 68/69. Wer-

der Bremen (Foto von Bergmann). Karton, 20x6 cm.

— Zustand B+.

Nr. 3384  |  € 40,00

Sammelbilder-WS | 5 seltene Sammelkarten von „WS“ zur Fußball-

weltmeisterschaft 1958. 1) 4 S/W-Postkarten (Nr. FW1 K; FW 2K; FW 3 

K; FW 4K) und eine S/W-Maxikarte (21x15 cm) mit der Nr. FW 1 G (diese 

Karte mit original Signatur vom Nationalspieler Georg Stollenwerk- 

1913-2014). Alle Karton.

Sehr seltene Karten, gehören in kein Album!!!! Eine Karte geknickt; große Karte 

mit Abrissspuren auf der Rückseite.  — Zustand A-C.

Nr. 3385  |  € 125,00

Sammelbilder-WS 1963/64 | 15 Sammelkarte WS: 7x Fußball - Bun-

desliga Saison 1963/64 (7,9 x 11,4 cm.) und 8x Deutsche Meisterschaft 

1962/63 (14x10 cm). Firma WS-Verlag Wanne Eickel. Alle Karton.

Zu dieser Serie gab es kein Album. Rarität!!!!. Zwei große Karten gelocht;  vier 

Karte mit Abrisspuren auf der Rückseite.  — Zustand B-C.

Nr. 3386  |  € 125,00

Deutsche Fußballvereine

Aachen, Alemmania-Siegermedaille 2004 | Original Siegermedaille 
von Alemmania Aachen für den 2,Platz im Endspiel des DFB-Pokal 2004 
am 29.5.2004 in Berlin Werder Bremen v Alemannia Aachen (3:2). Mit 
der Aufschrift „Vereinspokal Herren“ und der Gravur „2004“. Bronze, 
versilbert, 4 cm mit original Seidenband.
Bekamen die Spieler von Alemannia Aachen bei der Siegerehrung im 
Olympiastadion! Einer der größten Erfolge der Alemmania! Es wurden ca. 30 
Medaillen ausgegeben! Medaille bekommt aus einer Sammlungsteilaufl ö-
sung von DFB-Siegermedaillen. Der Einlieferer hat sich diese Medaille nach 
Siegerehrung 2004 in Berlin von einem Spieler oder Funktionär geben lassen. 
Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, Kabinen und VIP-Bereich!.  
— Zustand A.

Nr. 3387  |  € 480,00

Bremen, Werder - Siegermedaille 2004 | Original Siegermedaille 
von Werder Bremen für den Sieg im Endspiel des DFB-Pokal 2004 am 
29.5.2004 in Berlin Werder Bremen v Alemannia Aachen (3:2). Mit der 
Aufschrift „Vereinspokal Herren“ und der Gravur „2004“. Bronze, vergol-
det, 4 cm mit original Seidenband.
Bekamen die Spieler von Werder Bremen bei der Siegerehrung im Olympi-
astadion! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Medaille bekommt aus 
einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegermedaillen. Der Einlieferer hat 
sich diese Medaille nach Siegerehrung 2004 in Berlin von einem Spieler oder 
Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, 
Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A.

Nr. 3388  |  € 550,00

Bremen, Werder-Siegermedaille 1999 | Original Siegermedaille 
von Werder Bremen für den Sieg im Endspiel des DFB-Pokal 1999 am 
12.6.1999 in Berlin Werder Bremen v Bayern München (1:1; 5:4 i.E.). Mit 
der Aufschrift „Vereinspokal Herren“ und der Gravur „1999“. Bronze, 
vergoldet, 4 cm mit original Seidenband.
Bekamen die Spieler von Werder Bremen bei der Siegerehrung im Olympi-
astadion! Es wurden ca. 30 Medaillen ausgegeben! Medaille bekommt aus 
einer Sammlungsteilaufl ösung von DFB-Siegermedaillen. Der Einlieferer hat 
sich diese Medaille nach Siegerehrung 1999 in Berlin von einem Spieler oder 
Funktionär geben lassen. Der Sammler hatte Zutritt zum Stadioninnenraum, 
Kabinen und VIP-Bereich!.  — Zustand A.

Nr. 3389  |  € 550,00

Nr. 3381  |  € 40,00 Nr. 3382  |  € 40,00 Nr. 3383  |  € 40,00

Nr. 3384  |  € 40,00

Nr. 3385  |  € 125,00 Nr. 3386  |  € 125,00

Nr. 3387  |  € 480,00 Nr. 3388  |  € 550,00 Nr. 3389  |  € 550,00

DFB-Pokal 2004

Alemannia Aachen
DFB-Pokal 1999 & 2004

Werder Bremen
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Bremen,Werder-Pressefotos 1956 | 14 verschiedene S/W-Pressefo-

tos (Karl Stockhaus, Bremen) von Oberligaspielen 1955/56 v Hamburger 

SV (5x); v St.Pauli (4x); v Altona 93 (2x) und v Eimsbüttel (3x), je 18x13 

cm.  — Zustand A-.

Nr. 3390  |  € 60,00

Dortmund,Borussia - Stars | Stars im Stadion. Borussia Dortmund. 

Spielerportraits. Chronik. Fieberkurve. Band 3.

Sehr seltenes kleines Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. --Fast neuwertig!. 28 Seiten, 9,5x13cm, Broschur, Farbfotos, 

Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A-.

Nr. 3391  |  € 30,00

Dortmund,Borussia-Karikaturen 1957 | Original Entwurf 1957 von 

Curt Müller „Des Westens und Deutschlands beste Mannschaft 1957/57: 

Borussia Dortmund, zweimal in unveränderter Aufstellung Deutscher 

Fußballmeister“. Handgezeichnet und handcolorierte Vorlage für 

Druckereierzeugnisse. Aufgezogen in den 1970er Jahren auf Kunststoff -

schaumplatte mit Wandaufhängung. 42,5x16 cm. Unikat!.

Rechts unten leicht fl eckig. --Dekorative original Zeichnung. Wurde 1957 in 

schwarz-weiß in Zeitungen und Magzinen abgedruckt.  — Zustand A-.

Nr. 3392  |  € 100,00

Duisburg,MSV - Am Ball 77 | Am Ball. Bundesliga 1977/78. Heft 

4. MSV Duisburg.   Die Spieler werden jeweils mit Bild und Kurzporträt 

vorgestellt. Sehr seltene Reihe, vermutlich nur 6 Hefte erschienen. Wurde von 

der Sammelbilder-Vertriebsgesellschaft in Meissenheim produziert. --Fast 

neuweriges Exemplar. 16 Seiten, 15x7 cm, Broschur, 13 Farbfotos, S.B.V.-GmbH, 

Meissenhei 1977. — Zustand A-.

Nr. 3393  |  € 40,00

Duisburg,MSV - Stars im | Stars im Stadion. Meidericher SV. Spieler-

portraits. Chronik. Fieberkurve. Band 12.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. --Fast neuwertiges Exemplar. 28 Seiten, 9,5x13cm, Brsochur, 

Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand A-.

Nr. 3394  |  € 30,00

Düsseldorf - Stars im | „Fortuna Düsseldorf“-Ausgabe der Serie „Stars 

im Stadion. Spielerporträts. Chronik. Fieberkurve. Bundesliga in 18 

Folgen“. Hier: Band 4.

Band 4 der seltenen Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. Jedes Heft behandelt einen Bundesligaverein. 24 Seiten, 

13x9,5 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand C+.

Nr. 3395  |  € 30,00

Essen RW - Stars im | Stars im Stadion. Rotweiß Essen. Spielerpor-

traits. Chronik. Fieberkurve. Band 5.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. Coupon auf der Rückseite wurde abgeschnitten. 28 Seiten, 

9,5x13 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand B.

Nr. 3396  |  € 30,00

Essen,RW - Feuerzeug 1985 | Gasfeuerzeug der Marke „Ibelo“ mit der 

Aufschrift „Rot-Weiß Essen“ und dem Vereinslogo. Gebürstetes Alumi-

num mit Edelstahl Zippfunktion, ca. 1985, 5,5x3x1,3 cm.

Sehr selten und dekorativ Souvenirstück.  — Zustand A.

Nr. 3397  |  € 50,00

Fürth,SpVgg - Wimpel 1954 | Original Spielwimpel „Spielvereinigung 

Fürth 1954“ (goldbrokat bestickter Schriftzug). Grün-weißer Leinen-

wimpel mit aufgesicktem Kleeblatt mit goldbrokat Umrandung. Mit 

Goldbrokatbordüre. Holzstange mit Holzkugeln und Goldbrokatbom-

mel und Goldbrokatschlaufe. 32x22 cm. (ohne Bommel).

Sehr selten! Wurde von der SpVgg Fürth 1954 bei Spielen im Mittelkreis 

getauscht. --Goldbrokat angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 3398  |  € 250,00

Hannover 96 - Stars | Stars im Stadion. Hannover 96. Spielerportraits. 

Chronik. Fieberkurve. Band 8.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. 28 Seiten, 9,5x13 cm, Brsochur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stutt-

gart 1966. — Zustand B.

Nr. 3399  |  € 30,00

Nr. 3390  |  € 60,00

Nr. 3391  |  € 30,00

Nr. 3392  |  € 100,00 Nr. 3393  |  € 40,00

Nr. 3394  |  € 30,00 Nr. 3395  |  € 30,00 Nr. 3396  |  € 30,00

Nr. 3397  |  € 50,00

Nr. 3398  |  € 250,00 Nr. 3399  |  € 30,00
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Hof,FC Bayern - Nadel ca. 1935 | Vorkriegsnadel des FC Bayern Hof. 

Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, mit langer Nadel, 2x1,4 cm.

Nr. 3400  |  € 100,00

HSV - Abschiedsspiel1973 | Abschiedsspiel von Willi Schulz: Offi  -

zieller HSV Souvenirwimpel mit dem Porträt von Willi Schulz und der 

Aufschrift „Hambug 24.April 1973 Abschiedsspiel 66 Länderspiele 

World-Cup-Willi“, 27x18 cm. Mit original Signatur von Willi Schulz.

  — Zustand B.

Nr. 3401  |  € 40,00

HSV - Feuerzeug 1965 | Hochwertiges Edelstahl Taschengasfeuerzeug 

der Marke „Ibelo“ mit eingraviertem, Schriftzug „HSV. 3.2.1965“ und far-

big emallierten, aufmontierten Vereinslogo. 5x4x1,2 cm. In original Box.

Wurde anlässlich eines Spieles des HSV am 3.2.1965 einem Spieler oder Funk-

tionär geschenktden Spielern geschenkt.  — Zustand A.

Nr. 3402  |  € 125,00

HSV - Medaille 1983 | Offi  zielle Erinnerungsmedaille des Hamburger 

SV „100 Jahre Hamburger Sport-Verein“ Rückseite: „Zur Erinnerung“. Mit 

aufgesetztem farbig emaillierten Vereinslogo. Bronze, 5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 3403  |  € 50,00

HSV - Stars im Stadion | „Hamburger SV“-Ausgabe der Serie „Stars im 

Stadion. Spielerporträts. Chronik. Fieberkurve. Bundesliga in 18 Folgen“. 

Hier: Band 7.

Band 7 der seltenen Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. Jedes Heft behandelt einen Bundesligaverein. --  rückseitig 

abgeschnittener Coupon. 24 Seiten, 13x9,5 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-

Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand B.

Nr. 3404  |  € 30,00

HSV - Vereinsnadel 1935 | Vereinsnadel des Hamburger SV ca. 1935 

mit farbig emaillierten Vereinslogo. Versilbert mit Hakennadel, 1,3 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 3405  |  € 120,00

HSV-Pressefoto 1925/1926 | Zwei S/W-Pressefotos des Hamburger 

SV von seiner Südamerikareise nach Uruguay ca. 1925 - 1926. Fotos 

zeigen die Spieler des HSV bei einem Empfang in Montevideo, je 22x15 

cm.

Bei einem Bild fehlt die linke untere Ecke. --Topraritäten!.  — Zustand B.

Nr. 3406  |  € 50,00

HSV-Pressefotos Bundesliga 1965 | 10 verschiedene S/W-Pressefo-

tos (H.J.Fratzer, Hannover) vom Bundesligaspiel Hannover 96 v Hambur-

ger SV (1:1) am 9.1.1965 in Hamburg, je 18x13 cm.

  — Zustand A-.

Nr. 3407  |  € 50,00

Kaiserslautern - Stars | Stars im Stadion. 1.FC Kaiserslautern. Spieler-

portraits. Chronik. Fieberkurve. Band 9.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. 28 Seiten, 9,5x13cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttg-

art 1966. — Zustand B.

Nr. 3408  |  € 30,00

Kassel,KSV-Wimpel 1965 | Original Spielwimpel „KSV Hessen“ Kassel. 

Mit aufgenähten, besticktem Vereinslogo, Goldbrokat besticktem 

Schriftzug „KSV“ und seidenbesticktem Schriftzug „Hessen“. Goldbro-

katbordüre, ca. 1965, 40x28 cm.

Wurde an die Spielgegner des KSV überreicht.  — Zustand A-.

Nr. 3409  |  € 50,00

Köln,1.FC - Franz Kremer | (1905-1967) Original Signatur vom 1.Präsi-

denten des 1.FC Köln Franz Kremer auf einer Geburtstagskarte (16x11,5 

cm) des 1.FC Köln aus dem Jahre 1966. Eingeklebt mit vier Klebestreifen 

an den Rändern in die „Clubnachrichten 1.FC Köln Oktober 1961“ (36 

Seiten, 30x21 cm).

Franz Kremer war der 1.Präsident des 1.FC Köln von 1948 bis zu seinem plötz-

lichen Tod am 11.11.1967.  — Zustand C.

Nr. 3410  |  € 50,00

Nr. 3400  |  € 100,00

Nr. 3401  |  € 40,00

Nr. 3402  |  € 125,00

Nr. 3403  |  € 50,00

Nr. 3404  |  € 30,00

Nr. 3405  |  € 120,00

Nr. 3406  |  € 50,00Nr. 3407  |  € 50,00 Nr. 3408  |  € 30,00 Nr. 3409  |  € 50,00 Nr. 3410  |  € 50,00



154 AGON AUKTION 19.11.2022

Köln,1.FC-Münze | Erinnerungsmedaille „1.FC Köln. Deutscher Meister. 

Deutscher Pokalsieger 1978“ Silbermünze (gepunzt 1000 Feinsilber, 

24,2 Gramm) 4 cm.

leicht angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 3411  |  € 50,00

Lissabon,Benfi ca-UEFA Cup 2004 | Versilberte, offi  zielle Plakette 

von Benfi ca Lissabon anlässlich des 100jährigen Bestehens in einer 

Samtkassette (12,5x12,5x3 cm). Zinn (gepunzt), versilbert, 10x9,5 cm. In 

der Kassette einmontierte versilberte Erinnerungsplakette (8,5x2,5 cm) 

„UEFA Cup VfB Stuttgart vs SL Benfi ca, 4th November 2004“ (3:0).

Bekamen hohe Repräsentanten des VfB Stuttgart als Ehrengeschenk von 

Benfi ca Lissabon. --Direkt aus der Sammlung eines ehemaligen VfB Funktio-

närs.  — Zustand A-.

Nr. 3412  |  € 180,00

Luemschwiller, FC - Nadel | Seltene Vereinsnadel des elsässischen 

Fußballklubs FC Luemschwiller, ca. 1940. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 

emailliert, 2x1,8 cm.

Der Klub nannte sich AS Luemschwiller (1918-1940 + 1945 bis heute), wäh-

rend der Okupation durch die Deutschen 1940-1945 wurde das französische 

„AS“ durch das deutsche „FC“ ersetzt.  — Zustand A.

Nr. 3413  |  € 100,00

Mannheim,VfR-Zigarettendose | Zigarttendose aus Alpacca mit 

Fußballszene und aufgesetztem blau emaillierten Vereinsabzeichen des 

VfR Mannheim. Eingravierte Initialien  „KL“ für Kurt Langenbein (1910-

1978), erfolgreicher Spieler der Mannheimer von 1927-1946 (231 Spiele 

178 Tore). Neusilber (mit Punzen), innen vergoldet, ca. 1935, 9,5x8,5x1,5 

cm.

leicht angelaufen; Rückseite mit leichtem Grünspan; Gebrauchsspuren. -- Ge-

schenk des VfR Mannheim an den Spieler Kurt Langenbein.  — Zustand C.

Nr. 3414  |  € 100,00

Mönchengladbach-Am Ball | Am Ball. Bundesliga-Sportarchiv in 

Bildern. Borussia Mönchengladbach Ästheten im Umgang mit der 

Lederkugel. 5/68.

Seltene Sonderausgabe zu Borussia Mönchengladbach und Gesamtbe-

trachtung des  13+14.Bundesligaspieltages. 8 Seiten, 25x34 cm, Broschur, 

Farbfotos, Bauer-verlag, München 1968. — Zustand C+.

Nr. 3415  |  € 40,00

Mönchengladgach-Siegermedaille 1975 | Offi  zielle Siegermedaille 

für einen Spieler von Borussia Mönchengladbach für den 2.Platz im 

UEFA Cup Endspiel 1973 gegen Liverpool FC am 10.5.1973 + 23.5.1973 

gegen (0:3 + 2:0) unterlag. Mit der Aufschrift „Coupe UEFA“ und Gravur 

„1973“. Silber (gepunzt 925er; Gewicht: 16,87), 3,3 cm. In original Box.

Medaille kommt direkt vom Spieler. Der Käufer erfährt den Namen des Spie-

lers.  — Zustand A.

Nr. 3416  |  € 1200,00

München 1860 - Medaille 1863 | Original Festmedaille des TSV 1860 

München anlässlich der Einweihung der Turnhalle des TSV im Jahr 1863. 

Vorderseite: Ansicht der Turnhalle und Schriftzug „Gut Heil“. Rückseite: 

Schriftzug „Münchner Turnverein. Zur Einweihung der Turnhalle 1863“ 

Vermutlich Silber. Mit blau-weißer Seidenschleife und Öse. Durchmesser 

Münze: 2 cm. Museumsstück.

leicht angelaufen. Blaue Farbe der Seidenschleife leicht verblaßt. Ein ganz 

frühes Stück aus der Vereinsgeschichte des TSV 1860 München. Der TSV 1860 

München wurde bereits 1848 gegründet als Münchner Turnverein, wurde 

aber bereits ein Jahr später wegen „republikanischer Umtriebe“ wieder verbo-

ten. Am 17.5.1860 erfolgte die Neugründung unter den Namen „Münchner 

Turnverein“. Erst 1889 wurde „1860“ offi  ziell in den Vereinsnamen aufgenom-

men.  — Zustand A-.

Nr. 3417  |  € 150,00

München,1860 - Abzeichen | Offi  zielle Vereinsnadel München1860 

„100 Jahre“ von 1960. Bronze, weiß-schwarz emaillierten, Hersteller: 

Deschler, München, 1,7x1,5 cm.

  — Zustand A.

Nr. 3418  |  € 40,00

München,1860 - Nadel ca. 1935 | Vereinsnadeln München1860 

ca. 1935. Bronze, versilbert blau-schwarz emaillierten Vereinslogo. Je 

1,7x1,2 cm.

angelaufen.  — Zustand A-.

Nr. 3419  |  € 100,00

Nr. 3411  |  € 50,00

Nr. 3412  |  € 180,00

Nr. 3413  |  € 100,00

Nr. 3414  |  € 100,00

Nr. 3415  |  € 40,00

Nr. 3417  |  € 150,00 Nr. 3418  |  € 40,00 Nr. 3419  |  € 100,00Nr. 3416  |  € 1200,00

Bor. Mönchengladbach 1860 München
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München,1860 - Plakette | „Zur Erinnerung TSV 1860 München“ Erin-

nerungsplakette. Bronze, vergoldet. Ca. 1970. Grün-schwarz emailliert. 

7,2x6,5  cm.

  — Zustand A-.

Nr. 3420  |  € 50,00

München,1860 - Stars im | Stars im Stadion. 1860 München. Spieler-

portraits. Chronik. Fieberkurve. Band 15.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts.--Schönes Exemplar, aber Umschlag leicht fl eckig. 28 Seiten, 

9,5x13 cm, Brsochur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. — Zustand C+.

Nr. 3421  |  € 30,00

München,1860-Wimpel | Farbig bedruckter Spiel- und Souvenir-

wimpel „1860 München“. Leinenwimpel mit aufgedruckten Erfolgen 

1942-1966, goldbrokat Bordüre, Fransen, Holzstange mit Kugeln. ca. 

1970. 48x40 cm.

leicht fl eckig; Schrift etwas verblichen. Wurde auch anlässlich von Ligaspielen 

übergeben.  — Zustand B.

Nr. 3422  |  € 50,00

München,Bayern - Wimpel | „Banik Ostrava v Bayern München. 4 + 

8.brezna 1981“, farbig bedruckter Souvenirwimpel von Banik Ostrau 

anlässlich der Europapokalspiele gegen den FC Bayern München (0:2; 

2:4) am 4. + 18.3.1981, farbig Kunstseide, 29x14,5 cm.

leicht angeschmutzt.  — Zustand B.

Nr. 3423  |  € 50,00

München,Bayern - Wimpel | „Gornik Zabrze v Bayern Monachium. 

Stadion Slaski 18.IX.1985“, farbig bedruckter Souvenirwimpel von 

Gornik Zabeze anlässlich des Europapokalspiels gegen den FC Bayern 

München (1:2), farbig Kunstseide, 30,5x11,5 cm.

Sehr seltener Wimpel.  — Zustand A.

Nr. 3424  |  € 50,00

München,Bayern-Nadel 1950 | Silberne Nadel des FC Bayern Mün-

chen ca. 1950. Versilber. 1,1 cm.

Vorzüglich.  — Zustand A.

Nr. 3425  |  € 150,00

München,Bayern-Schuhe | Match worn Fußballschuhe von Thomas 

Müller vom Bundesligaspiel am 3.11.2012 Hamburger SV v Bayern 

München (0:3). Adidas „Predator mi“ Schuhe. Auf den Außenseiten 

aufgestickter Schriftzug „Young Wings“ hinten am Schaft ist die Rü-

ckennummer von Thomas Müller aufgestickt „25“. Beide Schuhe haben 

an den Außenseite das Logo von Bayern München. Die Schuhe haben 

deutliche Spielspuren und sind ungereinigt. Status:AAA.

Innen fehlt das Adidas-Verkaufslabel, stattdessen ist ein „VIP Order“-Logo 

angebracht, das darauf hinweisst, dass es um ein Paar inviduell gestaltet 

Schuhe für Thomas Müller handelt. - Diese Schuhe stiftete Thomas Müller für 

eine Benfi z-Auktion am 19.12.2014. Der Einlieferer war der Höchstbietende 

bei dieser Auktion.  — Zustand A.

Nr. 3426  |  € 350,00

Nürnberg,1.FC - Stars | Stars im Stadion. 1.FC Nürnberg. Spielerpor-

traits. Chronik. Fieberkurve. Band 16.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen 

Spielerporträts. 28 Seiten, 9,5x13 cm, Brsochur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stutt-

gart 1966. — Zustand B-.

Nr. 3427  |  € 30,00

Schalke - Ehrengeschenk 2001 | Matte Plexiglasscheibe mit aufmon-

tiertem Lorbeerkranz und Widmungstafel mit der Inschrift: „Panathinai-

kos v FC Schalke 04. UEFA Champions League 2001-2002. Wednesday, 

24 October 2001“. Lorbeerkranz und Widmungstafel aus Silber (gepunzt 

925er), vergoldet, 13x12 cm. In original Box.

Wurde von Panathinaikos Athen an die Schiedsrichter und UEFA Beobachter 

vergeben.  — Zustand A-.

Nr. 3428  |  € 150,00

Nr. 3420  |  € 50,00

Nr. 3421  |  € 30,00 Nr. 3422  |  € 50,00

Nr. 3423  |  € 50,00 Nr. 3424  |  € 50,00

Nr. 3425  |  € 150,00 Nr. 3426  |  € 350,00 Nr. 3427  |  € 30,00 Nr. 3428  |  € 150,00
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Schalke 04 - Abzeichen 1954 | Silberne Ehrennadel von Schalke 04. 

Blau emailliert (Gestempelt 800 Silber und Aufschrift „Handarbeit“). Ca. 

1954, 1,5 cm.   Absolute Rarität!!!.  — Zustand A.

Nr. 3429  |  € 200,00

Schalke 04 - Postkarte 37 | s/w-Postkarte „FC Schalke 04. Deutscher 

Meister 34.35.37.“ ca. 1937. Mannschaftsfoto mit Hakenkreuzfahne im 

Hintergrund und Namen der Spieler. 14x9 cm.  — Zustand B.

Nr. 3430  |  € 40,00

SFV - Abzeichen 1990 | Silbernes Ehrenabzeichen des Saarländischen 

Fußballverbandes „SFV“ mit Ehrenkranz. Silber (gepunzt, 935er), blau 

emailliert, 1,8. ca. 1990. Im original Etui.   Selten vergeben! --Direkt aus der 

Sammlung eines hohen DFB Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3431  |  € 60,00

St.Pauli - Meyer u.a | 50 Jahre FC. St.Pauli von 1910.

Seltene und umfangreiche Vereinschronik mit dem seltenen Schutzumschlag 

(dieser jedoch mit Mängeln). 126 Seiten, 20x24,5 cm, Leinen, zahlreiche S/W-

Fotos, Hamburg 1960. — Zustand A-.

Nr. 3432  |  € 75,00

Stuttgart VfB - Jordan, /Becker | VfB Stuttgart 1893 e.V. Tradition, 

Leistung, Erfolg. 90 Jahre VfB. VORZUGSAUSGABE! In Leder gebunden 

mit Goldschnitt und Signaturn von den Vorstandsmitgliedern auf dem 

Titelblatt.

Vorzugsausgabe absolut selten! Maximal 50 Exmeplare hergestellt.  Seltene 

Vereinschronik des VfB Stuttgart. Direkt aus der Sammlung eines ehemaligen 

hohen VfB Funktionärs. 150 Seiten mit ca. 150 Farb- und S/W-Fotos, 24x26 cm 

Leder. Stuttgart 1983. — Zustand A-.

Nr. 3433  |  € 100,00

Stuttgart, VfB - Manschettenknöpfe | Drei Stücke aus der Samm-

lung eines ehemaligen Betreuers des VfB Stuttgart: 1) Ein paar vergol-

dete, farbig emaillierte Manschettenknöpfe mit dem Logo des VfB. Ca. 

1980. Leiht angelaufen. 2) Ehrenabzeichen des VfB Stuttgart für die 

25jährige Mitgliedschaft im VfB. Bronze, vergoldet, Teilweise email-

liert, 1,8x1,5 cm. Ca. 1980. 3) Ehrenabzeichen des VfB Stuttgart für die 

40jährige Mitgliedschaft im VfB. Bronze, versilbert, Teilweise emailliert, 

2x1,6 cm. Ca. 1995.

Nr. 3434  |  € 100,00

Stuttgart,VfB - Erinnerungstafel 1977 | Bildkollage des VfB Stuttgart 

„Herzlichen Glückwunsch zum Wiederaufstieg“ (1977). 43x29,5cm. 

Aufgezogen auf Kunststoff platte mit rückseitiges Wandaufhängung. 

Vermutlich Unikat.

Soll von 1977 bis ca. 1981 in Geschäftsstelle des VfB Stuttgart gehangen 

haben. Kommt direkt von ehemaligen Mitarbeiter des VfB, der diese Stück vor 

dem Müllcontainer gerettet hat.  — Zustand A-.

Nr. 3435  |  € 50,00

Stuttgart,VfB - Wimpel | Farbig bestickter original Spielwimpel 

des VfB Stuttgart aus Seide mit Schriftzug „UEFA Champions League 

2003/2004 Panathinaikos Athen - VfB Stuttgart. 22.10.2003 - 04.11.2003 

(0:2; 1:3) Mit aufgesticktem Vereinsemblem. Rot-weißer  Seidenbordüre 

und Seidenbommel. Holzstange. 52x37 cm (ohne Bommel).

Erhielt Panathinaikos, die Schiedsrichter und die UEFA-Beobachter. Der VfB 

erreichte in der Saison 2003/2004 das Achtelfi nale  --Wimpel kommt dierekt 

aus der Sammlung eines hohen VfB Stuttgart Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3436  |  € 280,00

Stuttgart,VfB-Abzeichen | Drei verschieden VfB Stuttgart Pins: 

1) Standardversion, mehrfarbig emailliert, versilbert, Hersteller: 

Dierlamm,Pforzheim, 1,5x1,2 cm ca. 1985. 2) Ehrenadel mit Kranz. Mehr-

farbig emailliert, vergoldet, Hersteller: Dierlamm,Pforzheim, 2x1,3 cm. 

A. 1985. 3) „C-Jugend-Meister 1993. WFV“. Meisternadel des Würtember-

gischen Fußballverbandes. Teilweise farbig emailliert, 2x2 cm. Der VfB 

Stuttgart gewann 1993 diesen Titel.

Alle Abzeichen kommen von einem ehemaligen Spieler des VfB Stuttgart.  — 

Zustand A-.

Nr. 3437  |  € 60,00

Nr. 3430  |  € 40,00

Nr. 3431  |  € 60,00

Nr. 3432  |  € 75,00 Nr. 3433  |  € 100,00

Nr. 3434  |  € 100,00

Nr. 3429  |  € 200,00

Nr. 3435  |  € 50,00 Nr. 3436  |  € 280,00 Nr. 3437  |  € 60,00

Silber

Silber
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Stuttgart,VfB-Abzeichen | Original Ehrenabzeichen des VfB Stuttgart 

für eine zwanzigjährige Mitgliedschiedschaft. Mit Ehrenkranz und der 

Zahl „20“. Versilbert, farbig emailliert, Hersteller: Reu, Heubach, 2x1,6 

cm. Ca. 1980. In original Box. Dabei: Goldenes Ehrenabzeichen des 

„WFV“ (Würtembergischen Fußballverbandes), ca. 1985. Bronze, vergol-

det, farbig emailliert, 1,5 cm.

Beide Abzeichen kommen direkt aus der Sammlung eines ehemaligen hohen 

Funktionärs des VfB Stuttgart.  — Zustand A.

Nr. 3438  |  € 90,00

Stuttgart,VfB-Autogrammball 1984 | Original Lederautogrammball 

des VfB Stuttgart aus dem Jahre 1984 mit ca. 16 original Signaturen 

der Spieler der Meistermannschaft 1984 des VfB: B.Förster, K.H.Förster, 

A.Müller, Buchwald, Reichert, Kempe, Roleder, Niedermayer u.a. Der Ball 

wurde 1984 signiert!.

leich angestaubt; rote Beschriftung leicht abgeblättert; Blase defekt.  — 

Zustand C.

Nr. 3439  |  € 100,00

Stuttgart,VfB-Ehrenplakette | Ehrenplakette von Slavia Prag an-

lässlich des Viertelfi nalrückspieles im Europapokal der Pokalsieger am 

19.3.1998 mit der Inschrift „ VfB Stuttgart - SK Slavia Praha Fotbol. Cup 

Winner´s Cup March 19, 1998“ (2:0). Vergoldete Plakette (15x12,5 cm) 

auf samtbezogende Holzplatte montiert. In original Etui.

Plakette wurde fehlerhaft montiert, läßt sich aber richten. -Bekam ein hoher 

Funktionär des VfB Stuttgart anlässlich dieses Spieles überreicht.  — Zustand 

A-.

Nr. 3440  |  € 125,00

Stuttgart,VfB-Keramikteller | Großer Erinnerungsteller von 

Feyenoord Rotterdam anlässlich des UEFA-Pokalspieles 1.Runde mit 

der handgemalten Inschrift „ Feyenoord - VfB Stuttgart  UEFA-Cup 

1998/1999“. Delfter Keramik, 35 cm.

Sehr dekorativ, vermutlich Unikat! -Bekam ein hoher Funktionär des VfB Stutt-

gart anlässlich dieses Spieles überreicht.  — Zustand A.

Nr. 3441  |  € 150,00

Stuttgart,VfB-Kuckucksuhr UNIKAT | Handgefertige Kuckucksuhr 

VfB Stuttgart. Handgefertiges und handbemaltes Ziff ernblatt aus 

Messing mit dem Logo des VfB Stuttgart. Uhrenzeiger mit Schiedsrich-

terpfeiff e und „Roter Karte“ verziert. Handgefertiges Holzgehäuse. Stun-

denrepetition, aber anstatt eines Kuckucks erscheint eine Kunststofffi  -

gur mit einem VfB Spieler. Pendel in Form eines Pokales aus Messing mit 

der Gravur 93 Jahre VfB. Aufzugsgewichte aus kleinen Lederfußbällen 

(mit Blei gefüllt) mit handgemalten Logo de VfB. An der Gehäuseseite 

Widmungsschild aus Messing mit Gravur „Entwurf u. Gestaltung TOL 

Jürgen Grözinger und die Schüler der Uhrmacherschule Pforzheim 

15.11.1985“. UNIKAT!!!! Uhrengehäuse und Ziff ernblatt: 31x24x11,5 cm.

Tolles Kultstück zum VfB Stuttgart, der Mittelpunkt jeder Kellerbar oder 

Fankneipe des VfB Stuttgart. Diese Uhr wurde dem VfB Stuttgart 1985 von der 

Uhrmacherschule geschenkt. Wurde aber nie aufgehängt. Lag jahrelange in 

den Abstellräumen der Geschäftsstelle und wurde von einem ehemaligen VfB 

Stuttgart-Mitarbeiter vor dem Kontainer gerettet. Funktion konnte von AGON-

Sportsworld nicht überprüft werden. Aber aufgrund der Einfachheit der 

Technik des Laufwerkes wird diese funktionieren. Ballgewichte und Gehäuse 

angestaubt.  — Zustand B.

Nr. 3442  |  € 100,00

Stuttgart,VfB-Medaille 1976 | Goldmedaille des VfB Stuttgart aus 

dem Jahre 1976. Vorderseite Logo des VfB Stuttgart. Rückseite: Ansicht 

des Neckarstadions und Jahreszahl „1976“. Gold (gepunzt, 585er, Ge-

wicht 8,05 Gramm), 1,8 cm.  — Zustand A.

Nr. 3443  |  € 280,00

Stuttgart,VfB-UEFA Pokal 1988/89 | Offi  zielles Geschenk der 

baskischen Regionalverwaltung an den VfB Stuttgart anlässlich des 

UEFA-Pokal Viertelfi nalspieles im Februar 1989 VfB Stuttgart v Real 

Sociedat San Sebastian in Stuttgart. Holzständer mit aufmontierter 

Erinnerungsplakette in baskischer Schrift, Alpaca versilbert, 26x21 cm. 

In original Box.

Kommt aus der Sammlung eines hohen ehemaligen VFB Stuttgart-Funktio-

närs der dieses Stück bei diesem Spiel erhalten hat. Vermutlich wurde nur ein 

Exemplar übergeben.  — Zustand A-.

Nr. 3444  |  € 125,00

Nr. 3438  |  € 90,00 Nr. 3439  |  € 100,00

Nr. 3440  |  € 125,00 Nr. 3441  |  € 150,00

Nr. 3442  |  € 100,00

Nr. 3443  |  € 280,00 Nr. 3444  |  € 125,00

Gold
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Stuttgart,VfB-Zinnteller DFB-Pokalfi nale 1997 | Zinnteller mit 
Randmotiven von Stuttgart. Innen mit Gravur „Zur Erinnerung an das 
DFB-Pokal-Endspiel VfB Stuttgart - FC Energie (2:0) Cottbus am 14.Juni 
1997 in Berlin. Dr.Wolfgang Schuster Oberbürgermeister“. 17,5 cm. In 
original Verpackung. Wurde vom Oberbürgermeister von Stuttgart 
anlässlich des DFB-Pokal Finales in Berlin an den Bürgermeister von 
Cottbus, dem DFB und hohen politischen Würdenträgern überreicht.
Sehr selten! Aus der Sammlung eines hohen DFB-Funktionärs.  — Zustand A.

Nr. 3445  |  € 100,00

Deutsche Fußball Programme

Programm DM1949 | DFB Programm zum Endspiel um die Deutsche 
Fußballmeisterschaft 1949. Stuttgart 10.7.1949. VfR Mannheim - Borus-
sia Dortmund.
Offi  zielles DFB-Programmheft vom Endspiel 1949. Rarität. --Gutes Exemplar. 
16 Seiten, 15x21 cm, Broschur, Fotos. — Zustand C+.

Nr. 3446  |  € 100,00

Programm DM1956 | Endspiel um die Deutsche Fußballmeisterschaft 
Karlsruher SC - Borussia Dortmund am 24. Juni 1956 im Olympiastadi-
on.
Offi  zielles Programm. 28 Seiten, 15x21 cm, Fotos. — Zustand C.

Nr. 3447  |  € 50,00

Deutsche Fußball Eintrittskarten

Eintrittskarte DM1926 | Jahreskarte 1926. Deutsches Stadion (Berlin). 
Nr. „101“ mit Metallöse und original Bändchen, 7,3x5,5 cm.
Dauerticket. Hatte auch Gültigkeit auch für die beiden Spiele die Rahmen 
der Deutschen Fußballmeisterschaf 1926 im Deutschen Stadion in Berlin 
ausgetragen wurden. Viertelfi nal a, 30.5. SV Norden-Nordwest v Holstein Kiel 
und Halbfi nale 6.6.Hamburger SV v Hertha BSC.  — Zustand B.

Nr. 3448  |  € 90,00

Eintrittskarte EP1973 | Bayern München - Dynamo Dresden, 
7.11.1973, Dynamo-Stadion Dresden. Europa-Cup der Landesmeister. 
14x7,5 cm.
  — Zustand C+.

Nr. 3449  |  € 40,00

Nr. 3445  |  € 100,00 Nr. 3446  |  € 100,00 Nr. 3447  |  € 50,00

Nr. 3448  |  € 90,00 Nr. 3449  |  € 40,00
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*

AUFTRAG: 84. AGON Sportmemorabilia Versteigerung

Auf der vorgenannten Auktion wollen Sie bitte zu den mir 

bekannten Auktionsbedingungen für mich ersteigern:
Gebote unter 80% der Schätzpreise oder unter 25,- € 

können nicht berücksichtigt werden!

Das Wichtigste in Kürze:

-  Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.
 Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. beträgt 100,- €. Sie bieten 120,- €.
 a) Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100,- €.
 b) Jemand bietet 100,- €, Sie erhalten das Objekt für 110,- €.
 c) Jemand bietet 130,- €, Sie sind aus dem Rennen.

-  In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf wäh-
rend der Auktion auch telefonisch geboten werden.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 16,5%.

-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagpreis + 16,5% Aufgeld = Zwischensumme + 7% MwSt = Endpreis.

- Die ersteigerten Objekte können nach der Auktion sofort bezahlt und mit-
genommen werden. Sollen die Stücke zugesand werden, werden zusätzlich 
Porto, Verpackungskosten und evtl. Transportversicherung berechnet.

 Bei Angabe Ihrer eMail-Adresse werden wir Sie in der Vorgebotszeit in-
formiert, wenn Sie überboten wurden. Dieser Service ist bis ca. 48 Stun-
den vor Start der Live-Auktion möglich.

KundenNr. (wenn bekannt):

Name:                                  

Straße:

PLZ / Ort:

Telefon: 

eMail:

Datum:

Unterschrift:

Ersteigertes Gut soll versichert / unversichert zugesandt werden.

Ersteigertes Gut wird abgeholt.
(Bitte unbedingt angeben, andernfalls erfolgt Versicherung auf Ihre Kosten automatisch)

Kat.-Nr.                                 Objekt                                        Gebot in €

Die in diesem Auftrag genannten Gebote sind Zuschlagspreise ohne Aufgeld und ohne Mehrwertsteuer!

Meine Gebote können im Bedarfsfall bis zu                % überschritten werden.              

Kat.-Nr.                                     Objekt                                    Gebot in €

* *

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92a  -  34121 Kassel - Germany

Tel.: 0561 / 927 98 27  -  FAX: 0561 / 927 98 19

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

www.agon-auktion.de

Bitte beachten Sie unsere

geänderten Auktionsgebühren!
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Internationale AGON-Live-Auktionen 1998-2022

15. AGON-Auktion
vom 14.6.2003
1118 Objekte
Nr. K129  |  € 10,-

12. AGON-Auktion
vom 13.-14.12.2002
1376 Objekte
Nr. 125  |  € 10,-

9. AGON-Auktion
vom 25.05.2002
1126 Objekte
Nr. K121  |  € 10,-

7. AGON-Auktion
vom 15.12.2001
1521 Objekte
Nr. K116  |  € 10,-

5. AGON-Auktion
vom 8.6.2001
1128 Objekte
Nr. K111  |  € 10,-

4. AGON-Auktion
vom 2.6.2000
1303 Objekte
Nr. K107  |  € 10,-

2. AGON-Auktion
vom 18.12.1999
931 Objekte
Nr. K98  |  € 10,-

26. AGON-Auktion
vom 17.6.2006
1554 Objekte
Nr. K157  |  € 10,-

25. AGON-Auktion
vom 10.12.2005
1056 Objekte
Nr. 153  |  € 10,-

23. AGON-Auktion
vom 11.6.2005
1376 Objekte
Nr. K148  |  € 10,-

22. AGON-Auktion
vom 11.12.2004
1216 Objekte
Nr. K143  |  € 10,-

20. AGON-Auktion
vom 15.5.2004
823 Objekte
Nr. K141  |  € 10,-

19. AGON-Auktion
vom 15.5.2004
394 Objekte
Nr. K142  |  € 10,-

16./17. Auktion
vom 12.+13.12.2003
1661 Objekte
Nr. K132-36 | € 10,-

35. AGON-Auktion
vom 27.6.2009
1118 Objekte
Nr. K184  |  € 10,-

34. AGON-Auktion
vom 13.12.2008
1366 Objekte
Nr. K180  |  € 10,-

32. AGON-Auktion
vom 24.5.2008
1270 Objekte
Nr. K175  |  € 10,-

31. AGON-Auktion
vom 15.12.2007
1163 Objekte
Nr. K171  |  € 10,-

28. AGON-Auktion
vom 9.12.2006
1047 Objekte
Nr. K162  |  € 10,-

41. AGON-Auktion
vom 3.+4.06.2011
1682 Objekte
Nr. 199  |  € 10,-

40. AGON-Auktion
vom 11.12.2010
1144 Objekte
Nr. K198  |  € 10,-

38. AGON-Auktion
vom 29.5.2010
1321 Objekte
Nr. K193  |  € 10,-

37. AGON-Auktion
vom 12.12.2009
871 Objekte
Nr. K189  |  € 10,-

36. AGON-Auktion
vom 31.10.2009
1027 Objekte
Nr. K188  |  € 10,-

45. AGON-Auktion
vom 1.+2.06.2012
1911 Objekte
Nr. K212  |  € 10,-

44. AGON-Auktion
vom 9.+10.12.2011
1169 Objekte
Nr. K207  |  € 10,-

47. AGON-Auktion
vom 7.+8.12.2012
1093 Objekte
Nr. K217  |  € 10,-

55. AGON-Auktion
vom 5.+6.12.2014
1206 Objekte
Nr. K237  |  € 10,-

49. AGON-Auktion
vom 24.+25..05.2013
1339 Objekte
Nr. K222  |  € 10,-

57. AGON-Auktion
vom 12.+13.6.2015
1304 Objekte
Nr. K242  |  € 10,-

59. AGON-Auktion
vom 11.+12.12.2015
1152 Objekte
Nr. K247  |  € 10,-

61. AGON-Auktion
vom 27.+28.5.2016
1465 Objekte
Nr. K252  |  € 10,-

63. AGON-Auktion
vom 9.12.2016
899 Objekte
Nr. K257  |  € 10,-

65. AGON-Auktion
vom 23.+24.6.2017
1514 Objekte
Nr. K262  |  € 10,-

Für Sammler: 
noch lieferbare 

alte AGON 
Auktionskataloge 

jeder Katalog € 10,- 

51. AGON-Auktion
vom 6.+7.12.2013
1243 Objekte
Nr. K227  |  € 10,-

53. AGON-Auktion
vom 30.+31.5.2014
1384 Objekte
Nr. K232  |  € 10,-

67. AGON-Auktion
vom 8.+9.12.2017
1189 Objekte
Nr. K267  |  € 10,-

69. AGON-Auktion
vom 8.+9.6.2018
1292 Objekte
Nr. K272  |  € 10,-

73. AGON-Auktion
vom 14.+15.6.2019
1236 Objekte
Nr. K282  |  € 10,-

75. AGON-Auktion
vom 6.12.2019
803 Objekte
Nr. K287  |  € 10,-

76. AGON-Auktion
vom11.3.2020
1606 Objekte
Nr. K291  |  € 10,-

77. AGON-Auktion
vom19.+20.6.2020
1549 Objekte
Nr. K292  |  € 10,-

71. AGON-Auktion
vom 7.+8.12.2018
1001 Objekte
Nr. K277  |  € 10,-

78. AGON-Auktion
vom 20.+21.12.2020
2047 Objekte
Nr. K296  |  € 10,-

79. AGON-Auktion
vom 26.3.2021
1505 Objekte
Nr. K301  |  € 10,-

80. AGON-Auktion
vom 11.+12.06.2021
1370 Objekte
Nr. K302  |  € 10,-

81. AGON-Auktion
vom 26.+27.11.2021
1757 Objekte
Nr. K306  |  € 10,-

82. AGON-Auktion
vom 30.03.2022
1272 Objekte
Nr. K307  |  € 10,-

83. AGON-Auktion
vom 10.06.2022
1000 Objekte
Nr. K311  |  € 10,-
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Sonder- Auktion

Sammlung Horst Eckel

Veranstaltungsort:

 Maritim Parkhotel Mannheim

 Friedrichsplatz 2, 68165 Mannheim

Telefon während der Auktion: 0173 - 512 12 94 

Auktionator: Wolfgang Fuhr

Besichtigung am 17. November 15.00 bis 18.00 Uhr 

Besichtigung am 18. November 12.00 bis 17.00 Uhr 

Besichtigung am 19. November 9.00 bis 10:30 Uhr

Besichtigung vom 14.11. bis 16.11. in Kassel nur nach Absprache

AGON SportsWorld GmbH

Frankfurter Str. 92 A  -  D-34121 Kassel

Telefon 0049 (0) 561/927 98 27   -   Telefax 0049 (0) 561/927 98 19

eMail: vip@agon-online.de

www.agon-auktion.de

Diese Sonderauktion ist Teil unsere Großen Internationalen Live Auktion, 

die am 18. und 19. November 2022 in Mannheim im Maritim Parkhotel 

stattfi ndet. Es stehen dort nur

begrenzte Platzkapazitäten zur Verfügung

Bitte Plätze reservieren!

Platzreservierungen unter Telefon 0561-9279827 oder per eMail.

Achtung: Platzreservierung mit einem verbindlichen schriftlichen Gebot 

für die Nr. 2001 – 2244 werden bevorzugt behandelt und haben Vorrang!

Samstag, 19. November 2022, 11.00 Uhr - 13:00 Uhr MEZ
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Zusatz zu den allgemeinen Auktionsbedingungen:

Auktionsbedingungen ausschließlich für die Horst Eckel Auktion am 19.11.2022.

Die Stücke 2001 bis 2244 kommen am 19.11.2022 nur zur Auktion, wenn am 

9.11.2022 kein Käufer für die gesamte Sammlung gefunden wird. 

Gebote können ab sofort auf alle Stücke abgegeben werden, verlieren aber ihre 

Gültigkeit, wenn am 9.11.2022 ein Käufer für die gesamte Sammlung von Horst 

Eckel gefunden wird.

Gebote unter 100.- € können nicht berücksichtigt werden.

Ansonsten gelten unsere Allgemeinen Versteigerungsbedingungen auf Seite 49!

Alle Stücke dieser Sonderauktion 

(Lots Nr. 2001 - 2244 )

mit Echtheitszertifi kat.

Alle Stücke in dieser Sonderauktion wurden 

von führenden Fußballmemorabilia-Exper-

ten auf ihre Echtheit geprüft und bewertet.

Alle Stücke kommen direkt aus 

dem Nachlass von Horst Eckel.

Jedes verkaufte Stück erhält ein Echt-

heitszertifi kat, dass von Wolfgang Fuhr 

(AGON-Experte) für die Echtheit und von 

der Dagmar Eckel, Tochter von Horst Eckel, 

für die Herkunft unterschrieben wird. 

Echtheitszertifi kate:

auctioneer / expert

EEchtheits-Zertifikat
Certificate of Authenticity

Auktionator / Sachverständiger

17.09.2022

Wolfgang Fuhr
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Katalog K315 E

INHALT

09.11.2022

Privatauktion: Gesamtsammlung Horst Eckel 4

19.11.2022
Nationalmannschaft 1952 -1960 5

Fußball-Weltmeisterschaft 1954 11

Fußball-Weltmeisterschaft 1958 22

1.FC Kaiserslautern 1951-1960 25

Diverses aus dem Nachlass Horst Eckel 30

LEGENDE:

Highlight

Plakat
Poster

Horst Eckel und seine Sammlung 

Horst Eckel, Fußball-Weltmeister 1954 und zweifacher Deutscher Fußballmeister 1951 und 1953 mit dem 1. FC Kai-

serlautern, ist am 3.12.2021 von uns gegangen. Er war der letzte lebende Spieler der legendären „Helden von Bern“. 

Zu seinem Nachlass gehört auch die umfangreichste Sammlung eines Spielers seiner Ära. Das diese Sammlung bis 

heute erhalten ist, haben wir seiner Ehefrau Hannelore und seiner Tochter Dagmar zu verdanken, die diese Samm-

lung über die Jahre zusammengehalten haben.  

Die Prunkstücke dieser Sammlung sind die vollständige Sportkleidung, die Horst Eckel im Endspiel der Fußball-

Weltmeisterschaft 1954 trug: Trikot, Hose, Stutzen und Fußballschuhe. Weltweit wohl einmalig! Außerdem gehört 

die FIFA-Siegermedaille aus Gold für die Weltmeister 1954 dazu. Davon wurden nur 13 Exemplare ausgegeben. 

Weitere museale Objekte sind in dieser Sammlung zu fi nden und darüber hinaus viele seltene Sammlerstücke. Das 

Gros der Sammlung sind die zahlreichen Liebhaberstücke, die Fans und Freunde Horst Eckels und der Weltmeister 

von 1954 begeistern werden. 

Familie Eckel hat sich unter großen Bedenken jetzt dazu entschlossen, die Sammlung zu veräußern. Nur einige 

wenige Stücke mit persönlichen Bezügen verbleiben im Besitz der Familie. Der Erlös dieser Sammlung kommt 

komplett der Sicherung der langfristigen Pfl ege der Weltmeisterwitwe Hannelore Eckel zugute. Es war Horst Eckels 

ausdrücklicher Wunsch, dass seine schwer erkrankte Frau, mit der er 64 Jahre verheiratet war, niemals in ein Heim 

kommen sollte.  

AGON-SportsWorld wurde von Familie Eckel die Aufgabe übertragen, diese Sammlung professionell und in einem 

würdigen Rahmen zu versteigern. Die Auktion der Eckel-Sammlung wird im Rahmen unserer Herbstauktion am 18. 

und 19.11. stattfi nden. Wir haben uns entschlossen, für diese Auktion einen Sonderkatalog „Horst-Eckel-Sammlung“ 

zu erstellen, um diese einmalige sporthistorische Sammlung fachgerecht zu dokumentieren und zu bewerten. Die-

ser Katalog stellt auch weltweit die erste große Dokumentation der Sammlung eines Fußballspielers dieser Zeit dar. 

Der Wunsch Familie Eckels ist es, dass die Sammlung komplett von einem öff entlichen Museum, Archiv oder Pri-

vatsponsor übernommen wird und die Sammlung öff entlich zugänglich gemacht wird. Deshalb wird diese Samm-

lung komplett am 9.11. in einer Privatauktion bei AGON-SportsWorld für einen Startpreis von 280.000.- € angeboten. 

Der Startpreis orientiert sich an der Summe von 250.000.- €, die 2019 für die Fragmente der Fritz-Walter-Sammlung 

gezahlt wurden. In den Resten der Fritz-Walter-Sammlung fehlten allerdings schon die wesentlichen Kernstücke, 

das Endspieltrikot und die Siegermedaille 1954. Sollte allerdings am 9.11. kein Käufer für die Eckel-Sammlung ge-

funden werden, werden die Stücke am 19.11. in Mannheim einzeln angeboten. 

Es kann auch nicht Aufgabe von Privatpersonen sein, umfangreiche historische Sammlungen sachgerecht zu archi-

vieren, zu sichern, zu lagern und zu konservieren. Dies bedeutet einen sehr hohen fi nanziellen und zeitlichen Auf-

wand, der kaum zu leisten ist. Im Literatur und Kunstbetrieb gibt es Institutionen, die diese Aufgabe übernehmen 

und auch den Vorbesitzern solcher Sammlungen einen angemessen Betrag für die Sammlung anbieten. 

Ich wünsche Ihnen beim Studium dieses Kataloges viel Freude. Jeder wird sein Lieblingsstück fi nden. 

Und … ob die Horst-Eckel-Sammlung komplett oder einzeln veräußert wird, dieser Katalog wird bleiben. 

Als Erinnerung an einen großen deutschen Sportsmann – Horst Eckel.  

Wolfgang Fuhr
-Auktionator-
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Gesamtsammlung Nachlass Horst Eckel| 
Komplette Horst Eckel Sammlung. Lots Nr. 2001 bis Nr. 2244 

dieses Kataloges (ingesamt 243 Stücke).

ACHTUNG: Für das Lot Nr. 2037 existiert ein Leihvertrag. Bitte Be-

schreibung genau durchlesen.

Nr. 2000  |  € 280.000,00

Privatauktion 
Komplette Sammlung Horst Eckel

Auktionstag ausschließlich für Lot 2000

9.11.2022 um 15:00 Uhr
Spezielle Auktionsbedingungen ausschließlich für Lot. Nr. 2000 am 9.11.2022 :

Es handelt sich um eine nicht öff entliche Auktion mit eingeschränktem Bieterkreis.

Teilnahmeberichtigt sind ausschließlich Bieter, die einen Nachweis ihrer Bonität schriftlich (Fi-

nanzierungsnachweis der Hausbank über die Gebotssumme (Gebotspreis + 16,5% Aufgeld + 7% 

Mwst.)) bis zum 9.11.2022 um 14.00 Uhr bei AGON-SportsWorld GmbH in Kassel eingereicht haben. 

Außerdem ist die rechtsverbindliche Abgabe eines Mindestgebotes erforderlich. Die Auktion wird 

am 9.11.2022 um 15.00 Uhr für diesen eingeschränkten Bieterkreis live durchgeführt. Sie wird für 

diesen Personenkreis in einem passwortgeschützten Bereich im Internet per Bild und Ton übertra-

gen, telefonisches Bieten ist möglich, schriftliche Gebote werden vom Auktionator vertreten (siehe 

allgemeine Auktionsbedingungen (Seite 49). Natürlich kann man auch persönlich in Kassel anwe-

send sein. 

Die Rechnungssumme muss spätestens bis zum 14.11.2022 um 15.00 Uhr auf dem Konto von 

AGON-SportsWorld eingegangen sein. Oder eine rechtsverbindliche Bestätigung einer deutschen 

Bank, dass der Rechnungsbetrag angewiesen wird, muss bis zu diesem Zeitpunkt vorliegen. Die 

Sammlung wird nach vollständiger Bezahlung der Rechnungssumme an den Käufer übergeben 

(außer Nr. 2037 - siehe Beschreibung). Sollte der Betrag nicht bis zum obigen Zeitpunkt vorliegen, 

gilt der Vertrag als nicht erfüllt und die Sammlung kann von AGON-SportsWorld wieder angeboten 

werden.

Ansonsten gelten die Allgemeinen Auktionsbedingungen auf Seite 49.

Diese Auktion für Nr. 2000 führen wir in dieser Art durch, um die Anonymität der Bieter zu gewähr-

leisten.

Gesamtsammlung Nachlass Horst Eckel|
Komplette Horst Eckel Sammlung. Lots Nr. 2001 bis Nr. 2244 

dieses Kataloges (ingesamt 243 Stücke).

ACHTUNG: Für das Lot Nr. 2037 existiert ein Leihvertrag. Bitte Be-

schreibung genau durchlesen.

Nr. 2000  |  € 280.000,00

Komplette Sammlung Horst Eckel

Spezielle Auktionsbedingungen ausschließlich für Lot. Nr. 2000 am 9.11.2022 :

Es handelt sich um eine nicht öff entliche Auktion mit eingeschränktem Bieterkreis.

Teilnahmeberichtigt sind ausschließlich Bieter, die einen Nachweis ihrer Bonität schriftlich (Fi-

nanzierungsnachweis der Hausbank über die Gebotssumme (Gebotspreis + 16,5% Aufgeld + 7%

Mwst.)) bis zum 9.11.2022 um 14.00 Uhr bei AGON-SportsWorld GmbH in Kassel eingereicht haben.

Außerdem ist die rechtsverbindliche Abgabe eines Mindestgebotes erforderlich. Die Auktion wird

am 9.11.2022 um 15.00 Uhr für diesen eingeschränkten Bieterkreis live durchgeführt. Sie wird für 

diesen Personenkreis in einem passwortgeschützten Bereich im Internet per Bild und Ton übertra-

gen, telefonisches Bieten ist möglich, schriftliche Gebote werden vom Auktionator vertreten (siehe 

allgemeine Auktionsbedingungen (Seite 49). Natürlich kann man auch persönlich in Kassel anwe-

send sein. 

Die Rechnungssumme muss spätestens bis zum 14.11.2022 um 15.00 Uhr auf dem Konto von 

AGON-SportsWorld eingegangen sein. Oder eine rechtsverbindliche Bestätigung einer deutschen 

Bank, dass der Rechnungsbetrag angewiesen wird, muss bis zu diesem Zeitpunkt vorliegen. Die 

Sammlung wird nach vollständiger Bezahlung der Rechnungssumme an den Käufer übergeben 

(außer Nr. 2037 - siehe Beschreibung). Sollte der Betrag nicht bis zum obigen Zeitpunkt vorliegen, 

gilt der Vertrag als nicht erfüllt und die Sammlung kann von AGON-SportsWorld wieder angeboten 

werden.

Ansonsten gelten die Allgemeinen Auktionsbedingungen auf Seite 49.

Diese Auktion für Nr. 2000 führen wir in dieser Art durch, um die Anonymität der Bieter zu gewähr-

leisten.

Sollte die Gesamtsammlung am 9.11.2022 

keinen Käufer fi nden, werden die Stücke am 

19.11.2022 von 11.00 – 13.00 Uhr einzeln versteigert!



5Sammlung Horst Eckel

Fußball-Nationalmannschaft 1952-1960

CSSR  - Wimpel 1958 | Farbig bedruckter Spielwimpel anläßlich des 

Fußballländerspieles CSSR v BR Deutschland (3:2) am 2.4.1958 in Prag mit 

der Aufschrift „Mezistatni utkani v kopane. CSR - NSR. 2.dubna 1958 Praha“ 

mit aufgedrucktem Stadtbild von Prag. Cremefarbener Seidenwimpel mit 

blau-rot-weißer Seidenkordel. Rückseite in den Landesfarben Blau-Rot-

Weiß.  25,5x12,5cm. Bekamen die deutchen Spieler als Ehrengeschenk vom 

tschechischen Fußballverband. Persönlicher Wimpel von Horst Eckel.

leicht fl eckig - Zustand A-.

Nr. 2001  |  € 100,00

DFB-Ehrenplakette 1957 | DFB-Ehrenplakette für Horst Eckel für seine 

Teilnahme an einem Länderspiel 1957 mit Gravur „Deutschland - Ungarn, 

22.11.1957“ (1:0). 4,7x4,7cm. Alpacca, Hersteller „Wiedemann“. Im original 

Etui. Die erste Länderspielplakette die Horst Eckel erhielt!.
Der DFB begann Ende 1957 mit einer neuen Tradition. Der DFB ließ für die 
deutschen Spieler eines DFB A-Länderspieles eine Erinnerungsplakette anferti-
gen. Silber für die eingesetzten Spieler und später Bronze für die Reservespieler. 
Diese Tradition ist in der DFB Ehrenordnung bis heute festgelegt. 1957 bekamen 
alle nicht mehr aktiven Spieler posthum ebenfalls eine Plakette ausgehändigt. 
Entweder mit der Gesamtzahl der DFB-Länderspiele oder mit einer Spielpaarung 
(wenn der betreff ende Spieler nur ein Länderspiel absolviert hat). Diese Plaketten 
waren mit den Namen des betreff enden Spielers versehen.  --Vorderseite leicht 
angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2002  |  € 200,00

DFB-Ehrenplakette 1958 | DFB-Ehrenplakette für Horst Eckel für seine 

Teilnahme an einem Länderspiel 1958 mit Gravur „CSR - Deutschland, 

2.4.1958“ (3:2). 4,7x4,7cm. Alpacca, Hersteller „Wiedemann“. Im original Etui.
Der DFB begann Ende 1957 mit einer neuen Tradition. Der DFB ließ für die 
deutschen Spieler eines DFB A-Länderspieles eine Erinnerungsplakette anferti-
gen. Silber für die eingesetzten Spieler und später Bronze für die Reservespieler. 
Diese Tradition ist in der DFB Ehrenordnung bis heute festgelegt 1957 bekamen 
alle nicht mehr aktiven Spieler posthum ebenfalls eine Plakette ausgehändigt. 
Entweder mit der Gesamtzahl der DFB-Länderspiele oder mit einer Spielpaarung 
(wenn der betreff ende Spieler nur ein Länderspiel absolviert hat). Diese Plaketten 
waren mit den Namen des betreff enden Spielers versehen.  --Vorderseite leicht 
angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2003  |  € 200,00

DFB-Ehrenplakette 1958 | DFB-Ehrenplakette für Horst Eckel 
für seine Teilnahme an einem Länderspiel 1958 mit Gravur 
„Deutschland - Österreich, 19.11.1958“ (2:2). 4,7x4,7cm. Alpacca, 
Hersteller „Wiedemann“. Im original Etui. Horst Eckel letztes 
Länderspiel!!!.
Der DFB begann Ende 1957 mit einer neuen Tradition, dies ist in 
der DFB Ehrenordnung bis heute festgelegt. Der DFB ließ für die 
deutschen Spieler eines DFB A-Länderspieles eine Erinnerungsplakette 
anfertigen. Silber für die eingesetzten Spieler und später Bronze für 
die Reservespieler.  1957 bekamen alle nicht mehr aktiven Spieler 
posthum ebenfalls eine Plakette ausgehändigt. Entweder mit der Ge-
samtzahl der DFB-Länderspiele oder mit einer Spielpaarung (wenn der 
betreff ende Spieler nur ein Länderspiel absolviert hat). Diese Plaketten 
waren mit den Namen des betreff enden Spielers versehen.  --Vorder-
seite leicht angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2004  |  € 250,00

DFB-Ehrenplakette 1958 | DFB-Ehrenplakette für Horst Eckel 
für seine Teilnahme an einem Länderspiel 1958 mit Gravur 
„Spanien - Deutschland, 19.11.1958“ (0:2). 4,7x4,7cm. Alpacca, 
Hersteller „Wiedemann“. Im original Etui.
Der DFB begann Ende 1957 mit einer neuen Tradition. Der DFB ließ für 
die deutschen Spieler eines DFB A-Länderspieles eine Erinnerungspla-
kette anfertigen. Silber für die eingesetzten Spieler und später Bronze 
für die Reservespieler. Diese Tradition ist in der DFB Ehrenordnung 
bis heute festgelegt. 1957 bekamen alle nicht mehr aktiven Spieler 
posthum ebenfalls eine Plakette ausgehändigt. Entweder mit der Ge-
samtzahl der DFB-Länderspiele oder mit einer Spielpaarung (wenn der 
betreff ende Spieler nur ein Länderspiel absolviert hat). Diese Plaketten 
waren mit den Namen des betreff enden Spielers versehen.  --Vorder-
seite leicht angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2005  |  € 200,00

DFB-Ehrenplakette 1958 | Goldene DFB-Ehrenplakette für 
Horst Eckel für seine Teilnahme an seinem 25.Länderspiel 1958 
mit Gravur „Belgien - Deutschland, 2.3.1958“ (0:2). 4,7x4,7cm. 
Silber (gepunzt „835“, 39 Gramm), vergoldet. Hersteller „Wiede-
mann“. Im original Etui. DFB-Jubiläumsplaketten sind RARI-
TÄTEN!.
Der DFB begann Ende 1957 mit einer neuen Tradition. Der DFB ließ für 
die deutschen Spieler eines DFB A-Länderspieles eine Erinnerungspla-
kette anfertigen. Silber für die eingesetzten Spieler und später Bronze 
für die Reservespieler. Für Jubiläumsländerspiele gab es vergoldete 
Plaketten, diese gab es aber nur für 25 - oder 50 Länderspiele. Diese 
Tradition ist in der DFB Ehrenordnung bis heute festgelegt. 1957 beka-
men alle nicht mehr aktiven Spieler posthum ebenfalls eine Plakette 
ausgehändigt. Entweder mit der Gesamtzahl der DFB-Länderspiele 
oder mit einer Spielpaarung (wenn der betreff ende Spieler nur ein 
Länderspiel absolviert hat). Diese Plaketten waren mit den Namen des 
betreff enden Spielers versehen.  --Vorderseite leicht angelaufen. — 
Zustand A-.

Nr. 2006  |  € 350,00

Nr. 2001  |  € 100,00

Nr. 2002  |  € 200,00 Nr. 2003  |  € 200,00

Nr. 2004  |  € 250,00
Nr. 2005  |  € 200,00

Nr. 2006  |  € 350,00
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DFB-Ehrenplakette 32 Länderspiele | Goldene DFB-Ehrenplakette 
für Horst Eckel mit Gravur auf der Rückseite „Zur Erinnerung an 32 
Länderspiele 1952 - 1958“. Vorderseite „Horst Eckel 1.FC Kaiserslautern“. 
4,7x4,7cm. Silber (gepunzt „935“, 53 Gramm), vergoldet. Hersteller „Wie-
demann“. Im original Etui. DFB-Jubiläumsplaketten sind RARITÄTEN!.
Der DFB begann Ende 1957 mit einer neuen Tradition. Der DFB ließ für die 
deutschen Spieler eines DFB A-Länderspieles eine Erinnerungsplakette 
anfertigen. Silber für die eingesetzten Spieler und später Bronze für die 
Reservespieler. Für Jubiläumsländerspiele gab es vergoldete Plaketten, diese 
gab es aber nur für 25 - oder 50 Länderspiele. Diese Tradition wurde vom DFB 
weit bis in die 2000er Jahre aufrecht erhalten. 1957 bekamen alle nicht mehr 
aktiven Spieler posthum ebenfalls eine Plakette ausgehändigt. Entweder mit 
der Gesamtzahl der DFB-Länderspiele oder mit einer Spielpaarung (wenn der 
betreff ende Spieler nur ein Länderspiel absolviert hat). Diese Plaketten waren 
mit den Namen des betreff enden Spielers versehen.  --Vorderseite leicht 
angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2007  |  € 750,00

DFB-Nadel in Gold | Goldene Ehrennadel des DFB. Eine der höchsten 
Auszeichnung des Deutschen Fußballbundes für Spieler. Gold, farbig 
emailliert (gestempelt 333er, 5,41 Gramm mit Verschluss) 1,7x1,7 cm. 
In original Box.  Persönliches Exemplar von Horst Eckel, bekam er 1954 
vom DFB verliehen.
Diese hohe Auszeichnung bekamen die Spieler der deutschen Mannschaft 
anläßlich des Erfolges bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 verliehen. „2. 
Die Goldene Ehrennadel kann an Personen verliehen werden, die sich nach 
der Verleihung der Silbernen Ehrennadel weiterhin besondere Verdienste 
um den Fußballsport im DFB erworben haben. Zwischen der Verleihung der 
Silbernen und der Goldenen Ehrennadel soll ein Zeitraum von mindestens 
sechs Jahren liegen.
3. In besonders begründeten Einzelfällen kann das DFB-Präsidium mit Zustim-
mung des Ehrenrats Ausnahmen von den vorgenannten Voraussetzungen 
beschließen“ (Auszug aus der DFB Ehrenordnung) - Zustand A.

Nr. 2008  |  € 500,00

DFB-Nadel in Silber + Ausweis | Silberne Bundesnadel des DFB 
mit Kranz für die Teilnahme an 10 Länderspiele von Horst Eckel. Hohe 
Auszeichnung des Deutschen Fußballbundes. Silber, grün emailliert 
(gestempelt 835er). Hersteller, Karl Wild, Karlsruhe 4x2,5 cm. Mit der 
dazugehörigen Ehrenkarte des DFB mit der laufenden Nummer „27“, 

die Horst Eckel den kostenlosen Eintritt zu allen Spielen des DFB zusi-
chert. Geprägter Ledereinband (4 Seiten, 11x7 cm) mit Lichtbild und 
Originalsignatur von Horst Eckel. Außerdem die Originalsignatur von 
Peco Bauwens und Dr.Xandry. Horst Eckel absolvierte sein 10 Länder-
spiel während der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 im Vorrundenspiel 
Ungarn v Deutschland (8:3). Er bekam diese Nadel mit dem Ausweis im 
Herbst 1954 überreicht!.
-- Ehrenkranz von der Nadel gelöst. Rückseite mit Lötzinn. Übrigens die Karte 
mit der „Nr.1“ bekam der Nationalspieler Ernst Lehner für sein 10.Länderspiel, 
1950 posthum verliehen. - Zustand A-B.

Nr. 2009  |  € 900,00

Feuerzeug - Auswahlspiel 1958 | Versilbertes Benzinfeuerzeug 
„Companion Masterpiece“ von Thorens, Switzerland., 6,3x3,5x1 cm. In 
original Verpackung mit original Gebrauchsanweisung. Mit Gravur auf 
dem Rand „Südwestdeutschland -Schweiz B. 20.9.1958“. Neuwertig!!!.
Erhielt Horst Eckel anläßlich des Repräsentationsfußballspieles des Südwest-
deutschen Spielverbandes gegen die B-Nationalmannschaft der Schweiz 
vom Schweizer Fußballverband. Da Horst Eckel zeitlebens Nichtraucher war, 
wurde das Feuerzeug nie benutzt und ist ein neuwertiges Sammlerobjekt! — 
Zustand A-.

Nr. 2010  |  € 175,00

Fotoalbum Horst Eckel | Fotoalbum des 1.FC Kaiserlautern für Horst 
Eckel mit der handgefertigten Inschrift auf der ersten Innenseite „Horst 
Eckel zum Länderspiel Spanien - Deutschland in Madrid am 28.12.1952 
gewidmet vom 1.FC Kaiserslautern“ mit handegemalten Vereinslogo 
des 1.FCK. Leder, 30,5x21,5 cm mit ca. 50 Albumkartonblätter. Dieses Al-
bum war ursprünglich leer. Horst Eckel hat dieses Album persönlich mit 
Fotos seiner Karriere beim 1.FCK und der Nationalmannschaft aus der 
Zeit von 1951 - Ende 1952 gefüllt und selbst handschriftlich beschriftet. 
Es enthält ca. 46 Pressefotos (5 Farbfotos vom Endspiel um die deutsche 
Fußballmeisterschaft 1951) in den Größen 18,5x12 cm bis 10,5x6,5. Alle 
Bilder wurden mit Fotoecken in das Album montiert.
Albumblätter gelockert; Leider sind nicht mehr alle Bilder im Album vorhan-
den, da Horst Eckel immer wieder Fotos für Austellungen oder Buchprojekte 
zu Verfügung gestellt hat und er diese später nicht mehr in das Album einge-
fügt hat. Trotz ein beeindruckendes Srück aus der frühen Karriere von Horst 
Eckel von ihm persönlich zusammengestellt. - Zustand A-B.

Nr. 2011  |  € 400,00

Nr. 2007  |  € 750,00

Nr. 2008  |  € 500,00

Nr. 2009  |  € 900,00 Nr. 2010  |  € 175,00 Nr. 2011  |  € 400,00
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Fotosammlung Horst Eckel Nationalmannschaft | 41 S/W-Fotos 

aus der Zeit von 1951 - 1958 mit Spielen von Horst Eckel mit der 

Nationalmannschaft. Pressefotos und einige Privatfotos. Spielszenen, 

Mannschaftsfotos, Trianing und Freizeitaktiviäten der Spieler. Schöne 

Sammlung aus der Karriere von Horst Eckel. 24x18 bis 12,5x8,5 cm.

 - Zustand A-B.

Nr. 2012  |  € 200,00

Länderspiel 1952 | Original Speisekarte vom Länderspiel Deutschland 

v Jugoslawien (3:2) am 21.12.1952 in Ludwigshafen mit 34 original 

Signaturen der Spieler beider Mannschaften auf der Vor- und Rückseite 

der Speisekarte. 17 Unterschriften der deutschen Spieler und 17 der 

Spieler von Jugoslawien (dabei zahlreiche Teilnehmer an der Fußball - 

Weltmeisterschaft 1950 + 1954). Karton, 21,5x10,5 cm.
in der Mitte geknickt.  Horst Eckel absolvierte gegen Jugoslawien sein zweites 
DFB-Länderspiel, nachdem er vier Wochen vorher sein Debüt gegen die 
Schweiz gegeben hatte. Eckel sammelt die Unterschriften der deutschen 
Spieler, deshalb fehlt seine Unterschrift, und der jugoslawischen National-
mannschaft selbst! Lediglich links oben in der Ecke hat Horst Eckel eine kleine 
Signatur angebracht „HE“ -- Zustand B.

Nr. 2014  |  € 200,00

Länderspiel 1952 | Original Speiskarte vom Länderspiel Frankreich v 

Deutschland (3:1) am 5.10.1952 in Paris. Auf der Rückseite 18 original 

Signaturen der französischen Nationalspieler dabei: Cesar Ruminski, 

Lazare Gianessi, Robert Jonquet, Roger Marche, Antoine Bonifaci, 

Raymond Kopa, Joseph Ujlaki, Thadée Cisowski, Deladerrière, Andre 

Strappe, Armand Penverne u.a.. Karton 4 Seiten, 16x12,5 cm.
Horst Eckel gehörte in diesem Länderspiel als 20jähriger zum Aufgebot, kam 
aber nicht zum Einsatz. Sein Länderspieldebüt feierte er vier Wochen später 
gegen die Schweiz. Eckel sammelt aber die Unterschriften der gegnerischen 
Spieler persönlich! -- Zustand A.

Nr. 2015  |  € 125,00

Länderspiel 1953 | Ehrengeschenk das Saarländischen Fußballbundes 

„SFB“ anläßlich des Qualifi kationsspiel zur Fußball - Weltmeisterschaft 

1954 Deutschland v Saarland am 11.10.1953 in Stuttgart. Erinnungs-

becher aus Neusilber mit der Gravur „Deutschland - Saarland. Stuttgart 

11.10.53“. Mit aufgesetztem Landeswappen des Saarlandes. Höhe 7,5 

cm. Bekamen die deutschen Spieler vom SFB als Gastgeschenk über-

reicht. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
leicht angelaufen. --Der Saarländischen Fußballbundes (SFB), der von 1948 
bis 1956 eigenständiges FIFA-Mitglied war und von 1950-1956 auch eine 
eigenständige Nationalmannschaft hatte, die auch an der Quali zur WM 1954 
teilnahm, in einer Gruppe mit Deutschland. Ab 1956 wurde der SFB Mitglied 
im DFB und nannte sich „SFV“ (Saarländischer Fußballverband). - Zustand A-.

Nr. 2016  |  € 200,00

Länderspiel 1953 | Speisekarte vom Qualifi kationsspiel zur Fußball 

- Weltmeisterschaft 1954 Norwegen v Deutschland (1:1) am 19.8.1953 

in Oslo. Mit 11 original Signaturen der norwegischen Spieler. Karton, 

15x10 cm.  -  Wie immer hat Horst Eckel die Unterschriften der norwegischen 
Spieler persönlich gesammelt -- Zustand A-.

Nr. 2017  |  € 100,00

Länderspiel 1954 | Original 9-zeilige handschrifl iche Postkarte von 

Nationaltrainer Sepp Herberger an Horst Eckel. Herberger tröstet 

Horst Eckel, dass er verletzungsbedingt nicht am Länderspiel England 

v Deutschland (3:1) am 1.12.1954 teilnehmen konnte. Außerdem 16 

original Signaturen der deutschen Spieler dieses Spieles: Erhardt, Har-

pers, Herkenrath, Uwe Seeler (2.Länderspiel), Metzner, Röhrig, Posipal, 

Kubsch, Alfred „Coppi“ Beck (1925-1994, einzigstes Länderspiel); Micha-

el Pfeiff er ( 1925-2018; einzigstes Länderspiel. -- Zustand A.

Nr. 2018  |  € 125,00

Nr. 2012  |  € 200,00 Nr. 2014  |  € 200,00

Nr. 2015  |  € 125,00

Nr. 2016  |  € 200,00 Nr. 2017  |  € 100,00 Nr. 2018  |  € 125,00
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Länderspiel 1955 | Postkarte vom Länderspiel Jugoslawien v Deutsch-
land (3:1) am 25.9.1955 in Belgrad. Mit 15 original Signaturen der 
deutschen Spieler: Fritz Herkenrath, Jupp Posipal, Werner Liebrich, Josef 
Röhrig, Fritz Walter, Max Morlock, Ottmar Walter, Karl Schmidt, Hans 
Schäfer, Waldner, Herberger, Deuser, Harpers u.a.  15x10,5 cm.
Autogramm von Eckel fehlt, obwohl er in diesem Spiel eingesetzt wurde. 
-- Zustand A-.

Nr. 2019  |  € 100,00

Länderspiel 1956 | Versilberter Ehrenbecher anläßlich des Länder-
spiels Deutschland v UdSSR 1956 in Hannover mit aufgesetztem email-
liertem Verbandsemblem mit der Inschrift „NFV. Deutschland - UdSSR 
15.9.1956“. Neusilber,  Höhe 10,5 cm Bekam Horst Eckel als Ehrenge-
schenk vom Norddeutschen Fußballverband.
Bekamen die Spieler und Funktionäre beider Mannschaften anläßlich dieses 
Länderspieles. --Leicht angelaufen sonst sehr gut erhalten. -- Zustand A-.

Nr. 2020  |  € 180,00

Länderspiel 1957 | Speisekarte vom Länderspiel Deutschland v 
Schweden (1:0) am 20.11.1957 in Hamburg. Mit 33 original Signaturen 
der deutschen und schwedischen Spieler. 22 Signaturen der deutschen 
Spieler einschließlich 2x Herberger (Sawitzki, Erhardt, Aki Schmidt, Kel-
bassa, K.Mai, Hans Schäfer, K.Schmidt, Szymaniak, W.Schröder, W.Peters 
- Herbert Schäfer (1927-1991; einzigstes Länderspiel), Tikowski, Erhardt, 
Eckel, Stollenwerk, Soya, Klodt u.a.) und 11 Signaturen der schwe-
dischen Spieler (Svensson, Ekström, Gren, Bergmark, Clarin, Öberg, 
Börjesson, Parling, Sandberg, Bengtsson, Simonsson). Karton 4 Seiten 
mit aufmontiertem S/W-Foto, 17x13 cm.
Horst Eckel hat diese Autogramme alle persönlich gesammelt. Seine eigene 
Signatur fi ndet sich bescheiden außen, ganz klein. - Zustand A-.

Nr. 2021  |  € 200,00

Länderspiel 1957 | Speisekarte vom Länderspiel UdSSR - Deutsch-
land (1:0) am 15.9.1956 in Hannover. Mit 18 original Signaturen der 
russischen Spieler. Dabei: Yashin - Baschschkine - Iwanow - Lijin - Netto 

- Ogonkow - Paramanow - Salnokiw - Strelzow - Tatuschin - Tischtschen-
ko. Außerdem die original Signatur von Horst Eckel und innen von Er-
win Waldner. Karton 4 Seiten mit aufmontiertem S/W-Foto, 17x14,5 cm.
Geknickt. Horst Eckel hat diese Autogramme alle persönlich gesammelt.  - 
Zustand C.

Nr. 2022  |  € 150,00

Länderspiel 1958 | Postkarte vom Länderspiel CSSR v Deutschland 
(3:2) am 2.4.1958 in Prag. Mit 16 original Signaturen der deutschen 
Spieler (Günter Sawitzki, Herbert Erhardt, Erich Juskowiak, K.-H. 
Schnellinger, Hans Schäfer,  Aki Schmidt, Erwin Waldner, Hans Sturm, 
Fritz Walter, Hans Cieslarczyk, Bernhard Steff en u.a. 15x10,5 cm.
Autogramm von Eckel fehlt, obwohl er in diesem Spiel eingesetzt wurde. 
-- Zustand A-.

Nr. 2023  |  € 100,00

Länderspiel 1958 | Versilberter Becher mit Gravur „Länderspiel 
Deutschland - Spanien, Frankfurt am Main, den 19.März 1958“ mit 
aufgesetztem farbig emaillierten Abzeichen des Hessischen Fußballver-
bandes. Hersteller: WMF Höhe: 12 cm. Persönliches Exemplar von Horst 
Eckel.
Wurde anlässlich dieses Länderspiels vom Hessischen Fußballverband an die 
Nationalspieler und Funktionäre beider Mannschaften überreicht. --leicht 
angelaufen. -- Zustand A.

Nr. 2024  |  € 180,00

Länderspiel 1959 | Postkarte von Horst Szymaniak an Horst Eckel vom 
Länderspiel Schweiz v Deutschland (0:4) am 4.10.1959. Karte wurde 
nach dem  Spiel abgesendet, aus dem ehemaligen Mannschaftsquartier 
der deutschen Mannschaft bei der WM 1954.  Mit 10 original Signaturen 
der deutschen Spieler: Tilkowski, Juskowiak - Stollenwerk, Szymaniak,  
Seeler, Brülls, Herberger u.a.) Karton, 14x9 cm.
Horst Eckel, obwohl erst 26jährig, bestritt seit dem Dezember 1958 kein 
Länderspiel mehr. -- Zustand A-.

Nr. 2025  |  € 100,00

Nr. 2019  |  € 100,00 Nr. 2020  |  € 180,00

Nr. 2021  |  € 200,00
Nr. 2022  |  € 150,00

Nr. 2023  |  € 100,00 Nr. 2024  |  € 180,00 Nr. 2025  |  € 100,00
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Länderspiele 1955 | Postkarte vom Länderspiel Länderspiel UdSSR v 

BR Deutschland (3:2) am 21.8.1955 in Moskau mit 15 original Signaturen 

der Spieler: Fritz Walter, Juskowiak, Kwiatkowski, Posipal, Harpers, Mai, 

Herkenrath, Morlock, Röhrig, Eckel, Schäfer, Retter, Rudolph Hoff mann, 

Willi Schröder, Herberger und DFB Präsident Peco Bauwens.14,5x10 cm.

Erstes Länderspiel und zugleich erste Niederlage gegen die Sowjetuni-
on. Zugleich war die deutsche Nationalmannschaft in diplomatischer 
Mission unterwegs. Der damalige Bundeskanzler Adenauer nutzte dieses 
Spiel um mit der russischen Regierung über die Rückführung deutscher 
Kriegsgefangene, die sich noch in der UdSSR befanden, zu reden. Im 
Anschluss an diese Gespräche fand die Rückführung der restlichen 
deutschen Kriegsgefangenen statt. Sehr seltene Belege! Horst Eckel hat 
dieses Spiel in Moskau als seine interessanteste Fußballreise bezeichnet. 
-- Zustand A.

Nr. 2026  |  € 140,00

Länderspiele 1955 UDSSR v Deutschland | 5 Belege vom Län-

derspiel UdSSR v BR Deutschland (3:2) am 21.8.1955 in Moskau. Zwei 

Einladungskarten zu einem offi  ziellen Freunschaftstreff en der Spieler 

beider Mannschaften nach dem Spiel und einem Programmheft über 

das kulturelle Beiprogramm (deutsch/russisch). Karton, 20,5x11,5 cm 

+ 12,5x8 cm. Außerdem drei S/W-Pressefotos (Foto Bachem) von den 

deutschen Spielern auf dem Roten Platz (auf allen Bildern ist Horst Eckel 

zu sehen), 17,5x12 cm.

Erstes Länderspiel und zugleich erste Niederlage gegen die Sowjetuni-
on. Zugleich war die deutsche Nationalmannschaft in diplomatischer 
Mission unterwegs. Der damalige Bundeskanzler Adenauer nutzte dieses 
Spiel um mit der russischen Regierung über die Rückführung deut-
scher Kriegsgefangene die sich noch in der UdSSR befanden zu reden. 
Im Anschluss an diese Gespräche fand die Rückführung der restlichen 
deutschen Kriegsgefangenen statt. Sehr seltene Belege!  Horst Eckel hat 
dieses Spiel in Moskau als seine interessanteste Fußballreise bezeichnet. 
-- Zustand A.

Nr. 2027  |  € 100,00

Mini-Fußballschuhe Länderspiel 1957 | Mini-Fußballschuhe von 
Adidas mit 15 Origialautogrammen von der deutschen Nationalmann-
schaft anläßlich des Fußball - Länderspiels Deutschland v Ungarn (1:0) 
am 22.12.1957 in Hannover. Unterschriften u.a. Sepp Herberger, Stoll-
werck, Schäfer, Cieslarczyk, Herkenrath, Eckel, Erhardt, Kwiatkowski u.a. 
Handgearbeitet, Leder, mit Lederstollen. Länge 11 cm; Höhe 5 cm.
Horst Eckel traf in diesem Länderspiel auf einige Gegenspieler vom Endspiel 
1954 in Bern. Die Miniatur Fußballschuhe wurden von der Firma Adidas von 
1957 - 1961 als Souvenir produziert. Sehr schönes Stück in sehr guter Erhal-
tung,. Unterschriften auf dem rechten Schuh leider etwas verblasst, aber noch 
lesbar. — Zustand A-B.

Nr. 2028  |  € 200,00

Nationalspieler WM 1934-1954 | Postkarte mit 20 original Signa-
turen von deutschen Teilnehmern an den Fußball - Weltmeisterschaften 
1934, 1938 und 1954 Nationalspieler aus der Zeit 1930-1954: Jakob, 
Kreß, Goldbrunner, Conen, Streitle, Kohlmeyer, Münzenberger, Sing, 
Fritz Szepan, Liebrich, Rahn, Turek, Schäfer, O.Walter Mai, B.Klodt, Her-
berger, Homann u.a. . 14,5x10,5 cm.
Unterschriften wurden bei einem Treff en von Alt-Internationalen ca. 1958 von 
Horst Eckel gesammelt. — Zustand A.

Nr. 2029  |  € 140,00

Plakette 1953 | Briefbeschwerer mit Bronzeplakette „Jan Wellem 
Düsseldorf 1763“ auf Marmorplinte. Plakette mit der Inschrift „Ehren-
gabe des Oberbürgermeisters der Landeshauptstadt Düsseldorf zum 
Fussballspiel Westdeutscher Fussballverband v FV Rheinland-Pfalz am 
1.2.1953 im Rheinstadion“. Gewicht: 1,2 kg, 15x11x2,5 cm. Bekam Horst 
Eckel für seinen Einsatz in der Verbandsauswahl.
Horst Eckel hatte neben seinen Einsätzen für die deutsche Nationalmann-
schaft zahlreiche Einsätze in der Verbandsauswahl für den Fußballverband 
Südwest und Rheinland-Pfalz. Die Verbandsauswahlmannschaften hatten in 
dieser Zeit einen großen Stellenwert für das Fußballgeschehen und sie waren 
gespickt mit den Nationalspielern und Topspielern der Klubs der damaligen 
Zeit. Gespielt wurde in den größten Stadien, meist vor ausverkaufter Kulisse. 
-- Zustand A-.

Nr. 2030  |  € 140,00

Nr. 2026  |  € 140,00

Nr. 2027  |  € 100,00

Nr. 2028  |  € 200,00

Nr. 2029  |  € 140,00 Nr. 2030  |  € 140,00
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SFB - Pin | Ehrenabzeichen das Saarländischen Fußballbundes „SFB“ 

von 1953. Bronze, versilbert, blau emailliert, mit Ehrenkranz, Knopfl och-

abzeichen 1,8x1,5 cm. Bekam Horst Eckel vom Saarländischen Fußball-

bund 1953 anläßlich des Qualifi kationsspieles zur Fußball - Weltmeister-

schaft Deutschland v Saarland am 11.10.1953 in Stuttgart.

Äußerst seltenes Abzeichen des Saarländischen Fußballbundes (SFB), der von 

1948 bis 1956 eigenständiges FIFA-Mitglied war und von 1950-1956 auch eine 

eigenständige Nationalmannschaft hatte, die auch an der Quali zur WM 1954 

teilnahm, in einer Gruppe mit Deutschland. Ab 1956 wurde der SFB Mitglied 

im DFB und nannte sich „SFV“ (Saarländischer Fußballverband). -- Zustand A-.

Nr. 2031  |  € 100,00

Social Media - Nationalmannschaft 1954 | Social Media der 1950er 

Jahre. Auch die Fußballstars der 50er Jahre bedienten sich schon 

„Social Media-Kanäle“ um ihre Fans und Freunde an den Spielen der 

Nationalmannschaft teilhaben zu lassen! Die Postkarte! In der National-

mannschaft gehörte es seit den 1930er Jahren bis in die 1990er Jahre 

zu regelmäßigen Pfl icht, dass alle Nationalspieler sich in einem Raum 

einfanden und in lockerer Atmosphäre eine großen Stapel Ansichtskar-

ten von den Spielorten signierten. Es kamen da schon bis zu 300 Post-

karten zusammen, die gemeinsam signiert wurden. Jeder Spieler und 

Betreuer konnte sich dann von den Stapel signierter Karten bedienen 

und schickte dann „analog“ die Karten nach Hause oder zu Freunden. 

4 Farbpostkarten von einem Ausfl ug nach Salzburg ca. 1954 anläßlich 

eines Sichtungslehrganges der DFB Nationalmannschaft in München, 

die in einer dieser „Sitzungen“ signierte wurden. Horst Eckel hatte noch 

vier nicht verschickte Karten übrig. Karten jeweils mit ca. 15 original 

Signaturen der Spieler, darunter die der späteren Fußball - Weltmeister 

1954 (F.Walter, Erhardt, Eckel, Turek, Bauer, Klodt, Schäfer und Trainer 

Herberger). Je 15x10,5 cm.

-- Zustand C.

Nr. 2032  |  € 200,00

Teilnehmerabzeichen LS1956 | Offi  zielles Teilnehmerabzeichen 

vom Fußballländerspiel Deutschland v UdSSR (1:0) am 15.9.1956 in 

Hannover mit der Aufschrift „NFV Deutschland - UdSSR 15.9.1956“. 

Mit Ehrenkranz, Bronze, vergoldet, rot emailliert, 1,6 cm. Bekamen die 

Spieler vom Norddeutschen Fußballbund. Persönliches Abzeichen von 

Horst Eckel.

 - Zustand A.

Nr. 2033  |  € 100,00

Teilnehmermedaille 1956 | Große offi  zielle Teilnehmermedaille der 

Stadt Hannover anlässlich des Länderspieles  „Fussball-Länderspiel 

Deutschland -UdSSR 15.Sept. 1956“ (graviert). Bronze. Durchmesser: 8 

cm. In original Box. Persönliche Medaille von Horst Eckel.

Wurde nur an Spieler und Offi  zielle vergeben. Vorzüglich. EF -- Zustand A.

Nr. 2034  |  € 200,00

WFV Schlüsselanhänger 1956 | Schlüsselanhänger des Westdeut-

schen Fußballverband mit rückseitiger Gravur: „Südwest v West 30 XII 

1956 Ludwigshafen. Bronze, versilbert, 10,5 cm. Bekam Horst Eckel für 

seinen Einsatz in der Verbandsauswahlmannschaft des Südwestdeut-

schen Fußballverbandes.

Horst Eckel hatte neben seinen Einsätzen für die deutsche Nationalmann-

schaft zahlreiche Einsätze in der Verbandsauswahl für den Fußballverband 

Südwest und Rheinland-Pfalz. Die Verbandsauswahlmannschaften hatten in 

dieser Zeit einen großen Stellenwert für das Fußballgeschehen und sie waren 

gespickt mit den Nationalspielern und Topspielern der Klubs der damaligen 

Zeit. Gespielt wurde in den größten Stadien, meist vor ausverkaufter Kulisse. 

-- Zustand A.

Nr. 2035  |  € 100,00

Nr. 2031  |  € 100,00

Nr. 2032  |  € 200,00

Nr. 2033  |  € 100,00

Nr. 2034  |  € 200,00 Nr. 2035  |  € 100,00
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Fußball-Weltmeisterschaft 1954

Adidas Argentina Schuhe WM 1954 | 
Original Fußballschuhe Modell „Adidas Argentina 1953“ auf Maß 

gefertigt für Horst Eckel für die Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der 

Schweiz. Getragen von Horst Eckel in den Spielen des World Cup 1954 

und auch im Endspiel am 4.7.1954 in Bern. Mit brauner Lederkap-

pe und original Nylonschraubstollen. Mit Originalschnürung (extra 

lange Wettkampfschnürrung). Handgearbeitetes Paar, Größe 8,5. 

Dünnes Leder und eingeschnittene Ledersohle (bessere Laufeigen-

schaften der Schuhe). Mit original Wettkampfspuren von der Fußball-

Weltmeisterschaft 1954. Mit orignal Signatur von Horst Eckel auf 

einer Schuhspitze (wurde erst ca. 2000 gegeben). MUSEUMSSTÜCK!.
Komplett und gut erhaltene Schuhe vom Weltmeister Horst Eckel.  Diese Schuhe 

galten als ein Garant für den Erfolg des deutschen Sieges gegen Ungarn im 

Endspiel von Bern. Erstmals wurden bei einem Fußballturnier die von Adi Dassler 

entworfenen Schraubstollen eingesetzt, dadurch konnte die Stollen kurzfristig 

der Platz- und Wettersituation angepasst werden. Bei der genagelten Variante von 

Fußballschuhe, die alle anderen Teams bei der WM trugen, war ein kurzfristiger 

Wechsel der Stollen nicht möglich. Adi Dassler sammelt nach jedem Spiel die 

Schuhe der Spieler ein um diese zu Untersuchen und eine Verbesserung der Stol-

len zu bewirken. „Doch schon damals wurde der Fußballschuh ‚individualisiert‘, bei 

den 1954er Schuhen war das Oberleder und Laufsohlen dünner, die Nylonstollen 

waren schlanker und höher und die Schuhe allgemein leichter als bei den spätern 

Modellen. Besonderheiten der Füße der Spieler waren ebenso berücksichtigt wie 

ihre Positionen im Spiel. So waren die Schuhe der Verteidiger deutlich stabiler 

als diejenigen der Läufer und Stürmer“ (Deutsches Sport- und Olympiamuseum, 

Köln). Ab 1955 wurde der Adidas- Argentina Fußballschuh nur noch mit einer 

antibakteriellen Kunststoff sohle (eine neue Innovation 

von Adi Dassler) produziert. Die Schuhe befanden sich 

von 1954 - 2006 im Haus von Horst Eckel. Im Jahre 

2006 stellte Horst Eckel diese Schuhe dem adidas-Mu-

seum als Leihgabe zu Verfügung. Ende 2021 kehrten 

die Schuhe zurück noch Vogelbach, in das Haus von 

Horst Eckel. — Zustand C.

Nr. 2036  |  € 12.500,00

WM 1954 |

Endspiel-Schuhe WM 1954
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ACHTUNG:  Es gibt einen rechtsgültigen Leihvertrag zwischen Horst 
Eckel und dem Deutschen Fußballmuseum, der besagt dass das Trikot, 
die Hose und die Stutzen 10 Jahre im Museum verbleiben. D.h. das Trikot 
muss bis zum 23.10.2025 im Deutschen Fußballmuseum in der Dauer-
austellung verbleiben. Der Käufer dieses Trikots erwirbt das Eigentum 
an diesem Trikot, tritt aber vorerst in den Leihvertrag mit den Deut-
schen Fußballmuseum ein (vorbehaltlich anderer Rechtsvorschriften). 
Es handelt sich bei diesem Vertag um einen Standardleihvertrag von 
deutschen Museen. §9 dieses Leihvertrages besagt, dass der Inhalt 
dieses Vertrages keinem Dritten zugänglich gemacht werden darf. Di-
ese Verschwiegenheitspfl icht gilt nicht gegenüber Angehörigen eines 
zur Berufsverschwiegenheit verpfl ichteten recht-, wirtschafts- oder 
steuerberatenden Berufs. Der Vetrag liegt AGON-Sportworld vor und 
wurde geprüft. Wir möchten auch darauf hinweisen das nach dem Tod 
von Horst Eckel das Eigentum dieses Trikots in den Besitz an dessen 
Ehefrau Hannelore Eckel übergegangen ist. Laut § 605 BGB könnte in 
diesem Fall aufgrund eines Eigentümerwechsels des Trikots ein außero-
dentliches Kündigungsrecht des bestehenden Leihvertrages bestehen. 
Das gleiche gilt auch für den zukünftigen Besitzer dieses Trikots. Wir 
gehen aber davon aus, dass der Leihvertrag vom neuen Besitzer erfüllt 
wird. Was nicht zu seinem Nachteil ist, erhöht doch die Präsentation 
eines Objektes in einem namhaften öff entlichen Museum den Bekannt-
heitsgrad des Stückes und macht es dadruch auch noch in der Öff ent-
lichkeit bekannter und damit begehrlicher, was meist mit einer Preis-
steigerung des Stückes, in unserem Fall des Eckel-Trikots, einher geht.

Trikot, Hose und Stutzen WM 1954

DFB - Trikot 1954 Endspiel | 
Weißes match worn Spielertrikot Deutschland mit der 

Nummer 6 getragen vom deutschen Weltmeister Horst Eckel 

im Endspiel um die Fußball-Weltmeiterschaft 1954 in der 

Schweiz, unter anderem Ungarn v Deutschland (2:3) am 

5.7.1954 in Bern. Status: AAA. Dabei die original Spielerhose 

und die Stutzen von Horst Eckel aus dem Endspiel. Ein kom-

pletter Trikotsatz vom World Cup 1954 wurde noch nie im 

Handel angeboten! MUSEUMSSTÜCK.

Kurzarm, weißes Baumwollschnürtrikot der Marke „Leuzela“, mit 

jeweils 5 Schnürlöchern, original Schnürung fehlt. Aufgenähtes, 

besticktes DFB-Logo aus Leinen. Rückennummer aufgenäht.  

--Das Trikot weist Spielspuren auf, wurde es doch nicht nur im 

Endspiel getragen, sondern auch in allen Vorrundenspielen. Der 

DFB hatte nur einen weißen Trikotsatz bei der WM 1954 zur Verfü-

gung, d.h. die Trikots wurden nach den Spielen gewaschen und 

auch repariert. Die Trikots des DFB durften natürlich nicht mit den 

Gegenspielern getauscht werden! Spielerhose ist leicht verblichen 

und verwaschen. Die Stutzen weisen Spielspuren auf und sind 

auch an einigen Stellen gestopft. Einmaliges Topstück zur Ge-

schichte der Fußball-Weltmeisterschaften. Die Spielertrikots der 

Fußball-Weltmeisterschaft 1954 durften 

alle Spieler nach der WM behalten. Das 

Trikot mit Hose und Stutzen befanden 

sich bis 2014 im ständigen Eigentum von 

Horst Eckel, seit 2014 bzw. seit 2015 ist 

das Trikot Bestandteil der ständigen Aus-

stellung des Deutschen Fußballmuseums 

in Dortmund.  — Zustand B.

Nr. 2037  |  € 35.000,00

Diese Fotos wurden im Deutschen Fußball-
museum Dortmund gemacht. Die Objekte 
befi nden sich hinter Glas, deshalb sind auf 
den Fotos störende Refl exionen  zu sehen.

Horst Eckel im Finale bei der WM 
1954. Dieses Trikot, Hose und Stutzen 
werden angeboten.

Das Trikot von Horst Eckel mit der Nr. 6. 
Damals wurden die Trikots nach jedem 
Spiel gewaschen. 
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Abzeichen - Weltmeister 1954 | Goldene offi  zielle Ehrennadel 
des Landes Rheinland-Pfalz für die Fußball - Weltmeister 1954 aus 
Rheinland-Pfalz. Farbige emailliertes Landeswappen aus Gold (gepunzt, 
585er Gold) auf gesetzt auf handgefertigten Ehrenkranz aus Gold 
(585er Gold mit Juwelierspunze) mit der Aufschrift „Weltmeister 1954 
- 58“. Gesamtgewicht: ca. 8,7 Gramm, 2,7 cm. Diese Auszeichnung be-
kamen nur Horst Eckel, Fritz Walter, Ottmar Walter, Werner Liebrich und 
Werner Kohlmeyer. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Wurde den fünf Weltmeistern aus Kaiserslautern anläßlich einer Feierstunde in 
Mainz vom Ministerpräsidenten des Landes Rheinland-Pfalz übergeben. Die 
Aufschrift 1954 - 58, verweist auf den Umstand, dass die Sieger der Fußball - 
Weltmeisterschaft 1954 Weltmeister von 1954-1958 sind und erst mit der WM 
1958 abgelöst werden.-  - Zustand A.

Nr. 2038  |  € 600,00

Abzeichen - Weltmeister 1954 | Goldener offi  zieller Ehrenkranz der 
Stadt Kaiserslautern für die Fußball - Weltmeister 1954 des 1.FC Kai-
serslautern. Mit der rückseitigen Gravur „4.7.1954 Stadt Kaiserslautern“. 
Silber, vergoldet (gepunzt, 835er Silber), 4,5x4 cm. Diese Auszeichnung 
bekamen nur Horst Eckel, Fritz Walter, Ottmar Walter, Werner Liebrich 
und Werner Kohlmeyer. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Wurde den fünf Weltmeistern des 1.FCK anläßlich einer Feierstunde vom 
Bürgermeister übergeben. Die Gravur „4.7.1954“ verweist auf das Datum des 
Endspieles der Fußball - Weltmeisterschaft 1954. - Zustand A.

Nr. 2039  |  € 380,00

Ausweis WM 1954 | „Vme Championat du Monde - Coupe Jules Rimet 
1954 Suisse. Legitimation - Ausweis. Joueur - Spieler.“ Offi  zieller Ausweis 
für die Mannschaften der Fußball-Weltmeisterschaften 1954 in der 
Schweiz mit Originalsignatur des FIFA-Generalsekretärs Gassmann. Ex-
emplar des deutschen Weltmeisters Horst Eckel mit Lichtbbild, 13x9 cm.
Frisches Exemplar. - Zustand A.

Nr. 2040  |  € 1500,00

Autogrammleder WM 1954 | Autogrammleder von „Adidas“ anläss-
lich des Treff ens „40 Jahre Weltmeister 1954“ mit 18 original Signaturen 
der ungarischen und deutschen Spieler (Puskas, Hidegkuti, Czibor, Bu-
zanszky, F.Walter, O.Walter, Biesinger, Klodt, Kwiatkowski, Pfaff , Schäfer 
u.a. Auch dabei Uwe Seeler). 30x22 cm.  Sehr schönes Stück! — Zustand A.

Nr. 2041  |  € 200,00

Besucherabzeichen WM1954 | Offi  zielles Besucherabzeichen Fußball 

Weltmeisterschaft 1954. „FIFA 1954“ Bronze. 2x1,3 cm. Persönliches 

Abzeichen von Horst Eckel!.

Originales, erhabenes Besucherabzeichen von der Fußball - Weltmeisterschaft 

1954. Rückseite mit Aufschrift (Hersteller): „Paul Kramer Neuchatel“+ „Champ. 

Du Monde de Football“ . --- Zustand A.

Nr. 2042  |  € 125,00

Bierkrug WM 1954 | Bierkrug des Bayerischen Fußball Verbandes 

(BFV) mit handgemalten Verbandsemblem und Zinndeckel mit Gravur 

„Der Nationalmannschaft anlässlich der Weltmeisterschaft 1954 gewid-

met“. Bekamen die Weltmeister von 1954 anlässlich ihres Empfanges am 

5.7.1954 in München überreicht!!! Höhe: 13 cm. Persölnliches Stück von 

Horst Eckel.

Zinndeckel leicht angeschmutzt und geringen Gebrauchsspuren. Stand im 

Trophäenzimmer von Horst Eckel und wurde oft von Besuchern in die Hand 

genommen. -- Zustand A-.

Nr. 2043  |  € 450,00

Bierkrug WM1954 | Original Geschenk an die deutschen Fußball - 

Weltmeister 1954. Bierkrug aus Keramik des Münchern Hofbräuhauses 

mit dem Emblem „HB“ und eine Zinndeckel mit den Türmen der  Münch-

ner Frauenkirchen. Deckel mit Gravur „Fussball - Weltmeister 1954“ 

und die Namen der Spieler der siegreichen Mannschaft. Mit gravierter 

Widmung am Deckelrand „Die Hofbräuhauswirtsleute Franz u. Thea 

Trimborn“. 0,5 Liter, Gesamthöhe: 17,5 cm. Persönliches Exemplar von 

Horst Eckel.

Auf der Rückfahrt der deutschen Mannschaft von der Fußball - Weltmeister-

schaft 1954 wurde unter anderem eine Siegesfeier im Münchern Hofbräuhaus 

für die deutsche Mannschaft veranstaltet. Als Erinnerung erhielt jeder 

deutscher Spieler diesen Krug von den damaligen Hofbräu-Wirtsleuten als 

Geschenk. Es ist nicht bekannt ob nur die Endspielelf mit Herberger oder 

alle Spieler der DFB-Delegation diesen Krug erhielten. --Museumstück!!!. — 

Zustand A-.

Nr. 2044  |  € 450,00

Nr. 2038  |  € 600,00 Nr. 2039  |  € 380,00

Nr. 2040  |  € 1500,00

Nr. 2041  |  € 200,00 Nr. 2042  |  € 125,00 Nr. 2043  |  € 450,00 Nr. 2044  |  € 450,00
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Burda-Postkarten WM 1954 | Fußball-Weltmeister 1954. 10 Farb-
Fotokarten. Verlag Erwin Burda.
Farbpostkartenserie mit den deutschen Weltmeistern die im Endspiel 1954 
standen. 10 von 12 Karten, (das Mannschaftsfoto + Eckel fehlen). Rückseite 
der Karten mit Kurzbiografi e der Spieler. In Originalhülle,  Vorderseite der 
Karten in gutem Zustand. Alle Karten mit original Schutzlack!!!! Karten fast 
neuwertig! In diesem Zustand kaum zu bekommen!! Toprarität!!!. -- Aus der 
Sammlung von Horst Eckel (1932-2021), Fußball - Weltmeister 1954 und 
2facher Deutscher Fußballmeister mit dem 1.FC Kaiserslautern (1951 + 1953). 
11x15 cm, Karton, Freiburg Burda 1954. — Zustand A-.

Nr. 2045  |  € 250,00

Coupe Jules Rimet | „Coupe Jules Rimet“. 1:1 Kopie des alten Weltpo-
kals auf Holzsockel. Figur ist aus solidem Polyurethan und wurde ver-
goldet. Höhe 30,5 cm. Mit beschrifteter Plakette „2006 Wir sind Dabei. 
SWR“. Bekam Horst Eckel anlässlich der Fußball-Weltmeisterschaft 2006 
vom Fernsehsender Südwestrundfunk als Geschenk.
Den original Coupe Jules Rimet  gewann das deutsche Team bei der Fußball  
Weltmeisterschaft 1954. Pokal auf Holzsockel leicht gelockert. - Zustand A.

Nr. 2046  |  € 250,00

DFB-Ehrenmedaille 1954 | Ehrenmedaille des DFB für die Fußball 
- Weltmeister von 1954 „Zur Erinnerung an Bern 1954. DFB 6.7.1974“. 
Bronze, vergoldet, 4 cm. Im original Etui. Persönliche Medaille von Horst 
Eckel.
Offi  zielle Ehrenmedaille für die Spieler und Betreuer der WM-Mannschaft von 
1954. Wurde anläßich des 20jährigen Jubiläums des WM-Sieges am 6.7.1974 
in München an die Spieler überreicht. - Zustand A.

Nr. 2047  |  € 500,00

Ehrenmedaille WM 1954 | Große Bronzemedaille, vergoldet (211 
gramm) „Dem Meister. Die Stadt Bonn“ Rückseite „1954“. 8,1 cm. Im 
Originaletui. Persönliche Medaille von Horst Eckel.
Diese Medaille wurde allen deutschen Nationalspielern die an der Fußball - 
Weltmeisterschaft 1954 teilnahmen vom Oberbürgermeister der Stadt Bonn 
bei einem Empfang im Bonner Rathaus im Juli 1954 verliehen. Anschließend 
gab es eine Ehrung beim Bundesinnenminister. Vorzüglich (EF) -  Zustand A.

Nr. 2049  |  € 450,00

Ehrenmedaille WM 1954 | Große Bronzeplakette, versilbert (130 
gramm) „DLV. Deutscher Leichtathletik-Verband“ Rückseite mit Gravur  
„Horst Eckel zur Fußball-Weltmeisterschaft 1954“. 8,3x6,7 cm. In original 
Pappbox.
Diese Plakette wurde Horst Eckel vom DLV-Präsidenten im Juli 1954 verliehen. 
Jeder Spieler der deutschen Mannschaft erhielt eine namensbezogene 
Medaille -- Zustand A-.

Nr. 2050  |  € 300,00

Ehrenmedaille WM 1954 | Silbermedaille (gepunzt 800er Silber; 35,4 
gr) „Ehrengabe der Landeshauptstadt München“ Rückseite mit Gravur 
„Dem Fußballweltmeister 1954“, 4,5 cm. In original Box. Persönliche 
Medaille von Horst Eckel.
Diese Medaille wurde allen deutschen Nationalspieler die von der Fußball - 
Weltmeisterschaft 1954 kamen vom Oberbürgermeister der Stadt München 
bei dem Empfang am 6.7.1954 überreicht. -- Zustand A-.

Nr. 2051  |  € 350,00

Nr. 2045  |  € 250,00

Nr. 2046  |  € 250,00

Nr. 2047  |  € 500,00

DFB-Plakette 1954 | Offi  zielle DFB-Plakette für die Teilnehmer der 
deutschen Mannschaft an der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der 
Schweiz. Vorderseite mit Gravur „Horst Eckel. 4.7.54 Bern“. Rück-
seite mit Gravur „Weltmeisterschaft 1954 17.6. Türkei 20.6. Ungarn 
23.6.Türkei 27.6.Jugoslawien 30.6.Österreich 4.7. Ungarn“. Bronze, 
vergoldet (33,6 gramm), 4,8x4,5cm.. Im Originaletui. Persönliche 
Medaille von Horst Eckel.
-- leicht anglaufen. Von dieser Plakette hat der DFB nur 27 !!! Exemplare 
an die Spieler und die Betreuer der Weltmeistermannschaft von 1954 
ausgegeben. Alle Plaketten sind personalisiert. Bei den Spielern sind noch 
die Spieleinsätze eingraviert wurden. Horst Eckel bestritt alle WM-Spiel. 
UNIKAT!!! -- Zustand A.

Nr. 2048  |  € 1250,00

Nr. 2049  |  € 450,00

Nr. 2050  |  € 300,00 Nr. 2051  |  € 350,00
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Fotoserie WM Empfang in Vogelbach | 8 S/W-Pressefotos (Apelt/Vogelbach) vom Empfang 

der Fußball - Weltmeister 1954 in Vogelbach, dem Heimatort von Horst Eckel. Je 13,5x8,5 cm. In 

original Pappmäppchen mit handschriftlicher Beschriftung „Ausschnitte vom Empfang in Vogel-

bach anlässig der Erringung der Fussballweltmeisterschaft“.   - Zustand A.

Nr. 2052  |  € 100,00

Freiheitsglocke Weltmeister 1954 | Verkleinertes Modell der Freiheitsglocke von Berlin. 

Porzellanglocke der Firma „KPM“ mit beweglichen Klöppel. Auf einem ebonisierten Holzsockel 

(12x12x4 cm) mit einer gravierten Erinnerungsplakette  „Berlin grüsst die Sieger der Weltmeister-

schaft im Fußball 18.Juli 1954“. Höhe mit Sockel 17 cm. Anläßlich der Verleihung des Silbernen 

Lorbeerblattes durch Bundespräsident Theodor Heuss am 18.Juli 1954 im Berliner Olympiastadi-

on vor 50.000 Zuschauern, erhielten die Spieler der deutschen Mannschaft auch diese „Freiheits-

glocke“. Persönliches Stück von Horst Eckel. MUSEUMSSTÜCK!.

Die Freiheitsglocke die seit 1950 im Schöneberger Rathaus hängt und jeden Tag um 12.00 geläutet wur-

de, hat eine große symbolische Bedeutung für die Stadt Berlin. Aus diesem Grund wurde diese Glocke an 

besondere Gäste von Berlin vergeben. Unter anderem erhielt auch der US-Präsident J-F.Kennedy dieselbe 

Glocke.  -- Zustand A.

Nr. 2053  |  € 400,00

Geschenk WM 1954 | Zigarettendose aus 

Messing mit aufgesetztem Staatswappen 

„Republic de Chile“. Innen mit Holzeinsatz 

und einer eingeklebten handschriftlichen Wid-

mung „dem Fußballweltmeister Deutschland 

mit herzlichem Glückwünsch. Die Deutschen 

Schule zu Stgo. De Chile. Juli , 1954“ (Stgo = 

Santiago). 12,5x8,3 cm. Bekam Horst Eckel im 

Jahr 1954 aus Chile als Geschenk zugeschickt.

Die Fußball-Weltmeister 1954 wurden von 

begeisterten Fans mit zahlreichen Geschenken 

überhäuft. Neben hochwertigen Stücken wie 

Motorroller, Kühlschrank bekamen sie zahlreiche 

Kleingeschenke oder Selbstgebasteltes. Diese 

Stück hat mit Sicherheit den weitesten Weg 

zurückgelegt, ca. 12.000 km! -- Zustand A-.

Nr. 2054  |  € 100,00

Herberger Uhr WM 1954 | 
Tischstanduhr aus Messing mit 8-Tage-

Laufwerk ein Geschenk von Sepp Herber-

ger an die deutschen Spieler die bei der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1954 gespielt 

haben. Ziff ernblatt mit aufgedruckter 

Endspiel-Aufstellung der deutschen Mann-

schaft und aufgedruckter Widmung „Zur 

Erinnerung der Fußball-Welt-Meisterschaft 

1954 in Dankbarkeit und Freundschaft 

gewidmet Seppl Herberger. 4.Juli 1954“. In 

einem Kranz rund um das Ziff erblatt, der 

geschmückt ist mit Blättern und vier ein-

gesetzten Bronzefußbällen, sind handbe-

malte Porzellanplaketten eingelassen, die 

die Verbandslogos der deutschen Gegner 

beim World Cup 1954 zeigen. Außerem ein 

DFB-Logo und der Coupes Jules Rimet“. Auf 

dem Sockel befi ndet sich noch ein weiteres 

handbemaltes Logo „FIFA 1904-1954“. 

Gesamthöhe: 28 cm. Persönliches Exemplar 

von Horst Eckel.

Sepp Herberger ließ diese hochwertige Uhr 

eigens für die Spieler des deutschen Kaders 

anfertigen. Ob alle Spieler diese Uhr erhalten 

haben oder nur die Spieler des Endspieles ist 

nicht bekannt. Ein Exemplar dieser Uhr steht 

im Deutschen Fußball-Museum und kommt 

aus der Sammlung von Ottmar Walter. Uhr ist 

funktionsfähig!  - Zustand A-.

Nr. 2055  |  € 1500,00

Nr. 2052  |  € 100,00 Nr. 2053  |  € 400,00 Nr. 2054  |  € 100,00

H b Uh WM 1954 |
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Kühlschrank „Frigor“ WM 1954 | 
Original Kühlschrank „Frigor“ der Firma Joh.Wolfenhöfer 

KG aus Bamberg. Hergestellt „1954“. 104x55x52 cm. Der 

Besitzer der Firma Wolfenhöfer aus Bamberg war vom 

Sieg der deutschen Mannschaft bei der Fußball - Weltmei-

sterschaft 1954 so begeistert, dass er allen 22 Spielern 

jeweils einen „Frigor“-Kühlschrank aus seiner Produkti-

on geschenkt hat. Die 22 Kühlschränke wurde alle nach 

Kaiserslautern zu Fritz Walter gebracht, der die Verteilung 

der Kühlschränke an seine Mannschaftskameraden orga-

nisieren sollte. Persönliches Stück von Horst Eckel!.

Öff nungsgriff  fehlt. Provisorischer Verschluss wurde von Horst 

Eckel selbst angebracht, als gelernter Werkzeugmacher ein 

Kinderspiel. Funktion wurde nicht geprüft. Mit Gebrauchs-

spuren, stand bis 2022 im Keller von Horst Eckel. -

— Zustand C.

Nr. 2056  |  € 600,00

Lederkoff er WM 1954 | Legendärer ori-
ginal Reiselederkoff er von Horst Eckel aus 
dem Jahre 1954 mit verchromten Schlie-
ßen und Ledergürtel. Innen ausgeschlagen 
mit Tweedstoff . 65x42x19 cm. Bekamen 
die Spieler der siegreichen deutschen WM 
1954 Mannschaft anläßlich einer Ehrung 
vom deutschen Bundesinneminister Ger-
hard Schröder ( 1910–1989, CDU) in Bonn 
überreicht. Aufmontierte Silberplakette 
(gepunzt, 835er) mit Gravur „EHRENGABE  
für den Sieger in der Fußball - Weltmeister-
schaft 1954. Bonn, den 19. Juli 1954, der 
Bundesminister des Innern“. Alle 22 Spieler 
bekamen vom Innenminister diesen Koff er 
überreicht. Fälschlicherweise wird dieser 
Koff er immer als Koff er bezeichnet, mit 
dem die Spieler zur WM 1954 reisten. Per-
sönliches Exemplar von Horst Eckel.
Tatsächlich hat Horst Eckel diesen Koff er 
mehrfach für Reisen benutzt, vielleicht sogar 
zu Fußballländerspielen. Koff er mit Gebrauchs-
spuren. MUSEUMSSTÜCK! -- - Zustand C.

Nr. 2057  |  € 1000,00
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Österreich - Abzeichen | Zwei offi  zielle Abzeichen des Fußballver-

bandes von Österreich „ÖFB“. Ca. 1954. Bronze, vergoldet, 1,7x0,9 cm + 

Bronze, vergoldet teilweise farbig emailliert, 1,1x0,8 cm. Ein Abzeichen 

erhielt er während der Fußball-Weltmeisterschaft 1954.

-- Zustand A.

Nr. 2058  |  € 100,00

Plakat WM 1954 | Original Druck des Plakates der Fußball - Weltmei-

sterschaft 1954 nach dem ersten Entwurf von Werner Weiskönig (1907-

1982) aus dem Jahre 1953. Zweiter Reindruck aus dem Jahre 2009 mit 

den original Platten aus dem Jahre 1953 in einer limitierten Aufl age von 

200 Exemplaren für die „Initiative Leidenschaft FCK Fritz Walter Museum 

Kaiserslautern“. Nr.006 und handschriftlicher Nummeriung „6/200“ mit 

den original Signaturen der Fußball - Weltmeister von 1954 Horst Eckel 

und Ottmar Walter. 44x31,5 cm,Gerahmt. Persönliches Exemplar von 

Horst Eckel.

Karton auf der Rückseite leicht wellig und fl eckig. Dieses Plakat kam damals 

nicht zur Ausführung, da die Plattensignatur „Weiskönig56“ fehlerhaft war. 

Daraufhin wurde ein zweiter Entwurf erstellt  mit der richtigen Plattensigna-

tur, außerdem wurde die Farbe des Plakates verändert und der Ball wurde 

auf dem endgültigen Plakat an anderer Stelle positioniert. Die Druckplatten 

des 1.Entwurfes befi nden sich im Fußballmuseum des 1.FC kaiserslautern 

-- Zustand B.

Nr. 2059  |  € 150,00

Plakette WM1954 | Goldene Plakette mit aufgesetztem emaillierten 

Abzeichen „ACD“  (Association de Cronistas Deportivos Rio de Janeiro“. 

Rückseite mit Schriftzug „Coupe Jules Rimet World Cup“. Silber (gepunzt 

„Prata“ Silber, 19 Gramm), vergoldet, 5x3 cm. Persönliche Plakette von 

Horst Eckel.

Sehr seltene Erinnerungsplakette der ACD (Association de Cronistas Depor-

tivos Rio de Janeiro) die bei den Weltmeisterschaften 1950 und 1954 jeweils 

eine Plakette an die siegreichen Spieler des Endspieles ausgaben.  - Zustand 

A.

Nr. 2060  |  € 200,00

Porzellanteller WM 1954 | Großer, handbemalter, kobaltfarbener 

Prozellanteller. Auf der Rückseite mit goldener, handbemalter Inschrift 

„Fussball - Weltmeister 1954. Dem Läufer unserer National-Elf Horst 

Eckel in dankbarer Anerkennung gewidmet. Carl Schumann Porzellan-

fabrik Arzberg/Bayern“. Bekam die Spieler der deutschen Mannschaft 

anläßlich des WM-Sieges als Geschenk. Jeder Teller wurde personali-

siert. Durchmesser 31 cm.- Zustand A.

Nr. 2061  |  € 400,00

Postkarte - Weltmeisterschaft 1954 | 2 Postkarten „Fußball - 

Weltmeister 1954“. Farbpostkarte auf der Vorderseite mit den original 

Signaturen von Ottmar Walter und Werner Liebrich. S/W-Postkarte auf 

der Rückseite mit Widmung von Horst Eckel vom 9.3.1958. 15,8x11 cm 

+ 15x10,5 cm.  -  Horst Eckel lehnte nie einen Autogrammwunsch eines Fans 

ab, die S/W-Karte hat off ensichtlich ein begeisterter Fan vergessen mitzuneh-

men. — Zustand A-B.

Nr. 2062  |  € 100,00

Postkarte WM 1954 | Zwei seltene original Postkarten von der Fuß-

ball - Weltmeisterschaft 1954 jeweils mit den Porträts der deutschen 

Endspielmannschaft. Beide Karten mit original Signaturen der Spieler. 

Farbige Karte mit (F.Walter, Mai, Schäfer, Posipal, O.Walter, Liebrich, 

Morlock und Rahn). S/W-Karte mit Sondermarke und Sonderstempel 

vom Endspiel „4.VII.54“ mit der Unterschrift von Herberger, 15x10,5 cm.

-- Zustand B+.

Nr. 2063  |  € 100,00

Pressefotos + Postkarte WM 1954 | 4 Fotos + eine Postkarte von 

der Fußball - Weltmeisterschaft 1954. Die Fotos (2 Pressefotos, ein 

Privatfoto und eine Postkarte von der Tanzkapelle Paul Günther) zeigen 

die deutschen Spieler bei ihrer Freizeitgestaltung (die Tanzkapelle Paul 

Günther spielte für die deutsche Mannschaft bei der WM 1954 in Spiez. 

Siehe Pressefoto „Die Spieler hören zu“). Dabei eine seltene Postkarte 

mit der Endspielmannschaft von 1954, 18x13 cm bis 10x7 cm.

Auf der Postkarte mit der Tanzkapelle gibt es auf der Rückseite eine Widmung 

von Bandleader Paul Günther an Horst Eckel) -- Zustand A-.

Nr. 2064  |  € 100,00

Poster

Nr. 2058  |  € 100,00

Nr. 2059  |  € 150,00

Nr. 2060  |  € 200,00

Nr. 2061  |  € 400,00

Nr. 2062  |  € 100,00 Nr. 2063  |  € 100,00 Nr. 2064  |  € 100,00
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Radiogerät Telefunken WM 1954 | Original Radiogerät 
„Jubilate“ (55) mit Weckeruhr aus dem Jahre 1954. War 
damals das neueste Modell von Telefunken und wurde 
erstmals im Telefunkenkatalog 1954/55 angeboten.. 
Dieses Gerät bekamen die Weltmeister 1954 von der Firma 
Telefunken 1954 als Geschenk für ihren WM Sieg. Gerät mit 
Holzgehäuse. Tischgerät mit integrierter Uhr (Uhrenradio, 
Radiowecker, Schaltuhr mit 8-Tage-Federwerk.), 320 x 240 
x 180 mm.
Funktion wurde nicht geprüft  - Zustand B.

Nr. 2065  |  € 400,00

Sammelbilder-Vogelsang | Fußball-Weltmeisterschaft 
1954. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Schönes informatives Album mit ausführlichen Texten und 
hochwertigen Fotos zur Fußball-WM 1954. Bei den Sammelbil-
dern handelt es sich um Fotos. --Aus der Sammlung von Horst 
Eckel (1932-2021), Fußball - Weltmeister 1954 und 2facher 
Deutscher Fußballmeister mit dem 1.FC Kaiserslautern (1951 + 
1953). 72 Seiten, 30x20 cm, Karton, 80 s/w-Fotosammelbilder, 
Vogelsang, Bremen 1954. — Zustand C.

Nr. 2066  |  € 100,00

Nr. 2065  |  € 400,00 Nr. 2066  |  € 100,00 Nr. 2067  |  € 140,00 Nr. 2068  |  € 250,00

Siegernadel WM 1954 | 
Offi  zielle goldene Siegernadel des DFB für die Spieler der 

Weltmeistermannschaft 1954 mit der Aufschrift „Weltmei-

sterschaft 1954 DFB“ mit dem FIFA-Emblem. Gold (ge-

punzt, 585er Gold), teilweise blau emailliert, 2,1x2,4 cm. 

Persönliche Siegernadel von Horst Eckel!.

Diese Nadel wurde 1954 nach der Fußball - Weltmeisterschaft 

vom DFB nur an die Spieler des WM-Kaders ausgegeben. 

Toprarität! Erst einmal im Handel angeboten (AGON-Auktion 

2013). --- Zustand A.

Nr. 2070  |  € 2000,00

Sammelbilder-WS | Fußball-Weltmeisterschaft 1954. Mit glattem Bildrand!!! Mit 80 
Bildern!!!. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Diese sehr seltene Ausgabe hat 80 Bilder mit glattem Bildrand Es gibt außerdem noch eine 
Ausgabe mit 64 Bilder mit glattem Bildrand und großem Format (7x5 cm) und 54 Seiten 
und eine ähnliche Ausgabe mit gezackten Fotosammelbildern enthält 80 Bilder mit 60 
Seiten.  --Rücken gering eingerissen; Einband gelockert. -Aus der Sammlung von Horst Eckel 
(1932-2021), Fußball - Weltmeister 1954 und 2facher Deutscher Fußballmeister mit dem 1.FC 
Kaiserslautern (1951 + 1953). 60 Seiten,  80 S/W-Sammelbilder (komplettt) 21x30 cm, Karton, 
Wanne-Eick 1954. — Zustand C.

Nr. 2067  |  € 140,00

Schlüssel - Wankdorfstadion 1954 | Original Schlüssel aus dem legendären 
Wankdorfstadion in Bern in dem das Endspiel der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 
Deutschand v Ungarn (3:2) am 5.7.1954 ausgetragen wurden. Das alte Wankdorfstadi-
on wurde 2001 abgerissen und durch einen Neubau ersetzt. Eisenschlüssel, vergoldet, 
7,6 cm. In einer handgefertigen Samtbox. Ein Geschenk eines schweizerischen WM 
1954 Fans, der diesen Schlüssel Horst Eckel im Juli 2006 anläßlich einer Veranstaltung 
in Spiez im Hotel Belvedere übergab. Dabei eine Erinnerungskarte des Schweizer Fans.
Als das Wankdorf Stadion 2001 abgerissen wurde, konnten etliche Erinnerungsstücke des 
Stadions von Fans gesichert werden, darunter dieser authentische Schlüssel, der allerdings 
dann vom Vorbesitzer vergoldet wurde. - — Zustand A.

Nr. 2068  |  € 250,00
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Siegermedaille WM1954 | 
Offi  zielle Siegermedaille der FIFA für die deutsche Mann-

schaft für den 1.Platz bei der 5.Fußball-Weltmeisterschaft 

1954 in der Schweiz. „Championat du Monde Coupe Jules 

Rimet Suisse 1954“ Gold (gestempelt, 750er Gold.  Herstel-

ler: „PEKA“), 3,6x2,3 cm. Im original Pappetui mit gold-

geprägtem Deckel und Pappscharnier (5,5x5,5x1,4 cm). 

Persönliches Exemplar von Horst Eckel. MUSEUMSSTÜCK!.

Die deutsche Mannschaft erhielt bei der Siegerehrung insge-

samt 13 Exemplare (11 für die Spieler des Endspieles, eine für 

den Trainer und eine Medaille für den DFB). Auf der Unterseite 

des Etuis befi ndet sich noch ein original Etikett aus dem Jahre 

1954 mit der Aufschrift „Or 750/00) (Gold 750er), vermutlich 

vom Hersteller der Firma Paul Kramer aus der Schweiz. - Zu-

stand A.

Nr. 2069  |  € 35.000,00

In diesem unscheinbaren Papp-
karton wurden Fritz Walter die 

Siegermedaillen für die
 deutschen Spieler bei der 
Siegerehrung übergeben. 
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Silberbecher WM 1954 | Silberbecher mit der Gravur „Zur Erinnerung 

Hotel Bergischer Hof Bundeshauptstadt Bonn“. 1954, Neusilber, Höhe: 

9 cm. Erhielten die Fußball - Weltmeister 1954 anläßlich ihrer Über-

nachtung in diesem Luxushotel in Bonn. Am nächsten Tag wurden die 

Spieler von Bundesinnenminister Schröder empfangen und geehrt. Sie 

erhielten alle einen Lederkoff er. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.

 -- Zustand A.

Nr. 2071  |  € 125,00

Silbernes Lorbeerblatt 54 | Silbernes Lorbeerblatt von Horst Eckel 

als Anstecknadel für seinen WM Sieg 1954. Das Silberne Lorbeerblatt ist 

die höchste sportliche Auszeichnung der Bundesrepublik Deutschland 

und wird vom Bundespräsidenten verliehen. 925er Silber gepunzt. 4x1 

cm. Erhielt Horst Eckel anläßlich einer Ehrung am 18.7.1954 in Berliner 

Olympiastadion von Bundespräsident Theodor Heuss überreicht. Dabei 

original Verleihungsurkunde für Horst Eckel mit original Signatur von 

Bundespräsident Theodor Heuss (1884-1963). Karton, 4 Seiten in origi-

nal Kartonmappe mit goldgeprägtem Bundesadler.- Zustand A.

Nr. 2072  |  € 400,00

Taschenmesser Geschenk WM1954 | Militärtaschenmesser mit 

dem Werbeaufdruck „Schack Kraftverkehr“. Edelstahl mit schwarzem 

Kunststoff besatz. 6 Teile. Ca. 1954. 9x2x1,1 cm. Geschenk der Firma 

„Schack“ anläßlich des Sieges der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 an 

Horst Eckel.

Horst Eckel hatte dieses Taschenmesser zeitweise in Gebrauch - Zustand A-.

Nr. 2073  |  € 100,00

Tischuhr Europa WM 1954 | Tischuhr „Europa“ mit Weckfunktion als 

Weltkugel. Weltkugel kann in zwei Hälften geöff net werden, dann wird 

das Ziff ernblatt und ein kleiner Bildrahmen (mit einem Kinderfoto, kann 

ausgewechselt werden) sichtbar. Metallsockel der Uhr mit Gravur „Fuss-

ballweltmeisterschaft1954“. Höhe: 10,5 cm. Vermutlich ein Geschenk 

der Uhrenfabrik „Europa“ an alle deutschen Weltmeister.

Verschluss der Weltkugel defekt; Versilberung der Weltkugel angelaufen. Uhr 

funktionsfähig  - Zustand B.

Nr. 2074  |  € 150,00

Visitenkartenetui Horst Eckel | Vergoldetes Vistenkartenetui mit 
Schildpattimitat. Zwei emaillierte Fußballspieler auf der Vorderseite. 
9,5x8,3x0,6 cm. Dieses Stück bekam Horst Eckel anläßlich des Erfolges 
bei der Fußball - Weltmeisterschaft als Geschenk. Neuwertig!.
Horst Eckel war ein bescheidener Mensch und hatte für ein Visitenkartenetui 
keine Verwendung, deshalb ist dieses Stück in nahezu neuwertigen Zustand 
aus dem Jahres 1954. Von wem er dieses Etui bekommen hat, läßt sich leider 
nicht mehr ermitteln. — Zustand A-.

Nr. 2075  |  € 125,00

Wandteller Karl Mai | Wandteller „Karl Mai“ mit faksimilierter Unter-
schrift des Fußball - Weltmeisters von 1954. Porzellan, ca. 1993, 19,5 cm. 
Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Dieser Teller wurde vermutlich 1993 nach dem Tode von Karl Mai in einer sehr 
kleinen Aufl age produziert. Sehr selten!-- Zustand A.

Nr. 2076  |  € 140,00

Weltmeister 1954 | 5 S/W-Reprofotos mit den Fußball - Weltmeistern 
1954 mit 10 original Signaturen der Spieler (Schäfer, Eckel, O.Walter, 3x 
F.Walter, 2x Rahn, Kwiatkowski und Pfaff ), je 15x10.
Horst Eckel hat diese signierten Reprofotos von einem begeisterten Fan 
zugeschickt bekommen - Zustand A.

Nr. 2077  |  € 100,00

Weltmeister 1954 | DFB-Wimpel mit 15 Originalsignaturen der deut-
schen Spieler der Fußball - Weltmeisterschaft 1954: Rahn, Mai, Laband, 
O.Walter, F.Walter, Kwiatkowski, Liebrich, Morlock, Klodt, Metzner, Eckel, 
Erhardt, Pfaff , Kubsch, Bauer. Ca. 1980. 20x10,5 cm.-- Zustand A.

Nr. 2078  |  € 200,00

Weltmeister 1954 | Farbpostkarte von den frisch gekürten Fußball-
Weltmeistern 1954 aus Mannheim mit 8 Originalsignaturen der deut-
schen Spieler: O. Walter, Liebrich, F. Walter, Kohlmeyer, Schäfer, Klodt, 
Posipal, Herberger,  15x10,5 cm.
Die Postkarte wurde nach dem WM-Sieg 1954 bei deren Aufenthalt in 
Mannheim unterschrieben. In Mannheim hatten schon einige Spieler die 
Mannschaft verlassen (Pfaff , Morlock, Rahn, Bauer u.a.) Unterschrift von Horst 
Eckel fehlt, da er diese Unterschriften selbst gesammelt hat. --- Zustand A.

Nr. 2079  |  € 125,00

Nr. 2071  |  € 125,00

Nr. 2072  |  € 400,00 Nr. 2073  |  € 100,00

Nr. 2074  |  € 150,00

Nr. 2075  |  € 125,00

Nr. 2076  |  € 140,00 Nr. 2077  |  € 100,00 Nr. 2078  |  € 200,00 Nr. 2079  |  € 125,00
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Weltmeister 1954 | Farbpostkarte von den frisch gekürten Fußball-
Weltmeistern 1954 bei ihrem Empfang in Frankfurt mit 12 Original-
signaturen der deutschen Spieler: O. Walter, Liebrich, Biesinger, F. 
Walter, Kohlmeyer, Turek, Schäfer, Klodt, Mebus, Metzner, Kwiatkowski, 
Herberger, 15x10,5 cm.
Die Postkarte wurde nach dem Sieg bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 
bei der Rückreise der Weltmeister in Frankfurt unterschrieben. Horst Eckels 
Unterschrift fehlt, er hatte diese Autogramme selbst gesammelt. -- Zustand A.

Nr. 2080  |  € 150,00

Weltmeister 1954 | Offi  zielle Erinnerungskarte anläßlich des „Erinne-
rungstreff en der Weltmeister von Bern. 4.Juli 1954 - 1979“ im Sporthotel 
von Adidas. Mit 17 Originalsignaturen der deutschen Spieler der Fußball 
- Weltmeisterschaft 1954 im Innenteil: Morlock, Schäfer, Klodt, O. Walter, 
Rahn, Bauer, Metzner, Laband, Mebus, Kubsch, Erhardt, Kwiatkowski, 
Liebrich, Mai, Pfaff , Biesinger, Posipal, Eckel. Karton, 19,5x14,5 .
Karte wurde anläßlich des 25.Jubiläums des WM-Sieges signiert. ---- Zustand 
A.

Nr. 2081  |  € 200,00

Weltmeister 1954 | Offi  zielle Erinnerungskarte des DFB „Deutsche 
Nationalmannschaft Fußball - Weltmeister 1954“ mit 14 original Signa-
turen der Spieler die an der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 teilnah-
men (F.Walter, O.Walter, Liebrich, K.Mai, Morlock, 2xKlodt, 2x H.Bauer, 
Metzner, Kwiatkowski, Mebus, Biesinger). Die Karte wurde 1974 bei 
einem Treff en der 1954er Weltmeister am 6.7.1974 in München signiert. 
Bei diesem Treff en war auch Franz Beckenbauer und Uwe Seeler anwe-
send, die ebenfalls unterschrieben. 4 Seiten, Karton, 15x10,5 cm.
Auf der linken Innenseite der Karte befi nden sich die faksimilierten Unter-
schriften der Endspielmannschaft, nur Klodt und Bauer sind originale. Horst 
Eckel, hat die Karte die er sich von seinem Mitspielern, die 1974 anwesend 
waren, signieren ließ nicht unterschrieben - Zustand A.

Nr. 2082  |  € 150,00

Weltmeister 1954 | Original s/w-Postkarte von der Fußball - Weltmei-
sterschaft 1954 aus dem Quartier der deutschen Nationalmannschaft in 
Spiez mit 21 original Signaturen der Spieler und der Signatur von Sepp 
Herberger. 14x9 cm.
Diese Postkarte wurde in Spiez 1954 von den Spielern Laband, Kohlmeyer, 
Herrmann, Metzner, Pfaff , Liebrich, Mebus, Biesinger, Turek, Schäfer, Erhardt, 
Eckel, Morlock, Rahn, Mai, F.Walter, Klodt, Morlock, Posipal, O.Walter, Kwiatkow-
ski, Bauer unterschrieben. Es fehlt lediglich die Unterschrift von Horst Eckel, 
er hat diese Karte nicht unterschrieben, da er doch alle Unterschriften seiner 
Mitspieler für sich eingesammelt hat! --- Zustand A.

Nr. 2083  |  € 350,00

Weltmeister 1954 | S/W-Autogrammkarte von Horst Eckel mit 16 Ori-
ginalsignaturen der deutschen Spieler der Fußball - Weltmeisterschaft 
1954 auf der Rückseite: Morlock, Schäfer, Klodt, O. Walter, Rahn, Bauer, 
Metzner, Laband, Mebus, Kubsch, Erhardt, Kwiatkowski, Liebrich, Mai, 
Pfaff , Biesinger, Posipal. 15x10 cm.
Karte wurde anläßlich eines Treff ens der Weltmeister von 1954 signiert ca. 
1970er Jahre. Mit der sehr seltenen Unterschrift von Laband (1925-1981). 
Unterschrift von Eckel fehlt, da er diese Autogramme selbst gesammelt hat. 
---- Zustand A.

Nr. 2084  |  € 160,00

Weltmeister 1954 | S/W-Foto der Spieler des Lehrganges zur Fußball 
- Weltmeisterschaft 1954 der deutschen Nationalmannschaft kurz vor 
der WM in München, 22,5x18,5. Auf der Rückseite  handschriftliche Wid-
mung von Sepp Herberger an den späteren Fußball - Weltmeister Horst 
Eckel. Außerdem 26 weitere Unterschriften der Teilnehmer an diesem 
WM-Lehrgang, darunter die 21 Weltmeister von Bern.
Geschenk von Sepp Herberger an Horst Eckel mit den Unterschriften der 
Weltmeister von 1954, darunter die gesuchten Unterschriften von Fritz 
Laband, Herrmann und Kohlmeyer. Von den Weltmeistern fehlt nur Ottmar 
Walter. Außerdem sind die Unterschriften der knapp vor der WM aussortierten 
Weltmeisterkandidaten Gunter Baumann, G.Hofschäfer, R.Gottinger, Harpers 
und Jupp Röhrig dabei. In dieser Kombination wohl einmalige Zusammen-
stellung!!! -- Zustand A-.

Nr. 2085  |  € 500,00

Weltmeister 1954 | S/W-Pressefoto des Fußball-Weltmeisters 1954 
Deutschland bei der Siegerehrung der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 
nach dem Endspiel Deutschland v Ungarn (3:2) am 5.7.1954 in Bern. Mit 
allen 12 Originalsignaturen der deutschen Spieler und des Trainers die 
im Endspiel standen. (F.Walter, Turek, Eckel, Rahn, O.Walter, Liebrich, 
Posipal, Schäfer, Kohlmeyer, Mai, Morlock und  Herberger). 21,5 x15 cm.
Die Unterschrift von Toni Turek ist leider sehr schwach und über den Kopf von 
Turek zu sehen. - — Zustand B.

Nr. 2086  |  € 350,00

Weltmeister 1954 | Speisekarte „Abendessen zu Ehren der Teilnehmer 
an der Weltmeisterschaft 1954 gegeben vom deutschen Fußballbund 
am 6.7.1974 in München“ mit 17 Originalsignaturen der deutschen 
Fußball - Weltmeister und des Trainers Sepp Herberger. Karton, 4 Seiten 
17,5x11 cm.
Außerdem hat Uwe Seeler und Jakob Streitle auf der Karte mit unterschrie-
ben. - Zustand A-.

Nr. 2087  |  € 175,00

Nr. 2080  |  € 150,00

Nr. 2081  |  € 200,00 Nr. 2082  |  € 150,00

Nr. 2083  |  € 350,00

Nr. 2084  |  € 160,00 Nr. 2085  |  € 500,00 Nr. 2086  |  € 350,00 Nr. 2087  |  € 175,00



22 AGON SONDERAUKTION 19.11.2022

Weltmeister 1954 - Pressefotos | 5 S/W-Pressefotos der deutschen 

Nationalmannschaft von und nach der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 

und einer Karte mit faksimilierten Unterschriften „Fußball - Weltmeister 

1954“, je 13,5x9,5 bis 15x10,5 cm.— Zustand A-.

Nr. 2088  |  € 100,00

Weltmeisterschaft 1954 Souvenir | Zwei Souvenirstücke anläßlich 

des 50jährigen Jubiläums der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 im Jahre 

2004: 1) Acrylblock mit einer Replica Siegermedaille Fußball - WM 1954 

der deutschen Mannschaft und der Aufschrift „1954 - 2004. 50 Jahre 

Weltmeisterschaft“ 8x8x2,3 cm. 2) Adidas Mini-Replica Schuhe „1954“ in 

einer blauen Metallbox (12x9x4 cm) und einem kleinen Begleitheft ca. 

2004. - Zustand A-.

Nr. 2089  |  € 100,00

WM 1954 - Fotosammlung Horst Eckel | 5 S/W-Fotos von der Fuß-

ball - Weltmeisterschaft 1954 mit der deutschen Mannschaft. Pressefo-

tos. 24x18 bis 9,5x6,5 cm. - Zustand A-B.

Nr. 2090  |  € 100,00

Zeitungen WM 1954 | 5 original Zeitungen mit Berichten von der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1954. 2x Kicker (5.7. + 12.7.) und 2x Sport-

Magazin (1.6. + 10.5.), 32x23 cm insgesamt ca. 72 Seiten mit vielen 

S/W-Fotos. - Zustand C.

Nr. 2091  |  € 125,00

Zeitungen WM 1954 | Zwei Zeitungen vom 5.7.1954 mit der 

Schlagzeile „Deutschland ist Weltmeister“. 1) Der Fußball-Sport, Die 

grosse Länderspiel-Ausgabe. Deutschland-Ungarn 3:2. Deutscher 

Sportverlag Kurt Stoof, Köln. 24 Seiten mit ca. 20 S/W-Fotos und vielen 

Berichten vom Endspiel und dem Spiel um Platz 3. 32x24 cm --In der 

Mitte geknickt; kleine Randreinrisse, gebräuntes Papier.  2) Frankfurter 

Allgemeine. 10 Seiten mit ca. 1 Seite Berichte vom Endspiel und Spiel 

um Platz 3, 55x37,5 cm. -- Zweimal gefaltet. - Zustand A-.

Nr. 2092  |  € 100,00

Fußball-Weltmeisterschaft 1958

Adidas Fußballschuhe Stabilofl ex | Ein paar Fußballschuhe von 

Adidas „Stabilofl ex Anti Bakteriell“ von der Fußball - Weltmeisterschaft 

1958 in Schweden getragen von Horst Eckel im Training in Schweden. 

Größe ca. 8,5. Mit durchgehender „Vorwerk“ Noppensohle. Die Spieler 

der Nationalmannschaft wurde bei der WM 1958 alle mit diesen Trai-

ningsschuhe von adidas ausgestattet, Beide Schuhe von Horst Eckel 

signiert.   -   

Gebrauchsspuren. Horst Eckel hat diese Schuhe vermutlich auch nach der 

WM noch im Training beim 1.FC Kaiserslautern getragen  - Zustand A.

Nr. 2093  |  € 750,00

Bahr, Gerhard (Hrsg.) | WM-Fußball in Schweden. Alles über die 

VI.Fußball-Weltmeisterschaft 1958.  Mit Schutzumschlag.

Schutzumschlag gering eingerissen, sonst fast neuwertiges Exemplar. Per-

sönliches Exemplar von Horst Eckel, Fußball - Weltmeister 1954 und 2facher 

Deutscher Fußballmeister mit dem 1.FC Kaiserslautern (1951 + 1953) und 

Teilnehmer an der WM 1958. 160 Seiten, 18x26 cm, Karton, zahlreiche Fotos, 

Bahr, Nürnberg 1958. — Zustand A-.

Nr. 2094  |  € 100,00

Bierglas WM 1958 | „WM-Spiele 1958/ Schweden. Deutsche National-

mannschaft“  Farbig bedrucktes Bierglas mit 23 faksimilierten Unter-

schriften der deutscher Spieler. 0,5 l. 17,5 cm.

Sehr seltenes Souvenirglas von der Fußball-Weltmeisterschaft 1958!!. — 

Zustand A.

Nr. 2095  |  € 100,00

Nr. 2088  |  € 100,00

Nr. 2089  |  € 100,00

Nr. 2090  |  € 100,00

Nr. 2091  |  € 125,00

Nr. 2092  |  € 100,00

Nr. 2093  |  € 750,00

Nr. 2094  |  € 100,00 Nr. 2095  |  € 100,00
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DFB-Ehrenplakette 1958 | DFB-Ehrenplakette für Horst Eckel für sei-

ne Teilnahme an dem Halbfi nalspiel bei der Fußball-Weltmeisterschaft 

1958 mit Gravur „Schweden - Deutschland, 24.6.1958“. 4,7x4,7cm. 

Alpacca, Hersteller „Wiedemann“. Im original Etui. Das war das letzte 

WM-Spiel von Horst Eckel, er absolvierte insgesamt 10 World Cup Spiele 

1954 + 1958.

Plakette Vorderseite leicht angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2096  |  € 350,00

DFB-Ehrenplakette 1958 | DFB-Ehrenplakette für Horst Eckel für 

seine Teilnahme an dem Viertelfi nalspiel bei der Fußball-Weltmeister-

schaft 1958 mit Gravur „Jugoslawien - Deutschland, 19.6.1958“ (0:1). 

4,7x4,7cm. Alpacca, Hersteller „Wiedemann“. Im original Etui.

Plakette Vorderseite leicht angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2097  |  € 350,00

DFB-Ehrenplakette 1958 | DFB-Ehrenplakette für Horst Eckel für 

seine Teilnahme an dem Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeister-

schaft 1958 mit Gravur „Argentinien - Deutschland, 15.6.1958“ (1:3). 

4,7x4,7cm. Alpacca, Hersteller „Wiedemann“. Im original Etui.

Plakette Vorderseite leicht angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2098  |  € 350,00

DFB-Ehrenplakette 1958 | DFB-Ehrenplakette für Horst Eckel für 

seine Teilnahme an dem Vorrundenspiel der Fußball-Weltmeisterschaft 

1958 mit Gravur „Nordirland - Deutschland, 15.6.1958“ (2:2). 4,7x4,7cm. 

Alpacca, Hersteller „Wiedemann“. Im original Etui.

Plakette Vorderseite leicht angelaufen. — Zustand A-.

Nr. 2099  |  € 350,00

Ehrung WM 1958 | Große Plakette „Ehrengabe der Stadt Kaisers-

lautern“ mit rückseitiger Gravur „Herrn Horst Eckel für hervorragende 

sportliche Leistung. Kaiserslautern, den 3.7.1958“. Bronze, versilbert mit 

aufgesetztem emaillierten Stadtwappen von Kaiserslautern, Gewicht: 

476 Gramm, 10 cm in original Etui. Bekam Horst Eckel für seinen Erfolg 

bei der Fußball - Weltmeisterschaft 1958 kurz nach seiner Rückkehr 

nach Kaiserslautern verliehen!.

Die Fußball - Weltmeisterschaft 1958 wird meistens als Misserfolg gewertet. 

Deutschland war als Weltmeister angetreten, entsprechend. Belegte „nur“ 

einen vierten Platz, d.h. aber auch Deutschland gehörte damals zu den vier 

besten Fußballnationen der Welt! Spielerauszeichnungen anläßlich der WM 

1958 gab es in deutschland jedoch kaum --leicht angelaufen -- Zustand A.

Nr. 2100  |  € 250,00

Lederkoff er WM 1958 | Original Reiselederkoff er von Horst Eckel aus 

dem Jahre 1958 mit Messingschließen und zwei Ledergürtel. Innen 

ausgeschlagen mit Tweedstoff . 65x41x15,5 cm. Mit diesem Koff er reiste 

Horst Eckel zur Fußball - Weltmeisterschaft 1958, wo Deutschland den 

4.Platz belegte. Mit original Gepäckschild (aus dem Jahre 1960) auf der 

Seite. Leider fehlt der Griff .

Horst Eckel benutzt diesen Koff er auch noch nach der WM 1958 bis in 1960er 

Jahre. Koff er mit Gebrauchsspuren. MUSEUMSSTÜCK! -- - Zustand C.

Nr. 2101  |  € 350,00

Nationalmannschaft 1958 | S/W-Postkarte „Unsere Nationalelf bei 

der Fußball-Weltmeisterschaft 1958 in Schweden“. 14,5x10,5 cm. Mit 8 

original Signaturen der Spieler (Hans Schäfer, Herkenrath, Eckel, Helmut 

Rahn, Fritz Walter, Stollenwerk, Juskowiak).

Mit Kleberresten auf der Rückseite.  - Zustand C.

Nr. 2102  |  € 100,00

Seidentuch WM 1958 | „Sverige 1958“ Großes vierfarbig bedrucktes 

WM-Erinnerungstuch aus Seide mit schöner Fußballszene und den 

Flaggen der teilnehmenden Länder an der Fußball - Weltmeisterschaft 

1958. 63x63 cm. Mit 21 original Signaturen der deutschen Spieler. Ein 

Geschenk von Trainer Sepp Herberger an Horst Eckel mit persönlicher 

Widmung von Herberger „Horst Eckel in Freundschaft gewidmet! Seppl 

Herberger“.

Sehr dekorativ. Mit sauberen, großen Unterschriften der deutschen Spieler 

und Trainer. Tuch an einigen Faltstellen leicht angestaubt--- — Zustand B.

Nr. 2103  |  € 200,00

Nr. 2100  |  € 250,00 Nr. 2101  |  € 350,00

Nr. 2102  |  € 100,00

Nr. 2103  |  € 200,00

Nr. 2096  |  € 350,00 Nr. 2097  |  € 350,00 Nr. 2098  |  € 350,00

Nr. 2099  |  € 350,00
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Teilnehmerabzeichen WM58 | Versilbertes Teilnehmerabzeichen von 
Horst Eckel für die Fußball - Weltmeisterschaft 1958 in Schweden mit 
blauem Seidenband mit weißer Aufschrift „Tyskland Spelare“. (Deutsch-
land - Spieler), 8x3 cm. Persönliches Abzeichen von Horst Eckel.
Sehr selten! Deutschland wurde beim World Cup 1958 Vierter. -- — Zustand A.

Nr. 2105  |  € 500,00

Wimpel WM 1958 | Vierfarbig bedruckter Souvenirwimpel von der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1958 „Malmö Sverige 1958“ mit 18 original 
Signaturen der deutschen WM-Mannschaft mit Sepp Herberger und 
Helmut Schön. 33x18 cm.
Sehr saubere und klare Unterschriften! - — Zustand A-.

Nr. 2106  |  € 150,00

Spielball WM 1958 | 
Original Spielball von der Fußball-Weltmeisterschaft 1958 vom 

Spiel am 11.6.1958 Deutschland v CSSR oder vom 19.6.1958 

Deutschland v Jugoslawien. Brauner Lederball mit starken 

Spielspuren. 25 Panels handgenäht. Gummiblase defekt. Her-

steller: Sydsvenska L.R.A.B., Modell Gunnar Gren (Schwedischer 

Hersteller). In diesen beiden Spielen spielte die deutsche Mann-

schaft mit der braunen Variante des offi  ziellen Balles des World 

Cup 1958, den es in einer zweiten Variante mit einer weißen 

Beschichtung gab. Horst Eckel nahm nach Spielende diesen Ball 

als Souvenir an sich und ließ diesen Ball während der Fußball-

Weltmeisterschaft in Schweden von seinen Mitspielern signie-

ren. Mit ca. 20 original Signaturen der Spieler und Trainer Sepp 

Herberger. MUSEUMSSTÜCK!.

Die Unterschrift von Horst Eckel fehlt. Diesen Ball gab es in zwei Varian-

ten, einer mit brauner Beschichtung (von Deutschland nur zweimal 

gespielt) und einen mit weißer Beschichtung (im Spiel um Platz 3 

mit Deutschland und im Endspiel eingesetzt). Ein weiterer Spielball 

der braunen Variante ist im Museum des Rasunda-Stadions in Solna 

(Schweden) ausgestellt. - Zustand C.

Nr. 2104  |  € 4500,00
C.C.
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1.FC Kaiserslautern 1951-1960

DFB-Meisternadel 1953/54 | Offi  zielle DFB-Meisterschaftsnadel für 
den deutschen Vize - Fußballmeister 1954 1.FC Kaiserslautern der im 
Endspiel 1:5 gegen den Hannover 96 unterlag. Silber, (gepunzt, 835er), 
teilweise grün emailliert. Rückseite mit Aufschrift „Deutsche Fussball-
Meister 1953/54“, 4x3 cm Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Wurde vom DFB an die Spieler des 1.FC Kaiserslautern ausgegeben.  - Zustand 
A-.

Nr. 2109  |  € 600,00

DFB-Meisternadel 1950/51 | Offi  zielle DFB-Meisterschaftsnadel für 
den deutschen Fußballmeister 1951 1.FC Kaiserslautern der im End-
spiel 2:1 gegen Preußen Münster gewann. Silber, vergoldet, teilweise 
grün emailliert. Rückseite mit Aufschrift „Deutscher Fussball-Meister 
1950/51“, 3,2x3 cm Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Wurde vom DFB an die Spieler des 1.FC Kaiserslautern ausgegeben.  - Zustand 
A-.

Nr. 2107  |  € 1000,00

DFB-Meisternadel 1952/53 | Offi  zielle DFB-Meisterschaftsnadel für 
den deutschen Fußballmeister 1953 1.FC Kaiserslautern der im Endspiel 
5:1 gegen den VfB Stuttgart gewann. Silber, (gepunzt, 835er) vergoldet, 
teilweise grün emailliert. Rückseite mit Aufschrift „Deutscher Fussball-
Meister 1952/53“, 3,6x3 cm Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Wurde vom DFB an die Spieler des 1.FC Kaiserslautern ausgegeben.  - Zustand 
A-.

Nr. 2108  |  € 1000,00

DFB-Meisternadel 1991 Kaiserslautern | Offi  zielle DFB-Meister-
schaftsnadel für den deutschen Fußballmeister 1991 1.FC Kaisers-
lautern der in der Bundesliag den 1.Platz belegte. Silber, (gepunzt, 
835er), vergoldet, teilweise grün emailliert. Rückseite mit Aufschrift 
„DFM 1991“ (Deutscher Fußballmeister), 1,5x1,4 cm. In original Box.
Wurde vom DFB an die Spieler des 1.FC Kaiserslautern ausgegeben und auch 
an die Fußball - Weltmeister 1954 des 1.FCK.  - Zustand A-.

Nr. 2110  |  € 600,00
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Kaierslautern,1.FC-meisterschale 1991 | Verkleinertes Modell 
der DFB - Meisterschale von 1991 mit dem letzten Eintrag „Deutscher 
Fußball-Meister 1991 1.FC Kaiserlautern“ (Zinn, 23 cm) aufmontiert 
auf braun gebeitzter Holzplatte mit Widmungsplakette „Herrn Horst 
Eckel in Dankbarkeit zum 60.Geburtstag. 1.FC Kaiserslautern 8.2.1992“, 
30,5x25,5 cm.
  -- Zustand A.

Nr. 2111  |  € 250,00

Kaiserlautern,1.FC-Ehrenspielführer | Original Urkunde des 1.FC 
Kaiserlsautern „Urkunde EHRENSPIELFÜHRER Horst Eckel. Der 1.FC Kai-
serslautern ernennt Horst Eckel anläßlich seines 85.Geburtstages und in 
besonderer Anerkennung seiner großen Verdienste um den Verein zum 
Ehrenspielführer. Kaiserslautern, 08.Februar 2017“. Alurahmen, 61x43 
cm. Es war die erste Ernennung eines FCK-Ehrenspielführers seit 55 Jah-
ren. Vor Eckel wurden bereits seine Weltmeister-Kameraden Fritz Walter 
und Werner Liebrich zu Ehrenspielführern des FCK ernannt.
Diese Titel „Ehrenspielführer“ tragen bislang drei Spieler des 1.FCK - Zustand A.

Nr. 2112  |  € 600,00

Kaiserslautern - Fotosammlung Horst Eckel | 24 S/W-Fotos aus der 

Zeit von 1951 - 1958 mit Spielen von Horst Eckel mit dem 1.FC Kaisers-

lautern. Pressefotos und Privatfotos. Spielszenen, Mannschaftsfotos, 

Training und Freizeitaktiviäten der Spieler. Schöne Sammlung aus der 

Karriere von Horst Eckel. 24x18 bis 9,5x6,5 cm.

 - Zustand A-B.

Nr. 2113  |  € 125,00

Kaiserslautern, 1.FC - Abzeichen | Goldene Ehrennadel des 1.FC Kai-

serslautern mit goldenem Kranz und rot emailliertem Vereinswappen. 

Ca. 1951-1953. Hohlprägung. Silber (gepunzt, 985er), Hersteller: Firma 

Mannheim, Kaiserslautern. 1,5 cm. Bekam Horst Eckel vermutlich vom 

Verein für einen Meisterschaftserfolg.

leicht angelaufen; Sehr selten aus den 1950er (Rückeite Hohlprägung, d.h. 

nach innen gewölbt) - Zustand A.

Nr. 2114  |  € 125,00

Kaiserslautern, 1.FC-Ehrenspielführer | Edelstahluhr Citizen CC 

3000-54L Eco-Drive Satelite Wave Cal. F150 mit dem Logo des 1.FC Kai-

serslautern auf dem Ziff ernblatt und Gravur am Verschluss „Horst Eckel - 

Ehrenspielführer FCK. 08.02.2017“. Geschenk des 1.FC Kaiserslautern an 

Horst Eckel zu seinem 85.Geburtstag. In original Box. Unikat!!!!.

Neuwertiges Stück! Papiere nicht mehr vorhanden. Voll funktionsfähig. 

Hochwertige Uhr mit Solarzellen und GPS-Funktion. Edelstahlgehäuse und 

-armband. Saphierglas. — Zustand A.

Nr. 2115  |  € 750,00

Nr. 2113  |  € 125,00 Nr. 2114  |  € 125,00

Nr. 2115  |  € 750,00
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Kaiserslautern,1.FC-Spielwimpel 1954 | 
Original Spielwimpel des 1.FC Kaiserslautern anläßlich des Endspieles um die 

Deutsche Fußball - Meisterschaft 1954 in Hamburg, Hannover 96 v 1.FC Kai-

serslautern (5:1). Seidenwimpel mit besticktem, aufgesetztem Vereinslogo und 

aufgesetztem Ehrenkranz aus Seide mit Goldbrokatapplikationen. Aufgestickte 

Inschrift „Deutscher Fußballmeister 1951 u 1953. Endspiel Hamburg, 23.Mai 1954“. 

Darunter eine aufgesticktes Lorbeerblatt aus Goldbrokat. Oben mit Goldbrokat-

leiste und gewickelter Goldbrokatschnur. Mit Goldbrokatbommel. Holzstange mit 

Holzkugeln. 49x29 cm (ohne Bommel).

Unsere Recherchen haben ergeben, dass dieser extrem aufwenig gestaltete Wimpel 

nicht am 2.5.1954 im Mittelkreis von Fritz Walter an den Kapitän von Hannover 96 

übergeben wurde. Es wurde anstattdessen ein einfach gestalteter Wimpel des 1.FC 

Kaiserslautern übergeben (ohne Ehrenkranz, ohne Goldbrokatstickereien, ohne 

Spielort- und Spieldatumsinschrift). Vermutlich wurde versehentlich der falsche Wim-

pel mit zum Endspiel nach Hamburg genommen, da die Größe der beiden Wimpel 

identisch waren. Der eigentliche original Spielwimpel verblieb in Kaiserslautern und 

gelangte später in den Besitz von Horst Eckel. Unikat!.

Wimpel mit zahlreichen kleinen Löchern von Pins, 

die Horst Eckel auf diesen Wimpel gesteckt hat. 

Sonst in einem gutem Zustand. -  Zustand C.

Nr. 2116  |  € 500,00
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Zustand C.

Kaiserslautern, 1.FC-
Pressefotos | 
7 S/W-Pressefotos des 
1.FC Kaiserslautern aus 
der Zeit von 1951-1953 
und einer Karte mit 
faksimilierten Unter-
schriften „Deutscher 
Fußballmeister 1.FCK 
1951 1953“, je 13,5x9,5 
bis 15x10,5 cm.
— Zustand A-.

Nr. 2117  |  € 100,00

Kaiserslautern,1.
FC - Ehenurkunde | 
Ehrenurkunde der Stadt 
Kaiserlautern und des 1.FC 
Kaiserslautern für Horst 
Eckel anläßlich der Einwei-
hung des „Horst-Eckel-Tor“ 
an der Westtribüne des 
Fritz-Walter-Stadions am 
8.8.2007. 30x21 cm. In ori-
ginal Mappe. UNIKAT!.
— Zustand A-B.

Nr. 2118  |  € 250,00

Wimpeltausch im Endspiel 
der Deutschen Fußballmei-
sterschaft 1954. Deutlich ist 
zu sehen, dass Fritz Walter 
einen normalen Spielwimpel 
überreicht. Diese einfachen 
Wimpel wurden auch bei 
Oberliga und Freundschafts-
spielen übergeben. In 
Endspielen wurden generell 
aufwendig gestaltete Wim-
pel übergeben.
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Kaiserslautern,1.FC-Abzeichen | Goldene offi  zielle Ehrennadel des 

1.FC Kaiserslautern anläßlich der 40jährigen Vereinszugehörigkeit. 

Silber, vergoldet (gepunzt 935er Silber) mit Ehrenkranz, Hersteller: 

H.Dierlamm, Pforzheim. Teilweise rot emalliert, 1,7 cm. Dabei: „Ehrenur-

kunde Horst Eckel wird für 40jährige treue Mitgliedschaft die Goldene 

Ehrennadel verliehen. Kaiserslautern, den 16.10.1989“, Pergament, 

34,5x25 cm. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.

leicht geknickt  - Zustand A-.

Nr. 2119  |  € 250,00

Kaiserslautern,1.FC-Abzeichen | Goldene offi  zielle Ehrennadel des 

1.FC Kaiserslautern anläßlich der 50jährigen Vereinszugehörigkeit. 

Silber, vergoldet (gepunzt 935er Silber) mit Ehrenkranz, Lorbeerblät-

tern und der Zahl „50“, Hersteller: H.Dierlamm, Pforzheim. Teilweise rot 

emalliert, 2x2 cm. Dabei: „Ehrenurkunde Horst Eckel wird für 50jährige 

treue Mitgliedschaft zum EHRENMITGLIED ernannt. Kaiserslautern, den 

15.11.1999“, Pergament, 34,5x25 cm. Persönliches Exemplar von Horst 

Eckel.   

leicht geknickt  - Zustand A-.

Nr. 2120  |  € 350,00

Kaiserslautern,1.FC-Bierkrug | Seltener handgearbeiteter Bierkrug 

aus Keramik des 1.FC Kaiserslautern mit dem Maskottchen „Roter 

Teufel“ und der Inschrift „Deutscher Pokalsieger 1990 1996. Deutscher 

Meister 1951 1953 1991 1998“. Hersteller „Girmscheid Steinzeug, hand-

arbeit“, 1 Liter, Höhe: 20,5 cm. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.

 -- Zustand A.

Nr. 2121  |  € 100,00

Kaiserslautern,1.FC-Meisterbild 1953 | 1.FC Kaiserslautern, 

gerahmtes Farbfoto (23,5x18 cm) der Meistermannschaft von 1953 

mit Passepartout. Dieser handschriftlich beschriftet: „Zur Deutschen 

Fußballmeisterschaft 1953. Berlin, 21.6.1953“ und „Gewidmet vom 1.FC 

Kaiserslautern e.V.“ mit einem handgemalten Logo des 1.FCK und den 

original Signaturen des Vereinspräsidenten des 1.FCK. Diese Stück wur-

de vom Verein exclusiv an die Spieler der Meistermannschaft ausgege-

ben. Persönliches Stück von Horst Eckel.

Farbfoto aufgrund des Alters leicht verblichen, sonst sehr gut erhalten!  - 

Zustand A-.

Nr. 2122  |  € 250,00

Kaiserslautern,1.FC-Silbermünze | Meistermünze des 1.FC Kaisers-
lautern mit der Inschrift „Deutscher Fussball-Meister 1991 1 FCK“ und 
rückseitig „Universitätsstadt Kaiserslautern“. Silber (gepunzt 999er, ca. 
15 gr), Nummeriertes Exemplar „115“, 3,5 cm in original Etui. Persön-
liches Exemplar von Horst Eckel.
Bekam Horst Eckel anläßlich der Meisterschaft 1991. Wurde nur in einer limi-
tierten Aufl age produziert. --leicht angelaufen -- Zustand A.

Nr. 2123  |  € 100,00

Kaiserslautern,1.FC-USA-Reise Fotos | 58 S/W-Foto von der USA - 
Reise des 1.FC Kaiserslautern im Mai 1957. 15x10 cm bis10,5x7,5 cm. 
Die Bilder zeigen Privatszenen der Spieler von dieser beeindruckenden 
Reise.
 - Zustand A-B.

Nr. 2124  |  € 125,00

Kaiserslautern,1.FC-Wanduhr 53 | Wanduhr „Atlanta“ aus Messing 
mit dem Logo des 1.FC Kaiserslautern aus Messing. Rückseite mit dem 
Aufdruck „Deutsche Fußballmeisterschaft 1953. Sportbund - Pfalz“. 
29x26 cm. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.
Geschenk des Sportbundes Pfalz an die Spieler des 1.FC Kaiserslautern an-
läßlich der zweiten Deutschen Fußball - Meisterschaft 1953. Ziff ernblatt lose, 
da eine Befestigungsschraube fehlt. Uhr ist funktionsfähig! Gebrauchsspuren  
- Zustand B.

Nr. 2125  |  € 250,00

Nr. 2119  |  € 250,00 Nr. 2120  |  € 350,00 Nr. 2121  |  € 100,00

Nr. 2122  |  € 250,00

Nr. 2123  |  € 100,00

Nr. 2124  |  € 125,00

Nr. 2125  |  € 250,00
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Kaiserslautern, 1.FC - 
Bierhumpen | 
Großer 2 Liter Ehrenbierkrug der BBK (Baye-

rische Brauerei Kaiserslautern 1953-1993). 

Handbemalt und beschriftet „Herrn Horst 

Eckel. Zur Erinnerung an den denkwürdigen 

30.Juni 1951“ mit handgemalten Logo des 

1.FC Kaiserslautern und Firmen Logo der 

BBK,. Keramik, Hersteller: Wilhelm Swad-

derlapp, Höhr-Grenzhausen. Höhe: 23 cm. 

Anläßlich der 1.Deutschen Fußballmeister-

schaft des 1.FC Kaiserslautern. Museums-

stück!.
Dieser personalisierten Bierkrug erhielten die Spieler 

der Endspielmannschaft vom 1.FC Kaiserlautern v 

Preußen Münster (2:1) am 30.5.1951. Jeder Spieler 

bekam einen personalisierten Krug, vermutlich 

wurde nur 11 Krüge ausgegeben für die Spieler die 

das Endspiel bestritten. -- Zustand A.

Nr. 2126  |  € 500,00

Kaiserslautern, 1.FC -
Ehrenbecher 1953 | 
Ehrenbecher des 1.FC Kaisers-

lautern aus Silber mit Gravur 

„Zur Erinnerung der Deutschen 

Fußballmeisterschaft 1953 HORST 

ECKEL“. Silber (gepunzt 835er, 196 

Gramm) Höhe: 12 cm. Museums-

stück.

Dieser hochwertige Silberbecher 

wurde vermutlich vom 1.FC Kaisers-

lautern an die Spieler des 1.FCK die 

im Endspiel der Deutschen Fußball-

meisterschaft 1953 gegen den VfB 

Stuttgart (4:1) siegreichen waren, 

verliehen. Jeder Spieler bekam einen 

personalisierten Becher. -- Zustand A.

Nr. 2127  |  € 500,00
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Kaiserslautern,1.FC-Zinnkrug | Zinnkrug mit Deckel mit Gravur 

„Unserem Weltmeister Horst Eckel. Herzlichen Glückwunsch zum 

50.Geburtstag. 8.2.1982 1.FCK“ (1.FC Kaiserslautern. Zinn, Höhe: 21 cm. 

Unikat!.  — Zustand A.

Nr. 2128  |  € 180,00

Kaiserslautern-Walterelf | „Aktuelle Sportbücher: Die Walterelf“. Vor-

stellung des Kaders des 1.FCK für die Oberligasaison 1950/51 mit den 

Biographien und Porträtfotos aller Spieler. 40 Seiten, 14x10 cm, Karton, 

30 s/w-Fotos, Kaiserslautern 1950.

Sehr seltenes Vorschauheft, erstmals mit dem jungen Horst Eckel. Eckel war 

noch so unbekannt, dass der Redakteur diese Heftes den Namen falsch 

schrieb „Eckl“ und außerdem noch ein falsches Foto von Eckel veröff entlichte! 

- Zustand C.

Nr. 2129  |  € 100,00

Reisewecker Europa - Horst Eckel 1953 | Reisewecker „Europa“ in 

Form eines Fußballs. Vergoldetes Messingblech. Zum aufklappen. Höhe 

6,5 cm. Innen mit einer gravierten Messingplatte „Dem rechten Läufer 

des 1.FCK Horst Eckel zur Erinnerung an die Deutsche Fußballmeister-

schaft 1953. gew. Vom Kaiserlauterer Schwimmsport-Klub 21.6.1953“.

Deckel lose; außen mit kleinen Flecken; innen Gravurplatte leicht angelaufen. 

— Zustand C.

Nr. 2130  |  € 300,00

Teilnehmermedaille 1953 | Teilnehmermedaille der Stadt Berlin 

für Horst Eckel der mit dem 1.FC Kaiserslautern im Endspiels um die 

deutsche Meisterschaft 1953 stand. Mit schwarz emaillierter Gravur auf 

der Vorderseite: „Endspiel um die Deutsche Fußball-Meisterschaft 1953. 

Berlin, 21.6.1953. Der Senat von Berlin“. Rückseite mit Namensgravur 

„H.Eckel“. Bronze, versilbert, farbig emailliert. 5x4,6 cm. In original Box. 

Der FCK gewann in Berlin seine zweite Meisterschaft!.

Die Spieler beider Mannschaften erhielten eine Medaille mit Namensgravur. 

--- — Zustand A-.

Nr. 2131  |  € 250,00

Wismut, Karl-Marx-Stadt - Abzeichen 1956 | Goldene „Ehrenna-

del“ von Wismut Karl-Marx Stadt (Chemnitz) mit goldenem Kranz und 

mehrfach emailliertem Vereinswappen. 1956, Bronze, versilbert mit 

der Aufschrift „Ehrennadel“. 2,3 cm. Bekam Horst Eckel anläßlich des 

Freundschaftsspieles am 6.10.1956 Wismut Karl-Marx Stadt v 1.FC 

Kaiserslautern (3:5) in Leipzig überreicht.

Rückseite angelaufen; In diesem Spiel überragte Horst Eckel mit seiner Lei-

stung und Fritz Walter schoß sein legendäres Hackentricktor. - Zustand A-.

Nr. 2132  |  € 100,00

Wismut, Karl-Marx-Stadt - Ehrengeschenk | Ehrengeschenk von 

Wismut Karl-Marx Stadt (Chemnitz) an die Spieler des 1.FC Kaisers-

lautern anläßlich des Freundschaftsspieles 1956 Wismut Karl-Marx 

Stadt v 1.FC Kaiserslautern (3:5) in Leipzig. Holzschild (25x20 cm) 

mit aufmontierten Bergbausymbol aus versilberten Metall und einer 

Minaturgrubenlampe der Marke „GLZ“. Außerdem eine gravierte Erin-

nerungsplakette mit der Aufschrift „Fußballvergleichskampf 1.FC Kai-

serslautern - SC Wismut Karl-Marx-Stadt am 6.Oktober 1956 in Leipzig“. 

Persönliches Exemplar von Horst Eckel.

Bekamen nur die Spieler des 1.FC Kaiserslautern anläßlich diese Ost-West 

Freundschaftsspieles  - Zustand A-.

Nr. 2133  |  € 175,00

Diverses aus dem Nachlass von Horst Eckel

Adidas Fußballschuhe WM Top-Star | Ein paar Fußballschuhe von 

Adidas „WM Top-Star“ aus dem Jahre 1974. Getragen von Horst Eckel in 

einem Benefi zspiel oder einem Spiel der Alt-Internationalen 1974. Grö-

ße 8,5. Mit original roten Schraubstollen und original Adidas-Schraubs-

tollenschlüssel. Beide Schuhe von Horst Eckel signiert.

Geringe Gebrauchsspuren  - Zustand A-.

Nr. 2134  |  € 350,00

Nr. 2128  |  € 180,00

Nr. 2129  |  € 100,00 Nr. 2130  |  € 300,00

Nr. 2131  |  € 250,00

Nr. 2132  |  € 100,00

Nr. 2133  |  € 175,00 Nr. 2134  |  € 350,00
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Adidas Mini-Schuh | Adidas Minischuh, bronziert, auf Holzsockel 
montiert. Mit gravierter Erinnerungsplakette aus Messing „Fritz Walter 
Prominenten-Elf 13.7.1974“, 12x7x5 cm. Persönliches Stück von Horst 
Eckel.   Bekam Horst Eckel für seinen Einsatz in Walter-Promi-Elf  - Zustand A.

Nr. 2135  |  € 125,00

Adidas Sneaker Tennisschuhe 1984 | Ein paar Tennisschuhe / 
Sneaker von Adidas „Adidas L.A. Trainer“ ca. 1984 getragen von Horst 
Eckel beim Tennisspielen. Größe ca. 8,5. Bei den fünf “Punkte” in der 
Zwischensohle des „L.A. Trainers“  handelt es sich um das Adidas’ ,so-
genanntes, “Peg Cushioning System” das einige Jahre lang zum Einsatz 
kam. Der Schuh selbst wurde als Teil der Adidas Perfomance Off en-
sive zu den Olympischen Spielen 1984 entwickelt und mauserte sich 
seitdem zu einem echten Lifestyle Klassiker, ein Muß für jeden Sneakers 
Sammler. Beide Schuhe sind von Horst Eckel signiert.
Starke Gebrauchsspuren. Horst Eckel war ein begabter, leidenschaftlicher 
Tennisspieler  - Zustand C.

Nr. 2136  |  € 150,00

Adidas Sneaker Tennisschuhe 1995 | Ein paar Tennisschuhe / Snea-
ker von Adidas von 1995 getragen von Horst Eckel beim Tennisspielen. 
Größe ca. 8,5.  Beide Schuhe sind von Horst Eckel signiert.
Starke Gebrauchsspuren. Horst Eckel war ein begabter, leidenschaftlicher 
Tennisspieler  - Zustand C-.

Nr. 2137  |  € 100,00

Adidas Tennisschläger Nastase Open | Original Tennisschläger „Adi-
das Nastase Open“ ca. 1975. Holzracket mit Ledergriff  und original Adi-
das Bespannung. Länge. 69 cm. Von Horst Eckel signiert und gespielt.
Guter Gesamtzustand. Adidas Logo auf der Bespannung noch zu erkennen. 
Bespannung noch gut und spielfähig. Horst Eckel war ein begabter, leiden-
schaftlicher Tennisspieler  - Zustand A-B.

Nr. 2138  |  € 100,00

Armbanduhr DFB Golden Goal 1996 | DFB Chronograph „Golden 
Goal 1996 Wembley“ Lederarmband Originaletui. Herren - Armbanduhr. 
Ziff ernblatt mit DFB-Logo und der Inschrift „Golden Goal“. Uhrende-
ckel mit Gravur „Zur Erinnerung an das Golden Goal Endspiel Euro 
96 Wembleystadion 30. Juni 22.08 Uhr. Deutschland / Tschechien 2:1 
durch Oliver Bierhoff “. Lederarmband mit Faltschließe. Datums- und 

Stoppfunktion,Tachymeter, 1 Sekunde & Kleine Stunde. Ungetragen mit 

Folie auf dem Ziff ernblatt (s. Fotos). Im Originaletui. Neuwertig!.

Diese Uhr erhielt Horst Eckel vom DFB bei einer Feier des DFB anläßlich des 

Sieges der deutschen Mannschaft bei der Fußball - Europameisterschaft 1996. 

Ungetragen. Gebrauchsanweisung vorhanden. Funktion nicht getestet. — 

Zustand A.

Nr. 2139  |  € 180,00

Armbanduhr FIFA WM 2006 | Hochwertige FIFA Schiedsrichteruhr 

Fußball - Weltmeisterschaft 2006. Swiss made. Edelstahlgehäuse mit 

sapphire crystal Glas und wasserresistenten Kunststoff armband. Mit 

diversen Funktionen: 45 Minutenanzeige, AdditionalTime, Extratime 

ect. Uhrendeckel mit dem Logo der Fußball - Weltmeisterschaft 2006 

Germany. Edelstahlverschluss mit „FIFA“-Garvur. In original schwarzer 

Box, innen mit dem FIFA-Logo.

Diese Uhr erhielt Horst Eckel von der FIFA anläßlich seines Besuches des 

Spieles um Platz 3 bem World Cup 2006. Ungetragen. Funktion nicht getestet. 

— Zustand A.

Nr. 2140  |  € 250,00

Armbanduhr Fortis Tuxedo | Herrenarmbanduhr Fortis Tuxedo, 

Switzerland ca. 1970 mit original Fixofl exarmband. Datumsanzeige. 

Handaufzug. Vergoldet. Rückseite mit Gravur „Welt-Elf v Alt-Internatio-

nale. 8.9.1971 Basel“ Erhielten die mitwirkenden Spieler an diesem Spiel 

vom Veranstalter als Erinnerung.

Getragen, geringe Gebrauchsspuren; Krone fehlt! Horst Eckel nahm an diesem 

Spiel teil. — Zustand B.

Nr. 2141  |  € 150,00

Armbanduhr Fritz Walter | Herrenarmbanduhr Fritz Walter, ca. 1975. 

Auf der Rückseite eine aufmontierte Plakette des Heiligen Christopho-

rus. Original Lederarmband. Getragen. Geschenk von Fritz Walter an 

Horst Eckel!.

Fritz Walter ließ auch Fanartikel produzieren und ließ diese vermarkten, so wie 

diese Armbanduhr. Für seinen Freund Horst Eckel ließ Fritz Walter eine Pla-

kette des Heilige Christophorus auf den Uhrendeckel montieren, dieser sollte 

Horst Eckel auf Reisen beschützen. Horst Eckel hat diese Uhr oft getragen. In 

dieser Form vermutlich Unikat! Gebrauchsspuren. Funktion nicht getestet. — 

Zustand B-C.

Nr. 2142  |  € 125,00

Nr. 2135  |  € 125,00

Nr. 2136  |  € 150,00 Nr. 2137  |  € 100,00

Nr. 2138  |  € 100,00

Nr. 2139  |  € 180,00 Nr. 2140  |  € 250,00 Nr. 2141  |  € 150,00 Nr. 2142  |  € 125,00
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Autogrammkarten | 8 verschiedene Autogrammkarten mit original 

Signaturen von deutschen Nationalspielern (Morlock, F.Walter, Elfert 

(U-23), K.Mai, Grabowski, Beckenbauer, F.Roth, M.Sternkopf), 19x13 bis 

15x10 cm.

 - Zustand A.

Nr. 2143  |  € 100,00

Barbarossa Preis Kaiserslautern 1996 | Barbarossa Preis des 

Karnevalsverein Kaiserslautern. Bronzeskulptur des Kaiser Barbarossa 

auf einer Marmorplinte. Mit Erinnerungsplakette mit der Aufschrift 

„KVK-Barbarossa-Preis Nr.1 HORST ECKEL“. Bronze, Marmor, Gewicht: 4,7 

kg, 28x22x12 cm. Dieser Bürgerpreis wird seit 2017 verliehen und der 

Fußball - Weltmeister 1954 Horst Eckel war der erste Preisträger. Dieser 

Preis wird jährlich verliehen an Persönlichkeiten die sich um die Heimat 

Kaiserslautern verdient gemacht haben.

Der Vorläufer des Barbarossapreise war der „Casimir“ der insgesamt 25x verge-

ben wurde.  -- Zustand A.

Nr. 2144  |  € 250,00

Bierglas 2 Liter | Riesiges Bierglas von „Wernesgrüner“. 2 Liter, Höhe: 

42 cm. Mit der Aufschrift „Alle Gute der Fußball - Legende zum 65.Ge-

burtstag“. Bekam Horst Eckel am 8.2.1997 von der Brauerei Wernesgü-

ner zum Geburtstag und stand bis 2022 in seinem Wohnzimmer.

- Zustand A.

Nr. 2145  |  € 150,00

Bierkrug München 1972 | Bierkrug aus Steingut mit dem Logo der 

Olympische Spiele 1972 und einem Zinndeckel mit den Olympischen 

Ringen und der Inschrift „München 1972.  0,5 Liter,  Höhe 15.

— Zustand A-.

Nr. 2146  |  € 100,00

Blum, Norbert - Brief | Handschrifl icher ganzseitiger Brief vom 

ehemaligen Arbeitsminister Norbert Blüm (1935-2020; CDU) anläßlich 

des 70.Geburtstages von Horst Eckel. Din A4 Briefbogen, gefaltet. Dabei 

original Briefumschlag mit Absenderadresse von Norbert Blüm.

Ein persönlicher Brief an Horst Eckel in blümscher Manier „weißt Du noch als 

wir bei Herberger zusammen in der Nationalmannschaft gespielt haben….“ 

-- Zustand A.

Nr. 2147  |  € 100,00

Blumenvase 40 Jahre WM 1954 | Handbemalte ungarische Keramik-

blumenvase mit Blumenmotiv, der deutschen und ungarischen Flagge 

und der Inschrift „1954-1994“. Höhe 25,5 cm. Wurde während eines 

Treff ens der deutschen und ungarischen Spieler 1994 in Deutschland 

anläßlich des 40jährigen Jubiläums des Endspieles der Fußball - Welt-

meisterschaft 1954 als Gastgeschenk von den Ungarn an die deutschen 

Spieler überrreicht, die bei diesem Treff en anwesend waren. Persön-

liches Exemplar von Horst Eckel.

— Zustand A.

Nr. 2148  |  € 125,00

Bundesverdienstkreuz Horst Eckel | Großes Bundesverdienstkreuz 

am Band verliehen durch den Bundespräsidenten der Bundesrepublik 

Deutschland Johanes Rau am 18.5.2004 an Horst Eckel. Bronze, vergol-

det, rot-schwarz emailliert mit Seidenband und Metallschließe. 7x7 cm 

mit dazugehörigen Jacketpin im original Etui. Dabei: original Verlei-

hungsurkunde in original Verleihungsmappe mit schwarz-rot-goldener 

Seidenkordel. Außerdem original 3seitige Laudatio die Johanes Rau bei 

der Verleihung an Horst Eckel hielt!.

Eine der höchsten Auszeichnungen die die Bundesrepublik Deutschland an 

Privatpersonen vergibt. Vorzüglich. Beim Pin hat sich das Kreuz gelöst . --- 

Zustand A-.

Nr. 2149  |  € 600,00

Derbystar Skylab ca. 1976 | Handgenähter Lederfußball der Firma 

Derbystar „Skylab“ ca. 1976. Autogramm von Horst Eckel auf den er sich 

zu verschiedenen Anlässen  von 1976-1984 Autogramme von deut-

schen Fußballern und Leichtathleten geben ließ: Ca. 25 verschiedene 

Autogramm z.b. K.H.Rummenigge, Herbert Erhardt, Sepp Maier, Karl 

Mai, Lothar Emmerich, Fritz Walter, Helmut Schön, Guido Kretschmar 

(10 Kämpfer), Christine Sussick (Leichtatheltik Olympia 84) u.a.

Einige Autogramm schon leicht verblasst - Zustand B.

Nr. 2150  |  € 100,00

Nr. 2143  |  € 100,00

Nr. 2144  |  € 250,00 Nr. 2145  |  € 150,00

Nr. 2146  |  € 100,00

Nr. 2147  |  € 100,00

Nr. 2148  |  € 125,00 Nr. 2149  |  € 600,00

Nr. 2150  |  € 100,00
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DFB - Geburtstagskarte 2012 | Original Geburtstagskarte des DFB 

mit Audiostream von Nationalmannschaftskapitän Sebastian Schwein-

steiger (Schweinsteiger gratuliert Horst Eckel in Namen des DFB und 

der Nationalmannschaft zum 80.Geburtstag. Stimme von Schweinstei-

ger wird beim aufklappen der Karte aktiviert!) vom 8.2.2012. 4 Seiten, 

Karton mit Sprachchip, 21x14 cm UNIKAT!.  Tolles Kultstück!  -- Zustand A-.

Nr. 2151  |  € 100,00

DFB-Trikot WM 2014 Horst Eckel | DFB-Fantrikot mit Weltmeister-

badge „FIFA World Champion 2014“, der Rückennummer „85“ und den 

Spielernamen „Eckel“. Mit 19 original Signaturen der DFB National-

spieler. Adidas Climacool, Größe M. Geschenk des DFB an Horst Eckel 

anläßlich seines 85.Geburtstages am 8.5.2017. Unikat!!!.

Symbolisches Geschenk an Horst Eckel, denn 60.Jahre nach dem Triumph von 

1954 wurde Deutschland 2014 wieder Weltmeister  - Zustand A.

Nr. 2153  |  € 200,00

DFB-Wimpel 1975 | DFB-Seidenwimpel mit aufgesticktem Logo und 

17 original Signaturen vom Spiel der Alt-Internationalen anläßlich des 

in Coburg stattfi ndenden Länderspiels Deutschland - Österreich 29.Mai 

1975“. 23x15 cm Mit  original Signaturen der Spieler von Deutschland 

und Österreich (Tilkowski, Liebrich, Eckel, Wenauer, Seeler, Herkenrath, 

Erhardt, Bimbo Binder u.a.). - Zustand A.

Nr. 2154  |  € 100,00

DLRG-Ausweis Horst Eckel | DLRG-Ausweis von Horst Eckel. Karton, 

4 Seiten, 13,5x8,5 cm mit original Passfoto und original Signatur von 

Horst Eckel. Dabei DLRG-Pin und -Stoff abzeichen von Horst Eckel.
— Zustand A-.

Nr. 2155  |  € 125,00

Eckel, Horst - Autogrammbelege | 8 verschiedene Autogrammbe-

lege mit original Signaturen von Horst Eckel. 2 S/W-Pressefotos (23x18 

cm), 1 S/W-Sammelbild (Vogelsang, 7x5 cm) und 6 Zeitungs- bzw Ma-

gazinfotos (14x11 cm bis 5x4 cm).

Horst Eckel lehnte nie einen Autogrammwunsch eines Fans ab. Zustand A-B.

Nr. 2156  |  € 100,00

Ehrenplakette Horst Eckel | Große Sportehrenplakette mit einer run-

den Bronzeplatte (19,5 cm)  auf der verschiedene Sportarten dargestellt 

sind. Aufmontiert auf Schieferplatte  mit einer eingelegten gravierten 

Messingleiste „Der Minister des Innern und für Sport“, Gewicht: 3,8 kg. 

26x24,5 cm. Bekam Horst Eckel ca. 1980-1990 verliehen.
Hochwertige Auszeichnung. Leider läßt sich  nicht ermitteln welcher Innen-
minister (Bundes- oder Landesminister) Horst Eckel mit dieser Plakette geehrt 
hat.  -- Zustand A.

Nr. 2157  |  € 100,00

Ehrenpreis Sepp Herberger Stiftung | Ehrenpreis der Sepp Herber-

ger Stiftung. Große Kristallglassteele mit einem Hologramm des Kopfes 

von Sepp Herberger und dem Logo der Sepp-Herberger Stiftung. Mit 

der Inschrift „Für den Fussball. Für den Menschen. Ehrenpreis der DFB-

Stiftung Sepp Herberger. HORST ECKEL“. Ca. 2kg, 19,5x6,5x6,5 cm in 

original Box.   Diesen Preis erhielt Horst Eckel ca. 2000 - Zustand A.

Nr. 2158  |  € 200,00

Nr. 2151  |  € 100,00

DFB Ehrenschild Horst Eckel | DFB-Ehrenschild für Horst Eckel. Große 
versilberte Plakette (16x16 cm) mit Gravur: „DFB-Bundestag 25.10.2007 
Mainz. Horst Eckel 32 Länderspiele. Dr.Theo Zwanziger Präsident“. Auf-
montiert auf original Eichenholzplatte mit Wandaufhängung. 20,5x20,5 
cm.   Der DFB Ehrenschild ist nach der Auszeichnung „Ehrenspielführer“ die 
zweithöchste Auszeichnung, die der DFB an Nationalspieler vergeben kann. 
Auszug aus der DFB Ehrenordnung: „§ 13 Ehrenschild. 1. Der Ehrenschild 
des DFB kann an Nationalspieler/ Nationalspielerinnen unter den folgenden 
Voraussetzungen verliehen werden: a) Die Spieler/Spielerinnen müssen ihre 
aktive Laufbahn abgeschlossen und an einer weit überdurchschnittlichen An-
zahl von Länderspielen der A-Nationalmannschaft bzw. der Frauen-National-
mannschaft teilgenommen haben. B) Spieler/Spielerinnen müssen auch nach 
Beendigung ihrer aktiven Laufbahn DFB-Vereinen als Mitglieder angehören. 
2. Der Ehrenschild des DFB trägt als Beschriftung den Namen des Spielers/
der Spielerin sowie die Anzahl der Länderspiele.  3. Die Verleihung erfolgt auf 
Initiative des DFB-Präsidiums. Der Spielausschuss kann die Verleihung bean-
tragen. Der Ehrungsrat ist zu hören“ -- Zustand A-.

Nr. 2152  |  € 600,00

Nr. 2153  |  € 200,00

Nr. 2154  |  € 100,00

Nr. 2155  |  € 125,00

Nr. 2156  |  € 100,00

Nr. 2157  |  € 100,00

Nr. 2158  |  € 200,00
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Ehrentafel Fußball 2002 | Ehrentafel anläßlich der 10jährigen 
Partnerschaft zwischen den Fußballverband Rheinland und dem 
ungarischen Fußballverband Komarom-Esztergom mit einer gravierten 
Erinnerungsplakette gewidmet auf Horst Eckel, gerahmt, 33x29 cm.
Horst Eckel war auch im ungarischen Fußball zeitlebens eine geachtete und 
respektierte Persönlichkeit  mit zahlreichen freundschaftlichen Beziehnungen 
-- Zustand A.

Nr. 2159  |  € 100,00

Einladung Helmut Kohl | 5 Belege. Offi  zielle Einladung für Horst Eckel 
durch den Bundeskanlzer Helmut Kohl zu einem Empfang anläßlich des 
70.Geburtstages des Ehrenspielführers der Deutschen Fußballnational-
mannschaft Fritz Walter am 2.11.1990 im Palais Schaumburg und zwei 
Karten für einen früheren Empfang am 2.11.1990 vom DFB.
Einladungsschreiben (Karton, 4 Seiten, 21x15 cm) des Bundeskanzlers, mit 
original Briefumschlag und Din A4 Begleitschreiben. Zwei Karten für den DFB 
Empfang. Karton, je 21x10,5 cm -- Zustand A.

Nr. 2160  |  € 100,00

Eintrittskarte WM1974 | Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 
in München. Fußball-Weltmeisterschaft 1974, 15x10cm. Mit 10 original 
Signaturen der Fußball - Weltmeister 1954 (Klodt, Kubsch, Schäfer, Pfaff , 
O.Walter, F.Walter, Turek, Mebus, Posipal, Liebrich) und Trainer Sepp 
Herberger. Außerdem der Alt-International Jakob Streitle. Persönliche 
Eintrittskarte von Fußball - Weltmeister Horst Eckel!.
Horst Eckel hat diese Unterschriften während des Endspieles Deutschland v 
Holland 1974 persönlich geholt, deshalb fehlt seine eigene Unterschrift auf 
dieser Karte.  - Zustand A-.

Nr. 2161  |  € 200,00

Eintrittskarte WM1974 | Persönliche Eintrittskarte von Horst Eckel 
für die Fußball - Weltmeisterschaft 1974. Ehrenkarte: Spiel um Platz 
den 3.Platz, Polen - Brasilien im Olympiastadion München, 6. Juli 1974. 
15x10 cm.
in der Mitte geknickt -- Zustand A-.

Nr. 2162  |  € 100,00

Eintrittskarte WM2006 | Zwei VIP-Eintrittskarten für das Finale der 

Fußball - Weltmeisterschaft 2006 Frankreich v Italien am 9.7.2006 in 

Berlin, Karton je 18x8 cm. In original VIP-Folder für diese Tickets. Karton 

6 Seiten, 23,5x11 cm mit ausziehbaren Ticketfach. Außerdem persön-

liche Einladung für Horst Eckel von der Bundeskanzlerin Angela Merkel 

für einen Empfang im Bundeskanzleramt anläßlich der WM 2006 am 

7.7.2006. Karton, 4 Seiten, 21x15 cm.

Bei den Tickets handelt es sich um die persönlichen Eintrittskarten von Horst 

Eckel und seiner Frau. -- Zustand A-.

Nr. 2163  |  € 200,00

Fotosammlung Horst Eckel | 35 Pressefotos und Privatfotos von 

Horst Eckel 1960 - 2000 mit Benefi zmannschaften, Nationalmann-

schaftskollegen und anderen öff entlichen Aktivitäten. 24x18 bis 9,5x6,5 

cm.

 - Zustand A-B.

Nr. 2164  |  € 100,00

Fotosammlung Horst Eckel | 96 Pressefotos und Privatfotos von 

Horst Eckel 1960 - 1990 mit privaten Szenen, aber auch sportlichen 

Aktivitäten. 24x18 bis 9,5x6,5 cm.

 - Zustand A-B.

Nr. 2165  |  € 140,00

Frankfurt,Eintracht - Abzeichen | Goldene Jubiläumsnadel von 

Eintracht Frankfurt anläßlich des 75jährigen Vereinsjubiläums 1974. Mit 

goldenem Kranz, Aufschrift „75“ und Eintracht Frankfurt und schwarz-

rot emailliertem Vereinswappen. 1974, Bronze, vergoldet, Hersteller: 

Dierlamm, Pforzheim. 2x1,8 cm. Bekam Horst Eckel von Eintracht Frank-

furt, als er anläßlich eines Spieles der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 

im Waldstadion war.

Seltenes Abzeichen - Zustand A.

Nr. 2166  |  € 100,00

Nr. 2159  |  € 100,00

Nr. 2160  |  € 100,00

Nr. 2161  |  € 200,00

Nr. 2162  |  € 100,00

Nr. 2163  |  € 200,00 Nr. 2164  |  € 100,00 Nr. 2165  |  € 140,00

Nr. 2166  |  € 100,00
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Fritz Walter Pullover | Edeler Pullover „Cup Jules Rimet“ aus der Fritz 

Walter Kollektion ca. 1975. Trevira mit Leinen („nicht eingehend“). 

Größe 50. Mit aufgesticktem Cup Jules Rimet der WM 1954 und Lor-

beerkranz. Wäschelabel mit aufgestickter Unterschrift von Fritz Walter. 

Getragen von Horst Eckel.

Ein Geschenk von Fritz Walter an Horst Eckel. Fritz Walter war der einzigste 

Spieler aus der Mannschaft von 1954, der seinen Ruhm auch vermarkten 

konnte, indem er schon früh eigene Fanartikel produzieren bzw. lizensieren 

ließ (Kleidungstücke, Sekt, Wein, Münzen usw). Er wurde vom DFB auch be-

wußt als Gesicht der WM 1954 Mannschaft aufgebaut. - Zustand A-.

Nr. 2167  |  € 125,00

Fritz Walter Sekt 1976 | „Deutscher Sekt. Fritz Walter Krönung. 

Sonderabfüllung für Fritz Walter Kaiserslautern. Sektkellerei Schloss 

Wachenheim“ auf dem Sonderetikett Foto von Fritz Walter bei der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1954 und faksimilierter Unterschrift. Ca. 

1976. Außerdem eine original Widmung von Fritz Walter für Horst Eckel 

„Alles Gute! Fritz Walter 18.3.1977“. 0,7 Liter, Sekt aus Riesling - Weinen, 

Flaschengärung von 1976. Flasche ungeöff net mit Inhalt.

leicht angeschmutz. Ein Geschenk von Fritz Walter an Horst Eckel. — Zustand 

C.

Nr. 2168  |  € 125,00

Führerschein Horst Eckel | „Internationaler Führerschein“ von Horst 

Eckel. Karton, 40 Seiten, 14,5x10,5 cm mit original Farbpassfoto von 

Horst Eckel.

— Zustand A-.

Nr. 2169  |  € 100,00

Fußball - Weltmeisterschaft 1974 | Offi  zieller Folder (31x21 cm) der 

Fußball - Weltmeisterschaft 1974 mit 14 verschiedenen Dokumenten 

für das Endspiel der Fußball - Weltmeisterschaft 1974 in München 

am 7.7.1974 und das Wiedersehenstreff en der „Helden von Bern“ am 

6.7.1974 in München. Viele Dokumente sind persönlich auf Horst Eckel 

ausgestellt.

-- Zustand B.

Nr. 2170  |  € 100,00

Fußballnadel Sammlung Horst Eckel | Nadelkissen mit ca. 125 Fuß-

ball - Anstecknadel gesammelt von Horst Eckel und auf dieses Kissen 

aufgesteckt. Die meisten sind aus seiner aktiven Zeit als Spieler aus der 

Zeit von 1950 -1965, darunter viele Vereinspins und Verbandspins von 

nationalen und internationalen Topklubs.

 - Zustand A.

Nr. 2171  |  € 300,00

Garrincha / Siviori /Matthews | Leder mit 23 original Signaturen 

von Fußball - Weltstars und Schweizer - Altinternationale. Signaturen 

von Garrincha (1933-1983), Omar Sívori (1935-2005); Stan Matthews 

(1915-2000), Djalma Santos, Fritz Walter, Josef Borsik, W.Liebrich, Turek, 

H.Eckel, Josef Masopust, Hidekuti u.a.. Mit geprägter Inschrift „Zur Er-

innerung an das Altinternationalenspiel einer Welt-Auswahl gegen die 

Schweiz. Basel, den 8. Sept. 1971“, 29x20,5 cm.

Die Unterschrift von Garrincha (Weltmeister Brasilien 1958 +1962) gehört zu 

den gesuchtesten Fußballer Unterschriften weltweit. -- Zustand A-.

Nr. 2172  |  € 250,00

Geburtstagsbild - Lottoelf | „85 - Herzlichen Glückwunsch zum 

Geburtstag! Dein Lotto Elf-Team“, Großes farbig gedrucktes Bild auf 

Leinen, aufmontiert auf Holzrahmen, 60x40 cm. Bekam Horst Eckel zum 

85.Geburtstag von seinen ehemaligen Mitspielers der Rheinland-Pfalz 

„Lotto-Elf“ mit denen er so manches Benefi zspiel machte. Unikat!.

Kleinere Lagerspuren   - Zustand A-B.

Nr. 2173  |  € 100,00

Goldene Ehrenplakette Kaiserslautern | Goldene Ehrenplakette der 

Stadt Kaiserslautern. Mit rückseitiger Gravur „Herrn Horst Eckel in Aner-

kennung seiner Verdienste um die Stadt Kaiserslautern im sportlichen 

Bereich. Kaiserslautern, den 8.2.2007“. Gold (gepunzt 333er, ca. 25 

Gramm), 5x4 cm im original Etui. Dabei: Goldene Ehrennadel (gepunzt 

585er Gold, ca. 4,5 Gramm), 1,7x1,4 cm -Bekam Horst Eckel an seinem 

75.Geburtstag verliehen.

 -- Zustand A.

Nr. 2174  |  € 450,00

Nr. 2167  |  € 125,00

Nr. 2168  |  € 125,00

Nr. 2169  |  € 100,00

Nr. 2170  |  € 100,00

Nr. 2171  |  € 300,00Nr. 2172  |  € 250,00 Nr. 2173  |  € 100,00 Nr. 2174  |  € 450,00
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Goldmünze OSS1972 | 2 Goldmünze „Olympische Spiele München 

1972“. Eine Münze gepunzt (986er Gold ca. 6 Gramm), 3 cm. Die andere 

Gold, aber ungepunzt (ca. 3 Gramm) mit Goldfassung (585er Gold), 2,5 

cm.

— Zustand A-.

Nr. 2175  |  € 300,00

Gutendorf,Rudi - Geburtstagstelegramm | Original handschrif-

liche Geburtstagskarte von Rudi Gutendorf und der „Lotto-Elf“ für 

Horst Eckel anläßlich seines 70. Geburtstages ca. 2002. Mit 10 original 

Signaturen der Mitspieler von Horst Eckel in der „Lotto-Elf“ u.a. Rudi 

Gutendorf, Lothar Emmerich, Wolfgang Overath. Karton, 4 Seiten und 

Einlageblatt, 21x15 cm cm.

-- Zustand A.

Nr. 2176  |  € 100,00

Herberger - Teller + Kupferplatte | Zwei Souvenirstücke zum 

Weltmeistertrainer Sepp Herberger. 1) Porzellanteller mit dem Porträt 

von Sepp Herberger ca. 1970. Hersteller „KPM Berlin“, mit Goldrand, 25 

cm. 2) Geätzte Kupferplatte mit Porträt von Sepp Herberger. Ca. 1970. 

Künstler unbekannt, 30x22 cm.

Sepp Herberger war für Horst Eckel immer die große Respekts- und Vor-

bildspersönlichkeit. „Er kannte jeden sehr genau. Ihm konnte keiner etwas 

vormachen. Diese Detailkenntnis von Freund und Feind machte ihn für mich 

zum größten Fußballtrainer, den es je gab. Da konnte man keiner unterschied-

lichen Meinung sein. Er war der Chef und hatte recht. Was Herberger sagte, 

das war ein Wort, und das stimmte auch.“ (Leinemann: Sepp Herberger. S. 

322). - Zustand A.

Nr. 2177  |  € 100,00

Herberger, Sepp - Geburtstagskarte | Original handschrifl iche 

Geburtstagskarte von Sepp Herberger für Horst Eckel anläßlich seines 

36.Geburtstages am 8.2.1968. Mit 7-zeiliger Gratulation von Herberger,  

Karton, 4 Seiten, 15x10 cm. Dabei original handschrifl ich adressierter 

Briefumschlag von Sepp Herberger.-- Zustand B.

Nr. 2178  |  € 125,00

Herberger,Sepp - Autogramme | 1) Zwei signierte Autogrammkarten 

von Sepp Herberger, Karton 17x11 + 15x10,5 cm. 2) Ein Zeitungsaus-

schnitt vom 8.3.1973 mit Widmung von Herberger an Horst Eckel, 21x15 

cm. 3) Eine Karte „Fußball - Weltmeister 1954“ aus dem Jahre 1954 mit 

den faksimilierten Unterschriften der Spieler, Karton 16x11 cm - stark 

geknickt.-- Zustand A-C.

Nr. 2179  |  € 100,00

Herberger,Sepp - Trauerfeier | 7 verschiedene Dokumente anläßlich 

der Trauerfeier von Bundestrainer Sepp Herberger am 4.5.1977 in Wein-

heim. Dabei: Offi  zielle Todesanzeige des DFB; Programm Trauerfeier; 

Platzkarten für die Trauerfeier; Durchfahrtsschein; Brief des DFB für die 

Teilnehmer der Trauerfeier. Alles Papier (DIN A4 bis 12x4 cm).

Horst Eckel nahm mit seiner Ehefrau Hannelore an der Trauerfeier seines 

großen Förderes teil -- Zustand A.

Nr. 2180  |  € 125,00

Horst Eckel - Schullehrer | Horst Eckel in seinem zweiten Leben 

als Schullehrer: Eckels handschriftliche Aufzeichungen für einen 

„Leistungstest“, 4 Lehrbücher aus der Bibliothek von Horst Eckel, eine 

Trillerpfeife für den Sportunterricht und ein Paar Miniatur Adidas 

Schuhe.   -  1970, mit 38, begann Horst Eckel über den zweiten Bildungsweg 

ein Studium für Sport und Kunst für das Realschullehramt. Ab 1973 war er bis 

zu seiner Pensionierung an Realschule in Kusel als Lehrer tätig. - Zustand A.

Nr. 2181  |  € 100,00

Nr. 2175  |  € 300,00 Nr. 2176  |  € 100,00 Nr. 2177  |  € 100,00 Nr. 2178  |  € 125,00

Nr. 2179  |  € 100,00 Nr. 2180  |  € 125,00 Nr. 2181  |  € 100,00
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Horst-Eckel-Stiftung -Scheck | Symbolischer Scheck des DFB für die 

Horst-Eckel-Stiftung vom 8.10.2017. Dieser „Scheck“ über 10.000.- € 

wurde Horst-Eckel 2017 bei einem Pressetermin übergeben. Bedruckte 

Kunststoff platte, 80x40 cm.

„Horst-Eckel-Stiftung – gegründet von Dagmar und Horst Eckel, Dagmar 

Eckel, Horst Eckel, Tobias Wrzesinski. Zusammen mit seiner Tochter Dagmar 

Eckel gründet Horst Eckel eine Stiftung zur Bildungsförderung.

„Bildung ist der Wegweiser zur erfolgreichen Berufslaufbahn. Daneben ist 

das Lesen vielen Menschen ein wertvolles Stück Lebensqualität. Die Stiftung 

will die Kraft des Fußballs nutzen, um jungen Menschen Spaß am Wissen zu 

vermitteln. Wir wollen Jungs und Mädchen erreichen, die sonst eher weniger 

in ihre Bildung investieren. Nicht den Kopfball, den Kopf wollen wir trainieren. 

Hierfür werden wir einige Projekte von Sportvereinen und gemeinnützigen 

Bildungsträgern unterstützen“.

Zudem wird die Stiftung Sportangebote für ältere Menschen unterstützen.

Die Horst-Eckel-Stiftung wird im Rechts- und Geschäftsverkehr treuhände-

risch durch die DFB-Stiftung Sepp Herberger und damit durch Deutschlands 

älteste Fußballstiftung vertreten, deren Geschäftsstelle auch Ansprechpartner 

bei Fragen zur Horst-Eckel-Stiftung oder zu Förderanträgen ist.“  --- Zustand A.

Nr. 2183  |  € 100,00

ID-Karte Horst Eckel WM 2006 | Original ID-Karte von Horst Eckel für 

die Auslosung der Endrundgruppen für die Fußball - Weltmeisterschaft 

2006 in Deutschland, 18x13 cm.

 -- Zustand A-.

Nr. 2184  |  € 100,00

IG Metall-Ausweis Horst Eckel | Industrie-Gewerkschaft Metall (IG 

Metall) Ausweis von Horst Eckel von 1949. Pappe, 40 Seiten mit Bei-

tragsmarken bis 1952, 15x11 cm mit original Signatur von Horst Eckel in 

Bleistift. Dabei:S/W-Foto mit Horst Eckel als Azubi ca. 1950, 12x9 cm.

Als Horst Eckel sich 1950 dem 1.FC Kaiserslautern anschloss, begann er eine 

Lehre als Werkzeugmacher bei der Kaiserslauterner Nähmaschinenfabrik Pfaff . 

Sehr frühe original Signatur von Horst Eckel! - Zustand A-.

Nr. 2185  |  € 150,00

Horst Eckel Fußabdruck Bronze | Original Fußabdruck des Fußball - Weltmeister 1954 Horst 
Eckel in Bronze. Große, grün patinierte Bronzeplatte mit der Inschrift „HORST ECKEL“ und platten-
signierte Unterschrift der Fußballlegende. 40x40 cm, Gewicht 15 kg. Entwurf von der Künstlerin 
Brigitte Schmitges (1942-2007) 2003-2006. Gegossen von der Ernst-Strassacker Kunstgießerei in 
Süssen. Aufl age maximal zwei Exemplare! In einer eigens hergestellten Holzkassette.
Die Künstlerin wurde bekannt durch ihre Fußskulptuen von deutschen Nationalspielern, die bekannste 
dürfte die riesige Skupltur in Hmaburg sein vom Fuß von Uwe Seeler. - Zustand A.

Nr. 2182  |  € 1500,00

Nr. 2183  |  € 100,00

Nr. 2184  |  € 100,00 Nr. 2185  |  € 150,00
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Kaiserslautern,1.FC-Schlüsselanhänger | Schlüsselanhänger des 

1.FC Kaiserlautern „Herzblut“ mit einem Kunststoff herzen „1 FCK“ und 

einer rot emaillierten, versilberten Plakette „1FCK“. In original Ver-

packung (12x6x2,2 cm). Versilberte Plakette mit Lasergravur „Lieber 

Horst. Danke für alles. Stefan“. Persönliches Geschenk von Stefan Kuntz 

(Vorstandsvorsitzender des 1.FCK von 2008-2016, Nationalspieler) an 

Horst Eckel ca. 2012! Unikat!.

Horst Eckel blieb dem 1.FC Kaiserlautern ein Leben lang verbunden und hatte 

auch ein gutes Verhältnis zu den Präsidenten und anderen Funktionären des 

1.FCK. — Zustand A-.

Nr. 2186  |  € 100,00

Karnevalskappe Horst Eckel | Original Karnevalskappe des Kölner 

Karneval von Horst Eckel. Seidenkappe mit Goldbrokatbestickung, 

Goldbrokatbommel und seidenbesticktes Logo des Kölner Karnevals. 

Mit aufgenähten Glasapplikationen. Größe 53. Dabei: Zwei Kölner 

Karnevalsorden.

Horst Eckel und seine Frau waren große Karnevalsfans. Sie waren auf zahl-

reichen Sitzungen in Kaiserslautern, Köln und Mainz. -- Zustand A-.

Nr. 2187  |  € 100,00

Kleines Sammelsurium Horst Eckel | 13 Stücke aus der Sammlung 

von Horst Eckel. Darunter drei signierte Bildbelege (mit original Signa-

turen 2x Horst Eckel, Erich Schanko (1919-2005; 14 DFB-Länderspiele), 

Ottmar Walter, Werner Baßler (1.FCK)). 2 Schallplatten 1.FC Kaisers-

lautern (eine mit original Signatur von Eckel). Etc. - Zustand A-B.

Nr. 2188  |  € 100,00

Länderspiel 1975 | Bierhumpen des DFB aus Keramik mit goldenen 

Aufdruck des Logos des DFB und der Inschrift „Alt Internationale 

Deutschland - Österreich 29.Mai 1975“. Hersteller „Goebel“, Höhe: 18 cm. 

Persönliches Exemplar von Horst Eckel.

Bekamen die Spieler beider Mannschaften als Erinnerungsgeschenk. Horst 

Eckel spielt für Deutschland. -- Zustand A.

Nr. 2189  |  € 125,00

Lederfußball Team 1954 | Retrolederfußball mit der Aufschrift „Team 
1954“. Handgenäht.  - Zustand B.

Nr. 2190  |  € 100,00

Ledertafel mit WM 1954 Unterschriften | Große Ledertafel „Zur 
Einweihung Sporthotel Horst Eckel Morbach. Fußballweltmeister 1954 
gegen Auswahl Saarbrücken/Trier 7:1. 7.Nov.1970“. Spiel zur Eröff nung 
des Sporthotels Horst Eckel im Hunsrück mit einer taktischen Aufstel-
lung und den geprägten Namen der Spieler beider Mannschaft. Außer-
dem ca. 20 original Signaturen der Spieler beider Mannschaften. Dabei 
die Unterschriften von den Weltmeistern 1954: 2x Herberger, Erhardt, 
Liebrich, Rahn, O.Walter, F.Walter, K.Mai, H.Eckel. Außerdem die Unter-
schrift vom Nationalspieler Robert Schlienz und der Torwartlegende des 
1.FC Kaiserslautern Hölz. Auf Holzplatte aufgezogen mit Wandaufhän-
gungen auf der Rückseite. 99x58 cm. Tolles Erinnerungsstück. Unikat!.
Diese Tafel hing von 1970 - 1973 im Eingangsbereich vom Sporthotel Horst 
Eckel. -- Zustand B.

Nr. 2191  |  € 250,00

Manschettenknöpfe ca. 1970 | 2 Paar goldene Manschettenknöpfe 
von Horst Eckel aus den 1970er Jahren.
Mit leichten Gebrauchspuren. Trug Horst Eckel bei Ehrungen oder sonstigen 
Feierlichkeiten. — Zustand A-.

Nr. 2192  |  € 125,00

Medaillen Horst Eckel | Zwei Medaillen und eine Ehrentafel von Horst 
Eckel. Die Medaillen sind Teilnehmermedaillen an Prominentenspiele 
(Karl Mai Gedächtnispokal 2005 + Uwe Seeler Elf 1979). Die Ehrentafel 
ist eine Auszeichnung des hessischen Fußballvereins SV Harbach 1927, 
der anläßlich des 50jährigen Vereinsjubiläums Horst Eckel zum Ehren-
spielführer ernannte.
Horst Eckel erhielt zahlreiche solcher Auszeichnungen kleiner Klubs und 
nahm an vielen Benefi zspielen bis ins hohe Alter teil. Das dokumentiert seine 
besondere Spielerpersönlichkeit und auch sein soziales Engagement, das weit 
über das übliche hinausging -- Zustand A-.

Nr. 2193  |  € 100,00

Nr. 2186  |  € 100,00 Nr. 2187  |  € 100,00 Nr. 2188  |  € 100,00 Nr. 2189  |  € 125,00

Nr. 2191  |  € 250,00 Nr. 2192  |  € 125,00 Nr. 2193  |  € 100,00

Nr. 2190  |  € 100,00
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Merkel,Angela / Bouffi  er, Volker | Farbpressefoto  mit der Bundes-

kanzlerin Angela Merkel, dem hessischen Ministerpräsidenten Volker 

Bouffi  er und dem Fußball - Weltmeister  1954 Horst Eckel bei einem 

Empfang ca. 2006. Mit persönlicher handschriftlicher Widmung von 

Angela Merkel und Holger Bouffi  er anläßlich des 75jährigen Geburtstag 

von Horst Eckel am 8.2.2007. 24,5x18,5 cm. Gerahmt (41x31 cm). Persö-

liches Geschenk von der deutschen Bundeskanzlerin Angela Merkel d.D. 

an Horst Eckel.

  -- Zustand A.

Nr. 2194  |  € 150,00

Nationalmannschaft 1984 | Große offi  zielle Farbpostkarte des DFB 

mit 27 Originalsignaturen der deutschen Spieler und Betreuer von der 

UEFA Europameisterschaft 1984 an Horst Eckel, 21x11 cm.

— Zustand A.

Nr. 2195  |  € 100,00

Nationalspieler Deutchland/ Österreich | Speisekarte vom Spiel der 

Alt-Internationalen „Gemeinsames Abendessen anläßlich des in Coburg 

stattfi ndenden Länderspiels Deutschland - Österreich 29.Mai 1975“. 

Karton, 8 Seiten, 20 x20 cm Mit 16 original Signaturen der Spieler von 

Deutschland und Österreich (Tilkowski, Liebrich, Eckel, Wenauer, Seeler, 

Herkenrath, Erhardt, Bimbo Binder u.a.).

-- Zustand A-.

Nr. 2196  |  € 100,00

Pabstempfang 1955 | Silberne Erinnerungsmedaille „Pius XII Pontifex 

Maximus“ erhalten am 18.12.1955 im Vatikan anläßlich einer Privat-

audienz des Pabstes Pius XII. (1939-1958) für die Spieler des  Fußball 

- Weltmeisters 1954 Deutschland im Vatikan. 2,7 cm. Dabei: Pressefoto 

von dieser Audienz, 24x18 cm.

Foto mit geklebtem Riss. Horst Eckel hält sich wie immer bescheiden im 

Hintergrund. Die Audienz fand im Rahmen des Länderspiels gegen Italien am 

18.12.1955 in Rom statt. - Zustand A-.

Nr. 2197  |  € 125,00

Pele | S/W-Pressefoto von der brasilianischen Fußball - Legende Pele 
mit original Signatur von Pele mit „Pele“ unterschrieben. 17,5x12,5 cm.
Horst Eckel hat sich dieses Bild von Pele persönlich unterschreiben lassen, 
also absolut authentisch! Pele Autogramme gehören zu den am häufi gsten 
gefälschten Unterschriften weltweit. Horst Eckel war von Pele begeistert, als 
Spieler und Mensch. Beide verstanden sich auf anhieb sehr gut. -- Zustand A.

Nr. 2198  |  € 100,00

Pele | S/W-Pressefoto von der Fußball - Legende Pele mit Horst Eckel 
und mit original Signatur von Pele mit „Edson - Pele“ unterschrieben. 

24x18 cm. Dabei ein samtbefl ockter Wimpel „Teilnehmer-Urkunde 
Pepsi-Cola Fußballschule Pele“, 36x21 cm.
Horst Eckel hat sich dieses Bild von Pele persönlich unterschreiben lassen, 
also absolut authentisch! Pele Autogramme gehören zu den am häufi gsten 
gefälschten Unterschriften weltweit. Horst Eckel war von Pele begeistert, als 
Spieler und Mensch. Beide verstanden sich auf anhieb sehr gut. Außerdem 
erhielt er von Pele diesen Wimpel persönlich überreicht. Horst Eckel hat Pele 
bei seinen Aktivitäten mit seiner Fußballschule im deutschsprachigen Raum 
aktiv unterstützt! -- Zustand A.

Nr. 2199  |  € 160,00

Pele | S/W-Pressefoto von der Pepsi-Cola-Prominentenelf mit der 
Fußball - Legende Pele, dem deutschen Weltmeister 1954 Horst Eckel 

und den Vize-Weltmeistern 1966 Helmut Haller und Lothar Emmerich. 
Ca. 1974 anläßlich eines Benefi zspieles in Deutschland. Mit original 

Signatur von Pele mit „Edson Pele“ unterschrieben. 24x18 cm.
Horst Eckel hat sich dieses Bild von Pele persönlich unterschreiben lassen, 
also absolut authentisch! Pele Autogramme gehören zu den am häufi gsten 
gefälschten Unterschriften weltweit. Horst Eckel war von Pele begeistert, als 
Spieler und Mensch. Beide verstanden sich auf anhieb sehr gut. -- Zustand A.

Nr. 2200  |  € 125,00

Pin Sammlung Horst Eckel 50er Jahre | Tolle Pin Sammlung vom 

Fußball - Weltmeister 1954 Horst Eckel mit Verbandspins und Pins in-

ternationaler Spitzenklubs. Alle aus der Zeit 1952-1958. 27 Stück, meist 
Knopfl ochabzeichen!.

Die Verbandspins stammen von Länderspielen der deutschen Fußballnatio-
nalmannschaft in denen Horst Eckel eingesetzt wurde -- Zustand A.

Nr. 2201  |  € 200,00

Nr. 2194  |  € 150,00 Nr. 2195  |  € 100,00 Nr. 2196  |  € 100,00 Nr. 2197  |  € 125,00

Nr. 2198  |  € 100,00 Nr. 2199  |  € 160,00 Nr. 2200  |  € 125,00 Nr. 2201  |  € 200,00
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Pokal Ungarn 1954 | Großer Pokal aus Leichtmetall mit Holzsockel, 

Höhe: 39 cm. Auf dem Holzsockel zwei gravierte Plaketten „Mit sport-

lichen Grüßen im Gedenken an die Weltmeisterschaft 1954. Die zwei 

Mitglieder der ungarischen Goldenen Mannschaft Jenö Buzanszky, 

Gyula Grosics“ (12x4 cm) und „Horst Eckel 75. Geburtstag 8.Februar 

2007“ (12x4 cm).  In original Geschenkkassette (50x20x20 cm). Bekam 

Horst Eckel anläßlich seines 75.Geburtstag von beiden noch lebenden 

Spielern der ungarischen Endspielmannschaft vom World Cup 1954 

geschenkt.

Die Spieler des Endspieles der WM 1954, Deutschland und Ungarn, pfl egten 

eine lange Freundschaft, davon zeugen die vielen Erinnerungstreff en. Horst 

Eckel war der letzte Spieler dieses Endspiels, als er 2021 verstarb. - Zustand A.

Nr. 2202  |  € 350,00

Portas Fußballschule 1993 | Kleiner Siegerpokal „Portas Fußball-

schule ´93 mit Uwe Seeler - Wolfgang Overath. Dem Sieger“. Versilberte 

Fußballfi gur auf Marmorsockel. Höhe: 11,5 cm. Horst Eckel betreute 

die Siegermannschaft bei dem abschließenden Turnier der „Portas 

Fußballschule“.

Horst Eckel spielte nicht nur in Prominentenmanschaften, sondern unter-

stützte auch die Fußballschulen für Jugendliche, die meiste von Prominenten 

Nationalspielern nach Karrierende veranstatltet wurden, wie Fritz Walter, Uwe 

Seeler, Wolfgang Overrath u.a.. Horst Eckel entwickelte in diese Richtungen 

keine Ambitionen -- Zustand A.

Nr. 2203  |  € 100,00

Porzellanteller TTG Bruchmühlbach | Handbemalter Porzellanwand-

teller mit einem Tischtennisspieler und der Aufschrift „Zum Andenken 

für unermüdlichen Einsatz und treue Verdienste um das Wohlergehen 

des Vereins. 8.Februar 1982. TTG Bruchmühlbach-Miesau“, 30 cm, be-

kam Horst Eckel anläßlich seiner 50.Geburtstages von seinem Tischten-

nisverein als Geschenk.

Horst Eckel war auch ein hochtalentierter Tischtennisspieler und lange in 

seinem Verein aktiv   - Zustand B.

Nr. 2204  |  € 100,00

Postkarte Prominenten Elf 1968-1973 | 4 Postkarten „Fritz Walter 

Prominten-Elf“ und „Benefi zspiel für Toni Turek 1973“. Eine Karte auf 

der Vorderseite mit 9 original Signaturen (dabei die Weltmeister 1954 

F.Walter, Eckel, Liebrich, Erhardt) und eine Karte auf der Rückseite mit 

original Widmung vom Nationalspieler Robert Schlienz (1924-1995) mit 

einer Widmung für Horst Eckel vom 7.11.1970. Dabei: Adidas Auto-

grammkarte von Fritz Walter mit Originalsignatur vom 13.9.1969. je 

15x11 cm.

Horst Eckel absolvierte nach dem Ende seiner Karriere unzählige Spiele in 

Benefi zspielen und das bis ins hohe Alter. — Zustand A-.

Nr. 2205  |  € 100,00

Programm 1974 | WM-Prominentenspiel 12.7.1974. Mit Fotos der 

Spieler und original Signaturen der Spieler auf den Fotos u.a. Fritz 

Walter, Uwe Seeler, 2x Helmut Haller, Helmut Rahn, Fahrian, Horst Blan-

kenburg, Willi Schulz, Buff y Ettmayer, Horst Eckel, Erwin Waldner, Dieter 

Brenninger, Uli Hoeneß, Höttges, Herbert Erhardt, Robert Schlienz. Ca. 

48 Seiten, Karton 21x14,5 cm.

 - Zustand A.

Nr. 2206  |  € 100,00

Programm WM 1974 + Parkschein | Programm „Finale der X.Fußball-

Weltmeisterschaft. Deutschland - Niederlande, Sonntag, 7.Juli 1974“ 

(Papier 4 Seiten, 21x15 cm) und zwei offi  zielle Parkkarten „Sonderpark-

platz Ehrengäste“ jeweils für 6.7. + 7.7.1974 (Karton, 21x12 cm). Außer-

dem offi  zielle Einladung des DFB für das Endspiel der Fußball - Weltmei-

sterschaft 1974 in München (Karton, 8 Seiten, 21x10,5 cm). Dabei sehr 

seltene offi  zielle Aufkleber der WM 1974, ein Einweisungschreiben des 

OK für Ehrengäste des Endspieles und ein allgemeines Programm der 

Stadt München 7/74 (124 Seiten, Broschur 20x9,5 cm).

Seltenes Programmblatt des DFB für das Finale der Fußball-WM 1974. Ohne 

Aufstellung und weitere Dokumente, die die Ehrengäste der WM 1974 beka-

men. ---- Zustand A-.

Nr. 2207  |  € 150,00

Nr. 2202  |  € 350,00 Nr. 2203  |  € 100,00 Nr. 2204  |  € 100,00

Nr. 2205  |  € 100,00 Nr. 2206  |  € 100,00 Nr. 2207  |  € 150,00



41Sammlung Horst Eckel

Puskas Ferenc Erinnerungsteller | Erinnerungsteller „Puskas Ferenc 

1927-2006“ mit faksimilierter Unterschrift der ungarischen Fußball-

legende. Porzellan, ca. 2006, 27 cm. Mit original Signatur von Franz 

Beckenbauer. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.

Horst Eckel ließ sich diesen Teller von Beckenbauer persönlich bei der Überga-

be signieren -- Zustand A.

Nr. 2208  |  € 100,00

Rasenstück WM 2006 | Acrylblock mit original Rasenstück vom 

Endspielrasen der WM 2006 in Berlin mit Inschrift „Original-Rasenstück 

WM-Finale Berliner Olympia-Stadion 09.07.2006“ 14x8x5 cm. Mit zwei 

original Signaturen von DFB Spielern.

Schönes, dekoratives Stück!. - Zustand A.

Nr. 2209  |  € 100,00

Rau, Johannes - Bundespräsident | Offi  zieller zweiseitiger Brief  des 

Bundespräsidenten Johannes Rau (1931-2006) an Horst Eckel anläßlich 

seines 70.Geburtstages am 8.2.2002. Mit original Signatur in Tinte von 

Johannes Rau. Din A4 Briefpapier mit geprägtem Staatswappen. Dabei: 

Original Briefumschlag.

-- Zustand B.

Nr. 2210  |  € 100,00

Rucanor Tennisschläger Concorde | Original Tennisschläger „Ruca-

nor Concorde“ ca. 2000. Graphitracket mit schwarzem Griff f und original 

Bespannung. Länge. 69 cm. Von Horst Eckel signiert und gespielt.

Guter Gesamtzustand.  Bespannung noch gut und spielfähig. Horst Eckel war 

ein begabter, leidenschaftlicher Tennisspieler  - Zustand A-B.

Nr. 2211  |  € 100,00

Schallplatte WM 1954+1958 | Fußball-Weltmeisterschaft. 1954 Bern. 

1958 Stockholm. Am Mikrophon: Herbert Zimmermann. Sondercover, 

32x32 cm. Auf dem Cover 17 original Signaturen von Alt-National-

spielern die Horst Eckel ca. 1962 gesammelt hat bei einem Treff en der 

Alt-Internationalen, bei dem die Spieler diese Platte von Ariola als Ge-

schenk erhieltenn. Signaturen von : 2x Goldbrunner, Janes, Stuhlfauth, 

H.Erhardt, Kuzurra, O.Walter, Kupfer, Lehnert, Münzberger, Szepan, 

H.Rahn, U.Seeler, Morlock, Posipal, Tilkowski. Persönliches Exemplar von 

Horst Eckel.   -  Langspielplatte ca. 1962 Durchmesser 30 cm (33 RPM) mit der 

Originalreportage vom Endspiel 1954: Deutschland-Ungarn. Endspiel 1958: 

Brasilien-Schweden. Gerade die Endspielreportage von der WM 1958 ist sehr 

selten !! - -- Zustand B.

Nr. 2212  |  € 100,00

Schlüsselanhänger WM1974 | Vergoldeter DFB Schlüsselanhänger 

mit dem World Cup und der Aufschrift „World Cup FIFA 1974“. Bronze, 

vergoldet, einseitig emailliert 3,2 cm. In original Kunststoff box.

Sehr seltenes hochwertiges Stück. Wurde nur an VIP´s vergeben. Horst Eckel 

erhielt dieses Stück vom DFB beim Besuch des Endspieles der Fußball - Welt-

meisterschft 1974 in München. — Zustand A-.

Nr. 2213  |  € 125,00

Schröder, Gerhard - Bundeskanzler | Offi  zieller Brief des Bundes-

kanzler Gerhard Schröder an Horst Eckel anläßlich seines 70.Geburts-

tages am 8.2.2002. Mit original Signatur in Tinte von Gerhard Schröder. 

Din A4 Briefpapier mit geprägtem Staatswappen. Dabei: Original 

Briefumschlag.-- Zustand B.

Nr. 2214  |  € 100,00

Silbermünze - Australien 1992 | Silbermünze, Australien, Elizabeth II, 

2 Dollar, 2012, Royal Australian Mint. 999 Silber (Gewicht 63 gramm), 5,3 

cm. Polierte Platte in Plastikkapsel.— Zustand A-.

Nr. 2215  |  € 100,00

Nr. 2208  |  € 100,00 Nr. 2209  |  € 100,00

Nr. 2210  |  € 100,00

Nr. 2211  |  € 100,00

Nr. 2212  |  € 100,00

Nr. 2213  |  € 125,00

Nr. 2214  |  € 100,00 Nr. 2215  |  € 100,00
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Silbermünze - Boris Becker | Silbermünze „World Sports Heros Boris 

Becker“. Royal Australian Mint 1991. (999 Silber, Gewicht 31 gramm), 

4 cm. Diese Münze erhielt Horst Eckel ca. 1992 persönlich von Boris 

Becker als Geschenk.

angelaufen. -- Zustand A-.

Nr. 2216  |  € 100,00

Silbermünze - Spanien 1990 | Silbermünze, Spanien, Juan Carlos 

I, Barcelona Olympics 1992, 2000 Pesetas, Ausgegeben 1990, 4cm. In 

original Holzkassette mit dem Logo der Olympischen Spiele 1992 Barce-

lona und einem Aufkleber „Frühstücksfernsehen RTLplus“, 11x7x1,5 cm.

Erhielt Horst Eckel für einen Auftritt im Frühstücksfernsehn von RTL ca. 1991. 

— Zustand A-.

Nr. 2217  |  € 100,00

Sonnenbrille Horst Eckel 1960 | Sonnenbrille mit hellgrauem 

Horngestell und oliv-violett getönten Gläsern. Ca.1960. Eng anligendes 

vintage Stück, heute wieder absolut stylisch. Getragen von Horst Eckel 

ca. 1960 - heute würde man zu einem damals 28jährigen sagen, „abso-

lut Cool“!.

 - Zustand A.

Nr. 2218  |  € 100,00

Sport Bild Award 2019 Horst Eckel | „Sport Bild Award 2019 Lebens-

werk Horst Eckel“. Verchromte Edelstahlskulptur mit vergoldeter Kugel 

und vergoldeter Plinte. Bekam Horst Eckel 2019 von der Zeitschrift 

„Sport-Bild“ verliehen. 1,5 Kg, Höhe: 22 cm.

Der Sport-Bild-Award wird seit 2003 in vier Kategorien an Sportler aller 

Sportarten vergeben. Die Auszeichung für das Lebenswerk wurde bislang 19 

vergeben, Rudi Völler wurde damit 2022 ausgezeichnet.  - Zustand A.

Nr. 2219  |  € 250,00

Sport-Obelisken 2014 | Sport-Obelisk 2014, ist eine spezielle 

Auszeichnung des Landes Rheinland-Pfalz mit dem der Minister des 

Inneren und für Sport herausragende Persönlichkeiten ehrt, die sich 

über einen langen Zeitraum von mindestens 20 Jahren besondere Ver-

dienste um den Sport erworben haben. Rechteckige, spitz zulaufenden 

hohe, Säule aus weißem Marmor, die mit einem stilisierten bronzenen 

Lorbeerkranz umgürtet ist. Basis ist eine vergoldete Bronzeplakette mit 

der Inschrift „Ministerium des Innerern, für Sport und Infrastruktur“. Ge-

wicht: 3 Kg, Höhe: 33 cm. Dabei auf Horst Eckel namentlich ausgestellt 

Verleihungsurkunde im original Plexiglasständerrahmen (18x13 cm).

Bei der nur einmal im Jahr stattfi ndenden Verleihung werden maximal fünf 

Personen aus Rheinland-Pfalz ausgezeichnet.  -- Zustand A.

Nr. 2220  |  € 150,00

SWF - Abzeichen | Goldene offi  zielle Ehrennadel des Südwestdeut-

schen Fußball-Verbandes. Bronze, vergoldet mit Ehrenkranz. Teilweise 

gelb-schwarz emalliert, 1,5 cm. Dabei: „Verleihungs-Urkunde Herrn 

Horst Eckel 1.FC Kaiserslautern wird heute in Anerkennung seiner be-

sonderen Verdienste um den Fußballsport die Goldene Ehrennadel des 

Südwestdeutschen Fußball-Verbandes verliehen. Ludwigshafen, 1.Juli 

2000“, Büttenkarton, 32x24 cm im original Kunststoff mappe. Persön-

liches Exemplar von Horst Eckel.

 - Zustand A-.

Nr. 2221  |  € 125,00

SWFV - Wimpel 1959 | Wimpel mit befl ockter Schrift „10 Jahre SWFV 

1949-1959“. Rückseite mit aufgesticktem Vereinslogo „SWFV“ (Südwest-

deutscher Fußballverband. Seidenwimpel mit Goldbrokatbordüre und 

Goldbrokatbommel, Metallstange und Metallkette. 28x19 cm (ohne 

Bommel).

Bekam Horst Eckel anläßlich der Feier des 10jährgen Jubiläum des Südwest-

deutschen Fußballverbandes überreicht. - Zustand A.

Nr. 2222  |  € 100,00

Taschenuhr Stowa - 50.Geburtstag | Vergoldete Taschenuhr „Stowa - 

Quartz“ mit Sekundenzeiger und Datumsanzeige. Edelkstahl vergoldet, 

ca. 1980, 4,5 cm. Mit Gravur auf dem Rückendeckel. Logo des DFB und 

der Inschrift „Horst Eckel 8.2.1982“. Geschenk des DFB anläßlich des 

50.Geburtstages von Horst Eckel.

Funktion nicht geprüft.  - — Zustand A-.

Nr. 2223  |  € 200,00

Nr. 2216  |  € 100,00

Nr. 2217  |  € 100,00

Nr. 2218  |  € 100,00

Nr. 2219  |  € 250,00

Nr. 2220  |  € 150,00 Nr. 2221  |  € 125,00

Nr. 2222  |  € 100,00

Nr. 2223  |  € 200,00
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Teilnehmermedaille WM2006 | „FIFA World Cup Germany 
2006“ Teilnehmermedaille für die Spieler, Trainer und Funk-
tionäre der Mannschaften der Fußballweltmeisterschaft in 
Deutschland 2006. Bronze, vergoldet im Originaletui. Hersteller: 
Bertoni. 5,1 cm. Horst Eckel, Fußball - Weltmeister 1954 erhielt 
diese Medaille als Ehrengast des Endspieles der Fußball - WM 
2006.
— Zustand A.

Nr. 2225  |  € 300,00

Teller Uwe Seeler | Metallteller mit Gravur „Zur Erinnerung 
Uwe Seeler Traditionself 1978“, 21,5 cm. Mit 12 original Signa-
turen der Spieler: Eckel, Beckenbauer, L.Emmerich, H.Erhardt, 
Pico Schütz u.a.
Einige Unterschriften leicht verwischt. Gebrauchsspuren. Erhielt 
Horst Eckel für sein Mitwirken in der Uwe Seeler Traditionself -- 
Zustand B.

Nr. 2226  |  € 125,00

Trainer-Ausweis Horst Eckel | DFB Übungsleiter A Ausweis 
von Horst Eckel. Karton, 10 Seiten, 12x7,5 cm mit original 
Passfoto und original Signatur von Horst Eckel. In original DFB-
Ausweishülle (Kunststoff , 12,5x8,2 cm).
Dieser Ausweis wurde am 2.3.1967 ausgestellt und erlaubte Horst 
Eckel die Ausübung seiner Trainertätigkeit in alle deutschen Fußball-
ligen. - Zustand A-.

Nr. 2227  |  € 300,00

Trainer-Ausweis Horst Eckel | DFB Übungsleiter B Ausweis 
von Horst Eckel. Karton, 10 Seiten, 12x7,5 cm mit original 
Passfoto und original Signatur von Horst Eckel. In original DFB-
Ausweishülle (Kunststoff , 12,5x8,2 cm).
Dieser Ausweis wurde am 14.3.1966 ausgestellt und erlaubte Horst 
Eckel die Ausübung seiner Trainertätigkeit in niedrigen Fußballklas-
sen. - Zustand A-.

Nr. 2228  |  € 200,00

Steiger Award 2018 | 
Der Steiger Award 2018 - Sportlebenswerk 
Horst Eckel (Gravur auf dem Glassockel). 
Schwarzes Stück Steinkohle, das in einer 
Bleiglaskugel verschlossen auf einem Kri-
stallglassockel ruht. Der von Joska Kristall 
hergestellte Pokal ist circa 24 Zentimeter 
hoch und wiegt über 2 Kilogramm. In einem 
original für den Pokal gefertigten Alukof-
fer (40x25x24 cm). Die Steiger Awards sind 
eine seit 2005 jährlich vergebene Auszeich-
nungen an Persönlichkeiten, die besonderes 
Engagement in den Bereichen Toleranz, Cha-
rity, Musik, Film, Medien, Sport, Umwelt oder 
Zusammenwachsen der europäischen Staa-
tengemeinschaft gezeigt haben. Preisträger 
waren u.a. Königin Sylvia von Schweden, 
Königin von Spanien, Shimon Peres, Bundes-
präsident Horst Köhler + Roman Herzog, Bob 
Geldorf, Franz Beckenbauer, Boris Becker, 
Klaus Maria Brandauer, Vitali und Wladimir 
Klitschko, Peter Maff ey, Claudia Cardinale, 
Kurt Biedenkopf, Nena, Jean-Claude Juncker, 
manuel Barroso u.a.
Aufgrund der Zerbrechlichkeit der Skulptur kann 
AGON keinen Versand dieses Preises vornehmen. 
Nur an Selbstabholer oder durch Kurierdienst 
möglich! -- Zustand A.

Nr. 2224  |  € 500,00

Nr. 2225  |  € 300,00

Nr. 2226  |  € 125,00

Nr. 2227  |  € 300,00

Nr. 2228  |  € 200,00
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Trainingsanzug Horst Eckel 1985 | Original Adidas Trainingsanzug 
von Horst Eckel ca. 1985. Mit dem Werbefl ock „Portas“ und der Aufsch-
schrift „Fußballschule U.Seeler + W.Overath“. Größe „F192“.
Diesen Trainingsanzug trug Horst Eckel als er Uwe Seeler und Wolfgang Ove-
rath in ihrer Fußballschule für Kinder unterstützte. Fast neuwertiges adidas 
Kultstück! - Zustand A.

Nr. 2229  |  € 140,00

Trier, Eintracht - Spielwimpel | Original Spielwimpel „SVE 05 Trier“ 
aus der Regionalliga Südwest 1965. Weißer Seidenwimpel mit aufge-
setztem farbig besticktem Vereinslogo. Mit blauer Kordel. Goldbrokat-
bommel. Holzstange mit Holzkugeln. 34x25 cm (ohne Bommel).
Aus dem Spieljahr 1964/65 von Röchling Völkingen in der Regionalliga Süd-
west. - Zustand A.

Nr. 2230  |  € 100,00

Übungsleiter-Ausweis Horst Eckel | Übungsleiter Ausweis Landes-
sportbund Rheinland-Pfalz von Horst Eckel. Karton, 4 Seiten, 12,5x8,8 
cm mit original Passfoto und original Signatur von Horst Eckel.
— Zustand A-.

Nr. 2231  |  € 125,00

UEFA Cup Handover 2004 | Farblithografi e mit dem AC Mailand 
Champions League Sieger 2003, 39x28 cm. In einem Holzrahmen (57x45 
cm) unter Passepartout. Mit Erinnungsplakette „Presented by UEFA 
on the occaison of the Cup Handover in Gelsenkrichen 2004“. (Pokalü-
bergabe) In Gelsenkirchen, wo 26. Mai, das UEFA Champions League-
Endspiel 2004 zwischen Porto v Monaco stattfand, wurde am 15.4.2004 
bei einer speziellen Zeremonie der Pokal vom AC Mailand zurückge-
geben. Bei der Zeremonie die im Musiktheater im Revier stattfand gab 
der amtierende Titelträger AC Milan den Pokal an UEFA-Generaldirektor 
Lars-Christer Olsson zurück. Der Pokal blieb in Gelsenkrichen und wur-
de bis zum Endspiel der Öff entlichkeit präsentiert. Horst Eckel war bei 
dieser Zeremonie als Ehrengast anwesend und erhielt deshalb dieses 
Erinnerungsbild. -- Zustand A.

Nr. 2232  |  € 150,00

UEFA-2007 Kongress - Glasskulptur | Glasskulptur mit einem Holo-

gramm eines Fußballers und einer Erinnerungsplatte mit der Aufschrift 

„Horst Eckel. XXXI.Ordentlicher UEFA-Kongress Düsseldorf, 25./26. 

Januar 2007“. Höhe: 23,5 cm.

Horst Eckel nahm als Ehrengast an diesem Kongress der UEFA teil und erhielt 

diese Auszeichnung. - Zustand A.

Nr. 2233  |  € 125,00

Ungarn WM 1954 Krug | Krug aus Porzellan vom ungarischen Fuß-

ballverband anläßlich einer Sportlerehrung am 17.7.2000 in Budapest, 

bei der die besten Sportler Ungarns des ausgehenden 20.Jahrhunderts 

geehrt wurden. Dieser Krug wurde der ungarischen Fußballmannschaft 

von 1952 - 1956 gewidmet. Mit einem Foto des Teams und der unga-

rischen Aufschrift „ARANYCSAPAT“ (Goldenes Team). Außerdem sind die 

Erfolge dieser Ära aufgelistet und die Namen der Spieler die eingesetzt 

wurden. Dieser Krug wurde dem deutschen Fußball - Weltmeister 1954 

Horst Eckel persönlich gewidmet mit handgemalter Aufschrift „Horst 

Eckel Mitfeld“, Höhe: 22 cm. Persönliches Exemplar von Horst Eckel.

Horst Eckel erhielt diesen Krug vom ungarischen Fußballverband -- Zustand A.

Nr. 2234  |  € 150,00

Urkunde Trainer Horst Eckel | Original Urkunde des DFB „Urkunde 

Herr Horst Eckel ….wird mit Wirkung vom 21.10.1966 als Übungsleiter 

A für den Bereich des DFB zugelassen“, Karton 24x18 cm mit original 

Signatur des DFB-Präsidenten Dr. Gösmann. Dabei: Vertrag zwischen 

DFB und Horst Eckel vom 27.2.1967 über seine Tätigkeit als Trainer im 

Bereich des DFB. Papier, DIN A4, mit original Signaturen von Horst Eckel 

und DFB-Präsidenten Dr. Gösmann.

Als Trainer war Horst Eckel für folgende Vereine tätig: 1966–1968  SV Röch-

ling Völklingen,1971–1972  SC 07 Idar-Oberstein,1975–1976  TSC 

Zweibrücken  SV St. Ingbert und 1984–1986  ASV Kleinottweiler 

-- Zustand A.

Nr. 2235  |  € 200,00

Nr. 2229  |  € 140,00

Nr. 2231  |  € 125,00

Nr. 2232  |  € 150,00

Nr. 2233  |  € 125,00

Nr. 2234  |  € 150,00 Nr. 2235  |  € 200,00

Nr. 2230  |  € 100,00
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Verdienstorden Rheinland-Pfalz | Verdientsorden des Landes 

Rheinland-Pfalz. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert, 5,5x5,5 

cm mit dazugehörigem Pin, 1,7x0,9 cm in original Box. Dabei original 

Verleihungsurkunde an Horst Eckel vom 28.11.1997. Gehämmertes 

Büttenpapier mit blindgeprägtem Landeswappen und original Signatur 

vom Minsterpräsident Kurt Beck. 30x22 cm und ein Farbfoto von der 

Verleihungszeremonie.

Ottmar Walter erhielt an diesem Tage ebenfalls den Verdienstorden - — 

Zustand A.

Nr. 2236  |  € 250,00

Völklingen - Wimpel 1964 | Offi  zieller Wimpel des „SV 06 Völklingen 

Spieljahr 1964 - 65“ (golden aufgedruckt) mit den Porträts des Kaders 

der Regionalliga 1964/65 mit Spielertrainer Horst Eckel. Mit rot-schwar-

zer Seidenbordüre, Goldbrokatkante um das Bild, Seidenbommel, 

42x28 cm (ohne Bommel).

Nach seinem Abschied vom 1.FC Kaiserslautern 1960, war er von 1960-1965 

Spielertrainer von Röchling Völklingen. Der Wechsel kam zustande weil die 

Völklinger Horst Eckel eine berufl iche (Stelle im Werk von Röchling) und 

sportliche Perspektive boten. Er schaff te mit den Vöklingern den Aufstieg 

1961/62 in 2.Liga Südwest und später 1963/64 die Qualifi kation für Regionalli-

ga Südwest. Von 1966-1968 war er dann nur noch Trainer bei den Völklingern  

- Zustand A.

Nr. 2237  |  € 125,00

Walter, Fritz - Geburtstagskarte | Original handschrifl iche Geburts-

tagskarte von Fritz Walter (1920-2002) für Horst Eckel anläßlich seines 

70.Geburtstages am 8.2.2002. Auf der Vorderseite hat Fritz Walter die 

„70“ handschriftlich eingetragen. Karton, 4 Seiten, 19,2x9,5 cm. Dabei 

original Briefumschlag mit Absenderadresse von Fritz Walter.

-- Zustand A.

Nr. 2238  |  € 100,00

Walter, Fritz - Geburtstagstelegramm | Original handschrifl iches 
Geburtstagstelegramm von Fritz Walter (1920-2002) für Horst Eckel 
anläßlich eines Geburtstages ca. 1998. Anschrift und Text wurde 
handschriftlich von Fritz Walter geschrieben. Deutsches Postmusiktele-
gramm. Karton, 4 Seiten mit elektronischer Musik (Batterie leer), 30x21 
cm.
-- Zustand A.

Nr. 2239  |  € 100,00

Weltmeister 1954 | Autogrammkarte „SABA - Promineten - Elf“ ca. 
1970 mit 5 original Signaturen der Fußball - Weltmeister von 1954: Fritz 
Walter, Ottmar Walter, Helmut Rahn, Horst Eckel und Toni Turek. 15x10,5 
cm.
-- Zustand B.

Nr. 2240  |  € 100,00

Weltmeister 1954 | Speisekarte von der 10jährigen Jubiläumsfeier 
des DFB anläßlich der Fußball - Weltmeisterschaft 1954 am 4.7.1964 
in Frankfurt. Mit 12 original Signaturen der Spieler von 1954 (F.Walter, 
Turek, Mebus, Kohlmeyer, Schäfer, Metzner, Kwiatkowski, O.Walter. 
Liebrich, Biesinger, B.Klodt, Sepp Herberger. Karton, 23x15,5 cm.
In der Mitte geknickt. Die Unterschriften wurden von Horst Eckel selbst 
gesammelt, deshalb fehlt seine eigene. — Zustand B.

Nr. 2241  |  € 150,00

Wimpelsammlung Horst Eckel | Wimpelsammlung mit 14 meist un-
terklassigen Vereinen aus der Sammlung von Horst Eckel. Dabei ein DFB 
Wimpel ca. 1980 der auf der Rückseite signierte ist, u.a. von Horst Eckel, 
Lothar Emmerich und Uwe Seeler.
 -Aus der Sammlung von Horst Eckel (1932-2021), Fußball - Weltmeister 1954 
und 2facher Deutscher Fußballmeister mit dem 1.FC Kaiserslautern (1951 + 
1953). 

Nr. 2242  |  € 100,00

Nr. 2236  |  € 250,00 Nr. 2237  |  € 125,00 Nr. 2238  |  € 100,00

Nr. 2239  |  € 100,00

Nr. 2240  |  € 100,00 Nr. 2241  |  € 150,00 Nr. 2242  |  € 100,00
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WM 2006 - Glasskulptur | Glasskulptur mit aufgesetzter Weltkugel 
und dem gravierten Logo der Fußball - Weltmeisterschaft 2006 in 
Deutschland. Außerdem der gravierte Name  „Horst Eckel“. Gewicht: 2 
Kg. Höhe: 24,5x18x7 cm.
Bekamen die Ehrengäste des Endspieles der Fußball - Weltmeisterschaft 2006 
am 9.7.2006 im Berliner Olympiastadion jeweils mit individuellen Namen als 
Erinnerungsgeschenk - Zustand A.

Nr. 2243  |  € 175,00

Zeitungen und Zeitungsauschnitte 1951-1960 | Sammlungen 
von Horst Eckel mit original Zeitungen und Zeitungsausschnitten aus 
der Zeit 1951 - 1960 mit Berichten von Spielen des 1.FC Kaiserslautern, 
Nationalmannschaft und auch von seiner Hochzeit. Ca. 30 Belege.
 - Zustand C.

Nr. 2244  |  € 125,00


